


Auch im Spektrum 24 stellen wir Ihnen wieder unsere 
vielfältige Auswahl an attraktiven Werbeartikeln, 
modernen Ideen und starken Marken vor.

Ein Schwerpunkt in dieser Ausgabe liegt dabei auf 
nachhaltigen Artikeln, hinter denen oft mehr steckt, 
als auf den ersten Blick zu vermuten ist! 
Wir präsentieren Ihnen Produkte aus recycelten oder 
nachwachsenden Rohstoffen, genauso wie Produkte,
die sich optimal wiederverwerten lassen.

Auf den folgenden Seiten erfahren Sie mehr über unser 
Engagement für die Umwelt. Als Ideen PlusMarken Gruppe 
möchten wir einen aktiven Beitrag zum Klimaschutz 
und für den Wald leisten.

Auf 200 Seiten finden Sie rund 1.100 Produktideen – 
von preiswerten Streuartikeln bis hin zu exklusiven 
Präsenten von Markenherstellern.

Langjährige Erfahrung am Markt und starke Partner-
schaften mit zahlreichen Produzenten zeichnen uns 
aus. Der maßgeschneiderte Service für unsere Kunden 
steht dabei unverändert in unserem Fokus.
Fordern Sie uns – wir freuen uns auf gemeinsame 
Projekte.

Aber jetzt erstmal:
Viel Spaß beim Blättern!

Liebe Kundin, lieber Kunde,  
bitte haben Sie Verständnis dafür, dass wir uns aufgrund von höheren Frachtkosten sowie Rohstoffpreisen 
und Lohnkostensteigerungen in den Erzeugerländern Preisanpassungen vorbehalten müssen.

ERFAHRUNG - KREATIVITÄT - SERVICE



NACHHALTIGKEIT 
IST VIELSEITIG

·  Umweltfreundliche Materialien
·  lange Lebensdauer durch hohe Qualität
·  recycelte Rohstoffe

·  kurze Lieferwege durch Regionalität
·  nachwachsende Rohstoffe
·  hohe Wiederverwendbarkeit

	 2022 & 2023	
	 Wir verstärken unser Umweltengagement 
	 Die beeswe.love Mission

Bei dem Bienenprojekt »beeswe« in Baden-Württemberg hat  IDEENPLUS-
MARKEN die Patenschaft für eine 1.000 Quadratmeter große Wildblumen- 
und Kräuterwiese übernommen. Nach Aussaat bietet sie nicht nur Lebens-
raum für Bienen, sondern auch für Schmetterlinge, Vögel, Käfer und andere 
Kleinstlebewesen, die das Ökosystem am Laufen halten. Durch beeswe.love 
werden wichtige Kulturlandschaften wie beispielsweise Streuobstwiesen 
erhalten.
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NACHHALTIGKEIT 
BY IDEENPLUSMARKEN



Klimaschutz-Beitrag für eine Aufforstung in Deutschland  
Unser fortlaufendes Engagement ist die Unterstützung der Pflanzaktionen  
von PLANT-MY-TREE, einer Stiftung, die deutschlandweit Flächen für die  
Waldaufforstung erwirbt und die nächsten 99 Jahre betreut. 
Inzwischen 700 Bäume haben wir als Händlerverbund IDEENPLUSMARKEN 
dafür gespendet. Sie sorgen fortan dafür, das Treibhausgas CO2 zu binden.

NACHHALTIGKEIT  
IST ZUKUNFTSGEWANDT

	 2019 
	 Patenschaft für Bienen (Seligenstadt, Deutschland)

Laut Weltbiodiversitätsrat IPBES steigt die Zahl der Arten, die für immer 
von dieser Erde verschwunden sind mit erschreckender Geschwindigkeit. 
Insbesondere die Gesamtzahl der Insekten und die Vielfalt der Insekten- 
arten hat in den vergangenen Jahrzehnten abgenommen. Genau deshalb 
haben wir uns dazu entschieden, zum Welttag der Bienen am 20. Mai, die 
Patenschaft für drei Bienenvölker zu übernehmen. Wir wollen grundsätzlich 
für dieses Thema sensibilisieren und zum Handeln motivieren. In den  
drei neuen Bienenkästen werden 150.000 fleißige Bienen ein neues  
Zuhause finden.

 WAS WIR HEUTE TUN, ENTSCHEIDET DARÜBER,  
WIE DIE WELT MORGEN AUSSIEHT. 
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Über PLANT-MY-TREE
Die Stiftung PLANT-MY-TREE erwirbt deutschlandweit natürliche Flächen jeder Art und überführt sie in Natur- 
schutzflächen. Zusätzlich betreut die Stiftung die Grundstücke ihres Partnerunternehmens PLANT-MY-TREE. 
Das Unternehmen führt Aufforstungen durch, wozu Projekte zur Erstaufforstung, Waldumbau und Waldschutz 
zählen. Ziel ist es, sowohl Privatpersonen als auch Unternehmen eine einfache, sinnvolle und langfristige  
Möglichkeit zu geben, einen Anteil am Umwelt- und Klimaschutz zu haben. Daraus ergibt sich die langfristige  
CO2-Kompensierung und damit der nachhaltige Umwelt- und Klimaschutz. Gemeinsam sichern sie schon jetzt  
den Erhalt von mehr als 350.000 Bäumen. 
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IDEENPLUSMARKEN Gruppe: starke Verbindung!

· 	 Bundesweiter Verbund von Werbemittelprofis
· 	 Jahrzehntelange Erfahrung
· 	 Unsere Stärke am Markt: Ihr Vorteil im Preis
· 	 Know-How-Transfer: für Ihren Erfolg

Dienst  Leistung: unser Credo! Wir…

· 	 …hören zu
· 	 …verstehen
·	 …denken weiter
· 	 …recherchieren
· 	 …realisieren

Web + Shop: volles Programm!

· 	 Individuelle Gestaltung
· 	 News und Sonderaktionen
· 	 Optimierte Darstellung für alle Endgeräte



 

 

 

IDEENPLUSMARKEN®

FULL SERVICE
Wir kümmern uns darum!

UNSER 
FULL-SERVICE 
FÜR SIE…
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Produktkonzepte: up to date!

· 	 Kreative, zielgruppenorientierte Artikelvorschläge
· 	 Gestaltungsservice gemäß Ihres CIs
· 	 Virtuelle Produktentwürfe
· 	 Sonderproduktionen
· 	 Individuelle Verpackungen
· 	 Entwicklung umfassender Werbemittelprogramme

Bestellabwicklung: auf den Punkt!

· 	 Überwachung aller Produktions- / Veredelungsprozesse
· 	 Ausgewählte und bewährte Lieferantenpartner
· 	 Import- / Export-Abwicklung
· 	 Termingerechte Lieferung – auch bei Last-Minute-Bestellungen

Logistik: nach Maß!

· 	 Sachgerechte Einlagerung
· 	 Komissionierung und Konfektionierung
· 	 Termingerechter, weltweiter Versand
· 	 Einzeladressenversand


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Unsere Marken



BIS 2€
Kaugummis und andere Süßigkeiten finden Sie auf Seite 35.
 
Im Kapitel BIS 2 € präsentieren wir Ihnen jede Menge tolle Produkt- 
ideen auch für das kleine Budget. Egal ob Streuartikel für die Messe,  
Give Aways für Ihr Firmenevent oder Ihren Außendienst.
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5  PAPIER / NON-WOVEN TASCHE
€ 1,88

Reißfest

1  FAHRRADTASCHE rPET
€ 4,45

3  BIO-RUCKSACK »MONTREAL«
ab € 2,05

4  BIO-BAUMWOLLTASCHE »PERTH«
ab € 1,20

1  Fahrradtasche rPET »Amsterdam«
Faltbare Fahrradtasche mit Bodenfalte, Reißverschluss und im 
Kreuzstich vernähten Henkeln. Hergestellt aus recycelten PET-
Flaschen. Material: 100 % OEKO-TEX® rPET Non-Woven 100 g/m². 
Farbe: schwarz. Maße: 38 x 38 x 10 cm. Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 241001
€ 4,45

3  Bio-Rucksack »Montreal«
Umweltfreundlicher BIO Baumwollrucksack / Turnbeutel mit 
Bodenfalte, Kordelzug und ORGANIC cotton Label aussen, 145 g/m². 
Material: 100 % Bio-Baumwolle 145 g/m². Farben: natur, schwarz. 
Maße: 40 x 50 cm. Preis ab 250 St.
a) »Montreal« natur
Best.-Nr. 241004
€ 2,05

b) »Montreal« schwarz
Best.-Nr. 241005
€ 2,60

2  EINKAUFSTASCHE »MELBOURNE«
ab € 1,64

5  Kraftpapier-  /  Non-Woven Tasche »Bedford« 
Reißfeste Tasche aus einer besonders langlebigen Material- 
fusion mit Non-woven (150 g/m²) innen und recyceltem  
Kraftpapier (FSC) außen. Henkel: lang. Farben: sand.  
Maße: 42 x 38 x 10 cm. Preis ab 250 St.
Best.-Nr. 231008
€ 1,88

2  Einkaufstasche »Melbourne« mit langen Henkeln
Zu 100 % aus OEKO-TEX® zertifizierter Baumwolle in strapazier-
fähiger 220 g/m² Twill-Qualität mit langen Henkeln und Bodenfalte. 
Farben: natur, schwarz. Maße: 38 x 42 x 10 cm. Preis ab 100 St.
a) »Melbourne« natur
Best.-Nr. 241002
€ 1,64

b) »Melbourne« schwarz
Best.-Nr. 241003
€ 3,15

4  BIO-Baumwolltasche »Perth« 
Aus 100 % Bio-Baumwolle, 145 g/m², Henkel: lang.  
Farben: natur, weiß, schwarz. Maße: 38 x 42 cm.  
Preis ab 250 St.
a) »Perth« natur
Best.-Nr. 241006
€ 1,20
c) »Perth« schwarz
Best.-Nr. 241008
€ 2,20

b) »Perth« weiß
Best.-Nr. 241007
€ 1,93

| Taschen |

schwereQualität

B io -B aumwol le

a)

a)

b)

b)

c)
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1  NON WOVEN TASCHE
€ 0,53

4  BAUMWOLLTASCHE »ANTWERPEN«
€ 2,15

5  BROT- UND PRÄSENTBEUTEL »SALZBURG«
€ 1,81

langlebigesOEKO-TEX®Non-Woven

2  rPET TASCHE »SEVILLA« 
€ 2,45

Aus recycelten PET Flaschen

3  rPET BIG-SHOPPER »TURIN«
€ 2,80

1  OEKO-TEX Tragetasche Non-Woven »Wien« 
OEKO-TEX® Tasche aus Non-woven , 80 g/m2. Henkel: kurz  
(auch mit langen Henkeln erhältlich). In 30 Farben lieferbar.   
Maße: 38 x 42 cm. Preis ab 250 St.
Best.-Nr. 231009
€ 0,53

4  Baumwolltasche »Antwerpen« schwere Qualität
Zu 100 % aus OEKO-TEX® zertifizierter Baumwolle in strapazier-
fähiger Twill-Qualität mit modischen zweifarbig gewebten langen 
Henkeln. Farben: natur, schwarz. Maße: 38 x 42 cm. Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 241009
€ 2,15

2  rPET Tragetasche »Sevilla«
Aus 100 % recyceltem rPET Non-Woven, 100 g/m2. Henkel: lang. 
Farben: schwarz, weiß und in weiß mit schwarzer Seitenfalte 
lieferbar. Maße: 38 x 42 x 10 cm. Preis ab 250 St.
Best.-Nr. 231010
€ 2,45

5  Brot- und Präsentbeutel »Salzburg«
Zu 100 % aus OEKO-TEX® zertifizierter Baumwolle in  
strapazierfähiger Canvas-Qualität mit Kordelband. Farbe: natur.  
Maße: Ø 22 x 42 cm. Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 241010
€ 1,81

3  rPET BIG-Shopper »Turin« 
Aus 100 % recyceltem rPET Non-woven, 100 g/m2, weiß/schwarz, 
Henkel: lang. Farben: schwarz, weiß und in weiß mit schwarzer  
Seitenfalte lieferbar. Maße: 50 x 32 x 30 cm. Preis ab 250 St.
Best.-Nr. 231011
€ 2,80 
 

| Taschen |

schwereQualität

100%
OEKO-TEX®zertifiziert
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| Taschen |

2  Baumwolltasche GOTS »Nature«
Material: 100% BIO-Baumwolle, GOTS-zertifiziert, ca. 150 g/m2. 
Farben: natur, weiß, schwarz, dunkelgrau, marine, rot.   
Maße: 38 x 42 cm, Gewicht: 60 g. Preis ab 300 St. für Farbe natur, 
inkl. 1c-Druck einseitig
Best.-Nr. 211005
€ 2,55

3  Baumwollbeutel »Fairtrade« 
Baumwollbeutel für Obst und Gemüse. FairTrade, Öko-Tex 100,  
Vorderseite aus Baumwolle zum Bedrucken, Rückseite aus  
Baumwollnetz für Sichtbarkeit der Ware. Material: Baumwolle. 
Farbe: natur. Maße: 33 x 40 cm, Gewicht: ca. 140 g / m2. 
Preis ab 200 St.
Best.-Nr. 211004
€ 1,51 

1  Bambustasche »Bamboo«
Bambus-Tragetaschen  aus 100% Viskose. Farbe: natur. 
Maße: 38 x 42 cm, Gewicht: ca. 50 g. Preis ab 250 St.
Best.-Nr. 211008 
€ 0,98

 
5  Baumwoll-Rucksackbeutel
Baumwollbeutel mit 2 Kordel, Öko-Tex 100, Material:  
Baumwolle. Farbe: natur. Maße:  ca. 40 x 46 x 7 cm 
(7 cm Bodenfalte). Gewicht: ca. 140 / m2. Preis ab 200 St.
Best.-Nr. 221004 
€ 1,60

 

4  Bio-Baumwolltasche »Fairtrade« 
Kurze Henkel (ca. 35 cm). Material: 100% Bio-Baumwolle,  
Fairtrade-zertifiziert ca. 145 g/m2. Farben: schwarz, graphite grau, 
natur, navy, rot, royal blau, weiß. Maße: 38 x 42 cm
Preis ab 300 St. für Farbe natur, inkl. 1c-Druck einseitig
Best.-Nr. 221003
€ 2,85 

3  BAUMWOLLBEUTEL »FAIRTRADE«
€ 1,51

 
2  BAUMWOLLTASCHE GOTS »NATURE«
€ 2,55

GOTSzertifiziert

 
5  BAUMWOLL-RUCKSACKBEUTEL
€ 1,60

Der Beutel für 
freie Hände!

 

Alles 
gut verpackt!

1  BAMBUSTASCHE »BAMBOO«
€ 0,98

a

u s  Ba m b u s 4  BAUMWOLLTASCHE »FAIRTRADE«
€ 2,85

Idea l  f ür Ob s t & Gemüs e
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1  PAPIER-TRAGETASCHEN
€ 2,10

| Taschen |

mitKordel

         Optimal  für Fotomotive

2  LAMINIERTE SHOPPERBAG »rPET«  
€ 3,35

au s
rP E T

1  Papier-Tragetaschen
Material: 200 g Artpapier mit PP-Kordel. Tasche kann bereits 
ab 100 St. individuell bedruckt werden, auch in Sonderformaten 
erhältlich. Farbe: Grundfarbe weiß, individuell zu gestalten. 
Gewicht: 150 g. Kartoncover-Verstärkungen oben  und auf Boden. 
Preis ab 500 St. im Format 35 x 9 x 24 cm inkl. 4c-Druck
Best.-Nr. 181059
€  2,10

4  Non-Woven Tasche
Langlebig durch hohe Stoffqualität. Saubere Verarbeitung. Material: 
Polypropylen. Farben: weiß, rot, dunkelblau, schwarz, grün, gelb, 
royalblau, orange, dunkelgrün, grau, apfelgrün. 
Maße: 38 X 42 cm; Gewicht: ca. 90 g / m2. Preis ab 500 St. 

Kurze Griffe (45 cm) 
Best.-Nr. 201001
€ 0,69

Lange Griffe (76 cm) 
Best.-Nr. 201032
€ 0,73

3  FALT-EINKAUFSTASCHEN »rPET«
€ 2,35

4  NON-WOVEN TASCHE
ab € 0,69

DA STECKT
MEHR DAHINTER!

Für jeden Zweck die 
richtige Größe 

5  ZUZIEHBEUTEL AUS REC-BAUMWOLLE
€ 0,80

2  Laminierte Shopperbag »rPET«
Hochwertige Tragetasche aus Recycling-Kunststoff – optimal für 
Fotomotive. Material: rPET (80% Recyclinganteil).  
Maße: 35 x 30 x 22 cm, Gewicht: ca. 140 g/m2. Preis ab 1.000 St.
Best.-Nr. 211009 
€ 3,35

5  Zuziehbeutel aus REC-Baumwolle
Aus GRS-zertifizierter Recyclingbaumwolle mit Kordelzugver-
schluss aus Baumwolle. Farbe: heather natur, heather blau, heather 
schwarz. Preis ab 500 St.

a) 0,5 L	 b) 1,5 L
Maße: 15 x 20 cm	 Maße: 30 x 25 cm
Best.-Nr. 241011	 Best.-Nr. 241012 
€ 0,80	 € 1,11

c) 4 L
Maße: 42 x 30 cm
Best.-Nr. 241013
€ 1,44

3  Faltbare Einkaufstaschen rPET
Shopper mit eingenähtem Beutel produziert aus 3 recycelten  
Plastikflaschen (100 %). Material: 190T Recyceltes PET.   
Maße: 46 x 42 x 12 cm, Gewicht: 40 g. Farben: weiß, schwarz, grau, 
rot, dunkelblau. Preis ab 100 St., ab 1.000 St. nach Pantone-Farben 
möglich . 
Best.-Nr. 198050 
€ 2,35

langlebig durch hohe Stoffqualität

a) 0, 5 L i t e r b)  1 , 5  L i t e r c)  4  L i t e r

aus 

recycelter

Baumwolle

m it ei ng en ä htem 
B eutel
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1   Reinigen
Mit der P-9000® Microfaseroberfläche das Display reinigen. Leichtes Anhauchen des Displays unterstützt die Reinigungsfunktion.2   Anheften

Der SmartKosi® haftet auf einer Vielzahl von Smartphones. Einfach mit der selbsthaftenden Seite auf der Rückseite des Gerätes fixieren,  so ist der SmartKosi® immer sofort zur Hand.Tipp
Den SmartKosi® bei Bedarf unter fließendem Wasser reinigen, trocknen lassen und viele Male wieder verwenden.
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SmartKosi®

| Multicleaner |

1  Mini-Display-Cleaner »SmartKosi®«
Der geniale Reiniger für alle Smartphones. Material: P-9000®- 
HD Microfaser. Maße: SmartKosi®: 3 x 2,5 cm; 2,8 x 2,8 cm oder
Ø 2,8 cm, Karte: 5,5 x 8,5 cm, Gewicht: ca. 3 g. Einzeln mit Träger-
karte im Polybeutel verpackt. Weitere Formate auf Anfrage. 
Preis ab 500 St. inkl. individuellem 4c-Druck in hochaufl ösender 
Fotoqualitätauf dem SmartKosi und auf der Trägerkarte sowie inkl. 
Druckvorlauf- und Versandkosten an eine Adresse in Deutschland 
auf dem Festland.
Best.-Nr. 151041
€ 0,92

1  MINI-DISPLAY-CLEANER »SMARTKOSI®« 
€ 0,92

Abziehen Reinigen Anheften

Selbsthaftender 
Mini-Display-Cleaner

 IMMER GRIFFBEREIT:
PASST IN JEDE TASCHE 

 Der 
Reiniger für Smart-phones

Rückseite
Anti-Rutsch-Dots

P-9000®-Microfaser rPET 
für streifenfreies Reinigen

Mousepad Brillentuch Displaytuch Displayschutz

Display sauberScheibe sauber

RECYCLED 
MICROFIBER

B ei a l l  un s eren P rei s en
h a ndelt  es s ic h um
A l l-Inc lus iv e-Pa k et P rei s e:

 In k l .  D r uc k

 In k l .  E i n z elv er p ac k ung

 In k l .  D r uc k v orl auf k o s ten

 In k l .  Vers a nd k o s ten 			
	 (L iefer ung f rei  Haus a n 
	 ei ne A d res s e i n D eut s c h l a nd
	 auf dem Fes t l a nd)

All-
Inclusive

2  rPET GRIPCLEANER® »4 IN 1« 
€ 3,75

2  rPET GripCleaner®»4 in 1« Mousepad und Microfasertuch  
Mousepad, Displaytuch, Brillentuch und Displayschutz mit  
Anti-Rutschfunktion. Material: P-9000®-Microfaser rPET,  
(70% recyceltes Polyester | 30% Polyamid). Maße: ca. 23 x 20 cm, 
Gewicht: ca. 30 g. Einzeln im Cellulosebeutel mit Standard- 
Einlegekarte verpackt. Preis ab 250 St. inkl. 4c-Druck auf dem 
Tuch, inkl. Einzelverpackung sowie inkl. Druckvorlauf- und Ver-
sandkosten an eine Adresse in Deutschland auf dem Festland.
Best.-Nr. 211002
€ 3,75

3  rPET CarKoser® »Premium« 2  in 1 Scheibenschwamm 
und DisplayCleaner in Kissenform
Reinigt Windschutzscheiben, Navi-Displays und Touchscreens. 
Material: P-9000®-Microfaser rPET. Mit feinster Oberfl ächen-
struktur, Kunstleder glatt. Maße: 14 x 9 x 4 cm. Gewicht:  
ca. 22 g. Verpackt mit einer Papierbanderole. Preis ab 500 St.  
inkl. 4c-Druck, inkl. Verpackung sowie inkl. Druckvorlauf- und 
Versandkosten an eine Adresse in Deutschland auf dem Festland.
Best.-Nr. 211001
€ 3,00

3  rPET CARKOSER® »PREMIUM«
€ 3,00
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Alle Produkte der Seiten 16 + 17 (außer Produkt 3 auf S.17) sind 
»Made in Germany«

| Multicleaner |

1  »HFX®«-DisplaySprayer
Vereint zwei Funktionen in einem: Sprühen, wischen — und sauber 
ist das Display, ob im Büro oder im Auto . Frei von chemischen 
Reinigungsmitteln, Alkohol sowie Ammoniak. Die Kombination aus 
P-9000®-Microfaser sowie vorzugsweise destilliertem Wasser, 
entfernt Fingerabdrücke rückstandslos und sorgt  für schlierenfreie 
Displays. Schnell und einfach nachfüllbar. Verpackt in einer Papier-
banderole.  Individuelle Motive können per vollflächigem, hochauf-
lösendem Digitaldruck umgesetzt werden. Material: Kunstleder | 
PUR-Schwamm und P-9000®-Microfaser. Maße: ca. 14 x 7 x 2 cm , 
Gewicht: ca. 19 g (inkl. Flüssigkeit). Preis ab 250 St. inkl. 4/0 Druck
Best.-Nr. 231017
€ 4,30

2  rPET Microfaser Brillentuch im Pergaminbeutel
Microfasertuch aus rPET zur streifenfreien Reinigung von z.B. 
Brillen, Optiken, Displays, DVD ś. Material: P-9000®-Microfaser 
rPET. Maße: 18 x 15 cm, Gewicht: ca. 10 g. Einzeln im recycelbaren 
Pergaminbeutel verpackt. Papieretui gegen Aufpreis möglich.  
Weitere Formate auf Anfrage. Preis ab 250 St., inkl. 4c-Druck  
inkl. Druckvorlauf- und Versandkosten an eine Adresse in Deutsch-
land auf dem Festland.
Best.-Nr. 211003
€ 2,00

Endlich freie Sicht!

D Made in Germany
 IMMER GRIFFBEREIT:

PASST IN JEDE TASCHE 

 2  rPET MICROFASER BRILLENTUCH
€ 2,00

Im Perg a m i nb eutel 
–  rec yc elb a r und 
umwelt f reund l ic h!

3  Microfaser-Prägetuch in Faltschachtel
High-End-Pflegetuch im Großformat. Dieses High-End-Pflegetuch 
ist haptisch ein Erlebnis: Samtweich und mit einem feinen Saum ex-
zellent verarbeitet, wird das P-9000®-Microfaser Prägetuch mit Vor-
liebe für die schonende Reinigung sensibler Oberflächen verwendet. 
Verpackt wird das große Prägetuch in einer individuell gestaltbaren 
Faltschachtel. Maße: 30 x 30 cm, Gewicht: 30,2 g.  
Preis ab 500 Stück inkl. Prägung
Best.-Nr. 231018
€ 2,90

3  MICROFASER-PRÄGETUCH
€ 2,90

Display sauber

RECYCLED 
MICROFIBER

1  »HFX®«-DISPLAYSPRAYER
€ 4,30

Alle Produkte inkl. Einzelverpackung, inkl. Druck- 
vorlaufkosten und inkl. Versandkosten an eine Adresse  
in Deutschland auf dem Festland.

Ver p ac k t i n i nd iv iduel l  g es t a ltb a rer 
Fa lt s c h ac htel

Frei von chemischen 
Reinigungsmitteln, 

Alkohol sowie Ammoniak
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D Made in Germany

| Snack |

3  Trinkflasche »Oregon« 0,4 L
Die einwandige robuste und dennoch leichte Sportflasche verfügt 
über einen Drehverschluss und einen angebrachten Karabiner (nicht 
zum Klettern geeignet), mit dem sich die Flasche sicher an jeder 
Tasche befestigen lässt, ohne dass sie verloren geht. Trendiger 
matter Look. Material: Aluminium. Farben: apfelgrün, schwarz, silber, 
gun metal, blau, rot, neongelb, neonpink, weiss, hellblau, orange, lila. 
Maße: 17,5 x Ø 6,5 cm. Preis ab 250 St. 
Best.-Nr. 241014 
€ 1,99 

7  Glastrinkflasche 0,48 L
Umweltfreundlich, BPA-frei, auslaufsicher, langlebig und 
wiederverwendbar. Die Glasflasche ist mit Ausnahme des 
Schraubverschlusses spülmaschinenfest. Material: Glas, PP plastic.  
Farben: Deckel blau, schwarz, weiß. Maße: Ø 6 cm, Länge: 25 cm.  
Preis ab 200 St. 
Best.-Nr. 241016
€ 2,95

* ��»InMould«-Veredelung bezeichnet eine spezielle Form  
der Verzierung von Kunststoffteilen mit einer farbigen und  
abriebfesten Beschichtung. Nutzen Sie den 4c-Fotodruck  
mit höchster Auflösung für eine brillante Bildqualität.  
Wir beraten Sie gern.

1  Vorratsdose »Pausen-Box«
Mit Abtrennung innen. Material: Kunststoff. Verschiedene Standard-
farben möglich. Maße: 17,5 x 12,8 x 6,8 cm,  Gewicht: 140 g.  
Preis ab 500 St. inkl. 1- bis 4-farbiger »InMould«-Veredelung *
Best.-Nr. 142162
€ 2,75

4  Brotdose »Duo«   
BPA-frei, große Brotdose mit herausnehmbarem Trennsteg, perfekt 
für die variable Innenteilung der Box. Material: PP. Farben: weiß/weiß, 
weiß/rot, weiß/blau, weiß/schwarz. Maße: ca. 18,2 x 15 x 7 cm. 135 g. 
Made in Germany. Preis ab 500 St.
Best.-Nr. 241015
€ 2,60 

5  Brotdose »Eco«   
Aus nachwachsendem Rohstoff. Gesundes Frühstück und Snacks 
für Kindergarten, Schule und Büro unbeschadet im Rucksack oder 
Tasche transportieren und durch Mehrfachnutzung die Umwelt 
schonen, BPA-frei. Material: Biobasierter Kunststoff auf Zuckerrohr-
basis, Anteil ca. 75 % (PEBio). Farben: hellgrün, beige.  
Maße: ca. 15,3 x 10,6 x 5 cm. 65 g. Made in Germany. Preis ab 500 St.
Best.-Nr. 221007
€ 1,96

2  Frischhaltedeckel  »Universal« 
Der Frischhaltedeckel passt auf die Becher vieler Hersteller  
und verlängert die Haltbarkeit von geöffneten Lebensmitteln.  
Material: Kunststoff/ABS. Farbe: weiß, blau, rot. 
Maße: Ø 9,5 cm. Preis ab 500 St.  
Best.-Nr. 218144
€ 0,39 

6 Trinkflasche »Eco2Go» 0,25 L
Glastrinkflasche aus Thermoglas im ressourcenschonendem 
Bioplastikkorpus (Schutz für das Glas und vor Hitze),
verschließbarer auslaufgeschützter Deckel inkl. Trageschlaufe. 
Material: Glas, Weizenstroh-Kunststoff (Schutz vor Glasbruch). 
Farbe: beige. Maße: 20 x Ø 6,65 cm, Füllmenge: 250 ml. 
Gewicht: 70 g. Preis ab 300 St.
Best.-Nr. 208042
€ 3,25

7  GLASTRINKFLASCHE 0,48 L
€ 2,95

weitere  Farben auf Anfrage

1  VORRATSDOSE »PAUSEN-BOX«
€ 2,75

6  TRINKFLASCHE  »ECO2GO« 0,25 L
€ 3,25

i m res s ourc en-
s c honenden 
B iopl a s t i k k or pus

2  FRISCHHALTEDECKEL »UNIVERSAL«
€ 0,39

5  BROTDOSE »ECO«
€ 1,96

3  TRINKFLASCHE »OREGON« 0,4 L
€ 1,99

4  BROTDOSE »DUO«
€ 2,60

D Made in Germany
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| Care & Fresh |

1  Taschentücher »VitaSoft 10«
10 Taschentücher (4-lagig) in individuell bedruckter  
Faltschachtel. Farbe: weiß, Maße: ca. 10,5 x 5,7 x 2,5 cm, 
Gewicht: 40 g. Preis ab 300 St. 
Best.-Nr. 162045 
€ 0,92 

4  Erste-Hilfe-Set »Vita Box First Aid«
Inhalt: 20 Pflaster-Strips 7 x 2 cm, 4 Pflaster-Strips 7,2 x 5 cm,  
1 Brandwunden-Pflaster 7,2 x 5 cm, 1 Hautpflege-Gel,  
1 Pinzette. Cover bedruckbar. Preis ab 100 St. 
Best.-Nr. 201008 
€ 1,92

2  Pflastermäppchen »Pocket ECO«
Pflastermäppchen, befüllt mit 10x nachhaltigen Pflaster-Strips  
7 x 2 cm. Farbe: weiß. Maße: ca. 9 x 9 x 0,5 cm. Preis ab 500 St. 
Best.-Nr. 231020
€ 0,76

5  Pflasterbox »CareCard«
Befüllt mit 10 versiegelten Pflasterstrips 6 x 2 cm.  
Vollton: weiß, gelb, metallic-anthrazit; transparent gefrostet:  
blau, rot, grün, orange. Maße: 8 x 3,5 x 1,5 cm. Preis ab 250 St. 
Best.-Nr. 201009 
€ 0,64

3  Pflastermäppchen »MailCare ECO«
Pflastermäppchen, befüllt mit 4x nachhaltigen Pflaster-Strips  
7 x 2 cm. Farbe: weiß. Maße: ca. 9 x 6 x 0,5 cm. Preis ab 1.000 St.
Best.-Nr. 231021
€ 0,47

6  Schiebebox »Safe Card«
Mit 10 einzeln versiegelten Pflastern (7 x 2,4 cm), hypoallergen, 
sehr gut hautverträglich. Gehäusefarben: Vollton weiß, schwarz,  
silber. Transparent gefrostet: blau, rot, grün, orange, gelb.  
Optional: Druck auf einzelne Pflaster ab 3.000 St. möglich.  
Maße: ca. 10 x 4,5 cm, Gewicht: 26 g. Preis ab 300 St
Best.-Nr. 181057
€ 0,77

| Care & Fresh |

   

3  PFLASTERMÄPPCHEN »MAILCARE ECO«
€ 0,47

4  »VITA BOX FIRST AID«  
€ 1,92

5  »CARECARD«
€ 0,64 

Alle Produkte dieser Seite sind »Made in Germany«

D Made in Germany

2  PFLASTERMÄPPCHEN »POCKET ECO«
€ 0,76

6  »SAFE CARD«
€ 0,77

1  »VITASOFT 10«
€ 0,92
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6  COFFEE-FLYER »BARISTA« 
€ 1,22

2  REINIGUNGSSPRAY »COCKPIT« 20 ML
€ 1,79

3  SONNENMILCH LSF 30 (SENSITIV)  50 ML
€ 2,95

5  COFFEE-BAG »BARISTA«
€ 0,70

Einfach praktisch – ideal für unterwegs!

| Care & Fresh |

1  REINIGUNGSSPRAY »OFFICE« 50 ML
€ 1,59

1   Reinigungsspray »Office« 50 ml
Entfernt Verschmutzungen von Smartphone und Tablet sowie allen 
Oberflächen am Arbeitsplatz und hinterlässt frischen Zitronenduft 
und einen matten Glanz. Hergestellt in Deutschland. Weitere Füllun-
gen auf Anfrage. Material: Flasche hergestellt aus 100% rec.  PET. 
Farbe: Flasche weiß oder transparent je nach Füllung. Maße: 2,2 x  
4,5 x 12,4 cm. Preis ab 250 St. inkl. 4c-bedrucktem. Etikett auf 
Vorder- und Rückseite. Wahlweise glänzend oder matt.
Best.-Nr. 241017
€ 1,59

5  Coffee-Bag »Barista«
Die Alternative zu Kaffeekapseln. Auf die Tasse aufsetzen,
mit heißem Wasser übergießen – fertig. Sorte Barista (frisch
gemahlenen Arabica und Robusta-Bohnen) aus der Familienrösterei 
Minges. Im kompostierbaren Aromabeutel (naturbraun, schwarz 
oder weiß) mit individuellem Etikett. Weiteren Sorten: Fairtrade 
und Gourmet. Material: Papier hergestellt aus nachwachsenden
Rohstoffen. Farben: naturbraun, weiß, schwarz. Maße: 10 x 12 x 1,3 cm.  
Preisbeispiel ab 500 St. inkl. 4-farbigem Druck auf dem Etikett 
Best.-Nr. 241020
€ 0,70

2  Reinigungsspray »Cockpit« 20 ml
Entfernt Verschmutzungen materialschonend und hinterlässt 
frischen Zitronenduft und einen matten Glanz. Herstellung der 
Sprays ausschließlich aus rec.  Materialien,  gewonnen aus der 
»Gelbe Tonne«. Hergestellt in Deutschland. Weitere Füllungen auf 
Anfrage. Material: Aluminium Dose aus 100% rec. Aluminium, Kappe 
aus 100% recyceltem PP. Farben: Dose: Aluminium matt gebürstet, 
Sprühkopf + Kappe transparent. Maße: 2,2 x 2,2 x 10,4 cm.  
Preis ab 250 St. inkl. 4c-bedrucktem Etikett (weiß oder transparent)
Best.-Nr. 241018 
€ 1,79

6  Coffee-Flyer »Barista« 
CoffeeFlyer (Klappkarte) mit eingeklebtem CoffeeBag. Der Flyer,  
der Ihre Botschaft geschmackvoll transportiert. Coffeebag: Sorte 
Barista (frisch gemahlenen Arabica und Robusta-Bohnen) aus 
der Familienrösterei Minges. Im kompostierbaren Aromabeutel 
(naturbraun, schwarz oder weiß) mit individuellem Etikett. Weiteren 
Sorten: Fairtrade und Gourmet. Material: Papier hergestellt aus 
nachwachsenden Rohstoffen. Farben: naturbraun, weiß, schwarz. 
Maße: 10 x 12 x 1,3 cm. Preis ab 500 St. inkl. 4-farbigem Druck  
auf Coffee-Bag und Klappkarte
Best.-Nr. 241021
€ 1,22

7  TEASTICK »INDIVIDUAL DESIGN«
€ 0,70

3  Sonnenmilch LSF 30 (sensitiv)  50 ml
Sensitive Sonnenmilch, LSF 30, parfümfrei ohne Duftstoffe.  
Wasserfeste und schnell einziehende Sonnencreme mit Vitamin E und 
Glycerin für 24-Std.-Langzeitfeuchtigkeit. Sofortschutz mit UVA- /
UVB-Breitbandfilter. Klinisch und dermatologisch getestet »Sehr gut 
hautverträglich«. Hergestellt in Deutschland. Weitere Füllungen / 
Größen auf Anfrage. Material: PE. Farbe: weiß. Maße: 3,5 x 5,5 x 12 cm. 
Preis ab 250 St. inkl. vollflächigem 4c-Druck in Fotoqualität
Best.-Nr. 241019
€ 2,95

4  Geschirrspülmittel  »Apfel-Limette« 250 ml
Braune Flasche, hergestellt aus 100% recyceltem PET, mit schwarzer 
Pumpe. Nachfüllbar. Extra starke Reinigungskraft mit Aktiv-Fettlöse-
formel. Das Spülmittel ist vegan, frei von Tierversuchen, Parabenen, 
Silikonen und Mikroplastik, dermatologisch »Sehr gut« getestet. 
Hergestellt in Deutschland. Weitere Füllungen auf Anfrage. Material: 
rPET. Farben: Spender braun, Pumpe schwarz. Maße: 6,2 x 6,2 x 15 cm. 
Preis ab 200 St. inkl. 4c-Druck auf dem Etikett (weiß) auf Vorder- und 
Rückseite. 
Best.-Nr. 241022
€ 2,45

7  TeaStick »Individual Design«
Stick aus Pflanzenfasern und Stärke, ohne Gentechnik, vegan, nicht 
erdölbasiert, zu 100% aus nachwachsenden und natürlichen Roh-
stoffen, kompostierbar. In 10 weiteren Sorten. Material: Aromaver-
packung aus Papier, Stick aus Pflanzenfasern in Kombination mit 
Stärke. Farbe: weiß. Maße: 15,8 x 2,7 x 1,5 cm. Preis ab 500 St. inkl. 
4c-Druck auf der Aromaschutzverpackung. Auch erhältlich in 
diversen Verpackungsvarianten und Geschenksets. 
Best.-Nr. 241023
€ 0,70

1 0 0%
rP E T

1 0 0%
rP E T
1 0 0%
rP E T

1 0 0%
rA L U

4  »APFEL-LIMETTE« 250 ML
€ 2,45
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| Care & Fresh |

2  SPRAY »SLIM« 50 ML    
€ 3,55

1  HANDWASCHPASTE »KANISTER« 200 ML
€ 4,75

D Made in Germany

EU Made in Europe

3  SCHAFMILCH-SEIFE
€ 2,50

Ideal für unterwegs

1  Handwaschpaste »Kanister« 200 ml
Füllung: Handwaschpaste »Natur« mit Walnussschalenmehl als  
Reibekörper. Starke Reinigungskraft, mit natürlichem Rückfetter, 
hautfreundliche Parfümierung, Mikroplastik-frei, biologisch  
abbaubar, pH-Hautneutral. Material: Flasche aus Zuckerrohr. 
Farbe: schwarz. Maße: 15x 6,5 x 3,8 cm. Preis ab 30 St.  
inkl. 4c-Etikett, zzgl. Drucknebenkosten
Best.-Nr. 191009
€ 4,75

4  Tube 50 ml
Weiße Tube aus 50% PCR mit Drehverschluss in weiß. Optional auch 
mit Silikonhalterung LOOPI erhältlich. Verschiedene Füllmöglich-
keiten, u.a.:  Handcremes, Sonnenschutz „Sensitiv“ und After Sun,  
Duschpflege, Bodylotion, Desinfektionsgel. Maße: ca. 11 x 3,5 cm. 
Preis ab 500 St., Preisbeispiel mit Füllung Handcreme »Feigen
kaktus« inkl. 4c-Photoprint, zzgl. Drucknebenkosten
Best.-Nr. 231028
€ 2,80

5  »DOUBLE CARE TUBE«
€ 3,45

4  TUBE 50 ML
€ 2,80

2  Spray »Slim« 50 ml    
Schmale, handliche weiße Sprühflasche aus Zuckerrohr, nachfüllbar!
Optional mit Silikonhalterung LOOPI erhältlich. Verschiedene 
Füllmöglichkeiten, u.a.: Sonnenschutz „Sensitiv“ und After Sun, 
Hand-Desinfektion, Aloe Vera Erfrischungsspray, Brillen-/Bild-
schirmreiniger. Material: Flasche aus Zuckerrohr. Farbe: weiß.  
Maße: 14,7 x 2,9 cm. Preis ab 234 St., Preisbeispiel mit Füllung 
Sonnenschutz LSF 50 inkl. 4c-Etikett, zzgl. Drucknebenkosten
Best.-Nr. 221015
€ 3,55

5 »Double Care Tube«
Praktische »2 in 1«-Tube: mit Sonnenschutzcreme »Sensitiv“ LSF 30 
oder 50, + Lippenbalsam LSF 30.  Sonnencreme „Sensitiv“: Vegan, 
Octocrylenfrei, Nanofrei,  entspricht dem Hawaii Reef Gesetz
Weiße Tube mit transparentem Verschluss.Maße: ca. 10 x Ø 2,4 cm. 
Preis ab 600 St., Preisbeispiel mit Sonnencreme LSF 30 
+ Lippenbalsam LSF 30 inkl. 1c-Druck, zzgl. Drucknebenkosten
Best.-Nr. 241024
€ 3,45

3  Schafmilch-Seife
Rechteckiges Seifenstück »Klassik« mit der Möglichkeit einer
Prägung auf der Seife (ab 1.080 Stck.) mit echter Schafmilch und 
pflegenden Inhaltsstoffen. Duft: Green Tea. Andere Formen und 
Düfte auf Anfrage. Farbe: Creme. Maße: 3,1 x 5 x 2,1 cm.
Preis ab 240 St. für Schafmilchseife inkl. 4c-bedruckter Kartonage.
Best.-Nr. 221014
€ 2,50

6  Handmaske »Aloe Vera & Kaktusfeige«
Inhalt: 1 Handschuhpaar mit 28 ml Serum. Intensivpflegende 
Handmaske mit Aloe Vera, Kaktusfeigen-Extrakt und Avocadoöl für 
trockene und strapazierte Hände. Hautberuhigend und revitalisie-
rend. Vegane Rezeptur, dermatologisch getestet.  
Maße: ca. 17 x 13 cm. Preis ab 120 St. Sachet mit Standardmotiv 
+ individuellem 4c-Etikett (ab 5.040 Stück Sachet mit individuell 
bedruckter Folie auf Anfrage möglich)
Best.-Nr. 241025
€ 5,95

Alle Produkte  dieser Seite außer Artikel 5 sind »Made in Germany«

6  HANDMASKE »ALOE VERA & KAKTUSFEIGE«
€ 5,95

7  TEASTICK »INDIVIDUAL DESIGN«
€ 0,70

Ihr Logo
m it Wa l nus s s c h a len meh l
a l s Reib ek ör p er

2-in-1
Sonnenschutz & Lippenbalsam
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| Feuerzeuge |

1  GO EINWEGFEUERZEUG 
€ 0,14

1  GO Einwegfeuerzeug
Klassisches Reibradfeuerzeug der Marke GO.  
Material: Kunststoff. Farben: weiß, schwarz, rot, gelb, blau, grün. 
Maße: 8,1 x 2,3 x 1 cm. Preis ab 500 St.
Best.-Nr. 221019
€ 0,14

4  GO Feuerzeug »Kommerz Piezo«
Das Feuerzeug aus Kunststoff der Marke GO ist ein perfektes 
Werbegeschenk. Der Artikel ist nachfüllbar und verfügt über eine 
Piezozündung. Material: Kunststoff. Farbe: weiß, schwarz, rot, gelb, 
blau, grün. Maße: 8 x 2,5 x 1 cm. Preis ab 500 St. 
Best.-Nr. 221020
€ 0,19

3  GO »SLIDER«  MATT
€ 0,34

2  ELECTRONIC-FEUERZEUG
€ 0,28

glänzend:

matt:

4  GO »KOMMERZ PIEZO«
€ 0,19

5  BIC ® »J38« ELECTRONC 
€ 2,20

6  BIC ® »J26 MAXI«
€ 2,40

mit Piezo-Zündung

2  Electronic-Feuerzeug
Klare Linien, hohe Funktionalität und sichere Handhabung. 
Nachfüllbar. Material: Kunststoff. Farben: weiß, rot, blau, 
schwarz, gelb, silber, blau-matt, schwarz-matt. 
Maße: 8 x 2,3 cm, Gewicht: ca. 16 g. Preis ab 1.000 St. 
Best.-Nr. 181098 
€ 0,28

 

5  BIC Feuerzeug »J38« Electronic Digital
Elektronisches Feuerzeug mit Chromkappe und zuverlässiger 
Zündung. Viele Druckmöglichkeiten. Farbe: opak weiß (Digitaldruck: 
Feuerzeug immer opak weiß). Maße: 7,9 x 2,5 x 1,3 cm.
 Preis ab 600 St. inkl. Digitaldruck und Drucknebenkosten. 
Weitere Werbeanbringungen auf Anfrage. 
Best.-Nr. 181097
€ 2,20

3  GO Feuerzeug »Slider« matt
Das Kunststofffeuerzeug der Marke GO verfügt über eine Slider 
Funktionen zum Betätigen der Zündung und verfügt über eine Piezo-
zündung. Modernes Design verspricht einen optimalen Werbeeffekt. 
Der Artikel ist nachfüllbar. Material: Kunststoff. Farben (matt):  
weiß, schwarz, rot, gelb, blau, silber.  
Maße: 8 x 2,5 x 1 cm. Preis ab 500 St. 
Best.-Nr. 221018
€ 0,34

6  BIC Feuerzeug »J26 Maxi« digital 
Extra ausdauernd. Bis zu 3.000 Zündungen. Bis zu 2x mehr  
Zündungen als andere Reibrad-Feuerzeuge. Farbe: weiß.  
Maße: 8,2 x 2,5 x 1,5 cm. Preis ab 600 St. inkl. Digitaldruck 
(Feuerzeug immer weiß) und Drucknebenkosten.  
Weitere Werbeanbringungen auf Anfrage.
Best.-Nr. 181095
€ 2,40 
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| Feuerzeuge |

1  Stabfeuerzeug Piezo  
Das Feuerzeug eignet sich aufgrund seiner Größe ideal für  
Kerzen, Kamin und Grill. Nachfüllbar, verfügt über eine  
Piezozündung. Material: Kunststoff. Farbe: schwarz, silber,  
blau, weiß. Maße: 10,5 x 3 x 1,4 cm. Preis ab 100 St. 
Best.-Nr. 231029
€ 0,65

2  Sturmfeuerzeug ZORR »Rubber«   
Das moderne Feuerzeug  verfügt über eine Jet-Flamme, welche 
windresistent ist und ideal für den Innen- und Außenbereich. 
Highlight: die gummierte Oberfläche. Material: Kunststoff. Farbe: 
weiß, schwarz, gelb, rot,  blau. Maße: 6,5 x 4 x 1,6 cm. Preis ab 500 St.  
Best.-Nr. 221021 
€ 1,05 

5  FEUERZEUG GO »FROSTY«
€ 0,27

4  Feuerzeug GO »Prestige«  
Das Feuerzeug aus Kunststoff der Marke GO ist ein perfektes 
Werbegeschenk. Der Artikel ist nachfüllbar und verfügt über eine 
Piezozündung. Material: Kunststoff. Farben: weiß, schwarz, rot, gelb, 
blau, grün, silber, magenta. Maße: 8,2 x 2,5 x 10 cm. Preis ab 500 St.  
Best.-Nr. 241026
€ 0,24  

5  Feuerzeug GO »Frosty«
Das Feuerzeug aus Kunststoff der Marke GO verfügt über »frosty« 
Farben, welche leicht transparent sind und das Feuerzeug einzigartig 
machen. Das Werbegeschenk ist nachfüllbar und verfügt über eine 
Piezozündung. Material: Kunststoff. Farbe: weiß, schwarz, rot, 
orange, gelb, blau, hellgrün. Maße: 8,1 x 2,4 x 10 cm. Preis ab 500 St.  
Best.-Nr. 241027
€ 0,27

3  Sturmfeuerzeug GO »Turbo«  
Das Feuerzeug aus Kunststoff der Marke GO verfügt über 
eine Turbo Flamme, welche windresistent und somit ideal für  
den Außenbreich ist. Der Artikel ist nachfüllbar. Material:  
Kunststoff. Farbe: weiß, schwarz, gelb, rot, blau, silber.  
Maße: 7,9 x 2,5 x 1,2 cm. Preis ab 500 St.  
Best.-Nr. 221022 
€ 0,33

2  STURMFEUERZEUG ZORR »RUBBER« 
€ 1,05

3  STURMFEUERZEUG GO »TURBO«
€ 0,33

Mit w i nd res i s tenter
J et-F l a m me

1  STABFEUERZEUG PIEZO
€ 0,65

4  FEUERZEUG GO »PRESTIGE«
€ 0,24

nach-
füllbar
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| Schlüsselanhänger |

1  EK Chip Halter »Haus«
EK Chiphalter in Hausform mit Kapselheber. Auch kompatibel  
mit 1€ / 50 Cent Münze, VPE 200. Material: Metall. Farbe: silber. 
Maße: 3,6 x 3,5 cm, Schlüsselring 3,5 cm. Verpackung:  
Designkarton. Preis ab 500 St. 
Best.-Nr. 231030 
€ 1,49

3  »ImageClick«
Preiswerter Schlüsselanhänger mit großem Karabinerhaken.  
Material: Nylon / Metall / PU. Farben: schwarz/carbon.  
Maße: 17 x 4 cm, Schlüsselring 3 cm. Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 231032
€ 1,08

6  Polyesterfilz Schlüsselanhänger
Besteht aus 2 Lagen Filz und ist mit einem Schlüsselring konfek-
tioniert. Verfügbar in sieben Farben, kann dieser Schlüsselanhänger 
bedruckt und so ganz individuell gestaltet werden. Farben: blau, 
anthrazit, dunkelblau, gelb, hellgrau meliert, rot, wollweiß.  
Maße: 14 x 3,5 x 0,5 cm. Preis ab 500 St.
Best.-Nr. 231035
€ 0,83

7  »JOHANN« UND »JOHANNA«
€ 1,95

1  EK CHIP HALTER »HAUS«
€ 1,49

2  EK CHIP HALTER »AUTO«
€ 1,46

4  SCHLÜSSELANHÄNGER »MYBRAND«
€ 1,31

5  SCHLÜSSELANHÄNGER »CURVO«
€ 1,27

» �DIESER 
SCHLÜSSEL 

	 HAT WAS 
	 DRAUF«

3  »IMAGECLICK«
€ 1,08

6  POLYESTERFILZ SCHLÜSSELANHÄNGER
€ 0,83

+  �O pt ion a l  m it  KeyRef i nder 
S c h lüs s el f und s er v ic e

2 EK Chip Halter »Auto« 
Metall-EK Chiphalter in Autoform mit Kapselheber. Farbe: silber. 
Maße: 4,7 x 2,5 cm. Preis ab 500 St.
Best.-Nr. 241028 
€ 1,46

4  Schlüsselanhänger »MyBrand« 
Preiswerter Schlüsselanhänger in schöner Kombination aus PU und 
Metall mit Domingmöglichkeit. VPE 200. Material: Metall / Pu.  
Farbe: schwarz. Maße: 1,9 x 8,2 cm. Verpackung: Designkarton.  
Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 231033
€ 1,31

5  Schlüsselanhänger »Curvo«
Schlüsselanhänger aus verchromtem Metall. Vorderseite mit 
vollflächig bedrucktem Doming. Material: Metall, Farbe: silber, 
Maße: 8,8 x 3,5 x 0,8 cm. Preis ab 500 St.
Best.-Nr. 241029 
€ 1,27

7  »Johann« und »Johanna«
Einkauswagenentriegler (optional mit Flaschenöffnerfunktion) und 
zusätzlichem Einkauswagen-Chip am Karabiner. Wenn gewünscht 
mit KeyRefinder Schlüsselfundservice  erhältlich (ohne Aufpreis). 
Lieferung mit einer Infokarte 5,5 x 8,5 cm im kompostierbaren Zell-
glasbeutel. Material: Edelstahl. Preis ab 300 St. inkl. individuellem 
Druck und gestalteter Infokarte.  Weitere Formen auf Anfrage.
Best.-Nr. 231034
€ 1,95

Individuelle 
Gestaltung 

möglich
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100% recycelt

| Schlüsselanhänger |

257  EINKAUFSWAGENCHIP »NATURAL«
€ 0,16

2  SCHLÜSSELANHÄNGER »HOLZ«
€ 0,65

3  SCHLÜSSELANHÄNGER  »WOOD«
€ 0,50

4  SCHLÜSSELANHÄNGER »STYLE@BAMBOO«
€ 0,35

6  EINKAUFSWAGENLÖSER  »RECYCLING«
€ 0,31

1  SCHLÜSSELANHÄNGER »LOOP«
€ 1,19

1  Schlüsselanhänger »Loop«
Take the loop for promotion - modernes Schlüsselmanagement  
mit großer Werbefläche. Material: Metall + PU. Farbe: schwarz. 
Maße: 3 x 11,9 x 0,7 cm. Preis ab 300 St. 
Best.-Nr. 241030 
€ 1,19

6  Einkaufswagenlöser »Recycling«
Mit Schlüsselring, aus ca. 100 % recyceltem post-consumer Kunststoff, 
nach  Auslösen des Einkaufswagens herausziehbar. Material:  
Kunststoff recycelt + Metall. Farbe: recycling-grau. Maße:  
ca. 7,7 x 2,5 x 0,3 cm. Gewicht: 5 g. Made in Germany. Preis ab 500 St.  
Best.-Nr. 221031 
€ 0,31

2  Schlüsselanhänger »Holz«   
Aus naturbelassenem Birkenholz, rechteckig, mit besonders hoch- 
wertigem Schlüsselring. Material: Holz + Metall. Farbe: beige.  
Maße: ca. 9,2 x 3,1 x 0,7 cm. Gewicht: 13 g. Preis ab 500 St.  
Best.-Nr. 221026 
€ 0,65

4  Schlüsselanhänger »Style@Bamboo«
Schlüsselanhänger aus eco friendly Bambus. Material: Bamboo. 
Farben: bamboo. Maße: 9 x 2,1 x 0,2 cm. Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 241031
€ 0,35

3  Schlüsselanhänger Karabinerhaken »Wood«
Beim Einkaufen immer griffbereit: Der Metall-Karabinerhaken mit 
einem 1€-Einkaufswagenchip aus Holz und Schlüsselring. Am Schlüs-
selbund befestigt, lässt sich der 1€-Chip aus der Karabinerhalterung 
entnehmen und in das Pfandschloss des Einkaufswagens stecken. 
Material: Holz + Metall. Farbe: silber-beige. Maße:  ca. 8,2 x 2,5 x 0,5 cm. 
Gewicht: 8 g. Preis ab 500 St.  
Best.-Nr. 221027 
€ 0,50

5  Entlüftungsschlüssel »Mag vent«
Schlüsselanhänger mit Entlüfter für Heizkörper. Material:  
Metall. Farbe: silber. Maße: 6,2 x 3,2 x 0,9 cm. Preis ab 250 St. inkl. 
4-farbigem Doming 
Best.-Nr. 231038 
€ 2,20

7  Einkaufswagenchip »Natural«
Ökologische Einkaufswagenchips aus Schichtholz.  
Stärke ca. 2 mm. Material: Holz. Farbe: braun. Maße: 2 x Ø 23 mm, 
Gewicht: 1 g. Preis ab 1.000 St. 
Best.-Nr. 205014 
€ 0,16 

5  ENTLÜFTUNGSSCHLÜSSEL »MAG VENT«
€ 2,20

D Made in Germany agenchip
ökologischer 
Einkaufs
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| Öffner & Co |   

2   FLASCHENVERSCHLUSS »MAG CAP« 
€ 1,65

6  FLASCHENÖFFNER »ALU«
€ 0,81

Im PE-Beutel 
mit Inlay-Card

3  CUTTER MESSER
€ 0,50

auto- matischer Klingen- rückzug

1  FLASCHENÖFFNER MIT VERSCHLUSS 
»RECYCLING«
€ 0,61

4  RICHARTZ FLASCHENÖFFNER »PLUS«
€ 0,99

6  Flaschenöffner »Alu«   
Material: Aluminium. Farbe: silber. Maße: ca. 12,5 x 2 cm. 
Preis ab 500 St.  
Best.-Nr. 221033 
€ 0,81

2  Flaschenverschluss »Mag Cap« 
Lebensmittelechter und spülmaschinenfester  
Flaschenverschluss aus Silikon. Farben: nach Pantone.  
Maße: 3,2 x 3,2 x 1 cm. Preis ab 500 St. inkl. 1-c Druck  
auf dem Cap sowie individuell bedruckter Inlay-Card.  
Best.-Nr. 231037 
€ 1,65

 
4  RICHARTZ Flaschenöffner »Plus«
Überzeugt durch seine ultraflache, handliche Form und passt daher 
an jeden Schlüsselbund. Der perfekt konstruierte Flaschenöffner 
löst problemlos jeden Kronkorken und der Einkaufswagenlöser und 
6 weitere Funktionen (Zentimetermaß, Inchmaß, Vielzahnschlüssel, 
Sechskantschlüssel, Nagelzieher, Ringöse) überzeugen jeden Tag!. 
Material: rostfreier Edelstahl. Farbe: silber. Maße: 5,5 x 3,0 x 0,11 cm. 
Preis ab 500 St. inkl. Lasergravur auf dem Tool und individuell  
gestalteter Verpackung. 
Best.-Nr. 241033 
€ 0,99 

1  Flaschenöffner mit Verschluss »Recycling«  
Aus ca. 100% recyceltem post-consumer Kunststoff, für  
Kronkorken, formschönes Kunststoffgehäuse, besonders stabil. 
Material: Kunststoff recycelt + Metall. Farben: recycling-weiß, 
recycling-rot, recycling-blau, recycling-grau.  
Maße:  ca. 9,3 x 4,1 x 1,2 cm. Gewicht: 26 g. Made in Germany.  
Preis ab 500 St.  
Best.-Nr. 221035
€ 0,61

3  Cutter-Messer    
Cuttermesser mit automatischem Klingenrückzug für hohe 
Sicherheit. Material: Kunststoff. Farbe: weiß. Maße: ca. 12,7 x 2,8 cm. 
Preis ab 960 St.  
Best.-Nr. 221037 
€ 0,50

5  Flaschenöffner »Bambus«
Aus nachwachsendem Rohstoff. Formschön und stabil, große 
Werbefläche, auch als Untersetzer verwendbar. Material: Bambus + 
Metall. Farbe:  beige.  Maße: ca. ø 7,7 x 1,1 cm. Gewicht: 44 g.  
Preis ab 500 St. 
Best.-Nr. 241032
€ 1,15

5  FLASCHENÖFFNER »BAMBUS« 
€ 1,15

100% recycelt

D Made in Germany
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| Mailing |

5  MULTIFUNKTIONSTUCH »ALLOVER«
€ 2,55

vielseitig 
einsetzbar

klein & clever

�   �   �WUSSTEN SIE SCHON ?  
Mehr Infos zum Thema finden Sie bei uns im Web.

1  EINKAUFSWAGENLÖSER
€ 0,99

3  EINKAUFSWAGENLÖSER »KARL«
€ 0,99

happy heart duo karl pure

4  ADAPTER »TYPE-C« 
€ 1,99

1  RICHARTZ Einkaufswagenlöser
Durch die Kombination aus Einkaufswagenlöser, Flaschenöffner & 
Co., werden sie schnell zum unverzichtbaren Begleiter am Schlüssel
bund. Unterschiedliche Formgebungen: von technisch bis sympa-
thisch. Preis ab 500 St. inkl. Lasergravur auf dem Tool und individuell 
gestalteter Verpackung.
Best.-Nr. 221042 »happy« 
Best.-Nr. 221043 »heart« 
Best.-Nr. 221044 »duo« 
Best.-Nr. 221045 »karl« 
Best.-Nr. 221046 »pure« 
€ 0,99 

3  RICHARTZ Einkaufswagenlöser »karl family«
Jedes Family Mitglied steht als Pate für ein Berufsfeld, eine Branche 
oder eine sympathische Geste. Weitere Motive auf Anfrage. Kombi-
funktion aus Kapselheber & Einkaufswagenlöser, Zentimeter-/ 
Inchmaß, Ringöse, Nagelzieher, Sechskantschlussel, Schlitzschrau-
bendreher. Preis ab 500 St. inkl. indiv. 4/4-c bedruckbarer 4-seitiger 
Verpackung und inkl. Lasergravur auf dem Tool. 
Best.-Nr. 241034 »Karl heart«  
Best.-Nr. 241035 »Karl builder« 
Best.-Nr. 241036 »Karl emobility« 
Best.-Nr. 241037 »Karl hero« 
€ 0,99

5  Multifunktionstuch »Allover«
Material: 100% Polyester, 120 g/m2. Farbe: Grundfarbe weiß.  
Größe: ca. 24,5 x 50 cm. Preis ab 250 St. inkl.
»Allover«-Print auf der Außenseite inkl. Druckvorkosten.
Best.-Nr. 205085
€ 2,55 

 

2  RFID Blocker Card 
Schützt Ihren gesamten Geldbeutel vor RFID – NFC – 13.56Mhz 
Ausspähversuchen. Die Karte baut ein elektronisches Schutzfeld 
auf, das alle 13.56 Mhz Karten (Kreditkarten, EC-Karten, Personal-
ausweis etc.) für etwaige Scanner unsichtbar macht. Material: ABS. 
Farbe: individuell. Maße: 8,55 x 5,4 x 0,1 cm. Lieferung im Teabag. 
Preis ab 500 St. inklusive beidseitigem Digitaldruck 
Best.-Nr. 221047 
€ 1,25

4  Adapter »Type-C«   
USB Type-C Adapter mit einer Übertragungsrate von bis zu  
5 Gbit/s. Material: Aluminium. Farben: silber, schwarz.  
Maße: 3,3 x 1,47 x 0,74 cm. Gewicht: 6 g. Preis ab 100 St. (MM) 
Best.-Nr. 241038 
€ 1,99

6  Webcam Cover »Mag Cover Eco«
Webcam Abdeckung für Tablet, PC, Laptop etc.  
Material: Weizenstroh (Biokunststoff). Farben: naturfarben.  
Maße: 3,3 x 1,35 x 0,1 cm, Gewicht: 2,2 g.  
Preis ab 250 St. inkl. 1-farbigem Druck auf dem Cover 
und individuell gestalteter Inlay-Card.
Best.-Nr. 231040 
€ 1,74

30 »Karl Family« Modelle erhältlich

2  RFID BLOCKER CARD 
€ 1,25

RF ID

Übertragung mit bis zu5 Gbit/s

Ver p ac k t m it 
i nd iv iduel ler 

In l ay- C a rd .

6  WEBCAM COVER »MAGCOVER ECO« 
€ 1,74
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| Mailing |

3  SET KORKUNTERSETZER
€ 1,95

6  »MAILCARE«
€ 0,42

7  REC SONNENBRILLE »SUN RAY«
€ 1,23

Für den
gepflegten Durst

1  Lesezeichen aus Samenpapier
Lesezeichen aus Samenpapier. Einfach einpflanzen und überraschen 
lassen. Maße: 16 x 5 cm. Preis ab 500 inkl. individuellem 4c-Druck 
(beidseitig).
Best.-Nr. 231041 
€ 0,85

3  Set Korkuntersetzer
Set aus 4 Untersetzern aus Kork in einer Baumwolltasche. Verpackt 
in einem Umschlag aus Kraftpapier.  Material: Kork, Baumwolle.  
Farbe: natur. Maße: Ø 10 cm, Gewicht: 55 g.  
Preis ab 200 St.
Best.-Nr. 241039
€ 1,95

5  Alu-Lineal & Lesezeichen
4-farbig, vollflächig bedruckbar. Mit 4 verschiedenen Skalen.  
Maße: 16 x 4,9 cm, Gewicht: 10 g. Preis ab 500 St. 
Verpackt im Polyesterbeutel
Best.-Nr. 141142
€ 1,17

2  Samentütchen klein
Wählbare Samensorten: Sonnenblume, Gartenkresse, Margerite, 
Ringelblume. Weitere Sorten auf Anfrage. Beidseitig 4-farbig 
gestaltbar. Tütchen aus Recyclingpapier in Naturoptik und polar-
weiß. Maße: 8,2 x 11,4 cm, Gewicht: ca. 4 g. Preis ab 1.000 St. inkl 
Werbeanbringung
Best.-Nr. 198054
€ 0,50 

6  Pflasterheft »Mailcare«
Pflaster-Set befüllt mit 4 unbedruckten, einzeln versiegelten
Pflaster-Strips (ca. 6 x 2 cm). 4/0-farbig im Digitaldruck bedruckt. 
Maße: ca. 4 x 9 x 0,3 cm, Gewicht: ca. 5 g. Auf Anfrage auch  
6 x 9 x 0,3 cm. Preis ab 1.000 St. inkl. 4/0-farbigem Druck  
auf dem Heft.
Best.-Nr. 141152
€ 0,42 

4  Bierdeckel
Material: Holzschliffpappe 1,4 mm. Farben: 4-farbig gestaltbar. 
Maße: 9,3 x 9,3 cm, Gewicht: 5,27 g. Preis ab 250 St. inkl.  
beidseitigem 4-c Druck
Best.-Nr. 221049
€ 0,49

7  REC Sonnenbrille »Sun Ray«
Die Sonnenbrille im Retro-Design ist leicht und angenehm zu tragen 
und aus recyceltem Kunststoff hergestellt, und somit eine nach-
haltige Wahl. Sie entspricht der Norm EN ISO 12312-1 und verfügt 
über UV400-Gläser der Kategorie 3. Farben: weiß, rot, blau, schwarz. 
Maße: 14,5 x 4,9 cm. Preis ab 250 St.
Best.-Nr. 241040
€ 1,23

1  LESEZEICHEN AUS SAMENPAPIER 
€ 0,85

2  SAMENTÜTCHEN KLEIN  
€ 0,50

5  ALU-LINEAL
€ 1,17

4  BIERDECKEL
€ 0,49

Auch als
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Natürlich 
mit Durchblick

3 rPET MICROFASER BRILLENTUCH 
€ 1,78

1  Samenkarte
Mit kleinem Sichtfenster. Sonnenblumen, Sommerblumen, 
Ringelblumen, Margerite, Gartenkresse, Kräutermischung,  
Gewürzpaprika, Basilikum, Gras, Persischer Klee (Samen), Fichte* *, 
Vergissmeinicht, Thymian, Majoran. * *Aufpreis je nach Produkt 
möglich. Weitere Samensorten auf Anfrage. Beidseitig 4-farbig 
gestaltbar. Maße: 9,6 x 9,6 cm, Gewicht:ca. 6 g.  
Preis ab 500 St. inkl Werbeanbringung
Best.-Nr. 198055
€ 0,79 

4  Fahrrad Sattelbezug »rPET«
Anteilig aus recycelten PET-Flaschen. Der Überzug hat einen  
elastischen Gummizug, ist wasserundurchlässig und schützt  
den Sattel vor Schmutz sowie Feuchtigkeit. Material: rPET.  
Farbe: schwarz. Maße: ca. 22,5 x 21 x 0,2 cm.  
Gewicht: 10 g. Preis ab 500 St.
Best.-Nr. 231043 
€ 0,80

3  rPET Microfaser Brillentuch im Papieretui
Microfasertuch aus rPET zur streifenfreien Reinigung von z.B. 
Brillen, Optiken, Displays, DVD’s. Einzeln im bedruckbaren Papieretui 
verpackt. Material: P-9000®-Microfaser rPET (70% recyceltes  
Polyester | 30% Polyamid). Farben: individuell gestaltbar.  
Maße: 18 x 15 cm, Gewicht: 15,8 g. Preis ab 500 St. inkl. 4/0 Druck 
sowie inkl. Druckvorlauf- und Versandkosten an eine Adresse in 
Deutschland auf dem Festland. 
Best.-Nr. 241041
€ 1,78

2  Haftnotizen »Natalja«   
Umschlag mit Saatgutpapier (Mohnblumen). Material: Saatgutpapier 
und Papier (Haftnotizen).  Farben: Umschlag weiß / Haftnotizen: fünf 
Farben. Maße: 8,3 x 5,4 x 0,4 cm, Gewicht: 115 g. Preis ab 1.000 St. 
Best.-Nr. 241042
€ 0,46 

5  Haftnotiz-Set »Brüssel White Rec«
Papiermarker-Set 5 x 20 aus durchgefärbtem Papier, 2 Haft- 
notizblöcke mit je 50 Blatt aus Recyclingpapier. Material: 100% 
Altpapier mit dem Umweltzeichen Blauer Engel. Umschlag: Natura 
Recycling. Individuell bedruckbar. Maße: 10,5 x 7,8 cm geschlossen. 
Preis ab 250 St. inkl. 4c-Druck auf dem Umschlag
Best.-Nr. 211028 
€ 2,50

5  HAFTNOTIZ-SET »BRÜSSEL WHITE  REC«
€ 2,50

4  FAHRRAD SATTELBEZUG »rPET« 
€ 0,80

| Mailing |

individuell 
gestaltbar

D Made in Germany

1  SAMENKARTE  
€ 0,79

2  HAFTNOTIZEN »NATALJA«
€ 0,46

Umschlag  aus Saatgut- papier

im
Papier- 
Etui
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100% recycelt

3  WURFSCHEIBE »RECYCLING«
€ 1,00

| Spiel & Spaß |

1  Seifenblasen
Flasche mit ca. 50 ml Lauge und Geduldspiel im Deckel, im Display-
karton, mit Standardbanderole (mit individueller Banderole auf 
Anfrage). Material: PP. Farben: weiß, farblich sortiert.  
Maße: ca.  ø 3,5 x 10,8 cm. Gewicht: 56 g. Made in Europe.  
Preis ab 500 St.  
Best.-Nr. 221053
€ 1,44

3 Wurfscheibe »Recycling«
Aus ca. 100 % recyceltem post-consumer Kunststoff, mit großer 
Druckfläche und besten Flugeigenschaften, kann platzsparend 
gestapelt werden. Material: Kunststoff recycelt. Farben: recycling-
weiß, recycling-rot, recycling-blau, recycling-grau. Maße:  
ca. ø 22 x 2,5 cm. Gewicht: 80 g. Made in Germany. Preis ab 500 St.
Best.-Nr. 221052
€ 1,00

5  Wurfscheibe »Space Flyer 22«
Stapelbar, mit Ringstruktur. »InMould«-Veredelung * möglich.  
Material: Kunststoff. Verschiedene Standardfarben möglich. 
Maße: 21,6 cm Ø, Gewicht: 57 g. Preis ab 500 St. 
Best.-Nr. 201053 
€ 1,07

* ��»InMould«-Veredelung bezeichnet eine spezielle Form  der Ver-
zierung von Kunststoffteilen mit einer farbigen und abriebfesten 
Beschichtung. Nutzen Sie den 4c-Fotodruck mit höchster Auflösung 
für eine brillante Bildqualität.Wir beraten Sie gern. 

4  STABILO Multitalent-Stift »Woody« 
3 in 1 Stift: Buntstift, Wassermalfarbe und Wachsmalkreide. Mit 
extra dicker, bruchsicherer XXL-Mine in 18 kräftigen Einzel- und  
6 neuen Pastellfarben. Malt auf glatten Oberflächen wie Glas, Metall 
oder Stein. Material: Hergestellt aus 100% PEFC-zertifiziertem 
Holz. Maße: 11,2 x 1,6 cm x 1,6 cm, Gewicht: 9  g. Auch als Set mit  
Karton-Etui im individuellen Firmendesign. Preis ab 250 St.  
Best.-Nr. 172005 
€ 1,59

6   Multitalent-Stift STABILO »woody duo«
Der 3 in 1 Stift ist Buntstift, Wassermalfarbe und Wachsmalkreide
in einem. Mit bruchsicherer, zweifarbiger XXL-Mine in 10 Farb- 
kombinationen. Auch als Set mit Karton-Etui im individuellen
Firmendesign. Material: 100% PEFC-zertifiziertes Holz.
Maße: 11,3 x 1,6 x 1,6 cm. Preis ab 250 St.
Best.-Nr. 241044
€ 2,40

1  SEIFENBLASEN  
€ 1,44

2   FABER-CASTELL Buntstifte-Set 12+3
Set mit 12 Buntstiften und 3 Bicolour mit insgesamt 6 Haut-
farbtönen. Die brillanten Farbstifte malen weich und haben eine 
bruchgeschützte Mine. Auswaschbar aus den meisten Textilien. 
Oekokriterien: klimaneutrale Produktion, FSC-zertifiziertes Holz, 
umweltfreundlicher Wasserlack. Material: Karton, Holz. Farben: rot, 
farbig. Maße: 0,8 x 11,2 x 21,1 cm. Preis ab 100 St. 
Best.-Nr. 241043 
€ 3,15 

7  Denk-Sportspiel »Solfee«
Puzzlesteine aus Holz in einem Baumwollbeutel.  
Maße: 4,5 x 4,5 x 4,5 cm. Preis ab 500 St. 
Best.-Nr. 241045
€ 1,43 

5  WURFSCHEIBE »SPACE FLYER 22«
€ 1,07

InMould- Veredelung

2  BUNTSTIFT-SET 12+3
€ 3,15

4  STABILO »WOODY«
€ 1,59

6  STABILO »WOODY DUO«
€ 2,40

7  DENKSPORT-SPIEL »SOLFEE«
€ 1,43

6 neue Pa s tel l f a rb en

D Made in Germany

EU Made in Europe
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| Spiel & Spaß |

7  MALBUCH SONDERMOTIVE

1  SQUEEZIES® BALL  
€ 0,99

2  STRASSENMALKREIDE
€ 0,89

3  MALSTIFTE-SET »NATURE 6«
€ 0,33

aus unlackiertem Holz

6  KARTENSPIEL KARTON  
€ 1,02

1  SQUEEZIES® Ball
Zum Abbau von Stress einfach »zusammenknautschen«, durch die 
Materialbeschaffenheit nimmt das Produkt die Ursprungsform 
wieder ein. Verfügbar in vielen bunten Farben. Material: Polyurethan-
schaum. Farben: blau, gelb, grün, lila, orange, pink, schwarz, silber, 
türkis, weiß. Maße: 7 cm Durchmesser. Preis ab 500 St. 
Best.-Nr. 201056 
€ 0,99

4  Springseil
In verschiedenen attraktiven, kindgerechten Farben erhältlich, Griffe 
aus Holz gefertigt. Die Länge des Seils beträgt 245 cm, so dass 
Kinder bis zu einer Körpergröße von 160 cm problemlos springen 
können. Material: Holz, Polyester. Farben: rot, orange, blau, grün, 
schwarz. Maße: 12 x Ø 2,5 cm. Preis ab 500 St.  
Best.-Nr. 241046
€ 1,34 

2  Straßenmalkreide
Kreide in 6 verschiedenen Farben, im Geschenkkarton.  
Maße: Ø 2,5 x 11 cm. Preis ab 576 St. 
Best.-Nr. 231086 
€ 0,89

5  Jo-Jo »Neptun«
Auch im Zeitalter der Spielekonsolen und Spiele-Apps, immer sehr 
beliebt. Das Modell hat eine schwere Qualität, fördert die Geschick-
lichkeit und bereitet Jung und Alt viel Freude und Begeisterung. 
Material: Kunststoff. Farbe: weiß-weiß, rot-weiß, grün-weiß, 
blau-weiß, gelb-weiß, orange-weiß. Maße: Ø 5,5 x 2,9 cm,  
Gewicht: 28 g. Made in Germany. Preis ab 500 St. 
Best.-Nr. 191070 
€ 0,81

7  Malbuch Sondermotive
Malbuch für Kinder und Erwachsene, 20 Seiten. Seiten perforiert und 
heraustrennbar. Maße (geschlossen): 21 x 29,7 cm. Umschlag außen 
frei gestaltbar im Digitaldruck. Innenseitendruck: 1-farbig schwarz 
mit insgesamt 18 verschiedenen, anspruchsvollen Mandala-Motiven. 
Best.-Nr. 21067
Preis auf Anfrage 

3  Malstifte-Set »Nature 6« kurz, natur
Kurze Malstifte aus unlackiertem Holz als 6er Set im Karton  
verpackt. Die Stifte sind sechseckig. Material: Holz.  
Farbe: natur. Maße: 9 x 4,7 x 1 cm, Gewicht: 170 g.  
Preis ab 1.000 St. 
Best.-Nr. 211050 
€ 0,33

6  Kartenspiel Karton
Mit 54 Spielkarten (inkl. 2 Joker), aus beschichtetem Karton,  
in Kartonetui. Material: Pappe. Farbe: beige.  
Maße: ca. 8,9 x 5,8 x 1,8 cm. Gewicht: 63 g. Preis ab 500 St.  
Best.-Nr. 231046
€ 1,02

5  JO-JO »NEPTUN«
€ 0,81

4  SPRINGSEIL
€ 1,34
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7  REAGENZGLAS »FLAGGE«
€ 2,20

1  Gewürzmühlen »Mini«  
Handliche Gewürzmühlen aus Glas mit verstellbarem Mahlwerk für 
grobe und feine Vermahlung. Nachfüllbar. Füllvarianten: Grillsalz, 
Grillgewürz, Chili-Salz, Kerala-Pfeffer, Kräuter-Salz, Knoblauch-Salz, 
Salz & Pfeffer, Gourmet-Salz, Weihnachtsgewürz, Brotzeit-Gewürz. 
Haltbarkeit 2 Jahre für Gewürze pur / 3 Jahre für Mischungen mit 
Salz. Inhalt: bis ca. 30 g, je nach Inhalt. Auf Anfrage auch als 2er- oder 
3er-Set in schöner Holzbox erhältlich. Maße: ca. 10 x 2,8 cm.   
Preis ab 250 St. inkl. 4c-Etikett auf den Gewürzmühlen.
Best.-Nr. 221054
€ 2,90

4  Süße Torwand  »Gum«
Kaugummi-Fußbälle verpackt in einer 4c bedruckbaren Box im  
Torwand-Design, eingeschweißt in transparenter Folie. Inhalt:  
10 Stück. Material: 265g/gm Polarcard. Maße: ca. 6 x 9 x 2 cm.  
Preis ab 540 St. inkl. individuellem 4c Druck. Druckvorkosten  
inklusive.
Best.-Nr.  195102
€ 1,70

7  Reagenzglas »Flagge«
Reagenzglas aus Kunststoff mit Flaggenfüllung. Inhalt: max. 16 g.  
Füllung: Schoko-Linsen in schwarz, rot und gelb geschichtet. Maße: 
ca. 16 x 1,9 cm. Preis ab 500 St. inkl. 1c-Druck, zzgl. Drucknebenkosten.
Best.-Nr. 195100
€ 2,20

Alle Produkte dieser Seite sind »Made in Germany«

2  Gewürz-Briefchen 
Pergamenttütchen mit verschiedenen Gewürzen. Die Tütchen sind 
ein idealer Mailingartikel. Mögliche Füllungen: Glühweingewürz, 
Salz, italienische Kräuter, geschroteter Pfeffer, Grillgewürz oder  
Salatkräuter. 4c-Etikett in rund (40 mm) oder oval (49 x 32 mm).
Maße: ca. 6,5 x 7,5 x 0,5 cm. Preis ab 250 St. inkl. 4c-Etikett.
Best.-Nr. 241047
€ 0,82 

5  Süße Kissen
PET Kissen-Verpackung, transparent gefrostet (optional aus rPET) 
oder transparent poliert. Inhalt: max. 15 g, Maße: ca. 4,3 x 6 x 1 cm. 
Preis ab 500 St. bei Füllung A, inkl. 1-farbigen Druck, zzgl. Druck-
nebenkosten (4c-Digitaletikett auf Anfrage).
Best.-Nr. 221056
€ 1,23

8  Reagenzglas »Individuell«   
Reagenzglas aus Kunststoff, mit Direktbedruckung oder 4c-Etikett. 
Inhalt: max. 16 g. Maße: ca. 16 x 1,9 cm. Preis ab 250 St. bei Füllung A, 
inkl. 4c-Etikett. 
Best.-Nr. 221059
€ 1,90

Mögliche Füllungen A: Salmiak-Splitter, Mint-Pastillen zuckerfrei 
(VEGAN), Schoko-Konfetti, Traubenzucker-Pastillen (VEGAN), 
Schoko-Linsen farblich sortiert (schwarz, grün, lila, türkis, blau, 
orange, weiß, pink, gelb und rot). Haltbarkeit: ca. 12 – 24 Monate ( je 
nach Füllung).

3  Naschtasche XS mit Etikett
Blockbodenbeutel aus Papier/Pergament in braun, inkl. 4c-Etikett. 
Inhalt: ca. 75 g. Verschiedene Füllungen u.a.: Him- und Brombeeren, 
Saure Bären, Cherry Cola, Eukalyptushütchen, Ostereier, Schoko-
Spekulatius-Nüsse. Maße: ca. 14 x 5,5  3,5 cm. Preis ab 72 Stück, 
Preisbeispiel mit Füllung Cherry Cola oder Saure Bären  
inkl. 4c-Etikett.
Best.-Nr. 231055
€ 2,70 

6  Süßer Würfel
Kleine, quadratische Box mit Dispenser. Maße: ca. 3,5 x 3,5 x 3,5 cm. 
Preis ab 560 St. bei Füllung A, inkl. 4-c-Druck auf der Box.
Best.-Nr. 191038
€ 2,50

9  Holz-Aufsteller für 3 Reagenzgläser 
Edler und nachhaltiger Aufsteller aus geöltem Buchenholz für  
3 Reagenzgläser. Veredelung des Aufstellers auf Anfrage. Exkl. 
Reagenzgläser. Maße: ca. 4 x 10 x 4 cm. Preis ab 50 St. 
Best.-Nr. 231056
€ 7,25

Mögliche Füllungen B: Schoko-Linsen in gold , Schoko-Linsen 
VEGAN oder Schoko-Goldsternchen. Haltbarkeit: ca. 12 Monate. 

2  GEWÜRZ-BRIEFCHEN
€ 0,82

3  NASCHTASCHE XS
€ 2,70

8  REAGENZGLAS »INDIVIDUELL«
€ 1,90

9  HOLZ-AUFSTELLER FÜR 3 REAGENZGLÄSER
€ 7,25

6  SÜSSER WÜRFEL
€ 2,50

5  SÜSSE KISSEN
€ 1,23

1  GEWÜRZMÜHLEN »MINI«
€ 2,90

v iele F ül lv a r i a nten mö gl ic h

Spice it up!

Schlaaaaaaaaaaand!
a)

b)

D Made in Germany

4  SÜSSE TORWAND »GUM«
€ 1,70
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7  3BEARS POCKET PORRIDGE
€ 3,80

4  JO CHIPS IM WERBETÜTCHEN
€ 1,06

1  RETTERGUT MIXSCHOKOLADE
€ 1,99

5  LINDT X-MAS BOX ECO
€ 10,95

2  KNUSPERTÜTCHEN
€ 0,27

| Leckereien |

6  LINDT WEIHNACHTSBAUM
€ 4,15

3  MINI SCHOKOLADEN SCHNEEMANN 2ER
€ 0,48

1  RETTERGUT Mixschokolade im Werbeschuber   
RETTERGUT Mixschokolade Riegel im individuell veredelbaren 
Werbeschuber aus FSC®-zertifiziertem Karton. Die Mixschokolade  
von RETTERGUT wird zu 100% aus geretteter Schokolade 
produziert. Maße: ca. 12,8 x 2,8 x 1,1 cm. Preis ab 512 St. 
Best.-Nr. 231063 
€ 1,99  
 
4  JO CHIPS im Werbetütchen
Kross und lecker, vom Feld in die Tüte. Die würzigen Jo Chips sind hoch-
wertige Chips, die direkt vom Landwirt produziert werden. Verpackt 
werden die Jo Chips im klassischen Werbetütchen mit individueller 
Veredelung. Wählbare Sorten: Paprika oder Salz. Maße: ca. 14,5 x 19 cm. 
Preis ab 3.600 St.  
Best.-Nr. 231059
€ 1,06 
 
7  3BEARS Pocket Porridge 
Der erste Porridge für die Hosentasche, ist ein gesunder Snack für 
Zwischendurch. Reich an hochwertigen Zutaten, wie Vollkorn-Haferflo-
cken, Datteln, Nüssen und frei von Zucker und künstlichen Zusätzen. Der 
3BEARS Pocket Porridge ist erhältlich in drei Sorten und kommt in einer 
passenden Werbekartonage aus FSC®-zertifiziertem Karton, die indivi-
duell veredelt werden kann. Maße: ca. 8,2 x 11 x 1,3 cm. Preis ab 276 St.
Best.-Nr. 231061 
€ 3,80

2  SEEBERGER Knuspertütchen
Ein knackiger Knusperspaß. Seeberger Gebrannte Erdnusskerne 
mit Sesam. Die knackigen Erdnüsse wurden hier in karamellisier-
tem Zucker geröstet. Krosse Sesamkörner vollenden die leckere 
Knusperhülle und machen diesen Snack zu einem Highlight.  
Material: OPP/Papier-PE/kompostierbare Folie. Maße: ca. 7 x 9 cm. 
Preis ab 3.500 St. 
Best.-Nr. 241048
€ 0,27 

5   LINDT X-Mas Box Eco
Ein ganz besonderer Adventskalender in einer formschönen und 
wertigen Box aus recyclebarem Weißblech. Jede produzierte Advents-
box kann einzeln individualisiert werden. Innenliegender Advents
kalender aus FSC®-zertifiziertem Karton im Standarddesign (silber), 
befüllt mit 24 Lindt Lindor Mini Kugeln in den Geschmacksrichtungen 
Vollmilch, Zartbitter und weiße Schokolade bunt gemischt. 
Material: Weißblech. Maße: 20,3 x 20,3 x 3 cm. Preis ab 50 St.  
Best.-Nr. 241049
€ 10,95

3  Mini Schokoladen Schneemann 2er im Werbetütchen
Die beiden Mini Vollmilch Schokoladen Schneemänner gefüllt 
mit einer Karamellcreme und bestreut mit Mini-Marshmallows 
verwandeln jede heiße Milch in einen Traum aus heißer Schokolade.  
Die Schneemänner sind verpackt im klassischen Werbetütchen, 
rundum individuell veredelbar. Material: OPP Folie.  
Maße: ca. 9 x 11 cm. Preis ab 3.600 St. 
Best.-Nr. 231060 
€ 0,48 

6  LINDT Weihnachtsbaum
Weihnachtsbaum aus FSC®-zertifiziertem Karton, gefüllt mit 6 Lindt 
Lindor Kugeln oder 8 Lindt HELLO Mini Sticks. Die Kartonage ist 
rundum außen individuell veredelbar. Maße: ca. 11 x 14 x 5 cm.  
Preis ab 250 St. 
Best.-Nr. 241050 
€ 4,15
 
8  RAUSCH Schoko-Box »Gold«
Hochwertige Goldbox mit 32 „Rausch Plantagen“ Minis aus 9 Sorten 
heller und dunkler Edelkakao-Schokolade. Ob als Geschenk oder 
zum gemeinsamen Genießen eines besonderen Moments – passend 
für alle Schokoladen-Liebhaber. Veredelt im indiviuell bedruckten 
Schuber aus FSC®-zertifiziertem Karton. Maße: ca. 14,1 x 7,8 x  
9,2 cm. Preis ab 120 St. 
Best.-Nr. 241051 
€ 12,35

mit Sesam

8  SCHOKOBOX »GOLD« 
€ 12,35
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1  FRUCHTGUMMI »INDIVIDUELL«
ab € 0,23

2  FREUNDSCHAFTSBÄRCHEN
€ 0,28

3  VEGANE PREMIUM-BÄRCHEN
€ 0,27

2  Freundschaftsbärchen
Fruchtgummi in 2 Farben und 2 Geschmäckern. Vereint zu lecker 
rot/grünem und Erdbeer/Rhabarber Fruchtgummi verbinden diese 
Freundschaftsbärchen, auch Ihre Werbethemen. Verpackt in  
glänzend- oder matt-kaschiertem transparentem alternativ  
weißem Werbetütchen. Inhalt: ca. 20 g. Haltbarkeit: ca. 12 Monate.  
Maße: ca. 10,0 x 7,5 cm. Preis ab 5.100 St.  inkl. 1-5c-Druck.
Best.-Nr. 241053 
€ 0,28

5  »Easy Bärchen«
Fruchtgummi Premium-Bärchen mit 10 % Fruchtgehalt aus Frucht
saftkonzentrat, natürlichen Aromen und färbenden Pflanzen
auszügen, farblich und geschmacklich bunt gemischt, in weißem 
glänzend-kaschiertem Werbetütchen verpackt. Inhalt: ca. 10 g. 
Haltbarkeit:  ca. 12 Monate. Maße: ca. 8,5 x 6 cm. Preis ab 1.000 St.  
inkl. 4c-Druck. Best.-Nr. 211035 
€ 0,52 

5  »EASY BÄRCHEN«
€ 0,52

10 % Frucht- gehalt

4  KATJES FRED FERKEL
€ 0,44

Eine Auswahl unserer Standardformen 

für viele Aktionen die passende Form

leckere 
Schweinerei

a) b)

4  KATJES Fred Ferkel
Fred Ferkel aus weichem Schaumzucker mit dem Geschmack Traube 
und Fruchtgummi-Ohren in den 3 tollen Geschmacksrichtungen 
Erdbeere, Kirsche und Himbeere. Einfach saulecker, superfruchtig, 
bunt gemischt aus natürlichen Aromen und Farben und verpackt in 
glänzend- oder mattkaschierten, transparentem alternativ weißem 
Werbetütchen. Inhalt: ca. 16 g. Haltbarkeit: ca. 6  Monate.  
Maße: ca. 10,0 x 9,5 cm. Preis ab 3000 St.  inkl. 1-5c-Druck. 
Best.-Nr. 241054 
€ 0,44

1  Fruchtgummi »Individuell« 
Entwickeln Sie mit uns Ihre ganz persönliche Fruchtgummi, vegan mit 
Pektin, farblich und geschmacklich bunt gemischt, in glänzend- oder 
matt-kaschiertem, transparentem alternativ weißem Werbetütchen 
verpackt. Inhalt: ca. 10 g . Haltbarkeit: ca. 12 Monate. Hinweis: Pro-
duktionstechnisch bedingte Mehr- oder Mindermengen von maximal 
10 % sind bei Sonderformen unvermeidbar und zu akzeptieren.    
Maße: ca. 8,5 x 6 cm. Preis ab 15.000 St. inkl. 1-5c-Druck.

a) »Individuell« Vegan
Best.-Nr. 241052 
€ 0,25

b) »Individuell« 
Best.-Nr. 142230 
€ 0,23

3  Vegane Premium-Bärchen
Veganes Fruchtgummi ohne Gelatine, mit Aromen und färbenden 
Pflanzenauszügen, farblich und geschmacklich bunt gemischt, in 
glänzend- oder matt-kaschiertem transparentem, alternativ weißem 
Werbetütchen verpackt. Inhalt: ca. 10 g. Haltbarkeit: ca. 12 Monate.  
Maße: ca. 8,5 x 6 cm. Preis ab 3.500 St. inkl. 1-5c-Druck. 
Best.-Nr. 221066 
€ 0,27

10 % Frucht- gehalt

10 % Frucht- gehalt
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4  MY M&M Ś® PAPIERTÜTCHEN
€ 1,39

7  »COOL ICE« IM PAPIERTÜTCHEN
€ 0,22

1  Schoko-Briefchen »Herz«
Faltkarte mit individuellem Außen- und Innenseitendruck und  
praktischer Abreißperforation, bestückt mit einem Schokoladen-
herz. Haltbarkeit: ca. 6 Monate. Material: Papier-Faltkarte. 
 Farbe: weiß. Maße: ca. 6,9 x 9 x 1,2 cm. Inhalt: ca. 8,5 g.  
Preis ab 1080 St. inkl. 4c-Druck. 
Best.-Nr. 241055 
€ 1,07

4  My M&M´S® Papiertütchen
My M&M’S® Schokolinsen mit individuellem Druck auf den Linsen 
und verpackt im Papierwerbetütchen. Drucken Sie nicht nur Texte 
(maximal 2 Zeilen zu je 9 Zeichen), sondern auch Bilder oder Logos 
variabel kombiniert auf 1, 2 oder 3 verschiedenfarbigen Schoko- 
linsen. Insgesamt stehen 15 Linsenfarben zur Wahl. Hinweis:  
Rote und wolkefarbene Linsen sind sortenrein nicht möglich.  
Inhalt: ca. 7 g. Haltbarkeit: ca. 4 Monate. Maße: ca. 8,5 x 4,5 cm.  
Preis ab 660 St. inkl. 4c-Druck. 
Best.-Nr. 241056 
€ 1,39 

* ��   	 Fairtrade-Kakao mit Mengenausgleich.  
	 info.fairtrade.net/sourcing

+	 enthält Kohlenhydrate

2  2er MENTOS im Papierwerbetütchen
Mentos im Papierwerbetütchen verpackt. Werbetütchen recyclebar 
im Papierkreislauf. Geschmack: Classic Mint oder Classic Fruit Mix 
(Erdbeere, Orange, Zitrone). Maße: ca. 8,5 x 6 cm. Inhalt: ca. 5,6 g. 
Haltbarkeit: ca. 9 Monate. Preis ab 3.000 St. inkl. 1-4c- Druck 
Best.-Nr. 211033 
€ 0,27 

5  DEXTRO ENERGY+ im Papierflowpack
DEXTRO ENERGY+ Traubenzucker im Papierflowpack verpackt. 
Werbeflowpack recyclebar im Papierkreislauf. Inhalt: ca. 5,75 g. 
Haltbarkeit: ca. 9 Monate. Maße: ca. 6,8 x 3,5 cm. Preis ab 5.000 St. 
inkl. 1-4c-Druck. 
Best.-Nr. 221070 
€ 0,19

7 »Cool Ice« im Papiertütchen
Samtig abgerundete und zuckerfreie Pastillen (ca. 1,6 kcal pro  
Pastille), oval 13 x 10 mm, mit Eisbonbon-Geschmack, im Papier
werbetütchen verpackt. Inhalt: ca. 5 g. Haltbarkeit: ca. 9 Monate.  
Farbe: weiß. Maße: ca. 8,5 x 6 cm. Preis ab 5.000 St. inkl. 1-5c-Druck. 
Best.-Nr. 231066 
€ 0,22

3  2er Kaugummi im Papierwerbetütchen
Kaugummi, zuckerfrei, im Papierwerbetütchen verpackt.  
Werbetütchen recyclebar im Papierkreislauf.  
Maße: ca. 8,5 x 6 cm. Inhalt: ca. 2,8 g. Haltbarkeit: ca. 9 Monate.  
Preis ab 3.000 St. inkl. 1-4c-Druck 
Best.-Nr. 211034 
€ 0,24

6  TIC TAC im Papiertütchen
tic tac von Ferrero, im Papierwerbetütchen verpackt. Werbetütchen 
recyclebar im Papierkreislauf. Haltbarkeit: ca. 6 Monate.  
Inhalt: ca. 3 g. Maße: ca. 8,5 x 6 cm. Preis ab 3.000 St. inkl. 1-4c-Druck. 
Best.-Nr. 221068 
€ 0,31

8  Bonbons im kompostierbaren Werbewickel
Bonbon im kompostierbaren Werbewickel aus glasklarer, alternativ 
weißer Folie einzeln gewickelt. Geschmack: Mischung aus Zitrone, 
Orange, Apfel, Kirsche und Cassis (auch sortenrein). Alternativ sorten-
rein: Multivitamin gefüllt, Eis oder. Pfefferminz. Maße: ca. 6 x 2 cm. 
Haltbarkeit:  ca. 18 Monate. Inhalt:: ca. 190 St. / kg, 1 kg / Beutel, 5 kg / 
Karton. Preis ab 25 kg. inkl. 1–5c-Druck (Preis pro kg) 
Best.-Nr. 154049 
€ 19,30 (pro kg) 

8  BONBONS IM KOMPOSTIERBAREN 
WERBEWICKEL
€ 19,30 pro kg

5  DEXTRO ENERGY+ IM PAPIERFLOWPACK
€ 0,19

1  SCHOKO-BRIEFCHEN »HERZ«
€ 1,07

2  2 er MENTOS IM PAPIERTÜTCHEN
€ 0,27

3  2 er KAUGUMMI IM PAPIERTÜTCHEN
€ 0,24

6  TIC TAC IM PAPIERTÜTCHEN
€ 0,31

cool
 ice
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1  Traubenzucker in Schiebebox   
13 Sadex Traubenzuckerbonbons in einer Verpackung aus 100% 
Papier in Streichholzschachtelformat, klimaneutral*, individuell 
bedruckt . Haltbarkeit: 6 Monate. Weitere Füllungen auf Anfrage. 
Material: Papier. Farbe: weiß. Maße: ca. 6,45 x 6,5 x 3,45 cm.  
Preis ab 280 St. inkl. 4c-Druck auf dem Schuber 
Best.-Nr. 241057
€ 1,69

3  Papierdose »Eco Mini«
Biologisch abbaubar aus schnell nachwachsenden Rohstoffen mit  
div. Füllvarianten, rundum Papieretikett, klimaneutral*, individuell 
bedruckt. Originalitätsverschluss. Inhalt: Ungewickelte Honig- 
bienen-Bonbons, Fruchtmix oder Kräutermischung (weitere  
Füllvarianten gegen Aufpreis), 50 g. Haltbarkeit: 24 Monate.  
Maße: Höhe ca. 5 cm, Ø ca. 5 cm. Preis ab 506 St. inkl. 4c-Druck 
Best.-Nr. 211037 
€ 1,98

4  Oat Bar »Pure«
Handgemachter, veganer Haferflocken-Energie-Riegel von Oat King, 
Pure oder Chocolate Chips, 95 g (nur sortenrein). Im Werbeschuber 
aus weißem Karton, klimaneutral*, individuell bedruckt. Haltbarkeit:  
5 Monate. Weitere Sorten auf Anfrage. Material: Karton. Farbe: weiß.  
Maße: 9 x 4,8 x 2,5 cm. Preis ab 250 St. inkl 4c-bedrucktem Schuber. 
Best.-Nr. 241059 
€ 2,95
 

2  MANNER 2er Hängekarte
Werbeanhänger komplett aus weißem Karton mit Manner 2er  
Neapolitaner, 15 g, klimaneutral*, individuell bedruckt. Haltbarkeit:  
6 Monate. Weitere Sorten auf Anfrage. Material: Papier. Farbe: weiß. 
Maße: 8 x 24 cm. Preis ab 504 St. inkl. 4c-bedrucktem Anhänger.
Best.-Nr. 241058
€ 0,85

5  ZEBRA Bar 
ZONAMA Zebra Bar im Werbeschuber aus weißem Karton, Zebra Bar 
Rohkost- Riegel aus Früchten und Nüssen in den Sorten Cherry Tart, 
Cacao + Orange und Cashew Crush, 35 g (nur sortenrein), Haltbarkeit 
5 Monate. Klimaneutral*, indiv. bedruckt. Maße: ca. 13 x 3,8 x 1,6 cm. 
Preis ab 600 St. inkl. 4c-Druck auf dem Schuber 
Best.-Nr. 231068
€ 2,30

2  MANNER 2ER  HÄNGEKARTE
€ 0,85

5  ZEBRA BAR 
€ 2,30

3  PAPIERDOSE »ECO MINI«
€ 1,98

biologisch abbaubar

6  LORENZ NUSS-FRUCHT-MIX
€ 2,30

6  LORENZ Nuss-Frucht Mix
Päckchen mit Nuss-Frucht Mix mit Cranberries und Joghurt Pops,  
40 g im Werbeschuber, klimaneutral*, individulle bedruckt. 5 Monate 
haltbar. Material: Werbeschuber aus weißem Karton. Maße: ca. 16 x 
5 x 1,8 cm. 40 g. Preis ab 500 St. inkl 4c bedrucktem Werbeschuber   
Best.-Nr. 241060 
€ 2,30

* Teilweise durch Ausgleichszertifikate

1  TRAUBENZUCKER IN SCHIEBEBOX 
€ 1,69

4   OAT BAR »PURE«
€ 2,95

Schieb dem Hunger einen Riegel vor!
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4  DOSE QUADRATISCH 
€ 1,29

1  »MOCKTAIL ICE«
€ 4,95

3  KAUDRAGEE WERBEKARTE 
€ 0,61

2  TROLLI FRUCHTGUMMI MINITÜTE
STANDARDFORMEN 
ab € 0,25 

5  JUST SPICES WERBEKARTE MIDI
€ 1,27

1  »Mocktail Ice«
Drei alkoholfreie Mocktail Wasser-Ice der Marke 24 Ice,  
zwei in der Sorte Mojito, 65 ml und einer in Strawberry Daiquiry,  
65 ml. In einer Werbebox mit Sichtfenster aus weißem Karton,  
klimaneutral*, individuell bedruckt. Haltbarkeit: 6 Monate.  
Material: Karton. Farbe: weiß. Maße: 4,5 x 22,15 x 3,44 cm.  
Preis ab 252 St. inkl 4c-bedruckter Box 
Best.-Nr. 241061 
€ 4,95

2  TROLLI Fruchtgummi Minitüte Standardformen
Trolli Fruchtgummi in diversen Standardformen in Tüte aus weißer 
oder transparenter Folie. Inhalt: Premium-Qualität, 10 % Frucht-
saftanteil, bunt gemischt, 10 g. Maße: ca. 8,4 x 7 cm. Haltbarkeit:  
12 Monate. Preis ab 1.800 St. inkl. klimaneutralem* 4c-Druck

a) Tüte Folie		  b) Tüte Folie kompostierbar
Best.-Nr. 221076	 Best.-Nr. 221077
€ 0,25		  € 0,26

4  Dose quadratisch
Quadratische Scharnierdeckeldose, weiß aus Metall mit ver-
schiedenen Füllvarianten. Im Grundpreis enthalten: Micro Bonbons, 
Pfeffi Pfefferminzpastillen oder Traubenzuckerquadrate. Weitere 
Füllvarianten auf Anfrage. Klimaneutral*, individuell bedruckt. 
Gewicht und Haltbarkeit: variieren nach Füllung. Material: 98 % 
recycelbarem Weißblech. Farbe: weiß. Maße: 5,5 x 5,5 x 1,8 cm.  
Preis ab 300 St.  inkl 4c-bedruckter Dose
Best.-Nr. 241062
€ 1,29

3  MENTOS Kaudragee Werbekarte Visitenkartenformat
Mentos Kaudragee in aufklappbarer Werbekarte mit praktischer 
Abreißperforation. Inhalt: Kaudragee der Marke Mentos in der 
Geschmacksrichtung Mint (andere Füllvarianten auf Anfrage),  
2,6 g. Haltbarkeit: 12 Monate. Maße: ca. 8,5 x 5,5 x 0,9 cm.  
Preis ab 540 St. inkl. klimaneutralem* 4c-Druck
Best.-Nr. 201045 
€ 0,61

5  JUST SPICES Werbekarte Midi
Just Spices Stullenspice Gewürztütchen 5 g in aufklappbarer 
Werbekarte aus weißem Karton mit praktischer Abreißperforation 
(andere Füllvarianten auf Anfrage), individuell bedruckt.  
Haltbarkeit: 4 Monate. Maße: ca. 8 x 9,5 x 1 cm. Preis ab 450 St. 
inkl. klimaneutral*, individuell bedruckter Werbekarte 
Best.-Nr. 231070 
€ 1,27

* Teilweise durch Ausgleichszertifikate

frisch & süß

In vielen 
Füllvarianten 

möglich!
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38 7  LINEAL »RECYCLING« 
€ 0,37

8  GEODREIECK »ECO«
€ 1,12

6  LINEAL »HOLZ« 
€ 1,44

1  STABILO Textmarker »Green Boss«
Textmarker aus 83 % recyceltem Kunststoff in klassischer
STABILO BOSS Form mit weicher, ergonomischer Griffzone. Zwei 
Strichstärken, nachfüllbare Tinte. Intelligente Anti-Dry-Out-Tech-
nologie mit 4 Stunden Austrockenschutz.4 leuchtende Neon und 
4 trendige Pastellfarben. Material: Kunststoff. Farben: gelb, grün, 
orange, pink, pastell-blau, pastell-grün, pastell-rosa, pastell-lila.  
Maße: 10,5 x 2,7 x 1,7 cm, Gewicht: 19 g. Preis ab 250 St.
Best.-Nr. 142088
€ 1,32  

3  EndlessGrafite »Bamboo«
Dieser ökologisch wertvolle Bambusgrafitstift ersetzt  
ca. 100 normale Bleistifte und bleibt dabei immer scharf.  
Feiner Grafitauftrag, toller Schreib & Zeichenkomfort. 
Radiergummi. Designbox. Material: Metall / Holz. 
Farbe: weiß. Maße: 0,8 x 0,8 x 16 cm. Preis ab 500 St.
Best.-Nr. 231072
€ 0,83 

6  Lineal »Holz« 
Aus lackiertem Buchen- und Weißbuchenholz, mit gedruckter  
20 cm Skala auf schräg abfallender Fläche. Material: Holz.  
Farbe: beige. Maße: ca. 21 x 3 x 0,3 cm. Gewicht: 14 g. 
Made in Europe. Preis ab 500 St. 
Best.-Nr. 221081
€ 1,44

4  EndlessGrafite »TopBasic«
Die Revolution des Schreibens – dieser Metallgrafitstift verbindet 
Tradition und Zukunft – er ersetzt ca. 100 normale Bleistifte und 
bleibt dabei immer scharf - feiner Grafitauftrag, toller Schreib- & 
Zeichenkomfort. Material: Aluminium. Farben: dunkelanthrazit, weiß, 
blau, rot, grün. Maße: 0,9 x 0,9 x 15 cm. Preis ab 300 St.
Best.-Nr. 241063
€ 1,07

7  Lineal »Recycling«   
Aus ca. 100 % recyceltem post-consumer Kunststoff, mit gedruckter 
16 cm Skala auf schräg abfallender Fläche und Tuschkante. Material: 
Kunststoff recycelt. Farben: recycling-weiß, recycling-rot, recycling-
blau, recycling-grau. Maße: ca. 17 x 2,2 x 0,2 cm. Gewicht: 7 g.  
Made in Germany. Preis ab 500 St. 
Best.-Nr. 221080
€ 0,37

2  Bleistift-Set
1 runder, lackierter Holz-Bleistift, 1 Holz-Spitzer und 1 Radiergummi 
in Kartonetui. Maße: ca. 22 x 4,8 x 1,5 cm. Gewicht: 32 g.  
Preis ab 500 St.
Best.-Nr. 221081
€ 0,80

5  EndlessGrafite »DeLuxe«
Die spezial metall Grafit-Spitze schreibt und schreibt …  
Einfach ausradierbar mit integriertem Radiergummi. Wertiges 
Metallgehäuse für ihre Lasergravur, edel verpackt in einem  
Luxus Schuber und direkt einsatzbereit. Radiergummi. Designbox. 
Material: Metall. Farbe: titan. Maße: 15,6 x 1,5 x 1,2 cm.  
Preis ab 300 St.
Best.-Nr. 231074
€1,68

8  Geodreieck »Eco«   
Aus nachwachsendem Rohstoff, mit gedruckter 14 cm Skala und 
grüner Winkeleinteilung. Material: Biobasierter Kunststoff 
auf Maisbasis. Farbe: glasklar-grün. Maße: ca. 16 x 8 x 0,2 cm. 
Gewicht: 14 g. Made in Europe. Preis ab 500 St. 
Best.-Nr. 221079
€ 1,12 

1  STABILO TEXTMARKER »GREEN BOSS«
€ 1,32

2  BLEISTIFT-SET
€ 0,80

nachfüll-
bar!

4  ENDLESSGRAFITE »TOPBASIC«
€ 1,07

3  ENDLESSGRAFITE »BAMBOO«
€ 0,83

5  ENDLESSGRAFITE »DELUXE«
€ 1,68

Toller Schreib-  
 & Zeichenkomfort!

D Made in Germany

EU Made in Europe EU Made in Europe
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1  FABER-CASTELL »Grip X«
Extra weiches und komfortables Schreiben mit dem Druckkugel- 
schreiber Grip X, ergonomische Griffzone und Dreieckform, aus-
tauschbare Mine (blau bzw. bei schwarzem Schaft schwarz). Material: 
Kunststoff. Farben: weiß, schwarz, blau. Maße: 14,3 x 1,34 x 1,34 cm. 
Lose im Karton verpackt. Preis ab 1.000 St. 
Best.-Nr. 221082
€ 0,74 

2  Rollerball »Genf«
Soft-Touch mit Metallclip . Rollingballmine blauschreibend.  
Material: Aluminium. Maße : ca. 13 cm . Farben: blau (matt), schwarz 
(matt). Preis ab 500 St.
Best.-Nr. 221083 
€ 1,15 

3  Metall-Kugelschreiber »Lissabon«
Metall-Großraummine blauschreibend. Material: Aluminium. 
Farben: rot, blau, schwarz, silber. Oberfläche aus gebürstetem 
Aluminium. Maße: 14,3 x 1 cm, Gewicht: ca. 20 g. Preis ab 500 St.
Best.-Nr. 181046
€ 0,97

4  Metall-Kugelschreiber »Amsterdam«
Soft-Touch Schaft und Metallclip. Metall-Großraummine 
blauschreibend. Material: Aluminium. Maße : ca. 14 cm. 
Farben: blau (matt), grau (matt), schwarz (matt), rot (matt). 
Gewicht: ca. 20 g. Preis ab 500 St.
Best.-Nr. 201075 
€ 0,73

5  Bambus-Kugelschreiber »Stockholm«
Druckkugelschreiber aus Bambus mit Metallclip. Großraummine 
blauschreibend. Material: Bambus. Maße: ca. 14 cm.
Gewicht: ca. 10 g. Preis ab 1.000 St.
Best.-Nr. 201074 
€ 0,45 

6  Holz-Kugelschreiber »Montreal«
Druckkugelschreiber aus Holz (Birke) mit Metallclip. Metall-
Großraummine, blauschreibend. Material: Holz (Birke). 
Maße: ca. 14 cm. Gewicht: ca. 16 g. Preis ab 1.000 St.
Best.-Nr. 211060 
€ 0,98

7  Kugelschreiber »Digi-NFC«
Schreibkomfort kombiniert mit digitalem Marketing. Mit integrier-
tem NFC Chip. Ihre digitalen Werbebotschaften können Sie beliebig 
austauschen, sodass der NFC Verweis auf eine von Ihnen hinterlegte 
und daher immer aktualisierbare Webseite verweist. Zusätzlich mit 
Touchfunktion, Aufstellfunktion und Messskala. Material: Kunst-
stoff. Farbe: schwarz. Maße: 15,6 x 1,5 x 1,2 cm. Preis ab 500 St.
Best.-Nr. 231075 
€ 0,93

3  »LISSABON«
€ 0,97

2  ROLLERBALL »GENF«
€ 1,15

| Notieren & Schreiben |

1   »GRIP X«
€ 0,74

5  »STOCKHOLM«
€ 0,45

6  »MONTREAL«
€ 0,98

4  »AMSTERDAM«
€ 0,73

 ex t ra weic hes S c h reib en
 erg onom i s c he Gr i f f z one

7  »DIGI-NFC«
€ 0,93

 m it  i nteg r ier tem NF C Ch ip
�   �   �WUSSTEN SIE SCHON ?  

Mehr Infos zum Thema finden Sie bei uns im Web.

N F C
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1  Metall-Druckkugelschreiber »Pyra Gum«
Mit gummiertem Dreikantgehäuse, Metallclip, Metallspitze und 
Drücker in silber glänzend. Material: Metall. Farben: dunkelgrün, grau, 
hellblau, hellgrün, magenta, mittelblau, orange, petrol, rot schwarz. 
Preis ab 300 St.
Best.-Nr. 221084
€ 1,99 

2  Metall-Druckkugelschreiber »Pyra M Gum«
Mit gummiertem Dreikantgehäuse, Metallclip, Metallspitze und 
Drücker in schwarz matt. Material: Metall. Farben: schwarz.  
Preis ab 300 St.
Best.-Nr. 221085
€ 1,99

6  Druckkugelschreiber »Stream«
Mit geometrisch wechselnder Schaftform. Gehäuse mit Bogen-clip 
unifarben matt gedeckt in schwarz oder weiß mit farbigem Drücker. 
Material: Kunststoff. Farben: gelb, grau, hellblau, hellgrün, magenta, 
mittelblau, ocker, orange, petrol, rot, schwarz, violett, weiß, dunkel-
blau, dunkelgrün. Preis ab 1.000 St.
Best.-Nr. 221087
€ 0,59

3–4  Druckkugelschreiber »Lineo Si«
Mit geometrisch wechselnder Schaftform, Metallspitze matt 
verchromt. Material: Kunststoff. Preis ab 1.000 St.

3)  »Lineo Si«
Matt gedecktes Gehäuse
Best.-Nr. 201079
€ 0,72

4)  »Lineo frozen Si«
Transparent gefrost. Gehäuse
Best.-Nr. 201080
€ 0,72

7  Druckkugelschreiber »Stream M Si«
Metallclip und schwere Metallspitze glanz-verchromt. Material: 
Kunststoff / Metall. Farben: dunkelblau, dunkelgrün, gelb, grau, 
hellblau, hellgrün, magenta, mittelblau, ocker, orange, petrol, rot, 
schwarz, violett, weiß. Preis ab 1.000 St.
Best.-Nr. 221088
€ 0,81 

6–7  »STREAM«
ab € 0,59

5  Drehkugelschreiber »Brush Gum«
Mit matt gummiertem farbigem Gehäuse, gefederter Metallclip 
und Stopfen matt verchromt. Material: Metall. Farben: hellblau, 
mittelblau, dunkelblau, rot, hellgrün, dunkelgrün, schwarz, grau, gelb, 
violett, magenta, orange, petrol. Preis ab 300 St. 
Best.-Nr. 201081
€ 2,80

8  Druckkugelschreiber »Sky M-SI«
Druckkugelschreiber mit gedeckt glänzendem Gehäuse in uni weiß 
oder schwarz, flexiblem Metallclip und schwerer Metallspitze  
glanzverchromt. Material: Kunststoff, Metall. Preis ab 1.000 St.
Best.-Nr. 181039
€ 0,78

9  Druckkugelschreiber »Sky transparent M-SI«
Druckkugelschreiber mit transparent glänzendem Gehäuse, flexib-
lem Metallclip und schwerer Metallspitze glanzverchromt. Material: 
Kunststoff, Metall. Farben: anthrazit, blau, dunkelgrün, gelb, hellgrün, 
klar, magenta, ocker, orange, rot, violett. Preis ab 1.000 St.
Best.-Nr. 181040
€ 0,78

matt gummiertesGehäuse

 

3) 4)

7)

3–4  »LINEO SI«
€ 0,72

5  »BRUSH GUM«
€ 2,80

8–9  »SKY M-SI«
€ 0,78

Spiegel- 
gravur

1–2  »PYRA«
€ 1,99

1) 2)

6) 8) 9)

transparent glänzend
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1  Recycled Pet Pen »Aluma« 
Metall-Druckkugelschreiber mit Metallspitze, Metallschaft und 
Metallclip aus recyceltem Aluminium, Kunststoffteile aus recyceltem 
PET-Material in klar transparent oder schwarz gedeckt. Farbige 
Drücker in gedeckt. Die Gewinnung und Verarbeitung des rPET Ma-
terials aus 100% recycelten PET-Flaschen sowie das rALU-Material 
aus 100% recycelten Aluminium-Getränkedosen findet in Europa 
statt. Material: rPET, rALU. Farben: beige, dunkelblau, dunkelgrün, 
dunkelviolett, gelb, grau, hellblau, hellgrün, hellviolett, magenta, 
mittelgrün, orange, petrol, rot, schwarz, weiß. Preis ab 300 St.
Best.-Nr. 241064
€ 1,42

3  Holz-Druckkugelschreiber »Woody«
Mit Holz-Kugeldrücker, Metallclip und Metallspitze silber glänzend. 
Schaft und Drücker aus schutzlackiertem PEFC-zertifiziertem 
Buchenholz. Material: Holz, Metallclip . Farben: auf Anfrage.  
Preis ab 300 St.
Best.-Nr. 241067
€ 1,94

| Schreibgeräte |

2  Recycled Pet Pen »Pro ocean«
Druckkugelschreiber aus recyceltem PET-Material aus Ocean Bound 
Plastic mit matt gedecktem Gehäuse und Clip. Das durch Plastic 
Bank gesammelte Ocean Bound Plastic, auch bekannt als Social 
Plastic®, wird in Europa zu einem recycelten PET Schreibgerät für 
einen langlebigen und nachhaltigen Werbeeinsatz upgecycelt. Dank 
der europäischen und klimaneutralen Produktion leistet der uma Re-
cycled Pet Pen »Pro ocean« einen zusätzlichen nachhaltigen Beitrag 
zur Schonung der Umwelt. Material: rPET. Farben: hellblau, hellgrün, 
dunkelgrau, ecru, weiß, sand. Preis ab 1.000 St.
Best.-Nr. 241065
€ 0,69

4  Druckkugelschreiber »On Top Recy«
Mit gedeckt mattem Gehäuse, Clip, Drücker und Stopfen aus 100% 
recyceltem Post-Consumer-Kunststoff. Das Modell ist mit dem Re-
cyclingzeichen gekennzeichnet. Drücker und Stopfen optional in ver-
schiedenen gedeckt glänzenden Farben (Standard ABS) erhältlich.
Sonderausführung: Mix n‘ Match: Ab 2.000 Stück kann das Modell 
farblich kombiniert werden. Material: rPCP Kunststoff. Farben: anth-
razit, beige, blau, braun, grau, grün, schwarz, weiß. Preis ab 1.000 St.
Best.-Nr. 241068
€ 0,65

5  Recycled Pet Pen »Step F«
Druckkugelschreiber aus recyceltem PET-Material (hergestellt in 
Europa) mit matt gedecktem Gehäuse, Clip und Drücker. Geeignet 
für den nachhaltigen Werbeeinsatz auch Dank der europäischen und 
klimaneutralen Produktion (durch Ausgleichszertifikate).Sonder-
ausführung: Mix‘n Match: Ab 2.000 Stück kann das Modell farblich 
kombiniert werden. Material: rPET. Farben: dunkelblau, dunkelgrün, 
gelb, grau hellblau, mittelgrün, orange, rot, schwarz, weiß.  
Preis ab 1.000 St.
Best.-Nr. 241066 
€ 0,45

6  Recycled Pet Pen  »Step F« transparent
Druckkugelschreiber aus recyceltem PET-Material (hergestellt in 
Europa) mit transparent gefrostetem Gehäuse, Clip und Drücker. 
Geeignet für den nachhaltigen Werbeeinsatz auch Dank der euro
päischen und klimaneutralen Produktion (durch Ausgleichszertifika-
te). Sonderausführung: Mix‘n Match: Ab 2.000 Stück kann das Modell 
farblich kombiniert werden. Material: rPET.Farben: anthrazit, blau, 
gelb, grün, klar, magenta, orange, petrol, rot, violett. 
Preis ab 1.000 St.
Best.-Nr. 241069
€ 0,45

1  RECYCLED PET PEN »ALUMA«
€ 1,42

5–6  RECYCLED PET PEN »STEP F«
€ 0,45

2  RECYCLED PET PEN PRO OCEAN
€ 0,69

4  »ON TOP RECY«
€ 0,65

3  »WOODY«
€ 1,94

5) 6)

zertifiziertes Holz

recyceltesPlastik

m ade f rom 
o c ea n b ound 
pl a s t ic
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1  »NEW DS6 S«
€ 0,90

2  »DS6 S MINI ALS CLOUD PENS«
€ 1,09

1  PRODIR Kugelschreiber »DS6 S Mini«
Beim DS6 S Mini bedeutet weniger wirklich mehr. Sein Gehäuse wird 
aus einem innovativen Rezyklat gefertigt, dessen Herstellung 40% 
weniger CO2 Emissionen verursacht als Standard ABS. 
Mit 124,6 mm handtaschenfreundlicher Gesamtlänge bietet er 
genau so viel Schreibgerät, wie es braucht, um entspannt lange zu 
schreiben. Minimalistisch, zeitlos und überraschend.  Lieferbar in 
acht matten Standardfarben, hergestellt aus molekularem  
ABS-Rezyklat. Gekennzeichnet mit dem internationalen Recycling-
Symbol und dem Symbol für CO2-Reduktion. Material: Hergestellt 
aus molekularem ABS-Rezyklat. Farben: white, clover green, blue air, 
ultraviolet, red, dark blue, bright yellow, black. Maße: 12,46 cm.  
Preis ab 1.000 St. 
Best.-Nr. 241070 
€ 0,90

2  PRODIR Kugelschreiber »DS6 S Mini« als Cloudpen
Der DS6 ist auch als Cloud Pen erhältlich: Mehr als nur ein QR Code 
– Mit dem Cloud Pens-Service wird jedes Schreibgerät über einen 
dynamischen QR-Code mit einer individuellen mobilen Landing-
page verbunden. Die Landingpage lässt sich mit verschiedenen 
Funktionen ausstatten – von der digitalen Visitenkarte bis zur Be-
werbung von Sonderangeboten und Dienstleistungen. Inhalte können 
jederzeit aktualisiert und Aktivitäten über Analytics gemessen und 
angepasst werden. Hergestellt aus molekularem ABS-Rezyklat. 
Gekennzeichnet mit dem internationalen Recycling-Symbol und dem 
Symbol für CO2-Reduktion. Material: Hergestellt aus molekularem 
ABS-Rezyklat. Farben: white, clover green, blue air, ultraviolet, red, 
dark blue, bright yellow, black. Maße: 12,46 cm. Preis ab 1.000 St. 
Best.-Nr. 241071 
€ 1,09

| Schreibgeräte |

Think mini! 
Weniger CO2,  
weniger Plastik, 
volle Leistung. Mehr Rezyklat für alle! Schwarze und weiße Kunst-

stoffgehäuse (ABS) aller Modelle werden ab sofort 
zu 100% aus Rezyklat gefertigt, farbige Kunststoff-
gehäuse mit einem Rezyklatanteil von 50%. 

Scan to see 
what Cloud Pens 
can do for you.

40%
w e n i g e r C O 2

 DESIGNER´S
CHOICE 2023 

ime Zest – 
Farbe desJahres.

NEU

nur 2023 erhältlich
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2–3  »DS8 UND QS40«
ab € 1,89

| Schreibgeräte |

6–7  »DS8 FAMILY«
ab € 1,49

4–5  »QS STONE«
ab € 3,15

1  »DS5 METALLCLIP SHELL«
€ 2,50

QS40                      

DS8                      

DS5 Metallclip                     

DS5 Metallclip Shell                     

Neu!

Neu!

QS40                      

DS8                      

DS5 Metallclip                     

DS5 Metallclip Shell                     

Neu!

Neu!
QS40                      

DS8                      

DS5 Metallclip                     

DS5 Metallclip Shell                     

Neu!

Neu!

1  Kugelschreiber »DS5 TSE«
In der Ausführung Shell bleibt das Gehäuse des neuen DS5 Metall-
Clip naturbelassen und wird zu 30% aus recycelten Muscheln 
gefertigt. Auch 50% des restlichen Kunststoffanteils sind Rezyklat. 
Standardausführung mit Clip in Silber. Finishs in Gold, Graphit und 
Black mit Aufpreis. Material: Kunststoff/Metall/Muscheln.  
Farbe: shell. Maße: 14,3 cm. Preis ab 1.000 St.
Best.-Nr. 231081 
€ 2,50

2  Kugelschreiber True Biotic »DS8 PBB-B«
Der Klassiker jetzt auch in True Biotic. Created by nature for nature. 
Neben dem QS40 gibt es jetzt auch den DS8 als True Biotic. Gehäuse, 
Clip und Druckknopf werden aus biobasierten und biologisch abbau-
baren Biopolymeren (PHA) gefertigt. PHA wird in Meer, Süßwasser 
und Erde schnell und rückstandlos natürlich abgebaut. Zertifiziert 
von TÜV Austria. Der DS8 True Biotic verbindet maximale Nachhal-
tigkeit mit höchster Qualität in Design und Verarbeitung. Aufpreise 
für Metallknopf auf Anfrage. Ausgestattet mit der umweltfreund-
lichen Floating Ball Lead Free 1.0 Mine. Farben: snow, sea shell, coral, 
sea salt, alga, blue sea, sky, night. Maße: 14,1 cm. Preis ab 1.000 St. 
Best.-Nr. 231082 
€ 1,89

3  Kugelschreiber True Biotic »QS40 PBB-B«
Mit dem QS40 True Biotic setzt Prodir neue Maßstäbe in der An-
wendung nachhaltiger Materialien. Das Gehäuse (Korpus, Clip und 
Druckknopf) wird aus plastikfreien, biobasierten und biologisch ab-
baubaren Biopolymeren (PHA) gefertigt. Mikroorganismen synthe-
tisieren PHA durch Fermentation und bauen es in Meer, Süßwasser 
und Erde wieder ab, in allen natürlichen Umwelten und seit Millionen 
von Jahren. Entstehung und Abbau folgen dem Kohlenstoffzyklus 
der Natur. Zertifiziert von TÜV Austria. Der QS40 True Biotic ver-
bindet maximale Nachhaltigkeit mit höchster Qualität in Design und 
Verarbeitung. Aufpreise für Metallknopf auf Anfrage. Ausgestattet 
mit der umweltfreundlichen Floating Ball Lead Free 1.0 Mine. Farbe: 
snow, sea shell, coral, sea salt, alga, blue sea, night. Maße: 14,1 cm.  
Preis ab 1.000 St.
Best.-Nr. 221102
€ 2,55

Der QS Stone – Mehr Mineralien – weniger Kunststoff – wird aus 
einem mit Mineralien angereicherten Material hergestellt, was 
den Kunststoffanteil bei jedem einzelnen Gehäuse um nachhaltige 
60% reduziert. Die Mineralien machen die Schreibgeräte spürbar 
schwerer, wertiger und nachhaltiger. Standardausführung mit Clip 
in Silber. Finishs möglich in Gold, Copper, Graphit und Black. Farben: 
White Dolomite, Gold, Copper, Red Quartzite, Blue Cobalt, Silver, 
Graphite, Black Carbon.  
Preis ab 1.000 St.

4  Kugelschreiber »QS01 PQS-S«
Best.-Nr. 211057
€ 3,15

5  Kugelschreiber »QS20 PQS-S«
Best.-Nr. 211058
€ 3,70

DS8 Druckkugelschreiber in edler Softtouch-Oberfläche.
Die Ikone eines klassischen Schreibgerätes. Eine zeitlose Interpre-
tation der Dreiecksform in einem ergonomisch optimierten Design. 
Funktional bis ins Detail. Lieferbar in einer hochwertigen Soft-Touch-
Oberfläche. Druckknopf in satiniert oder verchromt gegen Aufpreis. 

Wertige Clip-Druckknopf-Kombinationen aus Metall machen den 
DS8 noch vielseitiger. Der DS8 mit Metall-Clip ist in der Standardaus-
führung mit silberfarbenem Clip/Button ausgestattet. Also Option 
stehen Kombinationen in Copper, Graphit und Black zur Auswahl. 
Material: Kunststoff, Metall. Farben: Orange, Dark Red, Rosé, Lime 
Green, Classic Blue, Dark Blue, Sodalite Blue, Dolphin Grey, Black. 
Preis ab 1.000 St.

6  Kugelschreiber »DS8 PRR«
Clip und Druckknopf in transparenter Oberfläche
Best.-Nr. 154013
€ 1,49

7  Kugelschreiber »DS8 PSR-S «
Satinierter Metallclip und satinierter Druckknopf
Best.-Nr. 181033
€ 2,80

QS40                      

DS8                      

DS5 Metallclip                     

DS5 Metallclip Shell                     

Neu!

Neu!



100% recycelt

D Made in Germany

2  GURTSCHNEIDER
€ 2,20

Oh ne K ra f t auf w a nd 
a nwendb a r!

1  KENNZEICHENVERSTÄRKER
€ 1,37

Mit patentierter Technik

| Auto |

1  Kennzeichenverstärker »Evolution 2«
Kennzeichenverstärker mit hochwertigem Design und patentierter 
Technik, sicherer Halt, einfache, schnelle Montage.  
Material: Kunststoff. Farbe: schwarz. Maße: 52 x 13 cm.  
Preis ab 100 St. 
Best.-Nr. 163140 
€ 1,37 

3  »Schlüsseletui »ColourCraft«
Hochwertige vegane Kunstlederschlüsseltasche mit Soft Touch 
Haptik, kontrastierender Ziernaht und exzellenter Prägefähigkeit. 
Ausst: 30 mm Federstahlring, Nylon Reißverschluss, Kreditkarten-
größe (ideal für E Mobility Ladekarte). Material: PU. Farben: schwarz, 
rot, blau, silber. Maße: 11,5 x 8,5 x 0,7 cm. Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 231084
€ 0,93 

5  Parkscheibeneiskratzer
Parkscheibeneiskratzer mit Einkaufswagen-Chips, rand- 
verschweißt und extra flach. Material: Kunststoff.  
Parkscheibe: blau-weiß, Chips: blau. Maße: ca. 15,5 x 12,5 cm,  
Gewicht: ca. 68 g. Preis ab 300 St.
Best.-Nr. 198116
€ 1,10

2  Gurtschneider
Der Köcher wird auf den Gurt aufgesteckt, so ist das Messer bei  
Bedarf direkt greifbar. Hochwertige Edelstahlklinge. Material: 
Kunststoff. Farben: weiß. Ab 5.000 St. auch Sonderfarben möglich. 
Maße: 10,4 x 5,3 x 1,1 cm, Gewicht: 26 g. Preis ab 500 St. 
Best.-Nr. 211021
€ 2,20 

4  Handy Halter
Smartphonehalter für KFZ Lüftungsschacht, Einzelkarton.  
Material: ABS, Silikon. Farbe: schwarz, weiß. Maße: 7 x 2,4 x 4,5 cm. 
Preis ab 100 St. (MM)
Best.-Nr. 241072
€ 2,05

6  Eiskratzer »Recycling« 
Aus ca. 100 % recyceltem post-consumer Kunststoff, zum  
Eisschaben und Eisbrechen. Material: Kunststoff recycelt.  
Farben: recycling-weiß, recycling-rot, recycling-blau, recycling-grau.  
Maße: ca. 11,4 x 10,1 x 0,3 cm. Gewicht: 11 g. Made in Germany.  
Preis ab 500 St. 
Best.-Nr. 221036 
€ 0,19

5  PARKSCHEIBENEISKRATZER
€ 1,10

robuste, extraverschweißteKanten

6  EISKRATZER »RECYCLING« 
€ 0,19

44

3  SCHLÜSSELETUI »COLOURCRAFT«
€ 0,93

4  HANDY-HALTER
€ 2,05

Fa rbig e 
Z ier n a ht

Weitere  2+4 Räder Artikel finden Sie in der   Rubrik BIS 5 € auf Seite56



Sonnenbrillen finden Sie auf Seite 53.
 
Suchen Sie nach einem attraktiven und zugleich preiswerten 
Werbeartikel? In der folgenden Rubrik mit Artikeln BIS 5 € 
beweisen wir, dass bei uns (fast) alles geht. BIS 5 €
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| Tassen & Co |

5  »HAMBURG«  0,25 L
€ 3,30

3  PORZELLANBECHER »ATLANTA« 0,32 L
€ 3,20

E Made in Europe

Alle Produkte auf dieser Seite sind »Made in Europe«

1  »BRIGHTON« 0,38 L
€ 3,15

2  »PRAG« 0,30 L
€ 3,30

auc h i n nen 
b ed r uc kb a r

auc h i n nen 
b ed r uc kb a r

1  Porzellanbecher »Brighton« 
Leichtgewicht mit großem Füllvolumen. Material: Porzellan.  
Farbe: weiß. Maße: Höhe 10,1 cm, Ø 9 cm, Füllmenge: 0,38 L
Gewicht: 273 g 
Best.-Nr. 242001
€ 3,15

4  Porzellanbecher »Istanbul« 
Moderner, henkelloser Becher. Material: Porzellan. Farbe: weiß. 
Maße: Höhe 8,5 cm, Ø  8,2 cm, Füllmenge: 0,26 L
Best.-Nr. 232010
€ 2,95

3  Porzellanbecher »Atlanta«
Material: Porzellan. Farbe: weiß. Füllmenge: 0,32 L.  
Maße: Höhe 9,8 cm, Ø 9,1 cm, Gewicht: 335 g. 
Best.-Nr. 202031
€ 3,20

Alle Preise ab 100 St.*

*Bei dem angegebenen Preis handelt es sich um den reinen Becher-
preis. Hinzu kommen Druck- und Nebenkosten. Es ist eine Vielzahl 
von Gestaltungsmöglichkeiten gegeben. Die abgebildeten Motive 
sind lediglich Gestaltungsmuster. Bitte zögern Sie nicht, sich direkt 
an uns zu wenden, so dass wir die individuellen Wünsche besprechen 
um Ihnen ein konkretes Angebot erstellen zu können.

2  Porzellanbecher »Prag« 
Oben rund, unten eckig. Material: Porzellan. Farbe: weiß.  
Maße: Höhe 10 cm, Ø 8,4 cm, Füllmenge: 0,30 L
Best.-Nr. 242002
€ 3,30

5  Porzellanbecher »Hamburg«
Stapelbar und auch ohne Henkel erhältlich. Material: Porzellan. 
Farbe: weiß. Maße:  Höhe 8,5 cm, Ø 8 cm. Füllmenge: 0,25 L
Best.-Nr. 232008
€ 3,30

4  »ISTANBUL« 0,26 L
€ 2,95

auc h 
a m Hen k el

b ed r uc kb a r

Ges t a lt ung s- 
b ei s piel :
B etonopt i k 
g es pr it z t
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1  Porzellanschale »Westminster« 
Material: Porzellan. Farbe: weiß. Maße: Höhe 7,2 cm, Ø 14 cm,  
Füllmenge: 0,5 L
Best.-Nr. 242003
€ 4,15

4  Porzellantasse »Dallas L« Made in Germany
Material: Porzellan. Farbe: weiß.Füllmenge: 0,36 L.  
Maße: Höhe 10 cm, Ø 10 cm, Gewicht: 378 g
Best.-Nr. 163241
€ 3,70

| Tassen & Co || Tassen & Co |

5  »NEW YORK« 0,45 L
€ 3,45

E Made in Europe

E Made in Europe

4  PORZELLANTASSE »DALLAS L« 0,36 L
€ 3,70

2  Porzellanbecher »Westminster« 
Material: Porzellan. Farbe: weiß. Maße: Höhe 9,5 cm, Ø 7,5 cm,  
Füllmenge: 0,23 L
Best.-Nr. 222012
€ 2,90

5  Porzellanbecher »New York« 
Material: Porzellan. Farbe: weiß. Maße: Höhe 10,4 cm, Ø 10,0 cm, 
Füllmenge: 0,45 L
Best.-Nr. 222001
€ 3,45

3  PORZELLANTELLER »WESTMINSTER«
€ 4,25

2  BECHER »WESTMINSTER« 0,23 L
€ 2,90

1  SCHALE »WESTMINSTER« 0,5 L
€ 4,15

3  Porzellanteller »Westminster«
Material: Porzellan. Farbe: weiß. Maße:  Höhe 2,6 cm, Ø 20,7 cm, 
Best.-Nr. 242004
€ 4,25

Alle Preise ab 100 St.*

* �Bei den angegebenen Preisen handelt es sich um den reinen Becher-/ 
Schalen-/Tellerpreis. Hinzu kommen Druck- und Nebenkosten. 
Es ist eine Vielzahl von Gestaltungsmöglichkeiten gegeben. Die 
abgebildeten Motive sind lediglich Gestaltungsmuster. Bitte zögern 
Sie nicht, sich direkt an uns zu wenden, so dass wir die individuellen 
Wünsche besprechen um Ihnen ein konkretes Angebot erstellen zu 
können. 

v iel f ä lt ig
i nd iv idua l i s ierb a r

S pr it z ung 
& Grav ur

Mat t  & Gl a n z 
D r uc k

Mat t & Gl a n z 
D r uc k S tei nopt i kD Made in Germany
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| Drink & Snack |

3  LUNCHBOX »ECO L2« 
€ 3,90

5–6  GLASFLASCHE »NATURAL«
ab € 4,70

2  BROTZEIT SET »BAMBOO«
€ 5,45

7  GLASTRINKFLASCHE »GO ECO«
€ 3,30

50 % Weizen-stroh

1  Flaschenöffner »Woody«
Handgefertigter rustikaler Kapselheber aus FSC-zertifiziertem 
Buchenholz, Made in Europe. Material: Buche. Farbe: holz.  
Maße: 10 x 4 x 1,3 cm. Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 242005
€ 3,25 

3  Lunchbox »Eco L2«   
Praktische, nachhaltige Lunchbox mit Elastikband für sicheren  
Sitz des Deckels und Verriegelungsclip, der auch als Telefon- 
ständer dient. Material: ASB mit 50 % Weizenstroh. Farben: natur / 
grau. Maße: 19 x 11,8 x 6,3 cm. Einzelverpackung.Preis ab 200 St.
Best.-Nr. 242007
€ 3,90

5–6  Glasflasche „Natural« 
Trinkflasche aus Sodalime-Glas inklusive Schraubverschluss aus 
Bambus mit praktischer Schlaufe. Die griffige Hülle in natürlichem 
Look hält die Temperatur des Getränks länger konstant. Außerdem 
bietet sie bei heißem Inhalt zusätzlichen Schutz vor der erwärmten 
Oberfläche. Material: Glas. Farbe: transparent. Preis ab 100 St.

0,5 L			   0,7 L
Maße: 21,6 x Ø 6,6cm		  Maße: 24,5 x Ø 6,9 cm 
Best.-Nr. 242009		  Best.-Nr. 242010
€ 4,70			   € 5,25

2  Brotzeit Set »Bamboo« 
Brotzeit-Set bestehend aus Bambus Schneidbrett & Vespermesser 
mit Bambusgriff (Bambus ist kein Holz sondern ein CO2-reduzieren-
des Gras) für vollendete Mahlzeiten zuhause, im Büro und unterwegs, 
inkl. Aufhängungsmöglichkeit. Brettchen+ Messer, LFGB Konform, 
VPE 40. Designbox. Material: Edelstahl, Bambus. Farbe: bamboo. 
Maße: 29 x 14 x 1,2 cm. Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 242006
€ 5,45

4  Keramikbecher »Rosamund«
Keramikbecher (420 ml) mit Korkboden. Material: Keramik / Kork. 
Farben: schwarz, weiß. Maße: ø 8,6 x 10,7 cm. Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 242008
€ 3,50 7  Glastrinkflasche »GoEco«

Die praktische Sport- und Alltagstrinkflasche aus recyceltem 
Glas (0,5L) (umwelt- & ressourcenschonend) für unbeschwerten 
Trinkgenuss - leicht zu reinigen, One-Hand Klickverschluss, auslauf-
geschützt, mit Handschlaufe und Made in Europe zum attraktiven 
Preis. 500 ml, Recycling Sodaglas, Einhandbedienung, Handschlaufe, 
VPE 24. Designbox. Material: Edelstahl, PP, Tritan. Farben: schwarz, 
transparent. Maße: 7 x 7 x 19,2 cm. Preis ab 100 St.  
Best.-Nr. 242011 
€ 3,30

| Drink & Snack |

1  FLASCHENÖFFNER »WOODY«
€ 3,25

4  KERAMIKBECHER »ROSAMUND«
€ 3,50

Gib dem Durst 
keine Chance

aus recyceltem Glas
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0,6
Liter

3  BECHER »PREMIUM S« 0,25 L 
€ 5,50

4–6  TRINKFLASCHE​ »CARVE«
ab € 3,45

| Drink & Snack |

1  Glasflasche »Colare«
Die ideale Glasflasche für daheim und unterwegs. Der Flaschen-
körper besteht aus Sodalime-Glas. Der Silikonring im Inneren des 
metallenen Schraubdeckels macht die Flasche auslaufsicher. 
Farben: grün, grau, transparent. Maße: 25,3 x Ø 7,2  cm,  
Füllmenge 0,6 L. Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 232017
€ 3,05

4–6  Trinkflasche »Carve« 
Geschmacksneutrale Tritanflasche mit zwei gegenüberliegen-
den Griffmulden. Auslaufsicher und für kohlensäurehaltige
Getränke geeignet. Material: Kunststoff/Tritan. 
Farben: transparent-blau/weiß, transparent-blau/schwarz. 
Deckelfarben: weiß oder schwarz. Preis ab 100 St. 

0,5 L	 0,7 L	 1,0 L
Maße: 	 Maße:	 Maße:
16,1 x Ø 7,5 cm	 21 x Ø 7,5 cm	 24,4 x Ø 8,2 cm
Gewicht: 68 g	 Gewicht: 92 g	 Gewicht: 111 g
Best.-Nr. 222015	 Best.-Nr. 222016	 Best.-Nr. 222017
€ 3,45	 € 5,20	 € 5,85

2  OfficeCup »Aroma« 0,4 L
Idealer Office & Travel Becher im modernen Square Design, doppel-
wandig mit Luftisolierung & auslaufhemmendem Deckel. Material: 
außen: Edelstahl, innen: Kunststoff. LFGB Konform. Farben: schwarz, 
rot, titan. Maße: 8,8 x 8,8 x 14,5 cm. Füllmenge 0,4 L.  In Designbox. 
Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 242012
€ 5,65

7  Edelstahl-Trinkflasche »Sparkle« 0,4 L
Stylische Refill-Edelstahltrinkflasche, geeignet für stille und kohlen-
säurehaltige Getränke. LFGB-konform, 18/10 Edelstahl, 0,4 L VPE 
24. QuickDrink-Deckel mit Einrastfunktion, Design-karton. Material: 
Kunststoff / Metall. Farbe: schwarz. Maße: 25,7 x 7,3 x 7,3 cm,  
Gewicht: 167 g. Preis ab 100 St.  
Best.-Nr. 202023  
€ 5,80

3  Becher »Premium S« 
Kompakter To-Go-Becher aus doppelwandigem Kunststoff inkl. 
 aufsteckbarem Deckel mit Trinköffnung. Der Deckel lässt sich 
mit der Lasche verschließen und am Deckelrand befestigen. 
Material: Kunststoff/Polypropylen. Maße: 12 x Ø 9,5 cm,  
Gewicht: 104 g, Füllmenge: 0,25 L. 
Preis ab 500 St. inkl. Rundum-Veredelung
Best.-Nr. 212017
€ 5,50

7  EDELSTAHL-TRINKFLASCHE 
»SPARKLE« 0,4 L
€ 5,80

1  GLASFLASCHE »COLARE« 0,6 L
€ 3,05

Für stille und 
kohlensäure-
haltige Getränke

aus l auf s ic her

Erfrischend
anders

2  OFFICE CUP »AROMA« 0,4 L
€ 5,65
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| Grillen & Picknick |

5  KÜHLTASCHE »TWO-TONE«
€ 8,85

2–3  SCHNEIDEBRETT »BAMBOO«
ab € 2,55

1  MESSER »BAMBOO«
€ 3,70

6  JUTE-KÜHLTASCHE »RAVEENA«
€ 3,95

1  Messer »Bamboo«
Brotzeit & Gemüse-/Fruchtmesser  - egal ob Arbeitspause oder 
Ausflug/Reise, immer ready für die Brotzeit, ohne scharfe Spitze 
aber mit Sägezahnklinge und praktisch klappbar - formschöner 
Bambusgriff (Bambus ist kein Holz sondern ein CO2-reduzierendes 
Gras) für exzellente Brandlasergravuren, sägezahnschliff Klinge, 
Brotmesser, LFGB Konform, VPE 120. Designbox. Material: 
Edelstahl, Bamboo. Farbe: bamboo. Maße: 11,2 x 3,8 x 1,2 cm.  
Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 242013
€ 3,70

 

4  Kellnermesser »Burgund« 
Korkenzieher, Flaschenöffner, Banderolenmesser mit Zahnklinge 
und Griff. Material: alle Funktionsteile aus rostfreiem  Edelstahl 420. 
Farbe: titan. Maße: 12,0 x 3,0 x 1,5 cm (geschlossen), Gewicht: 117 g.  
Hochwertige Karton-Geschenkverpackung inkl. Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 143153
€ 4,50

2–3  Schneidebrett »Bamboo« 
Hochwertiges Schneidebrett: Das Allround-Talent für die Küche 
ist aus Bambus gefertigt, welcher nicht nur messerschonend und 
widerstandsfähig ist, sondern auch unter ökologischen Aspekten 
klare Vorteile bietet.  
Reinigung per Hand empfohlen. Farbe: natur. Preis ab 100 St. 

2  »Bamboo« klein 
Stärke 8 mm  
Maße: 24,5 x 17,5 x 0,8 cm. 
Best.-Nr. 232018
€ 2,55 

3  »Bamboo« groß
Stärke 13 mm  
Maße: 32 x 20 x 1,3 cm
Best.-Nr. 242014
€ 4,40 

5  Kühltasche »Two-Tone«
Halten Sie Ihre Getränke und Essen auf Temperatur, bis Sie sie  
genießen möchten. Diese Kühltasche für bis zu 6 Dosen hat  
einen Schultergurt, um sie auf vielerlei Arten tragen zu können.  
Material: Polyester, Kork. Farben: grün, blau, schwarz. 
Maße: 16,4 x 16 x 23,5 cm. Preis ab 50 St.
Best.-Nr. 218088
€ 8,85

6  Jute-Kühltasche »Raveena«
Kühlrucksack aus Jute mit Alufolien-Innenausstattung und
Vordertasche. Material: Aluminium folie / Baumwolle / Jute /
Nylon / Zink. Farbe: braun. Maße: 21 x 16 x 23 cm. Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 242015
€ 3,95  

 Weitere Grill-Artikel   finden Sie in der Rubrik BIS 35 € auf Seite106

Ho c hwer t ig e 
Ges c hen k- 
v er p ac k ung

4  KELLNERMESSER »BURGUND«
€ 4,50

Keep cool 
and 

carry on

Griff aus Bambus

3) 2)



B
IS

 5
 €

51

| Grillen & Picknick |

1  MESSER MIT WELLENSCHLIFF
€ 3,95

2  STEAKMESSER
€ 3,95

4  GRILLZANGE »HOLZ« MIT  
FLASCHENÖFFNER
€ 2,70

5  EDELSTAHL GRILLZANGE
€ 2,70

Zwei K l a s s i k er j eder Gr i l lp a r t y 
k ombi n ier t  i n ei nem A r t i k el . 

3  TRINKHALMSET, 6 TLG.
€ 3,65

1  VICTORINOX Messer mit Wellenschliff
Gemüsemesser mit extra scharfem Wellenschliff. Mit ergonomi-
schen Griff. Klingenlänge: 11 cm, Gewicht: 33 g. Spülmaschinen
geeignet. Preis ab 280 St.
Best.-Nr. 182025
€3,95

4  Grillzange »Holz« mit Flaschenöffner
Aus Buchenholz und rostfreiem Stahl, zwei Klassiker jeder Grillparty 
kombiniert in einem Artikel. Material: Holz + Metall. Farbe: beige. 
Maße: ca. 35,5 x 4 x 5,7 cm. Gewicht: 47 g. Made in Europe.  
Preis ab 500 St. 
Best.-Nr. 222024 
€2,70 

2  VICTORINOX Steakmesser
Vom Filet bis zur Lende, Hüftsteak und Entrecôte – dieses 
Messer gleitet mühelos durch jede Faser. Mit seiner Wellenschliff-
klinge und dem Mittelspitz schneidet es mit vollendeter Präzision. 
Das smarteste Werkzeug für Steaks. Griff: Kunststoff. Farben: 
schwarz, blau. Klingenlänge 11 cm, Gewicht: 28 g. 4er- oder 6er-Set 
auf Anfrage. Preis ab 280 St.
Best.-Nr. 202040 
€ 3,95

3  Trinkhalmset, 6 tlg.
Umweltschutz beginnt im Kleinen: wiederverwendbare Trinkhalme 
aus Glas sind ein wichtiger Beitrag! Die Halme sind 100 % recycelbar, 
spülmaschinengeeignet, geschmacksneutral und für Heiß- oder Kalt
getränke gleichermaßen geeignet. Lebensmittelecht, BPA- und bleifrei. 
Material: Getempertes Glas, verzinkter Stahl (Bürste), Nylon (Bürsten-
besatz). Farbe: klar. Maße: Trinkhalm: 20 x Ø 8 cm. Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 242016
€ 3,65

5  Edelstahl Grillzange
Grillzange aus Edelstahl, mit Applikationen aus Kunststoff und Auf-
hängeöse mit Feststeller. Die Grillzange ist spülmaschinengeeignet. 
Material: Kunststoff, Edelstahl , Farbe: schwarz-silber,  
Maße: 33,3 x 3,5 x 2,7 cm. Preis ab 192 St.
Best.-Nr. 242017
€ 2,70 

6  Sitzkissen »All sit fashion«
Faltbares Sitzkissen, Oberseite aus Polyester 600D, komplett 
farbig, Unterseite aus Thermo-Isolierfolie, inklusive schwarzem 
Polyesterbeutel. Farben: grau, rot royalblau, schwarz.  
Maße: offen ca. 33 x 33 cm. Preis ab 300 St.
Best.-Nr. 232024
€ 2,25 

6  SITZKISSEN »ALL SIT FASHION«
€ 2,25

schnell

verstaut

Alles 
im Griff

mit 
Reinigungs-

bürste

EU Made in Europe
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Platz für

den großen Einkauf

| Bags |

1  JUTE TRAGETASCHE 7 L
€ 2,05

3  FILZTRAGETASCHE »GRS-REC« 12 L
€ 3,10

2  JUTE SHOPPER 12 L
€ 2,55

4  OUTDOOR RUCKSACK »GRS RPET« 6,5 L
€ 4,95

1  Jute Tragetasche 7 L
Hergestellt aus robuster und verschleißfester 300 g/m² laminierter 
Jute. Die langen, gewebten Baumwollgriffe (30 x 2,5 cm) sorgen für 
einen angenehmen Griff. OEKO-TEX-zertifiziert. Farben: natur, weiß. 
Maße: 38 x 40 cm. Preis ab 500 St.
Best.-Nr. 242018
€ 2,05

3  Filztragetasche »GRS-rec« 12 L
Tragetasche aus weichem und strapazierfähigem GRS-zerti
fiziertem, recyceltem Filz. Mit langen gewebten Baumwollgriffen  
(30 x 2,5 cm) für optimalen Tragekomfort und einem extra breiten 
Boden für maximalen Stauraum. Material: GRS zertifiziertes 
 recyceltes Polyester. Farbe: grau. Maße: 38 x 40 cm.  
Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 242020 
€ 3,10

Grün
bewegt

2  Jute Shopper 12 L
Hergestellt aus robuster und verschleißfester 300 g/m² laminierter 
Jute. Die langen, gewebten Baumwollgriffe (30 x 2,5 cm) sorgen für 
einen angenehmen Griff. OEKO-TEX-zertifiziert. Farben: natur, weiß. 
Maße: 48 x 35 cm. Preis ab 500 St.
Best.-Nr. 242019
€ 2,55

4  Outdoor Rucksack »GRS RPET« 6,5 L
Aus 100% GRS recyceltem und wasserabweisendem Stoff her-
gestellt. Verfügt über eine Fronttasche mit Reißverschluss und ein 
Hauptfach mit Reißverschluss. Reflektierende Streifen für bessere 
Sichtbarkeit. Rückseite aus Mesh für mehr Tragekomfort. Material: 
GRS zertifiziertes recyceltes Polyester. Farben: weiß, rot, orange, 
blau, navy, grün, limone, grau, schwarz. Maße: 22 x 8,5 x 36 cm.  
Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 242021 
€ 4,95
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| Bags | | Reisen |

1  REISESET »MIAMI«
€ 6,75

1  Reiseset »Miami«
Soft Reiseset enthält ein aufblasbares Nackenkissen mit hellblauem 
Reißverschluss, Augenmaske mit hellblauem Gummi, hellblaue 
Ohrstöpsel und eine Softhülle mit hellblauem Kordelzugverschluss. 
(Zubehör nicht in Softhülle gepackt). Material: Polyester, Baumwolle. 
Farben: grau, ozeanblau. Maße: 15,5 x 20,5 cm. Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 242022 
€ 6,75

2  Kulturbeutel »Smart«
Praktischer Kulturbeutel aus starkem Polyester. Mit Aufhänger, ver-
schiedenen Reissverschlusstaschen, einer Netztasche, gefütterter 
Innenseite und Griff. Material: Polyester. Farbe: schwarz.  
Maße: 20 x 9,5 x 15 cm. Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 242023 
€ 5,45

 

2  KULTURBEUTEL »SMART«
€ 5,45

Ab in den Urlaub!

3  Digitale Kofferwaage »Checkin« 
Digitale Kofferwaage aus ABS. Maximalgewicht: 40 kg. Enthält  
1 CR2032-Batterie. Farben: weiß, schwarz. Maße: 3,7 x 10 x 2,7 cm.  
Preis ab 150 St.
Best.-Nr. 229013
€ 4,35

4  Sonnenbrille »Classic«
Material: Kunststoffgestell. Kunststoffgläser aus Acryl, schwarz 
oder weiß. 100 % UV 400 Protection. Polycarbonatgläser gegen 
Aufpreis möglich. Gewicht: 29 g. Preis ab 600 St. inkl. 1-c Druck  
auf einem Bügel
Best.-Nr. 202045 
€ 7,30

4  SONNENBRILLE  »CLASSIC«
€ 7,30

3  DIGITALE KOFFERWAAGE »CHECKIN«
€ 4,35
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1  3-in-1 Reinigungsstift »Smart« 
Mit diesem Zubehör können Airpods und Smartphones ohne Wasser 
jederzeit gereinigt werden. Mit der füllerartigen Spitze reinigt man 
einfach Fugen und Ritzen. Mit der feinen Bürste reinigt man die  
Öffnungen und entfernt Staub aus den kleinen Gittern. Die weiche 
runde Bürste dient zur Reinigung des Ladecase. Durch Drehen lässt 
sich der Schmutz einfach herausholen. Material: Kunststoff.  
Farben: Stift: weiß; Deckel: weiß, schwarz, blau, rot, matt grau. 
Maße: 11,2 x 2,1 x 1,0 cm. Preis ab 100 St. 
Best.-Nr. 242024 
€ 3,50 

3  Multitool »Bamboo« 
Naturverbundenes handliches Profitool mit Bambusgriffschalen 
(Bambus ist kein Holz sondern ein CO2-reduzierendes Gras) für Hob-
by, Arbeit und Zuhause. Vielfältige Instrumente: Zange, Schrauben-
zieher (Schlitz/Kreuz), Schneidmesser, Sägemesser, Drahtkneifer, 
Kapselheber, Getränkedosenöffner - praktisch faltbar für die Tasche. 
Material: Edelstahl, Bamboo. Farbe: bamboo.  
Maße: 3,2 x 6,9 x 1,9 cm. Preis ab 100 St. 
Best.-Nr. 242026 
€ 4,30

4  Schlüsselanhänger »Shop & Cut« 
Die Everyday Lösung - Einkaufen (Einkaufswagenlöser), Schlüssel-
management (Aufhängespange für zuhause & die Handtasche) 
& Minischäl- und Universalmesser - das alles am Schlüsselbund! 
Exklusiver & vielseitiger Werbeträger aus Stahl. Material: Edelstahl. 
Farbe: Silber. Maße: 10 x 3 x 1,1 cm. Preis ab 100 St. 
Best.-Nr. 242027 
€ 2,70

2  8-in-1 Schraubendreher 
Aluminiumlegierung und Anti-Rutsch-Griffzone. 8 Carbonstahl-Auf-
sätze (Bits) versteckt im Gehäuse, magnetische Bithalterung und 
Schraubverschluss. Material: Aluminium. Farben: blau, schwarz, rot. 
Maße: ca. 10,9 x 1,3 cm. Preis ab 200 St. inkl. Gravur 
Best.-Nr. 242025 
€ 1,96 

5  LED-Lampe mit Werkzeug 
Die Leuchte ist 80 Lumen stark und über einen leicht bedienbaren 
An/Aus-Knopf zu steuern. Das rechteckige Kästchen aus eloxiertem 
Aluminium lässt sich aufschieben und enthält sechs Bits und 
einen Bithalter. Enthalten sind jeweils drei verschiedene Größen 
eines Kreuz- und Schlitzschrauben-Bits. Inkl. Gürtelclip. Material: 
Aluminium, Kunststoff. Farbe: schwarz. Maße: 10,6 x 3,3 x 1,9 cm. 
Preis ab 100 St. 
Best.-Nr. 242028 
€ 3,50

2  8-IN-1 SCHRAUBENDREHER 
€ 1,96

3  MULTITOOL »BAMBOO«
€ 4,30

5  LED-LAMPE MIT WERKZEUG
€ 3,50

| Tools & Lights |

4  SCHLÜSSELANHÄNGER »SHOP & CUT«
€ 2,70

1  3-IN-1 REINIGUNGSSTIFT »SMART«
€ 3,50

Griff aus Bambus

Gravurinklusive

Leuchtkraft80 Lumen

Immer 
griffbereit

Saubere Sache



B
IS

 5
 €

55

| Tools & Lights || Tools & Lights |

3  WORKLIGHT »MIDI COB«
€ 4,15

1  LED LEUCHTE »OVAL LIGHT M 230 L«
€ 5,50

6  »COB BUDGET WORKS«
€ 3,25

2  COMPACT LED »SAFE2GO«
€ 4,20

5  MINI-WORKLIGHT 150 MAH
€ 3,95

4  WORKLIGHT »HEAD«
€ 4,60

Magnet- fuß

mit Magnet-
button

1  LED Leuchte »Oval Light M 230 L«
Arbeitsleuchte mit 3W COB LED und Taschenleuchte mit 3 DIP LED. 
Lichtwerte: Arbeitsleuchte 230 Lumen, Taschenleuchte 30 Lumen. 
Leuchtdauer: ca. 20 Std. Leuchtmodi: 100 % Power weißes Licht. 
Starker vernickelter Magnet, 360° drehbarer Fixierhaken.  
Material: Gehäuse: ABS. Farbe: schwarz / silber.  
Maße: 12,3 x 5,8 x 3,2 cm. Inkl. 3 AAA Batterien.  
In schwarzer Geschenkverpackung. Preis ab 100 St. 
Best.-Nr. 212001
€ 5,50

2  Compact LED »Safe2Go«
Sparsame EcoWatt Hochleistungs-LED im Aluminiumgehäuse mit 
Rückleuchte. Spritzwasser- / überspannungsgeschützt. Hand-
schlaufe, Gürteletui, 3 AAA Batterien. Material: Metall. Farbe: titan.  
Maße: 2,9 x 2,9 x 10 cm. Verpackung: Designkarton. Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 232030
€ 4,20

4  Worklight »Head«
Wiederaufladbares (1200 mAh) Profiworklight im spritzwasserge-
schützem Aluminiumgehäuse mit LED Fernlicht/COB Arbeitsflutlicht 
- mit Magnetbefestigung & Kopflampenband. Material: Kunststoff. 
Farben: schwarz/grau/silber. Maße: 8,2 x 4,5 x 3 cm.  
Im Designkarton. Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 222030
€ 4,60 

6  »COB Budget Works«
Preiswerte Worklight mit Eco-Watt-LED Frontscheinwerfer und  
COB Arbeitslicht. COB Technologie, spritzwasser-/ überspannungs-
geschützt. Magnetfuß, Clip, 3 AAA Batterien. Material: Kunststoff / 
Metall. Farbe: schwarz. Maße: 16,8 x 2,2 x 2,6 cm. Verpackung: 
Designkarton. Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 232032
€ 3,25

3  Worklight »Midi COB«
Mittelgroße Alu-Worklight mit Eco-Watt-LED Frontscheinwerfer und 
COB Arbeitslicht. COB Technologie, spritzwasser-/ überspannungs-
geschützt. Magnetfuß, Clip, 1 AAA Batterien. Material: Aluminium. 
Farbe: titan. Maße: 1,6 x 16 x 12,6 cm.Verpackung: Designkarton. 
Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 232031
€ 4,15

5  Mini-Worklight
COB LED wiederaufladbar über Typ C, mit Magnet, Ständer, 
Karabiner, Kapselheber, Stativgewinde. 4 Leuchtmodi. Lieferung in 
braunem Einzelkarton. Material: Metall, ABS. Farbe: schwarz.  
Maße: 7 x 4,5 x 2,1 cm. Preis ab 100 St. (MM)
Best.-Nr. 242029
€ 3,95

�   �   �WUSSTEN SIE SCHON ?  

Mehr Infos zum Thema finden Sie bei uns im Web.

C OB –  
 (Ch i p o n b o a r d)

Gilt für alle  Produkte  dieser 
Seite, ausgenommen Art. 2



56

| 2 & 4 Räder |

4  SCHLÜSSELETUI »CHARGE«
€ 1,88

6  ORDNUNGSTASCHE »CAR ORGANIZER«
€ 2,90

5  EISKRATZER »CLEAN VISION« 
€ 4,35

1  SATTELÜBERZUG »MAGSADDLE«  
€ 3,30

au s
rP E T

3  SICHERHEITSWESTE
€ 3,45

7  EIS- UND SONNENSCHUTZSYSTEM
€ 6,20

schnell

verstaut
1  Sattelüberzug »MagSaddle« RPET
Fahrradsattelüberzug aus recyceltem PET.  
Farbe: individuell bedruckt. Maße: 28 x 25 x 0,1 cm.  
Preis ab 500 St. inkl.4c-Allover-Druck
Best.-Nr. 232025
€ 3,30 

3  Sicherheitsweste
Material: 100 % Polyester, 120 g/m2, EN 20471 zertifiziert.  
Farbe: gelb oder orange. Größen: M, XL, 3XL. Preis ab 100 St.  
inkl. 1c-Siebdruck an einer Position
Best.-Nr. 232027 
€ 3,45

5  Eiskratzer »Clean Vision«
Durchdachte ergonomische Form, mit Anti-Rutsch-Material auf dem 
Griff. Mit den Zacken auf der Oberseite lassen sich zudem auch dicke 
Eisschichten leicht entfernen. Material: Kunststoff. Farben: weiß, 
blau, lemon, perlweiß/schwarz, perlweiß/ blau.  
Maße: 22 x 10 x 2,7 cm, Gewicht: 70 g. Preis ab 500 St. 
Best.-Nr. 201027 
€ 4,35

2  Fahrradklingel »Pling«
Passt auf alle Fahrradlenker bis Ø 32 mm; kleinere Durchmesser 
müssen mit Hilfe eines Klebebandes angepasst werden.  
Material: ABS/eloxiertes Aluminium/Stahl. Farben: schwarz.  
Maße: 4,8 x 1,5 x 6,3 cm. Preis ab 100 St. 
Best.-Nr. 242030 
€ 3,75 
  
4  Schlüsseletui »Charge«
Moderne Schlüsseltasche – designed für Fernbedienungs- 
Schlüsselkarten. Bedienungsfenster aus Mesh. Schlüssel- 
karabiner, Sicherheitsschlaufe, Druckknopf. Material: PU.  
Farbe: schwarz. Maße: 7,5 x 10,5 cm. Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 232028
€ 1,88

6  Ordnungstasche »Car Organizer«
4 Fächer, 2 seitliche Netztaschen und ein Fach mit Reißverschluss 
bieten idealen Stauraum. Material: Nylon 600D.  
Farbe: schwarz. Maße: 35,0 x 16,5 x 12,5 cm (geöffnet), 7,0 x 16,5 x 
12,5 cm (zusammengefaltet), Gewicht: 312 g. In schwarzer  
Geschenkverpackung. Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 212020
€ 2,90

7  Eis- und Sonnenschutzsystem
Das Eis- und Sonnenschutzsystem kann ganzjährlich genutzt 
werden. Im Sommer werden Sonnenstrahlen reflektiert und ein Auf-
heizen des Innenraumes verhindert. Im Winter ist die Windschutz-
scheibe vor Vereisung geschützt. Bei Nichtgebrauch lässt er sich 
einfach zusammenlegen. Material: PE Luftpolsterfolie, Aluminium. 
Farbe: silber. Maße: 130 x 70 cm. Preis ab 250 St. exkl. Druck.
Best.-Nr. 232029
€ 6,20

2  FAHRRADKLINGEL »PLING«
€ 3,75

Unverzichtbare 
Helfer im 

Straßenverkehr
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4  SPORTHANDTUCH 60 X 120 CM 
€ 5,50

3  FASZIENROLLE »FLEXIBILITY« 
€ 3,85

| Sports |

5  KÜHLHANDTUCH »MAG TOWEL«
€ 5,25

1  Theraband 1,5 m
Theraband aus reinem Latex, ca. 1,5 m lang, mit 16-seitiger, farbiger 
Übungsbroschüre, im biologisch abbaubaren Pergaminbeutel.  
Unterschiedliche Zugkraft.. Maße: ca. 1,5 m lang, Gewicht: 6 g.   
Preis ab 200 St.

3  Faszienrolle »Flexibility«   
Trainingsgerät zur Eigenmassage am gesamten Körper.  
Material: Kunststoff/Polypropylen. Farbe: schwarz.  
Maße: 15,5 x Ø 5 cm. Preis ab 150 St. 
Best.-Nr. 218143
€ 3,85

5  Kühlhandtuch »Mag Towel«
Handtuch mit natürlichem Kühleffekt, ganz ohne Chemie!  
Die speziell gewobene Mesh-Struktur des Kühl-Handtuchs erzeugt 
eine starke kühlende Wirkung durch Verdunstungskälte. Material: 
Stoff. Farben: individuell bedruckt. Maße: 100 x 30 x 0,1 cm.  
Preis ab 500 St. inkl. 1-seitigem 4c-Allover-Druck
Best.-Nr. 232035 
€ 5,25

gelb, extraleicht		
Best.-Nr. 242031		
€ 3,00

rot, leicht
Best.-Nr. 242033 
€ 3,00

grün, mittel
Best.-Nr. 242035
€ 3,20

blau, extrastark
Best.-Nr. 242032
€ 3,45

schwarz, spezialstark
Best.-Nr. 242034
€ 3,45

2  SHAKER »PROTEIN«
€ 3,65

m it heraus neh m-
b a rem S ieb!

2  Shaker »Protein«
Dieser transparente Shaker mit geprägter Skala in 50 ml Schritten 
und Schraubdeckel mit verschließbarer Trinköffnung beinhaltet ein 
herausnehmbares Sieb, mit dem sich Shakepulver und Flüssigkeit 
bei gutem Schütteln optimal vermischen. Der Mix-Becher lässt sich 
komplett auseinandernehmen und somit gut reinigen. Material:  
Kunststoff, Polypropylen. In vielen Farben. Maße: 20 x Ø 9,6 cm,  
Füllmenge 0,6 L. Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 232033 
€ 3,65

4  Sporthandtuch 60 x 120 cm 
Material: Microfaser, Frottee, 280 g  / m2 (Öko-Tex-Standard 100). 
Farben: blau, rot, grau, weiß. Inkl. Netzbeutel in schwarz. 
Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 242036 
€ 5,50

6  Slidepads​ »Flow« 2er-Set   
Slidepads für das optimale Ganzkörper-Training.  
Glatte Kunststoff-Seite für Teppiche, Schaumstoff-Seite für  
harte Böden. Material: Kunststoff/ABS + EVA. Farbe: grau.  
Maße: Ø 17,8 cm. Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 222034
€ 4, 65

Nass machen

1

Auswringen

2

1–2 mal schütteln

3

1  THERABAND
ab € 3,00

inkl. Übungs-

broschüre 

6  SLIDEPADS​ »FLOW« 2ER-SET 
€ 4,65
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c)

2  MINIFEET® PLÜSCHTIER »SCHAF THEO«
€ 5,10

| Spiel & Spaß |

knautsch mich

5  T-SHIRT, SCHAL, HALSTUCH

1  SCHMOOZIES® MINIFEET »DISPLAYREINIGER«
ab € 1,80

b)

e)

d)

g)

a)

* Geschmacksmusterschutz EU-weit 

Viele weitere Modellvarianten aller  
Artikel verfügbar!

4  SQUEEZIES® 
ab € 3,00

a)

b)

f)

3  »RECYCLE KUH«
€ 8,30

1  SCHMOOZIES® MINIFEET® * Displayreiniger 
Die Unterseite aus Mikrofaser eigent sich perfekt zur Reinigung 
von Displays und Bildschirmen. Werbeanbringung auf eingenähtem 
Label. Geschmacksmusterschutz EUweit.
Material: Polyester/Mikrofaser. Preis ab 250 St.

a) »Eierlegende Wollmilchsau«	 b) »Hammer«
Maße: 10 x 11,5 x 8,5 cm		  Maße: 15 x 12 x 3,5 cm
Best.-Nr. 232036		  Best.-Nr. 202058
€ 1,95 € 			   2,50

c) »Absolventenhut«		  d) »Spritze«
Maße: 7 x 9 x 7 cm		  Maße: 15 x 9 x 3 cm
Best.-Nr. 232037		   Best.-Nr. 222044
€ 2,50 			   € 2,35

e) »Kleeblatt«		  f) »Reifen«
Maße: 12 x 9,5 x 2,5 cm		  Maße: 7,5 cm
Best.-Nr. 232038		  Best.-Nr. 212065
€ 1,80			   € 1,80

g) »Ananas«
Maße: ca. 7 cm
Best.-Nr. 212066
€ 2,05

2  MINIFEET® Plüschtier »Schaf Theo«
Aus schmuseweichem Material – bringt nachhaltige Werbung in 
Kinder- und Schlafzimmer. Geprüft auf Schadstoffe (OEKO-TEX®, 
A08-0261 Hohenstein HTTI, oeko-tex.com/standard100).  
Maße: ca. 18 cm. Werbeanbringung mittels Werbefahne. 
Material: Polyester. Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 202072
€ 5,10

3  »Recycle Kuh«
Superweich. Augen und Nase sind gestickt, es werden also keine 
zusätzlichen Plastikteile verwendet. Dadurch sind sie auch selbst 
wieder recycelbar. Material: 100% recycelte PET-Flaschen.  
Maße: 5,5 x 6,5 x 9,5 cm. Preis ab 250 St.
Best.-Nr. 242037
€ 8,30

4  SQUEEZIES® * 
Zum Abbau von Stress einfach »zusammenknautschen« – durch 
die Materialbeschaffenheit nimmt das Produkt die Ursprungsform 
wieder ein. Ohne Magnet. Material: Polyurethanschaum.  
Maße: ca. 10 cm. Preis ab 250 St.

a) »Rettungssanitäter«
Best.-Nr. 212071
€ 3,00

b) »Schrauber Berta®«
Best.-Nr. 242038
€ 3,55

5  Ihre Werbung auf...
T-Shirt, Schal, Sonnenbrille, Halstuch und Sweatshirt mit  
Kapuze. Material: Polyester. Preis ab 100 St.  
Best.-Nr. 142200
Preise auf Anfrage

Wahlweise mit
Schal, T-Shirt oder

Tuch bestückbar

super 
weich
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| Spiel & Spaß |

Weitere Modelle auf Anfrage.

1  MOTIV-QUIETSCHE-ENTEN
ab € 1,55

* Geschmacksmusterschutz EU-weit 

Viele weitere Modellvarianten aller  
Artikel verfügbar!

Große Auswahl an Motiven

play with
me

4  HUNDESPIELZEUG »EULE«
€ 4,10

5  HUNDESPIELZEUG »FLYING DISC M«
€ 3,05

6  HUNDESPIELZEUG »KRAKE BUBBLES«
€ 5,10

3  NATURKAUTSCHUK-ENTE 
€ 2,90

1  SCHNABELS® Motiv-Quietsche-Enten 
Zum Beispiel: Welt-Ente, Tiefbauer-Ente, Schwimmanfänger,  
Nerd-Ente*, Elch-Ente, Flammen-Ente und viele weitere.  
Phthalatfrei. Maße: ca. 8 cm. Preis ab 250 St.
Best.-Nr. 142212
ab € 1,55

3  Naturkautschuk-Ente   
Ente aus Naturkautschuk mit Federoptik. Langlebiger und nach-
haltiger Artikel mit besonderer Haptik, der ohne Erdöl hergestellt 
wird, biologisch abbaubar ist und somit die Umwelt schont. Material: 
Naturkautschuk. Farben: blau, gelb, grün, rot, weiß. Maße: 7,5 cm. 
Preis ab 250 St. 
Best.-Nr. 222046
€ 2,90

4  Hundespielzeug »Eule«
Die Eule ist das Highlight in jeder Spielkiste. Blau in Kombination mit 
Details aus Jute, spannenden Knotenelementen und seiner Knister-
funktion, wird der Spieltrieb großer und kleiner Hunde gefordert und 
gefördert. Material: Polyester, PVC-Folie.  
Farbe: blau. Maße: 27,5 x 23,5 x 5 cm. Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 232040 
€4,10

2  Quietsche-Enten
Produktion gemäß EN 71. Preis ab 500 St. 

Größe S
Maße: 5,5 cm. Altersempfehlung: 
Geeignet ab 10 Monaten
Best.-Nr. 142210 
ab € 0,87

Größe M
Maße: 7,5 cm
Best.-Nr. 142211
ab € 1,19

5  Hundespielzeug »Flying Disc M«
Wassertaugliches Wurfspielzeug, schwimmt auf der Wasserober-
fläche. Mit Quietschfunktion. Material: Polyester, Polyesterfasern, 
Polyesterfilz. Farben: blau/ orange. Maße: Ø 23,5 cm. In weiteren 
Farben und Größen erhältlich. Preis ab 250 St. 
Best.-Nr. 232041 
€ 3,05

6  Hundespielzeug »Krake Bubbles«
Knisternde Tentakel und ein weicher Kopf mit aufgestickten Details.  
Material: Polyester, PVC-Folie. Farbe: blau, grün, pink.  
Maße: 9 x 12,5 x 37,5 cm. Preis ab 250 St. 
Best.-Nr. 242039 
€ 5,10

* 
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| Office |

Mousepad Brillentuch Displaytuch Displayschutz

1  rPET »GRIPCLEANER« 4IN1
MOUSEPAD UND MICROFASERTUCH
€ 3,75

Rückseite
Anti-Rutsch-Dots

P-9000®-MIcrofaser rPET 
für streifenfreies Reinigen

4 in 1

2  LADEKABEL »3-IN-1« MIT AUFROLLER 
€ 4,60

3  HANDY-UMHÄNGEBAND
€ 2,25

1  rPET »GripCleaner«  4in1 Mousepad und Microfasertuch
Mousepad, Displaytuch, Brillentuch und Displayschutz mit Anti-
Rutschfunktion. Einzeln im recycelbaren Pergaminbeutel mit 
Einlegekarte verpackt. Material: P-9000®-Microfaser rPET  
(70% recyceltes Polyester | 30% Polyamid). Farben: individuell 
gestaltbar. Maße: 23 x 20 cm. Preis ab 250 St. inkl. 4/0 Druck auf 
dem Tuch sowie inkl. Druckvorlauf- und Versandkosten an eine 
Adresse in Deutschland auf dem Festland.
Best.-Nr. 211002
€ 3,75

4  Tablet- oder Handyständer »Woody«
Aus Buche. Made in EU. Farben: holz. Maße: 13,2 x 6,9 x 2 cm.  
Preis ab 100 St.  
Best.-Nr. 242042
€ 3,30 

2  Ladekabel » 3-in-1« mit Aufroller 
Stecker für Apple® und Android™ und alle Micro-USB-Geräte. 
Integriert ist außerdem ein Adapter für USB-C. Das Kabel lässt sich 
praktisch aufrollen und ist insgesamt 1 Meter lang. Material: Kunst-
stoff. Farbe: weiß. Maße: 12,9 x 4,24 x 1,80 cm. Preis ab 100 St.  
Best.-Nr. 242040
€ 4,60 

3  Handy-Umhängeband
Das Band kann in der Länge verstellt werden und hat hochwertige 
Kordelenden aus Metall. Material: Textilkordel, Silikon, Metall. 
Farben: Kordel: schwarz, Kappe: silber. Maße: Ø ca. 0,7 x 75 cm.  
Preis ab 500 St. inkl. 1c-Druck auf dem Silikonpatch 
Best.-Nr. 242041
€ 2,25

5  Ladestation »FutureChargeGreen 10 W«   
Fast Charging wireless Ladegerät im Öko Dress (recycling ABS) - 
Ideal für den Schreibtisch - Fast Chargen mit bis zu 10 Watt über 
USB-A. Material: RABS. Farbe: schwarz. Maße: 10,1 x 10,1 x 0,7 cm. 
Preis ab 100 St. 
Best.-Nr. 242043
€ 4,05 

Weitere  Office-Tech-Produkte finden Sie in der   Rubrik BIS 10 € auf Seite82

5  LADESTATION »FUTURE CHARGE GREEN 10 W« 
€ 4,05

4  TABLET- ODER HANDYSTÄNDER »WOODY«
€ 3,30

aus
Buchen-

holz

FAST
CHARGING
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2  DUO ENDLESS »GRAFITE&MEDIA«
€ 3,00

| Office |

4  HIGHLIGHTER 4ER-SET »LIQEO«
€ 4,30

3  DUO ENDLESS »GRAFITE&PEN«
€ 2,05

1  TROIKA Multitasking-Bleistift »Construction Endless«
Multitasking-Bleistift mit nachhaltiger Endlos-Schreibspitze (ca. 
20km Schreiblänge), HB, radierbar, unzerbrechlich, ohne Anspitzen, 
Zentimeter-/Zoll-Lineal, 1:20/1:50 Skala, Schreibspitze austausch-
bar. Material:  Aluminium, Metall. Farben: schwarz, blau, neon orange, 
rot, silber, gelb. Maße: 14,7 x 1 x 1 cm. Preis ab 100 St. 
Best.-Nr. 242044 
€ 4,90

2  Duo Edless »Grafite&Media«
Revolution Write! Digital & Classic in einem Schreibgerät-HighTech- 
Grafit Bleistift (Kapazität ohne Anspitzen vergleichbar mit 100  
konventionellen Bleistiften), in Kombination mit einem Handy/IPad®/
Tablet Stift für grafische Arbeiten, digital writing und APP-Bedie-
nung (genial einfach ohne Batterien und immer einsatzbereit).  
Material: Aluminium. Farbe: weiß. Maße: 15,2 x 1,3 x 1 cm.  
Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 242045
€ 3,00 

3  Duo Endless »Grafite&Pen«
Revolution Write im Doppelpack - HighTech Grafit Bleistift  
(Kapazität ohne Anspitzen vergleichbar mit 100 konventionellen 
Bleistiften), in Kombination mit einem eleganten Kugelschreiber 
(Tinte by Dokumental®, Mine auswechselbar, blauschreibend).  
Material: Aluminium. Farbe: titan. Maße: 15,2 x 1,3 x 1 cm.  
Preis ab 200 St.  
Best.-Nr. 242046
€ 2,05

4  Textmarkerset Highlighter 4er-Set »Liqeo«
Vier Textmarker konfektioniert in einem klar-transparenten  
Kunststoffetui. Farben: gelb, grün, magenta und blau.  
Optional wählbar orange und violett. Preis ab 300 St.
Best.-Nr. 181042
€ 4,30 

1  MULTITASKING-BLEISTIFT »CONSTRUCTION ENDLESS«
€ 4,90
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| Office |

2  Karton-Zettelspeicher stabile Ausführung 
Mit 650 Blatt Papier holzfrei weiß 80 g / m2 Offset, individuell
gestaltbar 1-4-farbig im Offsetdruck. Maße: 10 x 10 x 8 cm.  
Gewicht: 490 g. Preis ab 500 St. inkl. 1c-Druck rundum
Best.-Nr. 222042
€ 4,90

5  Zettelspeicher »Digital Inlay« Cube
Doppelwandig. Gefüllt mit 800 Blatt Papier holzfrei weiß  
90 g/m2 Offset. Maße: 10,7 x 10,7 x 10,4 cm. Werbung auf Papier
einleger mit 4-farbigem Digital- oder Offsetdruck, geschützt 
zwischen den Wandungen der Kunststoffboxen. 
Preis ab 100 St. mit 4c-Digitaldruck auf dem Einleger
Best.-Nr. 162005
€ 4,80

8  Schreibunterlage
Einzelblatt-Offsetdruck, Graukarton, am Kopf oder Fuß  
geleimt. Maße: ca. 59,5 x 40 cm, 50 Blatt 70 g/m2, holzfrei.  
Preis ab 250 St. inkl. 1c-Druck. 
Druck auf PVC-Leiste gegen Aufpreis möglich. 
Best.-Nr. 142049
€ 4,05 

3  Zettelspeicher aus massivem Holz 
Individuell bedruckbar im Siebdruck ein- oder mehrfarbig, inkl. 
Papierfüllung. Materiel: massives Holz / Papier holzfrei weiß 80g/m2. 
Maße: 10 x 10 x 8 cm. Gewicht: 530 g. Preis ab 100 St. inkl. 1-farbi-
gem Druck auf einer Seite
Best.-Nr. 222043
€ 4,50 

6  Schreibblöcke
Mit 50 Blatt Papier holzfrei weiß 80 g / m2 Offset, individuell  
gestaltbar 1- bis 4-farbig im Offsetdruck. 
Preis ab 1.000 St. inkl. 1c-Druck

A4
Maße: 21 x 29,7 cm
Best.-Nr. 182007
€ 1,71 

A5
Maße: 14,8 x 21 cm
Best.-Nr. 182008
€ 1,03

9  Notizwürfel
Individuell 4-farbig im Digitdruck bedruckbar. Format:  
10 x 10 x 10 cm. Papierqualität 90 g/m2. Preis ab 100 St. inkl.  
1c-Druck auf 4 Seiten
Best.-Nr. 142044
€ 4,00

7  ZETTELSPEICHER »EDELSTAHL«

4–5  ZETTELSPEICHER »DIGITAL INLAY«
ab € 4,55

1  ZETTELSPEICHER
€ 3,70

8  SCHREIBUNTERLAGE
€ 4,05

9  NOTIZWÜRFEL
€ 4,00

Einzelblattdruck 
oder Druck auf PVC-
Leiste möglich

  A5
  A4

6  SCHREIBBLÖCKE
ab € 1,03

2  KARTON-ZETTELSPEICHER 
€ 4,90

3  HOLZ-ZETTELSPEICHER 
€ 4,50

 S t abi le Aus f üh r ung Ma s s iv es Hol z

1  Zettelspeicher »Kunststoff«
Individuell 4-farbig bedruckbar. Maße: 10 x 10 x 10 cm. 
Preis ab 100 St. inkl. 1c-Druck auf 3 Seiten
Best.-Nr. 142040
€ 3,70 

 
4  Rundzettelspeicher »Digital Inlay«
Zettelspeicher inkl. 800 Blatt holzfrei weißes Papier.
Maße: Ø 12,8 cm, 10 cm. Preis ab 100 St. inkl.  
4c-Druck auf Papiereinleger
Best.-Nr. 142045
€ 4,55
 
 
7  Zettelspeicher »Edelstahl«
Mit 800 Blatt weißem Offsetpapier. Druck auf den Seiten- 
flächen im Siebdruck, 1- oder mehrfarbig, alternativ  
Lasergravur. Seitenflächen-Veredelung möglich. 
Preise auf Anfrage

Klein
Maße: 10,3 x 10,3 x 5 cm
Best.-Nr. 172002 

Groß
Maße: 10,3 x 10,3 x 10 cm
Best.-Nr. 172003
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635  BUCHKALENDER »SLIMLINE« 
€ 3,35

4  REC NOTIZHEFT »EARTH DOTTED«
€ 3,60

| Office |

runde Ecken!

2  NOTIZHEFT »EARTH« 
€ 3,25
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  A5

3  REC NOTIZHEFT »EARTH«
€ 3,25

1  REC NOTIZBUCH »OFFICE A5+«
€ 9,90

  A5

1  BRUNNEN Notizbuch »Office A5+ Recycling«
Notizbuch mit farbigem Gewebeeinband » Leinen« in 3 Farben, 
192 Seiten karierter Inhalt mit Umrandung und Kopfzeile und 
Perforation, aus Recyclingpapier, Kapitalband und ein Zeichenband, 
runde Ecken bei Inhalt und Einband. Farblich zum Einband passender 
Gummizug und Stiftschlaufe. Farben: Bucheinband Gewebe Leinen in 
dunkelgrau, dunkelblau, rot. Maße: 17 x 24 cm.
Best.-Nr. 232044
€ 9,90

3  BRUNNEN NOTIZHEFT »Earth Recycling«
Notizheft mit Broschureinband aus Recyclingkarton in drei Farben. 
Inhalt aus 96 Seiten Recyclingpapier unbedruckt, Umschlag und 
Inhalt bündig mit runden Ecken. Farben: hellgrau, dunkelgrau, rot. 
Maße: 14,8 x 21 cm.
Best.-Nr. 232045
€3,25 

4  BRUNNEN Notizheft »Earth Dotted Recycling« 
Notizheft mit Broschureinband aus Recyclingkarton in drei Farben. 
Inhalt aus 192 Seiten Recyclingpapier punktiert, Umschlag und 
Inhalt bündig mit runden Ecken. Farben: aubergine, dunkelgrün, blau. 
Maße: 14,8 x 21 cm. 
Best.-Nr. 242047
€ 3,60

2  BRUNNEN Notizheft »Earth« 
Notizheft mit Broschureinband aus Naturpapier in zwei Varianten. 
1. Einband aus Blattgrün/Chlorophyll mit unbedrucktem Inhalt aus 
Graspapier oder 2. Einband aus Weizenstroh mit Inhalt aus kariertem 
Schreibpapier. Jeweils Umschlag und Inhalt bündig mit runden Ecken. 
Maße: 14,8 x 21 cm
Best.-Nr. 212023
€ 3,25

5  BRUNNEN Buchkalender »Slimline« 
Monatskalender im Tablet-Format, Monatskalendarium mit 
2 Seiten pro Monat, 4-sprachig D/GB/F/I, 64 Seiten Inhalt,
rückengenähte Fadenheftung, flexibler Einband aus Baladek Casina 
schwarz, runde Ecken, 11 Seiten Notizen eingearbeitet. 
Maße: 17 x 24 cm
Best.-Nr. 203002 
€ 3,35

Alle Preise ab 100 St.

RAY BRADBURY (1920-2012)

 YOU FAIL ONLY 
IF YOU STOP WRITING. 

Weitere  Office-Produkte finden Sie in der   Rubrik BIS 10 € auf Seite86

  A5
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2  GRASCOVER NOTIZBUCH A5 PRINT
€ 6,80 

2  Grascover Notizbuch A5 Print
Nachhaltiges DIN A5 Notizbuch mit abgerundeten Buchecken und 
falzlosem Buchrücken. Einband aus Grasfaser-Papier. Material: FSC-
Grasfaser-/Recyclingpapier. Farbe: natur/ individuell. Maße: 14,8 x  
21 cm. Preis ab 300 St. inkl. 4-farbigem Druck auf dem Umschlag, 
dem Vor- und Nachsatz sowie 1-farbigem Druck auf den 200  
perforierten Innenseiten aus Recyclingpapier.   
Best.-Nr. 232047
€ 6,80

5  NEWAPPLE Notizbuch mit Blindprägung
Nachhaltiges Notizbuch im schmaleren A5 Format mit abgerun-
deten Buchecken. Einband aus biodynamischen Abfällen aus der 
Apfelverabeitung. Material: Newapple/Recyclingpapier. Farben: 
individuell. Maße: 12,5 x 20,5 cm. Preis ab 500 St. inkl. Blindprägung 
auf dem Titel und 1c-Druck auf den 200 perforierten Innenseiten  
aus Recyclingpapier.  
Best.-Nr. 242049
€ 6,40

3  Grascover Collegebuch A5 Flex
Softcover Collegeblock DIN A5, vollständig aus Grasfaserpapier 
hergestellt.Die Spirale kann aus einer Reihe von Standardfarben 
ausgewählt werden. Material: Grasfaserpapier FSC. Farbe: natur / 
 individuell. Maße: 14,8 x 21 cm. Preis ab 250 St. inkl. 4-farbiger 
Gestaltung auf den Cover Aussenseiten und 1-farbigem Logo-Druck 
auf den 160 Innenseiten sowie Wunschraster beidseitig.
Best.-Nr. 232051
€ 5,30

6  NEWAPPLE Notizbuch Flex im App-Format
Nachhaltiges Notizbuch im quadratischem App-Format mit ab-
gerundeten Buchecken. Einband aus biodynamischen Abfällen aus 
der Apfelverabeitung. Inklusive Blindprägung auf dem Titel. Material: 
Newapple/Recyclingpapier. Farben: individuell. Maße: 17,5 x 17,5 cm. 
Preis ab 500 St. inkl. Blindprägung auf dem Titel und 1c-Druck auf 
den 200 perforierten Innenseiten aus Recyclingpapier.  
Best.-Nr. 242050 
€ 6,75

1  Design Notizbuch Flex A5
Flexibles FSC-Recycling Softcover Notizbuch im DIN A5 Format. Inkl. 
all-over Veredelung in Ihrem Wunschdesign auf dem Umschlag und 
auf den Buchkanten sowie 1-farbigem Druck (beidseitig) auf den  
200 perforierten Seiten. Material: FSC-Recyclingpapier.  
Farbe: natur/ individuell. Maße: 14,8 x 21 cm. Preis ab 300 St.
Best.-Nr. 232046
€ 5,20

4  NEWAPPLE Notizbuch flex A5  Print
Die vermutlich nachhaltigste Notizbuch-Version vermittelt Ihre 
Botschaft vom Cover bis zur letzten Seite. Der Umschlag des Buchs 
besteht aus Newapple-Papier. Material: Papier aus Newapple und 
Recycling. Farben: natur/individuell. Maße: 14,8 x 21cm. Preis ab 300 
St. inkl. 4c-Druck auf Cover und 1c-Druck nach Ihren Vorgaben auf 
den 200 Innenseiten (beidseitig) aus Recyclingpapier. 
Druck von Logo oder Produkten auf jeder Seite möglich
Best.-Nr. 242048
€ 3,80 

1  DESIGN NOTIZBUCH FLEX A5
€ 5,20 

4  NEWAPPLE NOTIZBUCH FLEX A5 PRINT
€ 3,80
 

3  GRASCOVER COLLEGEBUCH A5 FLEX
€ 5,30 
 

5  NEWAPPLE NOTIZBUCH MIT BLINDPRÄGUNG
€ 6,40 

bedruckbare 
Buchkanten

  A5

6  NEWAPPLE NOTIZBUCH FLEX IM APP-FORMAT
€ 6,75

Einband aus 
biodynamischen Abfällen

  A5

  A5
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1  HAFTNOTIZEN »GRASPAPIER«
€ 1,46

3  HAFTNOTIZEN-SET »BUDGET«  
€ 2,80 

2  HAFTNOTIZEN-SET »PREMIUM«  
€ 3,30 

5  HAFTNOTIZEN-SET »SAMENPAPIER«  
€ 3,20 

6  HAFTNOTIZEN »SAMENPAPIER«  
€ 2,05 

1  Haftnotizen im Umschlag »Graspapier«
Nachhaltige Haftnotizen aus recyceltem Papier mit Grasfasern  
(50 Blatt) im Umschlag und im klassischem Format 10 x 7,2cm.
Preis ab 500St. inkl. 4-farbigem Druck auf den Haftnotizen 
Best.-Nr. 242051
€ 1,46

4  Haftnotizen-Set »Newapple«
Hardcover aus Newapple-Recyclingpapier. Drei Marker Blöcke in 
pastell oder brillant sowie zwei Haftnotizblöcke mit jeweils 50 Blatt 
aus Recyclingpapier. Preis ab 500 St. inkl. 4c-Druck auf dem Cover als 
auch auf den 2 Haftnotizblöcken. MAße: 10 x 7,2 cm 
Best.-Nr. 242052
€ 2,90 

2  Haftnotizen-Set »Premium« 
Hardcover aus Graspapier.  Drei Marker Blöcke in pastell oder brillant 
sowie zwei Haftnotizblöcke mit jeweils 25 Blatt (kleiner Block) und 
100 Blatt (großer Block) Preis ab 500 St. inkl. 4-farbigem Druck auf 
dem Cover als auch auf den 2 Haftnotizblöcken aus Recyclingpapier. 
Material: Grasfaser-/ Recyclingpapier
Best.-Nr. 232055
€ 3,30

5  Haftnotizen-Set »Samenpapier«
Kombinationsset, Softcover aus Büttenpapier mit eingelassenen 
Samen. Die Haftnotizblöcke mit 25 und 50 Blatt bieten viel Werbe- 
fläche für Ihre Botschaft. Drei Marker Blöcke in pastell oder brillant 
Farben. Material: Büttenpapier mit Samen und Recyclingpapier.  
Farbe: individuell. Maße: 10,2 x 7,2 cm.  Preis ab 500 St. inkl. 
4-farbigem  Druck auf dem Cover und den 2 Haftnotizblöcken  
aus Recyclingpapier. 
Best.-Nr. 232056
€3,20

3  Haftnotizen-Set »Budget« 
Hardcover aus Graspapier. Drei Marker Blöcke in pastell oder brillant 
sowie zwei Haftnotizblöcke mit jeweils 50 Blatt.  Material: Gras-
faser-/ Recyclingpapier. Preis ab 500 St. inkl. 4-farbigem Druck auf 
dem Cover als auch auf den 2 Haftnotizblöcken aus Recyclingpapier.
Best.-Nr. 232054
€2,80

6  Haftnotizen »Samenpapier«
Haftnotizen aus Graspapier im Büttenpapier-Softcover  mit  
eingelassenen Samen. Das optisch natürliche und edle Cover bietet 
viel Werbefläche. Material: Büttenpapier mit Samen und Graspapier. 
Farbe: individuell. Maße: 10,2 x 7,2 cm. Preis ab 500 St. inkl.  
4-farbigem Druck auf dem Cover und den Haftnotizen.
Best.-Nr. 232057
€2,05

In br i l l a nt o der p a s tel l 
erh ä lt l ic h!

B üt tenp apier  
m it  S a men

4  HAFTNOTIZEN-SET »NEWAPPLE«
€ 2,90

So schön –
so nachhaltig!  

Graspapier
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1  Haftset Lesezeichen »26«
Lesezeichen mit Markerset. Für Leseratten und im Büro das unver-
zichtbare Werbemittel mit ihrer Botschaft. Aufgrund der geringen 
Dicke auch optimal zum Versenden als Mailingverstärker geeignet. 
Material: Offsetkarton weiß, Markerset. Farbe: individuell bedruckt. 
Maße: 6,7 x 19,7 cm, Markerset je 1,2 x 4,5 cm à 20 Blatt.  
Preis ab 500 St. inkl. 4-c Druck + Lack auf dem Lesezeichen.
Best.-Nr. 242053
€ 2,00 

2  Office Organizer »03«
Der Office Organizer als All-in-one-Box. Handliche Box mit Platz 
für Ihre Büroutensilien, mit Zettelsatz, Haftnotiz und Markerset. 
Material: Karton weiß, Offsetpapier matt holzfrei weiß, Haftnotizen 
powerstikkies, Markerset. Farbe: individuell bedruckt. Maße: 10,5 x 
9,5 x 9,5 cm, Zettel 9,3 x 9,3 cm (ca. 285 Blatt) , Haftnotizen 5 x 7 cm 
à 50 Blatt. Preis ab 500 St. inkl. 4-c Druck auf der Box und 4-c Druck 
auf den Haftnotizen
Best.-Nr. 242054
€ 6,00 

3  Office Organizer LKW »04«
Der Office Organizer in Form eines LKW bringt neuen Drive auf 
Ihren Tisch. Das Gefache bietet reichlich Platz für Büro-Utensilien. 
Optional gerne auch mit Zettelsatz verfügbar. Material: Karton weiß, 
Offsetpapier matt holzfrei weiß. Farbe: individuell bedruckt.  
Maße: 17,5 x 5,5 x 7 cm, Zettel 8,5 x 7 cm (ca. 220 Blatt).  
Preis ab 500 St. inkl. 4-c Druck auf der Box.
Best.-Nr. 242055
€ 4,05

4  Haftset Deskpad »25«
Praktisches Haftset mit einer Haftnotiz und Markerset. Durch die 
Aufsteller-Funktion bleibt das Set mit ihrer Werbebotschaft immer 
sichtbar auf dem Tisch liegen und ist Helfer im Büro und Homeoffice. 
Material: Offsetkarton weiß, Haftnotizen powerstikkies, Markerset. 
Farbe: individuell bedruckt. Maße: 15 x 13 x 1 cm, Haftnotizen  
10 x 7 cm á 50 Blatt. Preis ab 500 St. inkl. 4-c Druck + Lack auf dem 
Umschlag und 4-c Druck auf den Haftnotizen.
Best.-Nr. 242056 
€ 2,45

5  Kartonbox Haus »10«
Stabile Kartonbox in Hausform mit Zettelsatz und Markerset. Das 
Must-have für alle, die in der Immobilienbranche tätig sind. Material: 
Karton weiß, Offsetpapier matt holzfrei weiß, Markerset. Farbe: 
individuell bedruckt. Maße: 10,6 x 7,6 x 9,2 cm, Zettel 9,9 x 7,4 cm  
(ca. 480 Blatt). Preis ab 500 St. inkl. 4-c Druck auf der Box.
Best.-Nr. 242057
€ 4,75

6  Office Organizer »05«
Die einzigartige Form des nachhaltigen Office Organizers aus Karton 
ist für alle im Büro und Homeoffice eine runde Sache. Mit ausreichend 
Platz für Stifte und anderem Büro-Zubehör. Material: Offsetkarton 
weiß. Farbe: individuell bedruckt. Maße: Ø 9,8 x 11 cm.  
Preis ab 500 St. inkl. 4-c Druck auf der Box.
Best.-Nr. 242058
€ 3,35

2  OFFICE ORGANIZER »03«
€ 6,00

5  KARTONBOX HAUS »10«
€ 4,75

3  OFFICE ORGANIZER LKW »04«
€ 4,05

6  OFFICE ORGANIZER »05«
€ 3,35

1  �HAFTSET LESEZEICHEN »26«
€ 2,00

4  HAFTSET DESKPAD »25« 
€ 2,45

Alles in 
schönster 
Ordnung
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BIS 10 €Sound & Power Produkte finden Sie auf Seite 85.
 
Entdecken Sie neueste Technologien und
einzigartige Produktideen im Kapitel BIS 10 €.



68 2  BRIXIES PLUS (BAUSTEINE)
Preis auf Anfrage

1  Brixies (Minibausteine) 
Binden Sie spielerisch Kunden und kreieren Sie Ihren eignen 
Bausatz, ob mit kleinen oder großen Bausteinen. Wählen Sie 
aus 300 Standardmotiven ab Lager oder entwickeln Sie ein 
individuelles Modell ab einer Auflage von 1.000 Stück.  
Hierbei können Sie neben dem eigenen Bausatz auch Anlei-
tung und Verpackung individuell gestalten. BRIXIES® steht  
für bunte Minibausteine aus hochwertigem ABS Kunststoff. 
Das Material entspricht den neuesten Sicherheitsrichtlinien
für Kinderspielzeug. 
Best.-Nr. 223001
Preis auf Anfrage

2  Brixies Plus 
Absolute Neuheit im Sortiment sind die Brixies Plus Bau-
steine mit der Sie Ihren individuellen Konstruktionsbausatz 
erstellen lassen können. Das Designteam von Brixies unter-
stützt Sie bei der Entwicklung Ihres Modells, hierfür genügt 
bereits ein Foto.  

Ab einer Mindestmenge von 1000 Stück können Sie neben 
dem Modell auch die Geschenkverpackung und die Aufbau-
anleitung individuell gestalten. Gerne senden wir Ihnen den 
ausführlichen Sonderanfertigungskatalog mit Referenz-
produkten zu.

Best.-Nr. 243001
Preis auf Anfrage

1  BRIXIES (MINIBAUSTEINE)
Preis auf Anfrage

Kreativität

macht
Spaß

INDIVIDELL GESTALTEN+ Kartonage+ Anleitung+ Sticker

BRIXIES
8 x 8 x 5  mm

1 BRIXIES Plus
12,8 x 12,8 x 17 mm

2
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5  MULTI-WERKZEUG »SUPPORT«
€ 9,90

4  CUTTERMESSER »UNIVERSAL CUT«
€ 7,90

1  LED  »NOVA LIGHT« AUFLADBAR
€ 19,90

3  BANDMASS »ACURA« 3M / 5M
ab € 3,90

2  LED »MULTI LIGHT« AUFLADBAR
€ 17,70

wiederaufladbar

Aufladung über 
USB (Typ A)
Ladekabel 
mit USB (Typ C) 
Anschluss

a) 3m
b) 5m

Ein 
universeller Begleiter

Hochwertig
& robust

1  LED Leuchte »Nova Light« aufladbar 1200 L
Aufladbare 15W LED Taschenleuchte mit Fokussierung und Signal-
lichtfunktion. 1200 Lumen LED mit geringem Energieverbrauch und 
250 m Leuchtweite.  5 verschiedene Leuchtmodi: 100% Power weißes 
Licht / 50% Power weißes Licht / 30% Power weißes Licht / Strobe 
weißes Licht / S.O.S. weißes Licht.  Stromversorgung: 3,7V 2200 mAh 
Li-Ionen Akku Typ 18650 inkl.  Ladekabel. Ladezeit: ca. 4–5 Std. 
Equipment: fokussierbar durch Herausziehen des Leuchtenkopfes, 
Ladestandanzeige, Handschlaufe, USB Typ A / Micro-USB Typ B 
Ladekabel (100 cm Länge). Schutzklasse: IP44. Material: Gehäuse: 
Aluminium eloxiert. Farben: silber, schwarz, orange, blau, rot.  
Maße: 14,6 x 3,6 x 3,2 cm. Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 243002
€ 19,90

4  Cuttermesser »Universal Cut«
Hochwertiges Qualitäts-Cuttermesser mit Aluminiumgehäuse und 
3-fach arretierbarem Klingenausschub. Für Rechts- und Linkshänder 
geeignet. Max. Klingenausschub 25 mm, dreifach facettengeschärf-
te Schnittkante. Funktionen: 3-fach arretierbarer Klingenausschub 
7 mm / 16 mm / 25 mm, verdeckter Schnur-/Paketbandschneider. 
Zubehör: 3 Ersatzklingen im Klingenfach im Gehäuse. Material: 
Gehäuse: Aluminium, ABS. Klinge: Trapezklinge aus SK2 Carbon-
stahl, Stärke 0,6 mm, Rockwell 62 ~ 65 HRC. Farbe: grau-schwarz.  
Maße: 16,5 x 4 x 2,5 cm. Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 243006 
€ 7,90

 

2  LED »Multi Inspection Light« aufladbar 450 L«
Leuchtmittel: Frontleuchte 5 W COB LED, Inspektionsleuchte 3 W 
LED, Laser 650 nm, UV-Licht 365 nm. Ladezeit: ca. 3 Std. Leucht- 
dauer: ca. 2,5 Std. (Frontleuchte 450 Lumen), ca. 2,5 Std. (Inspek-
tionsleuchte 140 Lumen), ca. 4 Std. (UV-Licht). Leuchtmodi: Front-
leuchte 100 % Power weißes Licht dimmbar, Inspektionsleuchte 100 
% Power weißes Licht dimmbar, UV-Licht blau dimmbar, Laser rot. 
Equipment: 120° drehbarer Clip mit starkem Magnet, Ladekontroll-
LED, USB (Typ A) / USB (Typ C) Ladekabel (50 cm Länge). Schutz
klasse: IPX2. Stromversorgung: 3,7V 800mAh Li-Ionen Akku Typ 
14500 (inkl.). Material: Aluminium eloxiert. Farbe: silber.  
Maße: 16,5 x 2,4 x 2 cm. Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 243003 
€ 17,70

5  Multi-Werkzeug »Support Tool 12 HC«
Funktionen: Taschenmesser (Klingenlänge 53 mm), Schere, Metall-
feile, Schlitzschraubendreher, Phillips-Schraubendreher, Dosen-
öffner, Flaschenöffner, Hakenklingen-Cutter, Smartphone-Halter, 
SIM-Karten Nadel, Schlüsselring, Einzel-Arretierung für alle Werk-
zeuge. Für Rechts- und Linkshänder geeignet. Material: Edelstahl 
Griffschale, Griffschale gegenüber mit Struktur aus ABS, Werkzeuge 
aus 420 Edelstahl sandgestrahlt. Farbe: schwarz.  
Maße: 7,5 x 1,8 x 2,2 cm. Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 243007 
€ 9,90

3  Bandmaß »Acura«
Stabiles und robustes Qualitäts-Bandmaß aus schlagfestem  
2-Komponenten-Gehäuse. Knickfestigkeit: 3m: 1,60 m; 5m: 1,80 m. 
Skalierung: cm, einseitig. Genauigkeitsklasse: EG-Klasse II.  
Ausstattung: dynamischer Bandrücklauf, beweglicher Bandanfangs-
haken, Gürtelclip und Handschlaufe. Material: ABS und TPR.  
Farbe: schwarz-weiß. Verpackung: schwarze Geschenkverpackung. 
Preis ab 100 St.

a) 3 m / 16 mm		  b) 5 m / 19 mm
Maße: 7,1 x 6,4 x 4 cm		  Maße: 7,8 x 7,2 x 4,3 cm
Best.-Nr. 243004		  Best.-Nr. 243005
€ 3,90			   € 4,90
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1  Taschenlampe »Car-Security«
Sparsame und starke COB-Flutlicht-Lampe in Kombination mit 
Magnethalter für Reparaturen. Gleichzeitig Sicherheitstool mit 
Nothammer (speziell gehärteter Stahl) und Gurtcutter. 
Material: Metall, Kunststoff. Farbe: schwarz. Maße: 15 x 2,2 cm, 
Gewicht: 65 g. Inkl. Batterien. Im Designkarton. Preis ab 100 St. 
Best.-Nr. 193040
€ 6,00

4  RICHARTZ Rescue-Tool »Pura black«
Das schwarz beschichtete Tool mit kräftiger, rostfreier Klinge und 
Safety-Lock Klingenverriegelung gibt Sicherheit im täglichen Ge-
brauch. Der Gurtschneider mit doppelter Klingenführung garantiert 
den schnellen Schnitt. Der speziell gehärtete Werkzeugstahl des 
Glasbrechers ermöglicht das präzise Zerschlagen der Glasscheibe. 
Mit geprägter Reifenstruktur auf dem Griff und schwarz beschichte-
ter Klinge. Material: rostfreier Edelstahl, Aluminium. Farbe: schwarz. 
Maße: 10,5 x 3,3 x 1,2 cm. Preis ab 50 St.
Best.-Nr. 233009
€ 10,95 

7  LED Handschuhe »Spot«
LED-Lichthandschuhe (1 Paar)mit zwei leistungsstarken LED-
Spots ( jeweils an Daumen und Zeigefinger), aufladbar über Typ C 
Ladekabel. Schutzklasse IPX5. Lieferung in braunem Einzelkarton. 
Material: PP + Neopren. Farbe: schwarz. Maße: 35,5 x 14 x 1,3 cm.  
Preis ab 100 St. (MM)
Best.-Nr. 243011
€ 9,15

2  Smartphonehalter »bike«
Handyhalterung zur sichereren Befestigung Ihres Smartphones 
am Fahrrad, E-Bike, Kinderwagen etc. Material: Kunststoff, Silikon. 
Farbe: schwarz. Maße: 12,7 x 6,2 x 5,1 cm. Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 233008
€ 11,15 

5  Universal Faltbox
Praktischer Organizer mit variablem Platzangebot und verstärkten 
Boden- und Seitenwänden, abwaschbares Material. Material:  
Polyester. Farben: grau, navyblau, rot, schwarz und grau-meliert. 
Maße: 32 x 27 x 50 cm. Preis ab 50 St.
Best.-Nr. 243009 
€ 10,00

8  Filz Auto-Organizer »GRS-rec«
Faltbarer Kofferraum-Organizer aus weichem und strapazierfähigem 
GRS-zertifiziertem, recyceltem Filz. Ausgestattet mit 2 großen 
Fächern, verstärkten Bodenplatten, Vordertasche, Netztasche  
und 2 langen gewebten Baumwollgriffen (30 x 2,5 cm). Farbe: grau.  
Maße: 31 x 28,5 cm; Tiefe geschlossen: 4,5 cm. Tiefe geöffnet: 48 cm. 
Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 243012
€ 11,80

3  Bike Tool 23 HC
Werkzeuge: 7 x CrV Stahl Bits mit 1/4“ (6,35 mm) Sechskantschaft, 
Länge 19 mm): 1 x Phillips: PH2, 1 x TORX®: T25, 1 x Schlitz: 5,0, 
4 x Innensechskant: H3/ H4/ H5/ H6; 17 mm Sechskantschlüssel; 
13 mm Sechskantschlüssel; 1,5 mm Inensechskantschlüssel; 3,4 
mm Speichenwerkzeug; 9,0 mm Innensechskantschlüssel; 3,9 mm 
Speichenwerkzeug; 8,0 mm Innensechskantschlüssel; 2 x Reifen-
Montierhebel 2,5 mm Innensechskantschlüssel; magnetischer 
Bithalter; 1 x CrV Stahl Bit mit 1/4“ (6,35 mm) Sechskantschaft, 
 Länge 19 mm): 1 x Innensechskant: H8; 3,0 mm Innensechskant
schlüssel; 2,0 mm Innensechskantschlüssel; Kettenbrecher; Ketten- 
fixierhaken. Zubehör: Nylon-Gürteltasche. Material: Werkzeuge  
aus 420 Edelstahl und CrV Stahl poliert, Griffschale und Reifen- 
Montierhebel aus ABS. Farbe: schwarz/grau. Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 243008
€ 12,90

6  Filzfahrradtasche »GRS-rec« 13 L
Rolltop-Rucksack und Fahrradtasche in einem. Aus hochwertigem, 
weichem und strapazierfähigem GRS-zertifiziertem, recyceltem 
Filz. Mit einem großen Hauptfach, einer Vordertasche, verstellbaren 
Schultergurten und 3 Klettverschlussgurten zum befestigen am 
Gepäckträger. Farbe: grau. Maße: 37 x 11 x 42 cm. Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 243010
€ 8,90

• 	 �Mag net h a lter 
• 	 Not h a m mer
•	 Gur tc ut ter 

1  TASCHENLAMPE »CAR SECURITY«
€ 6,00

6  FILZFAHRRADTASCHE »GRS-REC« 13 L
€ 8,90

8  FILZ AUTO-ORGANIZER »GRS-REC«
 € 11,80

2  SMARTPHONEHALTER »BIKE«
€ 11,15

4  RESCUE-TOOL »PURA BLACK«
€ 10,95

3  BIKE TOOL 23 HC
€ 12,90

5  UNIVERSAL FALTBOX
€ 10,00

7  LED HANDSCHUHE »SPOT«
€ 9,15

Aus 
recyceltem 

Filz
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| Outdoor |

Produktvariationen: 
 Magnete
 K let t s t rei fen
 S eitent a s chen
 Gri f fe
 �S onder w ün s che mö gl ich 

Materi a l ien

 RPE T
 Kork
 Pl anen m ateri a l
 L eder

2  TOHEI – die clevere Rolle
Die Lösung für Camper, Grillfans, Trucker, Angler – einfach alle, für 
die draußen und unterwegs eine Küchenrolle von unschätzbarem 
Wert ist. In der cleveren Rolle bleiben die Papiertücher sauber und 
trocken. Sie lassen sich ganz leicht abrollen und mit dem Henkel 
 auch hängend bedienen. Material: Snowflake, 210D Polyester.   
Farbe: schwarz. Maße: 29 x 12cm, Gewicht: 168 g  
Best.-Nr. 208115 
€ 7,50

Alle Preise ab 100 St.

hei
Alles in trockenen Tüchern

hei
Alles in trockenen Tüchern

 indiv idual isierbare

Kle instmengen

 aufwendige

M otive

1  TROIKA Schlüsselanhänger »2-WAY KEY«
Schlüsselanhänger mit 3 Schlüsselringen in 2 Größen, Schiebe-
verschluss zur einfachen Schlüsselorganisation, Verschieben des 
Mittelteils zu beiden Seiten hin gibt Ringe frei, Metallguss, glänzend. 
Farben: gunmetalgrau, Verschluss: blau, rot, schwarz, grau.  
Maße: 9,5 x 3,3 x 1,2 cm 
Best.-Nr. 243013 
€ 8,50

4  FAHRRADRÜCKLICHT
€ 8,20

3  FAHRRADFRONTLEUCHTE
€ 12,00

2  TOHEI – DIE CLEVERE ROLLE
€ 7,50

1  SCHLÜSSELANHÄNGER »2-WAY KEY«
€ 8,50

3  Fahrradfrontleuchte 
Profi Bike Light & Roller Frontlicht mit STVO-Straßenverkehrs-
zulassung - bärenstarke 80 Lumen, eco friendly wiederaufladbar 
mit großem 2.600 mAh Akku, mit praktischer Lenkerbefestigung, 
Micro-USB Ladebuchse & Kabel im robusten IPX5 ABS Kunststoff-
gehäuse. Material: ABS+Aluminium. Farbe: schwarz.  
Maße: 4,1 x 11,3 x 8,4 cm
Best.-Nr. 243014 
€ 12,00

4  Fahrradrücklicht 
Profi Bike & Roller Rücklicht mit STVO-Zulassung - 5 Lumen, eco 
friendly wiederaufladbar mit großem 200mAh Akku, mit praktischer 
Sattelstangenbefestigung, Micro-USB Ladebuchse & Kabel im 
robusten IPX5, ABS-Kunststoffgehäuse. Material: ABS.  
Farben: schwarz, rot. Maße: 3,1 x 5,8 x 4,7 cm. 
Best.-Nr. 243015 
€ 8,20
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2  STIRNLEUCHTE »SPACELIGHT«
€ 9,90

3  SOLAR- DYNAMOLAMPE »GOGREEN&LIGHT«
€ 4,60

Spart 
Energie!

| Lights |

1  KOPFLAMPE »HEAD GEAR« 
€ 7,30

5  WORKLIGHT »RECHARGE MAXI SLIM«
€ 7,50

1  Kopflampe »Head gear« 
Nachhaltige Mehrweg-Kopflampe (integrierter wiederaufladbarer 
Akku) mit sparsamer Flutlicht COB Lichttechnologie in  2 Lichtstufen 
(100%/60%) für Sport & Outdooreinsätze. 800 mAh Akku, 3 Watt 
COB. Ladekalbel. Material: Kunststoff. Farbe: schwarz/grau. Maße: 
5,8 x 4,1 x 3,9 cm, Gewicht: 4 g. Im Designkarton.  Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 213034
€ 7,30 
 
3  Solar- Dynamolampe »GoGreen&Light« 
So sieht Unabhängigkeit aus - komplett Stromnetzunabhängige  
LED Lampe (35 Lumen) mit Dynamo UND Solaraufladung im handlich 
kompakten Gehäuse für unterwegs und zuhause, Leuchtdauer  
ca. 1h. Material: ABS. Farbe: schwarz. Maße: 19,3 x 5 x 2,9 cm.  
Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 243016
€ 4,60

4  Worklight »ReCharge Tech«
Umweltfreundlich wiederaufladbar, 600 mAh. Faltbar,  
magnetisch und clipbar. LED Fernlicht und COB Arbeitslicht.  
120 Lumen. Inkl Ladekabel. Material: Kunststoff / Metall.  
Farben: schwarz / titan. Maße: 19,4 x 2,5 x 1 cm. Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 223025 
€ 7,50

2  Stirnleuchte »Spacelight«
Wiederaufladbare LED Stirnleuchte, ultra leicht und flexibel, lässt 
sich auf jede Größe anpassen. Die intelligente Sensor-Steuerung 
ermöglicht eine berührungsfreie Bedienung über intuitive Gesten. 
Mit einer 350 Lumen starken COB-LED Fläche vorne, einem Strahler 
seitlich und insgesamt vier verschiedenen Leuchtmodi ermöglicht 
Spacelight eine 230 Grad Weitwinkel-Beleuchtung für perfekte 
Sicht. Material: ABS, Gummi. Farbe: schwarz. Maße: 10 x 5,5 x 3,5 cm. 
Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 233016
€ 9,90

5  Worklight »ReChargeMaxiSlim«
Edles, wiederaufladbares Worklight mit LED Fernlicht und COB 
Arbeitslicht - magnetisch Handfree. Starker 500maH Akku (150lm), 
große Werbefläche und einfache USB-Port Aufladung.  
Material: Aluminium/ Kunststoff. Farbe: schwarz.  
Maße: 19,4 x 2,5 x 1 cm. Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 233015
€ 7,50

umweltfreundlich 
wiederaufladbar

Die helle 
Freude!

4  WORKLIGHT »RECHARGE TECH«
€ 7,50

C OB –  
 (Ch i p o n b o a r d)

�   �   �WUSSTEN SIE SCHON ?  

Mehr Infos zum Thema finden Sie bei uns im Web.

Gilt für alle  Produkte  dieser Seite, ausgenommen Art. 3
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| Sports |

2  LAUFSHIRT

eigene Designs mit Sublimations- druck auf Anfrage

4  FITNESSMATTE »ACTIVE«
€ 11,10

1  Trinkflasche »Sirius« 650 ml
Wasserflasche aus klarem Kunststoff: BPA-frei, beständig und 
wiederverwendbar. Mit praktischem Schraubdeckel und tropfsicher. 
Nicht spülmaschinengeeignet. Material: Tritan. Farben: blau, gelb, 
grün, lila, orange, rosa, rot, schwarz, türkis, transparent/blau, trans-
parent/grün, transparent/orange, transparent/rot, transparent/
schwarz, transparent/weiss. Maße: Ø 6,7 x 25,5 cm. Preis ab 100 St. 
Best.-Nr. 243017 
€ 3,65 

4  Fitnessmatte »Active«
Fitnessmatte inkl. schwarzer Tasche mit Tragegurt. Wasserabwei-
send, abwaschbar & rutschhemmend. Material: Kunststoff/PP+PS. 
Farbe: grau. Maße: 170 x 60 x 0,4 cm. Preis ab 50 St. 
Best.-Nr. 223060 
€ 11,10

2  Laufshirt
Atmungsaktive Funktionsshirts aus leichtem, schnell 
trocknenden DRY POWER Mesh. Eigene Designs mit 
Sublimationsdruck möglich. Größen: XS–XXL
Best.-Nr. 163020
Preis auf Anfrage

5  Active Towel® Sports »Microfaser Sporthandtuch« 
Sporthandtuch inkl. individuellem vollflächigem 4/0 Druck  
in hochauflösender HD-Fotoqualität, einzeln in Netzbeutel 
verpackt . Material: P-9000® Microfaser. Maße: Handtuch 
100 x 40 cm; Verpackung: Netzbeutel Ø 7,5 cm, Höhe 14 cm.  
Preis ab 75 St. inkl. 4/0 Druck auf dem Handtuch, inkl.  
Verpackung sowie inkl. Druckvorlauf- und Versandkosten an eine 
Adresse in Deutschland auf dem Festland mit Standard-Banderole.
Best.-Nr. 183032 
€11,80

3  Sportcap »Mesh« 6 Panel 
4 gestickte Luftlöcher an den rückwärtigen Panels, laminierte 
Frontpanels, gefüttertes Schweißband, Klettverschluss. Material: 
Oberstoff: 100% Polyester. Farben: black, bright-yellow, green, grey, 
light-blue, navy, orange, red, royal, white. Preis ab 100 St.,  
Best.-Nr. 243018 
€ 6,60

6  Walkingstöcke
Stöcke mit Anti-Schock-Dämpfung, verpackt im pracktischem  
Nylonbeutel aus Polyester 210D. Material: Stab aus Aluminium,  
Griff aus Kork, Handschlaufe aus Nylon. Maße: Länge von 66–135 cm 
ausziehbar. Preis ab 50 St. 
Best.-Nr. 243019 
€ 13,65

schnell

verstaut

5  ACTIVE TOWEL® SPORTS 
€ 11,80

1  TRINKFLASCHE »SIRIUS« 650 ML
€ 3,65

6  WALKINGSTÖCKE 
€ 13,65

3  SPORTCAP »MESH« 6 PANEL 
€ 6,60

Halt Dich fit!
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| Trinkflaschen |

1  THERMOSFLASCHE »VINGA« 0,45 L
€ 11,40

4  GLASFLASCHE »THERMO«, 0,75 L
€ 8,05 

1  Thermosflasche »Vinga« 0,45 L
Thermosflasche aus rostfreiem Edelstahl, mit Silikon Schlaufe.  
Geeignet für heiße wie kalte Getränke, weil die Temperatur lange 
aufrecht gehalten wird. Einfach zu reinigen - nur Handwäsche.  
Farben: schwarz, weiß, grau, silber, navy, anthrazit, limone, rot.  
Maße: 23 x 6,5 cm. Preis ab 50 St.
Best.-Nr. 243020
€ 11,40

5  »Crema Gourmet Control« 0,4 L
Der Thermobecher der alles bietet – Top Isolierung (doppelwandig, 
Vacuum), pulverbeschichteten Keimschutz (BioMaster (R) Beschich-
tung aussen aktiv gegen Bakterien & Viren für Ihre Gesundheit), & die 
pfiffige integrierte Temperaturanzeige (Innovation: im Gegensatz  
zu Standard-Marktmodellen ist die Batterie wechselbar und nicht 
fest verbaut) – umweltbewusster, wiederverwendender High Tech 
Trinkgenuss. Material: Kunststoff / Metall. Farbe: schwarz. 
 Maße: 6,4 x 6,4 x 23, Füllmenge 400 ml. Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 233017
€ 10,45

3  Glasflasche »Bambo«
Die ideale Glasflasche für daheim und unterwegs. Der Flaschen-
körper besteht aus hochwertigem Borosilikat-Glas. Verschließen 
lässt sich die Flasche mit einem eleganten Bambusdeckel mit 
Halteschlaufe. Farben: grau-transparent & transparent mit 
Rainbow-Effekt. Maße: 24 x Ø 6,5 cm, Füllmenge 0,65 L. 
Preis ab 50 St.
Best.-Nr. 233019
€ 9,65 

6  Edelstahl-Trinkflasche
Doppelwandige, antibakteriell wirksame Hightech Edelstahl-Trink-
flasche mit Vakuum- & Kupferbeschichtungstechnologie für lange 
Hitze- & Kälteeigenschaften. Mit auslaufsicherem Drehverschluss. 
Spülmaschinengeeignet. Material: Metall. 
Farben: schwarz/silber. Maße: 7,9 x 7,9 x 29,5 cm. 
Preis ab 100 St. 

a) 0,5 L
Maße: 6,9 x 6,9 x 25,8 cm
Best.-Nr. 218170
€ 7,90

b) 0,75 L
Maße: 7,9 x 7,9 x 29,5 cm
Best.-Nr. 223049
€ 9,75

warm & kalt

2  ISOLIERFLASCHE »PREMIUM« 0,5 / 0,75 L
ab € 7,45 

2  Isolierflasche »Premium«   
Doppelwandig und vakuumisoliert – hält Getränke kalt oder warm. 
Material: Edelstahl. Preis ab 100 St.

a) 0,5 L			   b) 0,75 L
Farben: navyblau, 		  Farben: silber, schwarz
weiß, silber, schwarz matt, rot	 matt, weiß	  
Maße: 26,5 x 6,5 cm, 		  Maße: ca. 29,5 x 7,5 cm,
Gewicht: 380 g 		  Gewicht: 420 g
Best.-Nr.  193048		  Best.-Nr. 193049
€ 7,45			   € 9,10

4  Glastrinkflasche »Thermo«, 0,75 L
Glasflasche mit Hülle aus Thermotextil für Heiß- und Kaltgetränke. 
Mit Teesieb (herausnehmbar). Zusätzlich erhältlich: »ClickDrink- 
Deckel« (Aufpreis von 2,03 €). Material: Kunststoff / Borosilikatglas 
/ Metall. Farbe: schwarz, transparent, silber. Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 223048
€ 8,05

m it Tees ieb
und T her mo -
Ma n s c het te

6  EDELSTAHL-TRINKFLASCHE, 0,5 L / 0,75 L 
ab € 7,90

m it 
Temp erat ur- 

a n z eig e

5  »CREMA GOURMET CONTROL« 0,4 L
€ 10,45

3  GLASFLASCHE »BAMBO«
€ 9,65
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| Iso-Becher |

6  ISO-BECHER »CREMA 360°« 0,45 L
€ 9,95

auslauf-
sicher

außen Edelstahl

3  ISO-BECHER »CREMA PROTECT«  0,38 L
€ 8,30

1–2  Bio-Iso-Becher »Premium Deluxe« 
Doppelwandiger Thermobecher mit verschraubbarem Deckel und 
innovativem 2K-Verschluss gegen das ungewollte Auslaufen des 
Kaffees. Aus Bio-Kunststoff gefertigt und in vielen Natur-Farben 
erhältlich. 100% recycelbar, ohne Weichmacher und BPA-frei. 
Füllmenge: 0,35 Liter. Material: biobasierter Kunststoff. Farben: 
schiefer, minze, haselnuss, flieder, kornblume, aprikose. Preis ab  
100 St. Rundumveredelung ab 500 St. möglich. Made in Germany.

1)  Größe M,  
Maße: 16,5 x Ø 9,5 cm, 0,35 L  
Best.-Nr. 213046 
€ 6,15   

2)  Größe S 
 Maße: 12,7 x Ø 9,5 cm , 0,25 L
Best.-Nr. 243021 
€ 5,35

4  Iso-Becher »Coffee  House« 0,3 L
Perfekt vakuum- & kupferisoliert für längstmögliche Warm & Kalt-
isolierung, mit auslaufgeschütztem One Touch Deckel. Aus 18/10 
Edelstahl, auslaufsicher, Easy Open für besseres Reinigen, spülma-
schinengeignet. Material: Metall / Kunststoff. Farben: weiß-schwarz, 
weiß-blau, weiß-rot, weiß-orange, weiß-gelb, weiß-grün.  
Maße: 8,9 x 8,9 x 15,4 cm. Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 233020 
€ 9,15

5  Iso-Becher »Officina« 0,3 L
Trendiger Refill Thermobecher für das Office, unter der Kaffee
maschine, Zuhause oder das Auto/Mobil - doppelwandige Qualitäts-
stahlausführung, auslaufgeschützt und spülmaschinengeeignet zum 
Top attraktiven Preis. Material: 304 Edelstahl. Farben: silber / rot, 
silber/blau, silber/gelb, silber/orange, silber/grün, silber/ schwarz. 
Maße: 14,7 x 7,5 cm. Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 243022 
€ 6,75

7  Iso-Becher »Americano® Eco 70« 0,35 L
Doppelwandiger Isolierbecher mit drehbarem, auslaufsicherem 
Deckel. Er hat eine schwarze Innenschicht. Becher aus recyceltem 
Kunststoff und Standard-PP Deckel. Der Becher ist vollständig 
recycelbar, spülmaschinenfest und mikrowellengeeignet und  
BPA-frei. Verpackt in einem kompostierbaren Beutel. Vollfarbig 
rundum bedruckbar. Hergestellt in UK. Material: 70% Recycelter  
PP Kunststoff, 30% PP Kunststoff. Farben: weiß, schwarz.  
Maße: 15,5 x 9,5 cm. Preis ab 250 St.
Best.-Nr. 243023 
€ 5,60 

3  Iso-Becher »Crema Protect« 0,38 L   
Vakuum-Thermobecher mit Antibac-Beschichtung: Bakterien 
werden auf der Oberfläche eliminiert. Getränke bleiben bis zu 
6 Std heiß und bis zu 8 Std kalt. Inkl. auslaufgeschütztem Deckel. 
Material: Metall, Kunststoff. Farbe: titan. Maße: 21 x 7,4 x 7,4 cm. 
Preis ab 100 St. 
Best.-Nr. 218063
€ 8,30

6  Iso-Becher »Crema« 360°
Trinkbecher mit perfekter Vakuum- und Kupferisolations-
technik für extrem langes Warm- und Kalthalten, 360° auslauf
geschützter Trinkdeckel, extrem robuste Pulverbeschichtung. 
Vakuum Isolierung, Pulverbeschichtet, 18/10 Edelstahl, aus-
laufsicher, 360° Trinköffnung, Easy Open für besseres Reinigen, 
Spülmaschinengeignet. Füllmenge 0,45 L. Material: Metall, 
Kunststoff. Farben: schwarz, schwarz/weiß, schwarz/rot, schwarz/
blau, schwarz/gelb, schwarz/grün, schwarz/orange.  
Maße: 23 x 7,2 x 7,2 cm. Im Designkarton. Preis ab 100 St. 
Best.-Nr. 213049 
€ 9,95

8  Iso-Becher »Americano® REC 95« 0,35 L 
Doppelwandiger Isolierbecher mit drehbarem, auslaufsicherem 
Deckel. Er hat eine schwarze Innenschicht. Der Becher ist vollständig 
recycelbar, spülmaschinenfest und mikrowellengeeignet und 
BPA-frei. Verpackt in einem kompostierbaren Beutel. Vollfarbig 
rundum bedruckbar. Hergestellt in UK. Material: 95% Recycelter  
PP Kunststoff, 5% PP Kunststoff. Farben: weiß, schwarz.  
Maße: 15,5 x 9,5 cm. Preis ab 250 St.
Best.-Nr. 243024 
€ 5,65

4  ISO-BECHER »COFFEE HOUSE« 0,3 L
€ 9,15

5  ISO-BECHER »OFFICINA« 0,3 L
€ 6,75

Auslauf-schutz durch  »one  touch«

1–2  BIO-ISO-BECHER »PREMIUM«
ab € 5,35

D Made in Germany

 0,35 
Liter

1) M, 0,35 L

 0,25 
Liter

2) S, 0,25 L

komplett recycelbar

7  ISO-BECHER »AMERICANO® ECO 70« 0,35 L
€ 5,60

8  ISO-BECHER »AMERICANO® REC 95« 0,35 L 
€ 5,65

 0,45 
Liter
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| Lunch to go |

5  LUNCHBOX »THE GOURMET« 
€ 9,20

2  VESPERDOSE »STEEL«
€ 11,95

4   SCHÜSSEL »TO GO«
€ 9,60

3  PIZZABOX »TO GO«
€ 10,70

1  Vesperdose »Alu«
Lunchbox aus Aluminium mit Klemmbügeln für sicheres Verschließen. 
 Der Deckel ist komplett abnehmbar und enthält im Inneren eine 
Silikonabdichtung. Maße: 17,9 x 11,6 x 5,5 cm, Inhalt: 1,1 L.  
Material: Aluminium. Preis ab 50 St. 
Best.-Nr. 243025 
€ 9,50

2  Vesperdose »Steel«
Hochwertige Luchbox aus Edelstahl 304 mit Haltklammern für siche-
res Verschließen. Der Deckel ist komplett abnehmbar und enthält im 
Inneren eine Silikonabdichtung. Maße: 20 x 13 x 6 cm, Inhalt: 1,5 L, 
spülmaschinengeeignet. Gewicht: 450 g. Preis ab 50 St.
Best.-Nr. 213045  
€ 11,95

5  LunchBox »TheGourmet« 980 ml
Luxus Lunchbox aus hochwertigem Borosilikatglas (hoch bruchre-
sistent, extrem temperaturbeständig) mit praktischer integrierter 
Unterteilung . Microwellen, Kühlschrank & Spülmaschinengeeignet. 
MIt auslaufsicher schließendem Deckel aus Kunststoff.  
Farben: transparent/hellgrau. Maße: 21 x 15,8 x 7 cm.  
Preis ab 100 St. 
Best.-Nr. 233023  
€ 9,20

3–4  Schüssel & Pizzabox »To Go«
Zu 100% recycelbar und BPA frei. Für die Mikrowelle, die 
(Industrie-)Spülmaschine und den Kühlschrank geeignet.  
Material: Kunststoff, ABS. Mit abnehmbarem Deckel. 
Farben: schwarz, blau, grün, rot, braun.  Made in Germany.

3  Pizzabox 
Maße: 4,5 x Ø 35 cm 
Preis ab 100 St. 
Best.-Nr. 233025 	  
€ 10,70

4  Schüssel 		
Maße: 9,2 x Ø 22,8 cm 
Füllmenge 2,2 L. 
Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 233024 
€ 9,60		   

1  VESPERDOSE »ALU«
€ 9,50

inkl.
Trenner
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| Lunch to go |

4  LUNCHBOX » ECO GLASS«
ab € 8,30

2  LUNCHBOX »ECO STEEL»
ab € 8,80

Bambus-
deckel

b)

b)

a)

a)

3  LUNCHBOX »ECO«  
€ 5,95

1  VESPERDOSE »COUNTRY«
€ 9,15

1  Vesperdose »Country«
Nachhaltige Lunchbox aus Edelstahl. Deckel, Messer und Gabel  
aus Bambus. Inkl. Elastikbandhalter zum Verschließen der Dose, 
Füllmenge: 1.100 ml. Maße: 16x11,5x6 cm. Preis ab 100 St. 
Best.-Nr. 243026  
€ 9,15

2  Lunchbox »Eco Steel« 
Ökologische Edelstahl-Lunchbox 1,35 L mit Bambusdeckel 
und elastischem Halteband. Spülmaschinengeeignet (mit  
Ausnahme des Deckels). Auch in der Größe S (1 L) erhältlich. 
Material: Edelstahl, Bambus, Acryl. Preis ab 100 St.

a) Lunchbox S	                  b) Lunchbox L
Maße: 16,7 x 12,8 x 6,2 cm. 
Best.-Nr. 223033 
€ 8,80

Maße: 18,3 x 14,3 x 6,7 cm.
Best.-Nr. 223034 
€ 9,85

5  Vorratsdose »Beech«
Besteht aus drei Komponenten: Einer Schale aus lebensmittel
echtem Kunststoff, einem Deckel aus naturbelassenem Buchenholz 
und einem Elastikband, welches die Dose sicher zusammen hält. 
Material: Kunststoff. Farben: weiß/natur, schwarz/natur.  
Maße: 20,5 x 11 x 5,7 cm. Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 243027
€ 6,70

3  Lunchbox »Eco« 
Nachhaltig und funktional. Mit Elastikband und Besteckset.  
Material: ABS mit 50% Weizenstroh. Farbe: schwarz. Maße:  
18 x 10,5 x 0,92 mm, Gewicht: 408 g. Preis ab 100 St. 
Best.-Nr. 212019
€ 5,95

4  Lunchbox » Eco Glass«
Nachhaltige Aufbewahrungsbox für Lebensmittel. Hochtemperatur-
beständiges Borosilikatglas (bis 560°C). Material: Borosilikatglas, 
Bambus, Silikon, Acryl. Farben: Glas / Bambus. Preis ab 100 St.

a) Lunchbox S	                  
Maße: 17,3 x 12,7 x 5,9 cm. 
Volumen 640 ml 
Best.-Nr. 223035
€ 8,30

b) Lunchbox L
Maße: 20 x 15 x 6,9 cm.
Volumen 1050 ml
Best.-Nr. 223036 
€ 10,95

50 % Weizen-stroh

5  VORRATSDOSE »BEECH«
€ 6,70

So bleibt 
alles frisch 

& lecker
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2  OUTDOOR-LEUCHTE
€ 7,30

6  GRILLHANDSCHUH »BBQ«
€ 16,25

| Grillen & Picknick |

3  GEWÜRZMÜHLEN-2ER-SET »MINI« 
€ 14,95

7  GRILLSET »THRILL 4 GRILL«
€ 19,90

1  Kellnermesser »Grand Cru«
Mit komfortablem Doppelhebel, Kapselmesser und Kapselheber. 
Material: Edelstahl, Pakkaholz, Stahl. Farben: silber, braun.  
Maße: 11,8 x3 x 0,9 cm (geschlossen). Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 233031
€ 6,85

4  Grillschürze 
Latzschürze mit Taschen auf der Vorderseite, verstellbares Nacken- 
und Gürtelband mit Metallschnalle in Messing, Schlaufen für Grill
werkzeug. Mattes PU-Material für ein robustes Erscheinungsbild. 
Material: PU Kunstleder, 600 gr/m 2. Farben: dunkelgrau/ braun, 
braun/dunkelgrau. Maße: 83 x 63 cm. Preis ab 100 St. inkl.  
70 cm 2 Stick.
Best.-Nr. 218180
€ 16,15 

7  Grillset »Thrill4Grill«
Bestehend aus Grill-/ Kochzange mit schützenden Kunststoffgreif
flächen und BBQ-Feuerzeug. Nachfüllbar, ISO konform, Flamme 
regulierbar, mit Kindersicherung. Material: Aluminium / Kunststoff / 
Metall. Farbe: titan / schwarz / silber. Maße: 37,5 x 11 x 5 cm,  
Gewicht: 402 g. Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 143161
€ 19,90

2  Outdoor-Leuchte
Lichtwunder für die Terrasse und Unterwegs, eco friendly, da wieder-
aufladbar mit warm-weißem regulierbarem LED-Licht und für heiße 
Tage mit aufstellbarem 2- stufigem Ventilator, mit USB-C Anschluss 
und 500 mAh Akku, incl. Aufhängebügel. Material: ABS. Farben: 
schwarz. Maße: 6,8 x 6,8 x 11,9. Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 243028
€ 7,30

5  Latzschürze
Latzschürze mit Tasche auf der Vorderseite, verstellbares Nacken-
band. Material: 65% Polyester / 35% Baumwolle, 240 g/m2. Farbe: 
15 verschiedene standard Farben. Maße: 75 x 85 cm. Preis ab 100 St. 
inkl. 1c Siebdruck an einer Position
Best.-Nr. 233030 
€ 6,50

8  Kühleinkaufskorb
Einkaufskorb klappbar, mit zwei Aluminium-Tragegriffen, Reißver-
schluss und Kühlfunktion. MAterial: ABS / Aluminium / EVA / Plastik / 
Polyester. Farben: schwarz, rot, blau  Maße: 45 x 26 x 24 cm.  
Gewicht: 680 g  Preis ab 48 St.
Best.-Nr. 243029
€ 15,95

3  Holz-Aufsteller mit 2 Gewürzmühlen »Mini« im Schuber
Handliche Gewürzmühlen aus Glas mit verstellbarem Mahlwerk für 
grobe und feine Vermahlung, im Holzaufsteller verpackt im Schuber 
aus Karton mit Sichtfenster. Füllvarianten: Grillsalz, Grillgewürz, 
Chili-Salz, Kerala-Pfeffer, Kräuter-Salz, Knoblauch-Salz, Salz & 
Pfeffer, Gourmet-Salz, Weihnachtsgewürz, Brotzeit-Gewürz. 
 Preis auf Anfrage. Haltbarkeit: 3 Jahre für Mischungen mit Salz/  
2 Jahre Gewürze pur.  Maße: 10 x 11,5 x 3,8 cm, Inhalt Mühle:  
bis ca. 30g. Preis ab 30 St. inkl. individuell gestaltetem Etikett auf 
den 2 Mühlen Füllungen Gewürze. Veredelung des Holz-Aufstellers 
und des Schubers auf Anfrage.
Best.-Nr. 218182 
€ 14,95

6  Grillhandschuh »BBQ«
Handschuhe aus Wildleder. Schützen kurzzeitig vor Hitze. 
Zwischendurch Handschuhe auskühlen lassen. Material: Wildleder. 
Maße: 35 x 1,5 x 16 cm. Gewicht: 330 g . Preis ab 50 St.
Best.-Nr. 243030
€ 16,25

nachfüllbar

5  LATZSCHÜRZE
€ 6,50

4  GRILLSCHÜRZE  
€ 16,15

8  KÜHLEINKAUFSKORB
€ 15,95

1  KELLNERMESSER »GRAND CRU«
€ 6,85
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| Grillen & Picknick |

5  GLASBOX »BALANCE«
ab € 5,75

4  GLASBEHÄLTER »BAMBOO«
ab € 4,75

a)

b)

c)

1  SPARSCHÄLER »REX«
€ 5,35

3  KARAFFE »ECO« 1 L
€ 6,75

b)

1  VICTORINOX Sparschäler »Rex«
Ikonischer Schäler mit gerader Klinge. Material: rostfreier Stahl, 
Aluminium, Messing, Holz. Farbe: rot, cashew, blueberry,  
cinnamon, laveder. Maße: 11 x 6,5 x 1,2 cm. Preis ab 280 St.
Best.-Nr. 233032
€ 5,35

3  Karaffe »Eco« 1 L
Praktische Wasser (Tee/Saft/Fruit) Karaffe mit Ausgießmechanis-
mus zum automatischen Öffnen & Schließen. So bleiben Eiswürfel/
Früchte drin und Ungeziefer draußen. Umwelt- und ressourcen
schonend aus recyceltem Glas, Made in Europe. Material: Sodaglas.  
Farbe: transparent. Maße: 31,5 x Ø 9,3 cm. Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 243032
€ 6,75

2  Microfleecedecke 180 x 130 cm
Hochwertige Kuscheldecke 180 x 130 cm, 300 g/m2, verziert mit 
einer Geschenkschleife in Deckenfarbe. Material: 100% Polyester, 
Farben: bordeaux, braun, grau, grün, navyblau, rot, royalblau, 
schwarz, sand/beige. Preis ab 50 St.
Best.-Nr. 243031
€ 12,65

4  Glasbehälter​ »Bamboo«
Umweltfreundlicher Aufbewahrungsbehälter. Der Deckel verfügt 
über einen Silikonring. Material: Glas / Borosilikat, Bambus.  
Farbe: transparent.

a)  0,35 L  
Maße: 11 x Ø 7 cm
Preis ab 100 St. 
Best.-Nr. 223041 
€ 4,75

c)  1,6 L
Maße: 19 x Ø 11 cm
Preis ab 50 St
Best.-Nr. 223043 
€ 10,00

b)  0,65 L
Maße: 14 x Ø 9 cm
Preis ab 100 St.  
Best.-Nr. 223042 
€ 5,85  

5  Glasboxen »Balance«
Schale aus hochwertigem und hitzebeständigem Borosilikat-Glas. 
Der Deckel aus Bambus verfügt über einen Silikonring. Mikrowellen-
geeignet. Material: Glas/ Borosilikat, Bambus. Farben: transparent / 
braun. Preis ab 50 St. 

a)  Glasbox rund		  b)  Glasbox rechteckig
Maße: 7 x Ø 17 cm		  Maße: 11,7 x 12,6 x 5,5 cm
Best.-Nr. 223039		  Best.-Nr. 223038 
€ 5,75			   € 10,50

a)

2  MICROFLEECEDECKE 180 X 130 CM
€ 12,65
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Seasons
Greetings

1  Schnuckertüte »Winter-Genuss«
95g Honig-Lebkuchen-Mischung in einer Papiertüte mit  
Sichtfenster. Material: Papier / Pappe / Karton.  
Maße: 7 x 4,5 x 15,8 cm. Preis ab 250 St.
Best.-Nr. 233040
€ 3,60

3  Blister Exquisitgebäck
100g Gebäckmischung (enthält Alkohol) / 8 Sorten. Florentiner mit 
weißer Schokolade, Florentiner mit Vollmilchschokolade, Florentiner 
mit Zartbitterschokolade, Rum-Marzipan-Taler, Linzer Mürbeteig, 
Nougat-Taler, Kakaoschnitten, Nuss Savarin. Material: Kunststoff. 
Maße: 19,2 x 10,9 x 2,7 cm. Preis ab 200 St. 
Best.-Nr. 233042
€ 4,45

2  Stern »Edition Noël« Gold
90g Trüffelmischung mit Alkohol / 7 Sorten. Weißer Mandel-Nougat, 
Kirschwasser, Rum, Eierlikör, Calvados, Orange- 
Karamell, Kir-Royal. Material: Papier/Pappe/Karton.  
Maße: 11 x 13 x 2,8 cm. Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 233041
€ 7,50

4  12er Holzkiste »Schokolade zum Kaffee«
12 Schokoladentaler á 8 g Stückgewicht. Sorten: Cappuccino,  
Cocoa, Caramel. Material: Naturmaterial (Holz), Aluminium.  
Maße: 12,5 x 8,8 x 2,1 cm. Preis ab 150 St. 
Best.-Nr. 233043
€ 5,15

5  Thekenaufsteller Herbst-Winter
100g Trüffelmischung mit Alkohol / 7 Sorten. Kardamom-Kaffee, 
Zimt, Feuerzangenbowle, Roter Glühwein, Winterapfel, Mandel-
Amaretto, Pistazie. Material: Papier / Pappe / Karton, Kunststoff. 
Maße: 19,8 x 8,2 x 2,8. Preis ab 150 St.
Best.-Nr. 233044
€ 5,15

1  SCHNUCKERTÜTE  
»WINTER-GENUSS«  
€ 3,60

2  STERN »EDITION NOËL« GOLD 
€ 7,50

3  BLISTER EXQUISITGEBÄCK
€ 4,25

4  12ER HOLZKISTE »SCHOKOLADE ZUM 
KAFFEE« 
€ 5,15

5  THEKENAUFSTELLER HERBST-WINTER
€ 5,15

| Leckereien |
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| Leckereien |

1  EISPULVER IM PORTIONSBEUTEL
€ 1,09

2  PREMIUM SNACKS IN FALTSCHACHTEL
€ 2,95

3  EISMIXGLAS UND EISPULVER
€ 11,95

4  PREMIUM ADVENTSKALENDER
€ 5,95

5  GOURMETKÄSTCHEN AUS BIRKENHOLZ
€ 19,95

6  PORTIONSBEUTEL GEWÜRZMISCHUNG
€ 1,27

1  Eispulver im Portionsbeutel
Das perfekte Sommer Give-away: Eis zum Selbermachen ohne 
Eismaschine. Das Pulver in der Geschmacksrichtung Schoko Deluxe, 
Vanille Royale und Karamell-Salz braucht nur noch einen Schuss Sah-
ne und Milch, ein paar Stunden im Gefrierfach und fertig ist die eisige 
Leckerei. Maße: 12,5 x 9,5 cm. Ab 500 St. inkl. individuell bedrucktem 
4c-Etikett erhältlich, ab 5.000 St. inkl.  
vollflächig bedruckter Folie.
Best.-Nr. 233034
€ 1,09

4  Premium Adventskalender
Gefüllt mit 24 Weihnachtspralinen in feinster Confiserie-Qualität in 
den Sorten Trüffelmandeln mit Kakao oder Haselnusskerne in Voll-
milchschokolade mit Zimt. Nachhaltig durch Karton  
aus FSC-zertifiziertem Papier und kompostierbarem Inlay,  
Größe kompakt und portooptimierten (Maxibrief).  
Maße: 17,4 x 25,2 x 2,5 cm. Preis ab 500 St.
Best.-Nr. 233037
€ 5,95 

2  Premium Snacks in Faltschachtel (FSC-zertifiziert)
Befüllt mit Premium Nüssen, fruchtigem Trockenobst oder verführeri-
scher Schokolade. Ohne Konservierungsstoffe, künstliche Farbstoffe, 
Aromen und Gentechnik. Faltschachtel aus FSC-zertifiziertem Karton. 
Wählen Sie aus vielen Snack-Kompositionen wie zum Beispiel: Mandeln 
mit grünem Matcha Tee und weißer Schokolade, Cranberries und Edel-
nussmix, oder ofengeröstete Cashewkerne mit Chili. (weitere Sorten 
auf unserer Website) Maße: 6 x 4 x 15,5 cm. Preis ab 250 St. mit Ihrem 
Design auf dem Etikett. Preis ab 2.500 St. mit vollflächig bedruckter 
Schachtel
Best.-Nr. 233035
€ 2,95

5  Gourmetkästchen aus Birkenholz
Gourmetkästchen mit 4 Gewürzgläschen. Stellen Sie sich Ihr Gour-
metkästchen selbst zusammen aus: Rosa Kristallsalz, Tellicherry 
Pfeffer, Jamaican Jerk BBQ Rub, Montreal BBQ Rub, Fränkischer 
BBQ Rub, Jalapeno Chili grün, Amazonas Chili, Chipotle Chili, Birds 
Eye Chili, Glühweingewürz, Lebkuchengewürz, Chai Tee Gewürz-
mischung. Die Box gibt es auch mit 2 oder 3 Gewürzen. Maße: 15 x 15 
x 7 cm. Preis ab 50 St. verziert mit Ihrem Design als Branddruck auf 
dem Deckel der Box.
Best.-Nr. 233038
€ 19,95 
 

3  Eismixglas und Eispulver
Das besondere Sommer-Präsent mit Langzeitwebeeffekt. Premium 
Eispulver in der Dose in Kombination mit der kleinsten Eismaschine 
der Welt, dem Eismixglas. Erhältliche Sorten:  Schoko Deluxe, 
Vanille Royale und Karamell-Salz. Maße: 20 x 20 x 9 cm. Preis ab 
50 St. (Logoanbringung auf dem Deckel des Eismixglases möglich). 
Weitere Werbeanbringungsmöglichkeiten auf Anfrage.
Best.-Nr. 233036
€ 11,95

6  Portionsbeutel Gewürzmischung
Der perfekte portooptimierte Werbeartikel für die Grillsaison oder 
Weihnachtszeit. Wählen Sie aus den folgenden Gewürzen : Jamaican 
Jerk BBQ Rub, Montreal BBQ Rub, Fränkischer BBQ Rub, Glühweinge-
würz oder Lebkuchengewürz. Maße: 8,5 x 8,5 cm.
Ab 500 St. inkl. individuell bedrucktem 4c-Etikett erhältlich,  
ab 5.000 St. inkl. vollflächig bedruckter Folie.
Best.-Nr. 233039
€ 1,27 
 

verschiedene 
Füllvarianten

verschiedene 
Gewürzmischungen

feinste
 Confiserie-Qualität

| Leckereien |



82

extra 
flach

6  CHARGER »WOOD« 
€ 6,95

| Office Tec |

2  CHARGER »ECO SHELL« 
€ 8,55

1  CHARGER »BAMBOO DESK«
€ 9,25

82

3  WETTERSTATION »COLTON« 
€ 16,70

4  MOUSEPAD »ECO«
€ 5,40

1  Charger »Bamboo Desk«
Smartphone-Halterung und Wireless Charger 10W aus Bambusholz. 
Farbe: bambus. Maße: 13 x 7,6 x 7 cm. Preis ab 100 St. (MM) 
Best.-Nr. 243033 
€ 9,25 

3  Wetterstation »Colton«
Wetterstation aus Bambus mit Fotorahmen. Funktionen: Uhr, 
Temperatur,und Luftfeuchtigkeit. Inkl. Batterien. Material: Bambus, 
Glas, Kautschuk, PET, Silikon. Farben: braun. Maße: 21 x 18 x 1,5 cm. 
Preis ab 50 St.  
Best.-Nr. 243035 
€ 16,70

5  Powerbank Flat 10
Extra flache Powerbank mit 4000 mAh in Aluminium-Gehäuse. 
Material: ABS, Aluminium. Farben: silber. Maße: 6,72 x 11 x 0,95 cm. 
Preis ab 100 St. (MM) 
Best.-Nr. 243037 
€ 7,45

2  Charger »EcoShell«
Wireless Ladegerät aus Kraftkarton 10 Watt mit PLA Ladekabel 
(USB Typ C auf A). Lieferung in braunem Einzelkarton.  
Material: Kraftkarton recycelt, PLA Kabel. Farbe: braun.  
Maße: 24,8 x 9,8 x 0,85 cm. Preis ab 100 St. (MM)
Best.-Nr.  243034
€ 8,55

4  Mousepad »Eco«
ECO-pad Mauspad Made in Germany. Unterseite aus 100 % in 
Deutschland recycelten Autoreifen ( 75 % Anteil vom Artikel)  
Oberfläche: 0,3 mm umweltfreundliches Steinpapier das in der  
Herstellung nur einen Bruchteil der Energie und Wasser benötigt. 
CO2 wird bei 1 TO Steinpapier = 474 KG und bei normalem Papier  
ca. 1431 KG produziert. Maße: 24 x 20 cm. Preis ab 250 St. 
Best.-Nr. 243036 
€ 5,40 6  Charger »Wood« 

10 Watt Wireless Charger Holz-Version (Walnuss oder Ahorn) mit 
Alurahmen. Mit eingelassenem, umlaufendem LED Band, das Lade-
status und Aktivität durch farbiges Licht anzeigt. Lieferung in Einzel-
verpackung. Material: Ahorn, Walnuss. Farben: ahorn-, walnussholz. 
Maße: Ø 10 x 0,7 cm. Preis ab 100 St. (MM)
Best.-Nr. 243038
€ 6,95

5  POWERBANK FLAT 10
€ 7,45

4000 mAh Leistung

Gehäuse  
aus Bambus

  
Unterseite aus 100% recycelten Autoreifen 

Mit umlaufendem 
LED-BAND
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| Office Tec |

2  WIRELESS CHARGER »AIR2« 15 W
€ 11,95

superflach

3  HANDY-VENTILATOR
€ 5,25

1  MagLED »COB« 500mAh
Wiederaufladbare COB-Leuchte mit 500mAh, nutzbar als Schlüssel-
anhänger per Karabiner, mit integriertem Flaschenöffner, Aufstell-
mechanismus, rückseitigem Magnet und Gewindehalterung für 
ein Stativ. Das superhelle 500 Lumen COB Licht hat 3 Leuchtmodi: 
100%, 70% und Strobolicht. Material: Aluminium, ABS.  
Farben: schwarz. Maße: 4,6 x 6 x 2 cm. Preis ab 100 St. 
Best.-Nr. 243039 
€ 6,70

4  MagCable 5in1 LED »long«
Multi-Ladekabel mit LED-Logo und 5 Anschlüssen. Output: Micro-
USB, Lightning- und USB-C-Anschluss. Input: USB-A und USB-C. 
Ladefunktion mit 5V, 2A (Max. 2.4A), kein Datentransfer. Kompa-
tibel mit allen gängigen Geräten (ohne MFI Lizenz). Material: ge-
flochtenes rPET (recyceltes PET), RABS, RTPE, RPC, Metall. Farben: 
Kabel: schwarz, rot, blau, weiß, schwarz/chrome, schwarz/weiß, 
LED: weiß, blau oder rot. Maße: 120 cm. Verpackt in Kraftpapier-Box. 
Preis ab 100 St. inkl. Logo-Lasergravur
Best.-Nr. 243041 
€ 9,75

3  Ventilator mit Lightning (Apple) und Type C USB Anschluss
Funktioniert bei allen neueren Smartphones mit OTG Funktion. 
200 mAh Stromverbrauch. Material: Kunststoff TPE. Farben: grün, 
helblau, rot, schwarz, weiß, pink, orange, blau. Maße: 9 x 4,5 cm.  
Preis ab 100 St. 
Best.-Nr. 243040 
€ 5,25 

6  MagScreen »cleaner«
2 in 1 schlierenfreies und rückstandloses Reinigungsspray für 
Handys, Tablets und Computer. Die Flasche wird umhüllt von einer 
Mikrofasertuch-Hülle. Einfach sprühen und abwischen. Das Mikro-
fasertuch wird geschützt durch eine transparente Plastikkappe.  
Die Sprühflasche enthält 12ml Bildschirm Reiniger und lässt sich 
aufschrauben und nachfüllen. Material: Microfaser, Kunststoff. 
Farben: schwarz, grau, rosa oder blau. Maße: 9,2 x 3,05 x 3,05 cm.  
Preis ab 250 St. inkl. 4-c Druck auf der transparenten Plastikkappe
Best.-Nr. 243043
€ 5,10

Wireless Charger: nur für QI-fähige Smartphones

4  MAGCABLE 5IN1 LED »LONG«
€ 9,75

1  MAG LED »COB« 500 mAH 
€ 6,70

6  MAG SCREEN »CLEANER«
€ 5,10

2  Wireless Charger »Air2« 15 W 
Drahtlose, Qi- zertifizierte, induktive Ladestation. Wireless- 
Charger mit sensationell weicher Oberfläche. Inkl. Ladekabel  
25 cm (USB-Micro-USB). Klimaneutral produziert. Material: ABS. 
Farbe: schwarz. Maße: 12,6 x 6,5 x 0,7 cm. Preis ab 100 St. 
Best.-Nr. 223017 
€ 11,95 

5  Ladestecker »Multicharger «
Umweltschonende Ladequelle (Gehäuse aus recyceltem ABS 
(RABS)) für das Office, zuhause und Unterwegs (bei den meisten 
Handys ist kein Wandstecker mehr enthalten) mit 3A Quick charging, 
Dual Port (USB und USB-C Anschluss) und Security Circuit (Über-
hitzung/Kurzschlusschutz). 2 Ladeports USB-A, USB-C, max 3.0A. 
Material: Kunststoff. Farben: weiß. Maße: 8,2 x 4,3 x 2,7 cm.  
Preis ab 100 St. 
Best.-Nr. 243042 
€ 8,50

5  LADESTECKER »MULTICHARGER«
€ 8,50

 
LED in weiß, blau   oder  rot inkl. Logo- Lasergravur 

wieder- aufladbar
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| USB & Data |

4  USB STICK »COLOR TWIST«
Preis auf Anfrage

5  USB STICK »SWING« 3.0
Preis auf Anfrage

1  USB Stick »Twister«
Schreibgeschwindigkeit: ca. 2.8 MB/sec.+, Lesegeschwindigkeit:  
ca. 9 MB/sec. + . Kapazität: 1-32GB. Material: ABS, Metall.  
Farben: schwarz, weiß, grau, silber, rot, grün, orange, türkis, violet, 
gelb, pink, blau, blau transluzent. Maße: 5,4 x 1,9 x 1 cm.  
Best.-Nr. 243044 
Preis auf Anfrage 

4  USB Stick »Colortwist«
Kappenloser USB-Stick. Schreibgeschwindigkeit: ca. 2.8 MB/sec +, 
Lesegeschwindigkeit: ca. 9 MB/sec. + Kapazität: 2–64 GB.  
Material: ABS, Metall. Farben: rot, grün, rosa, schwarz, blau silber.  
Maße: 4,5 x 1,2 x 0,6 cm. 
Best.-Nr. 243049 
Preis auf Anfrage 

2  USB Card 
USB-Karte im Scheckkartenformat. Schreibgeschwindigkeit:  
ca. 2.8 MB/sec. +, Lesegeschwindigkeit: ca. 9 MB/sec. +  
Kapaziät: 2-32GB. Material: ABS, Metall. Farbe: weiß.  
Maße: 8,35 x 5,2 x 0,3 cm. 
Best.-Nr. 243045
Preis auf Anfrage 

5  USB Stick »Swing« 3.0
USB 3.0 und Type C in einem Stick mit Markenchip. Schreibgeschwin-
digkeit: 15-20 MB+/sec., Lesegeschwindigkeit: 60–80MB+/sec.
Kapazität: 32 + 64 GB. Material: Gehäuse: Metall. Farbe: silber.  
Maße: 3,8 x 1,2 x 0,7 cm. 
Best.-Nr. 243050
Preis auf Anfrage  

3  USB Greencard
Die USB Greencard Serie ersetzt den üblichen Kunststoff als Haupt-
material durch reinen, braunen Kraftkarton und ist damit nicht nur 
überaus nachhaltig, sondern auch einfach praktisch. Ultraflacher 
COB USB-Stick aus Kraftkarton. Standardverpackung Teabag. 
Kapazität: 1 GB, 2 GB, 4 GB, 8 GB, 16 GB, 32 GB. Farben: individuell 
bedruckbar. Preis ab 100 St. (MM)

a)  »Round«			   b)  »Square«
Maße: 6,1 x 5,1 x 0,3 cm		  Maße: 6 x 1,8 x 0,3 cm
Best.-Nr. 243046		  Best.-Nr. 243047 
Preis auf Anfrage		  Preis auf Anfrage

c)  »Key«
Maße: 5,8 x 2,8 x 0,3 cm
Best.-Nr. 243048 
Preis auf Anfrage 

3  USB GREENCARD
Preis auf Anfrage

1  USB STICK »TWISTER« 
Preis auf Anfrage

drehbarer Metallbügel

2  USB CARD 
Preis auf Anfrage

Scheck-karten-
Format

aus 
Karton

a)

b)

c)

     
Die neue

Generation USB 3.0

USB 3.0 und Type C 
in einem Stick
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| Sound & Power |

3  CHARGER »GREEN POWER«
€ 8,80

5  POWERBANK »ENERGY TRIPLE  FORCE«
€ 9,90

P OW E RB A N KS

100 % 
recyceltes ABS

1  Bluetooth Speaker »Pocket«
Kompakter Wireless-Lautsprecher mit großem Sound und   
Karabiner – ideal für unterwegs! Top Preis und Werbemöglichkeit 
durch vollflächigen Digitaldruck auf dem Soundgitter. 3W, 300mAh 
Lithium-Ionen-Akku, für 3-5 h Musik / 4-6 h Ladezeit. Integrierter 
Karabiner, USB-Kabel. Material: Kunststoff / Metall. Farbe: schwarz. 
Maße: 12,6 x 4,5 x 1,8 cm, Gewicht: 63 g. Im Designkarton.  
Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 198040 
€ 9,40

4  Kopfhörer »Blue On Style«
Extraleicht, Bluetooth 5.0 kompatibel, wiederaufladbar (integrierter 
LiIo Akku), einfaches freisprechen und Aktivierung von Sprach
assistenten. 200 mAh Akku, Musik 3–4 h , Ladezeit 2,5 h, Aux-In,  
BT 5,0. Ladekalbel. Material: Kunststoff, Gummierung. Farbe: 
schwarz. Maße: 16 x 18 cm. Im Designkarton. Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 214001
€ 10,90

2  BT Lautsprecher »OutdoorBuddy«
Handliche 5 Watt Maxi Soundmaschine für Outdooreinsätze & 
spontane Partys, satter Sound & Bass – mit Party-Light - und 
praktischer Trageschlaufe. Integrierter Akku (400mAh) für bis zu 
4-6h Autonomie. Ladekabel inklusive. Material: ABS. Farbe: schwarz. 
Maße: 8,6 x 9,5 x 4,2 cm. Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 243051
€ 7,00

5  Powerbank »EnergyTripleForce«
Absolut leistungsstarke, flache Powerbank mit allen aktuellen 
Lade-Anschlüssen, perfekt für Digitaldruck. 4.000mAh  
True Capacity® Lithium-Polymer-Akku, Security Chip, Saug-Pad, 
3 Adapter: MicroUSB, Lightning®, USB-C. Material: Kunststoff.  
Farbe: schwarz. Maße: 11,5 x 6,6 x 0,9 cm, Gewicht: 9 g. 
Im Designkarton. Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 203019 
€ 9,90

3  Charger »Green Power«
Home & Business AufstellCharger für den Schreibtisch/Konsole/
Nachttisch mit starker Induktions-Ladeleistung 15 Watt , ökologisch 
vorteilhaft da 100 % aus recyceltem ABS hergestellt. Prominente 
Werbefläche, höhenverstellbar, kompakte Bauform.Ladekabel, 
Designbox. Material: Kunststoff. Farbe: schwarz.  
Maße: 6,3 x 7,2 x 8,3 cm. Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 233050
€ 8,80

Wireless Charger: nur für QI-fähige Smartphones

�   �   �WUSSTEN SIE SCHON ?  
Mehr Infos zum Thema finden Sie bei uns im Web.

4  KOPFHÖRER »BLUE ON STYLE«
€ 10,90

mit Karabiner

1  BT SPEAKER »POCKET«
€ 9,40

2  BT LAUTSPRECHER »OUTDOORBUDDY«
€ 7,00

| USB & Data |
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1  FILMMARKER-SET »BRÜSSEL« 
€ 6,50

5  3-MONATS-KALENDER »PICTURE«
€ 8,95

2  PAPIERMARKER »MULTI-CARD REC« 
€ 1,95

1  Filmmarker-Set »Brüssel individuell«
Bestehend aus: Umschlag Bookcover gloss-individuell Haftnotiz  
10 x 7,2 cm, 50 Blatt Haftpapier weiß. Haftnotiz 5  x 7,2 cm,  
50 Blatt Haftpapier weiß. Filmmarker-Set (5 x 20 Filmmarker  
1,2 x 4,4 cm) aus transparenter, farbiger Folie. Farben: 4-farbig 
gestaltbar. Material: Pappe, Papier. Maße: 10,5 x 7,8 cm geschlossen, 
10,5 x 16,8 cm offen. Preis  ab 100 St. inkl. 4c-Druck auf Haftnotizen 
und Umschlag.
Best.-Nr. 223004
€ 6,50 

4  Buchkalender »Advance«
Buchkalender mit 416 Seiten, Kalendarium in Deutsch 3-sprachig
(D/GB/F), je Tag eine Seite, Monatsübersicht vor einem neuen
Monat, Halbstündige-Einteilung von 7 bis 22 Uhr. Hardcover
im Einband Balacron dunkelblau oder schwarz, mit Kapitalband
und Lesezeichen und Eckperforation. Maße: 14,8 x 21 cm
gesamt (DIN A5) / 14,2 x 20,5 cm Kalenderblock. Preis ab 25 St.
inkl. Siebdruck-Digital
Best.-Nr. 243053
€ 7,50

7  Tischkalender »Wood«
Tischkalender aus hochwertigem Buchenholz und schwarzer Karton-
rückwand mit 2-Jahrens-Kalendarium. Holzaufsteller, Kartonrück-
wand und Kalendarium aus FSC-Material. Kartonrückwand inkl. 
Jahreszahlprägung in Silber. Maße: 12,5 x 21,5 cm. Preis ab 25 St. 
inkl. Siebdruck-Digital auf Holzaufsteller.
Best.-Nr. 243056 
€ 9,95

2  Papiermarker »Multi-Card Rec« 
Umschlag mit Mikroperforation aus Naturkarton Recycling. Papier-
marker-Set (5 x 20 Papiermarker 1,2 x 4,2 cm aus durchgefärbtem 
Papier). Material: Recyclingpapier hergestellt aus 100 % Altpapier 
mit dem Umweltzeichen »Blauer Engel« (nicht Papiermarker).  
Farben: 4c gestaltbar. Maße: 8,5 x 11,3 cm offen. Preis ab 100 St.  
inkl. beidseitig bedrucktem Umschlag.
Best.-Nr. 223006
€ 1,95

5  3-Monats-Kalender »Picture«
Wire-O-Kalender mit Picture-Block in zwei Ausführungen: 160 mm 
oder 185 mm mit je 6 oder 12 Blatt Picture-Block. Kalendarium 
Deutsch 4-sprachig (D/GB/F/E) hellgrau, mit 3 oder 4 Monaten auf 
einem Blick. Portooptimiert zu versenden, Aufhängeöse aus Metall. 
Maße: 33,5 x 16 cm je Kalendarium / 33,5 x 16 /18,5 cm Picture-
Block. Preis für Picture-Block 16 cm Kopfteil, 12 Blatt ab 250 St.  
inkl. 4c-Druck auf dem Picture-Block, zzgl. Druck auf der Rückwand
Best.-Nr. 243054
€ 8,95

3  Haftnotiz-Mousepad
Beschreibbares Mouspad - Haftnotizblock mit extra großer Werbe-
fläche (20,3 x 21,7 cm). 50 Blatt, 3 Klebespuren parallel zur kurzen 
Seite, abgerundete Ecken. Bodenblatt abziehen und auf Schreibtisch 
fixiren. Preis ab 100 St. inkl. 4c-Druck auf Haftnotiz Vorderseite
Best.-Nr. 243052
€ 4,95

6  Notizbuch »Ocean«
Nachhaltiger melierter Gewebe-Einband Wave, bestehend aus 100% 
recyceltem PET, davon ein Anteil von 55% Ozeanplastik, plus Recycling- 
inhalt aus 100% Altpapier mit dem Umweltzeichen „Blauer Engel“. 
192 Seiten, Hardcover mit unwattierter Buchdecke, Buchblock und 
-decke mit abgerunteten Ecken, Lesezeichen, Kapitalband und rundem 
Rücken.  Mit Gummiband und Stiftschlaufe in definierten Farb- 
kombinationen, Einband blau mit Gummiband/Stiftschlaufe dunkel-
blau oder Einband grau mit Gummiband/Stiftschlaufe silbergrau.  
Maße: A5. Preis ab 10 St. inkl. Prägung schwarz-glänzend oder weiß. 
Best.-Nr. 243055
€ 17,95

 
Mit  6- oder 12-tlg.Picture-Block  im Kopfteil

6  NOTIZBUCH »OCEAN«
€ 17,95

4  BUCHKALENDER »ADVANCE« 
€ 7,50

3  HAFTNOTIZ-MOUSEPAD
€ 4,95

7  TISCHKALENDER »WOOD«
€ 9,95

Treue Begleiter 
durch das Jahr

100%  recycelte MaterialenEinband aus Ozeanplastik

D Made in Germany

Die Produkte  dieser Seite sind »Made in Germany«
Ausgenommen Art. 5



B
IS

 1
0

 €

87

haften auf  fast jeder  glatten Oberfläche

1  Notizbuch »OceanWaste« A5
Cover mit Gewebe-Einband hergestellt aus recyceltem Kunst-
stoff-Abfall aus den Weltmeeren in 6 Standardfarben erhältlich. 
Abgerundete Ecken, 96 Blatt - 80 gr., PUR gebunden , Lesezeichen, 
Gummiverschluss, einzeln mit Papierbanderole verschlossen. 
Material: Papier, Kunsttoff. Farben: weiß, anthrazit, blau, grün, rot, 
beige. Maße: 21 x 15 cm. Preis ab 250 St. inkl. Blindprägung auf 
Frontcover max. 100 cm² oder 1c-Druck (mehrfarbig auf Anfrage 
und gegen Aufpreis möglich) und  1/1c-Druck auf den Innenseiten 
(freie Gestaltung möglich) Optional gegen Aufpreis: Schlaufe für SG 
+ Froschtaschen hinten, Innenspiegel-Druck - vorne + hinten - 4/0c
Best.-Nr. 243057
€ 8,90

4  Notizwürfel »Recycling« 
Inhalt: Notizblock (380 Blatt), Haftnotizen (25 Blatt), Papier-
Indexstreifen (4x 25 St.) und Ablage für Schreibgeräte. Der Würfel 
ist diagonal zu öffnen und mit braunem Kraftpapier oder weißem 
recyceltem weißem Papier ummantelt (keine zusätzliche Folien-
Kaschierung). Einzelblätter aus REC-Papier. Einzeln mit neutraler 
Banderole verschlossen. Material: REC-Papier. Außenflächen des 
Würfels 4c-gestaltbar, Notizblock/Haftnotizen 1–2c bedruckbar. 
Maße: geschlossen 7,8 x 7,8 x 7,2 cm, Gewicht: 230 g. Dieser Artikel 
ist auch in REC-weiß möglich. Preis ab 500 St.
Best.-Nr. 213013
€ 8,10

2  Haftnotizen »Recycling«
Inhalt: Haftnotizen (50 Blatt) aus Recycling-Papier. Cover  
100% REC-Material in Weiß. Einzeln mit neutraler Banderole 
verschlossen. Cover 4c-gestaltbar, Haftnotizen 1–2c bedruckbar.  
Maße: 10 x 7,5 cm. Preis ab 500 St. inkl. Werbeanbringung
Best.-Nr. 233064
€ 1,37 

5  Notizwürfel »QPG«
Inhalt: Notizblock (380 Blatt), Haftnotizen (25 Blatt), Indexstreifen 
(5 x 25 St.) und Ablage für Schreibgeräte. Der Würfel ist diagonal 
zu öffnen. Material: Papier, Kunststoff. Farbe: Grundfarbe weiß, 
individuell zu gestalten. Außen- und Innenflächen des Würfels  
4c-gestaltbar, Notizblock/Haftnotizen 1–2c bedruckbar. Maße:  
geschlossen 7,8 x 7,8 x 7,2 cm, Gewicht: 500 g. Preis ab 500 St.
Best.-Nr. 154018
€ 7,65

7  Officebox »K-Box Eco« 
Die Ummantelung ist aus 100% recyceltem Papier in Weiß. Inhalt: 
Notizblock (225 Blatt), Indexstreifen (4 x 25 St.) und Ablage für 
Schreibgeräte (auch mit Haftnotizen möglich). Material: Recycling-
Papier. Farbe: Grundfarbe weiß individuell zu gestalten.  
Maße: 15,8 x 8,2 x 3,2 cm. Preis ab 250 St. inkl.  
4c Werbeanbringung 
Best.-Nr. 223007
€ 6,65

3  Haftzettel »E-Sticky«
Haften ohne zu kleben: elektrostatische Notizzettel aus PP-Folie 
haften auf fast jeder glatten Oberfläche wie Kunststoff, Holz, 
Wänden. 100 Blatt im Kartoncover-Umschlag.  Farbe: Umschlag 
Grundfarbe weiß, 4c-bedruckbar; Notizzettel in 5 Standardfarben 
verfügbar: weiß, gelb, orange, grün, pink. Material: Papier, Kunststoff.  
Maße: 10 x 6,9 cm, Gewicht: 120 g. Preis ab 500 St.  
Best.-Nr. 183004
€ 2,75

6  Officebox »K-Box«
Inhalt: Notizblock (225 Blatt), Indexstreifen (5 x 25 St.) und Ablage 
für Schreibgeräte. Einzeln mit neutraler Banderole verschlossen. 
Material: Papier, Kunststoff. Farbe: Grundfarbe weiß, individuell  
zu gestalten. Außen- und Innenflächen der Box 4c-gestaltbar,  
Notizblock/Haftnotizen 1–2c bedruckbar. Maße: geschlossen  
15,8 x 8,2 x 5,2 cm. Gewicht: 185 g. Preis ab 500 St. 
Best.-Nr. 213014
€ 4,40 

Haften ohne zu kleben: 
elektrostatische Notizzettel

3  HAFTZETTEL »E-STICKY«
€ 2,75

| Office |

5  NOTIZWÜRFEL »QPG«
€ 7,65

1  NOTIZBUCH »OCEANWASTE« A5 
€ 8,90

6  OFFICEBOX »K-BOX«
€ 4,40

4  NOTIZWÜRFEL »RECYCLING«
€ 8,10

2  HAFTNOTIZEN »RECYCLING«
€ 1,37

7  OFFICEBOX »K-BOX ECO« 
€ 6,65 Mobiles Büro aus ECO-Papier



88 8  LAPTOP-RUCKSACK »HOSS« 15“
€ 11,10
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| Office |

6  DOKUMENTENTASCHE »FIRST CLASS«
€ 13,95

4  SCHREIBMAPPE »METRO« A4  
€ 11,25

1 s Metall-Drehkugelschreiber »Mesh«
Glänzend lackiert, mit echtem Meshband um den Schaft, Softdreh-
mechanik und gefedertem Metallclip. Material: Metall. Farben: gun, 
silber, schwarz. Preis ab 100 St. 
Best.-Nr. 222037 
€ 7,80 

3  FABER-CASTELL Office Set
Mit Druckkugelschreiber Grip 2022, Bleistift Grip 2001 (Härtegrad 
HB in ergonomischer Dreieckform), Radierer (PVC-frei), Spitzdose und 
nachfüllbarem Textliner, eingelegt in einer Geschenkverpackung mit 
transluzentem Schuber (FSC-zertifiziert und aus recyceltem Kunst-
stoff). Material: Kunststoff, Holz. Farben: schwarz oder weiß, Textli-
ner nach Wahl. Maße: 18 x 8 x 2,5 cm, Gewicht: 103 g. Preis ab 100 St. 
inkl. 1c-Druck auf Kugelschreiber, Textmarker, Radierer und Spitzer. 
Best.-Nr. 193012
€ 6,70 

6  Dokumententasche »First Class«
Dokumententasche aus 600D Polyester mit großzügigen Fächern, 
verstärktem Tragegriff und verstell-/abnehmbaren Schulterriemen. 
Farbe: schwarz. Maße: 42 x 20,5 x 36 cm. Preis ab 50 St.
Best.-Nr. 243060 
€ 13,95

2  Schreibset »Mesh« Kugelschreiber und Rollerball im Etui 
MESH-Set. Drehkugelschreiber und Rollerball glänzend lackiert. 
Schaft mit integriertem Meshband, konfektioniert im Pappetui mit 
abnehmbarem Deckel und W-Einlage. Material: Metall. Farben: gun, 
silber, schwarz. Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 243058
€ 18,70 

4  Schreibmappe »Metro« 
Mit mattschwarzer Metallplakette und moderner Aufteilung für 
technische Accessoires. Mit Magnetverschluss, Tablet- und Stifte
halter, Block und vielen Fächern. Material: Kunststoff. Farbe: grau.  
Maße: 23,5 x 31 x 1,8 cm. Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 233066
€ 11,25

7  Laptophülle »Canvas« 14“
Die Laptophülle verfügt über ein geschütztes Laptopfach und 
eine offene Vordertasche mit Klettverschluss. Logogravur auf 
Metallplatte möglich. Material: 80% GRS-zertifizierte, recycelte 
Baumwolle, 20% Baumwolle, 330 g/m². Farben: navy, olive, grau, 
schwarz. Maße: 28,5 x 2,5 x 26,5 cm. Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 243061
€ 8,60

5  Schreibmappe »Metro ProNoteNFC«
Digital meets Classic – NFC Business & Travel Mobile Office 
Notebook (Safe the planet: Metropolitan Material aus recycelten 
PET Flaschen) mit praktischem aufstellbarem Handy/Touchpe-
norganizer, A5 Schreibblock (50 Seiten, austauschbar), digital: auf 
dem integrierten NFC Chip kann Ihre individuelle Webseite sofort 
aufrufbar für den Kunden hinterlegt werden, mit edler Magnet-
schließe. Material: RPET. Farbe: schwarz. Maße: 22,7 x 16 x 1,8 cm. 
Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 243059
€ 8,25

8  Laptop-Rucksack »Hoss« 15“
Ausgestattet mit einem großen Hauptfach mit Reißverschluss und 
einer 15“-Laptophülle sowie einem vorderen Reißverschlussfach 
für den schnellen Zugriff auf mobile Geräte. Wird mit praktischen, 
gepolsterten Schultergurten, Haltegriff und einer Netz-Wasser-
Flaschentasche geliefert. Geringe Farbveränderungen aufgrund 
der Gewebefarbstoffe möglich. Material: 300D Polyester. Farben: 
mediumgrau, dunkelrot, navy. Maße: 32 x 43 x 14 cm, Kapazität:  
18 L. Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 243062
€ 11,10

  �   �WUSSTEN SIE SCHON ?  
Mehr Infos zum Thema finden Sie bei uns im Web.

7  LAPTOPHÜLLE »REC CANVAS« 14“
€ 8,60

3  OFFICE SET
€ 6,70

1  METALL-DREHKUGELSCHREIBER »MESH«
€ 7,80

5  SCHREIBMAPPE »METRO PRO NOTE NFC«
€ 8,25

N F C

2  SCHREIBSET »MESH«
€ 18,70
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| RPET Bags |

1  SPORTBEUTEL FALTBAR
€ 2,65

Alle Taschen aus    
recycelten Flaschen!

2   KURIERRUCKSACK  
€ 19,90

1  Sportbeutel faltbar »rPET«
Hochwertiger Rucksack mit Kordelzug, vollständig aus
3 recycelten Plastikflaschen. Zusammenzufalten in ein kleines Paket 
in der eingenähten Innentasche des Sportbeutel.
Material: 210D recyceltes PET. Farben: weiß, schwarz, rot
und dunkelblau. Maße: 40 / 33 x 45 cm, Gewicht: 90 g.
Preis ab 100 St., ab 1.000 St. nach Pantone-Farben möglich
Best.-Nr. 205003 
€ 2,65
 
3  Rucksack »rPET«              
Geräumiges Hauptfach mit gepolstertem Laptopfach mit extra 
Reißverschlussfach. Versteckte Reißverschlusstasche auf der  
Rückseite. Vollständig aus 18 recycelten Plastikflaschen.
Material: 400D rPET Twill. Farbe: schwarz, grau. 
Maße: ± 28 x 41 x 15 cm. Preis ab 50 St.
Best.-Nr. 243063 
€ 18,70     

2  Kurierrucksack »rPET«   
Rucksack mit einfachem Rollverschluss, große Öffnung,
gepolstertes Laptopfach, seitliche Reißverschlusstasche.
Rucksack aus hochwertigem, zweifarbigem Recycling-Stoff,
Reißverschlüsse und Verzierugen aus RPET. Farben: grau, 
dunkelblau und anthrazit schwarz. 
Maße: ± 28 x 53 x 12 cm.  Preis ab 50 St. 
Best.-Nr. 223051
€ 19,90

4  Kühl- & Aufbewahrungstasche »rPET«
Eine multifunktionelle Tasche für unterwegs! Superpraktisch als 
Kühltasche im Auto, zum Befestigen an der Sitzlehne. Der Schnapp-
verschluss macht es einfach, sie in den Park, an den Strand oder auf 
eine Party mitzunehmen. Die Innenseite ist wasserdicht und leicht zu 
reinigen. Der Stoff, das gewebte Band und das Netz werden aus ins-
gesamt 10 recycelten Plastikflaschen hergestellt. Farbe: schwarz. 
Maße: ca. 24,5 x 35 x 13 cm (B x H x T). Preis ab 50 St. 
Best.-Nr. 233068 
€ 9,15 
           
5  Sport- oder Wochenendtasche »rPET“  
Als Sport- oder Wochenendtasche geeignet. Mit zusätzlichen Reiß-
verschlusstaschen im Inneren der Tasche und zusätzlicher Tasche für 
z.B. Trinkflaschen an der Außenseite. Vollständig aus 26 recycelten 
Plastikflaschen. Material: 400D rPET Twill. Farbe: schwarz, grau.                                     
Maße: ± 51 x 25 x 21 cm. Preis ab 50 St.
Best.-Nr. 243064 
€ 22,05   
                                          
 
   

3  RUCKSACK »rPET«     
€ 18,70

4  KÜHL- & AUFBEWAHRUNGS-TASCHE
€ 9,15

Da bleibt's

kühl

5  SPORT- ODER WOCHENENDTASCHE »rPET« 
€ 22,05
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3  Freizeittasche »Malea«
Offenes Hauptfach, offene Innentasche, zwei offene Vortaschen, 
Canvas-Tragegriffe ca. 55 x 3 cm. Material: Canvas 10oz (ca. 320 g/
m²). Farbe: natur. Maße: H/B/T ca. 35 x 48/38 x 10 cm, Volumen:  
16 L. Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 243067 
€ 5,95

5  VASAD Dry bag »All Weather«
Die Tasche besteht aus Tarpaulin, einem langlebigen und robusten 
Material, und dank der verschweißten Nähte haben Wasser und 
Staub keine Chance. Mit dem Rollverschluss wird die Tasche oben 
aufgerollt und mit 2 Schnallen fest verschlossen. Dies verhindert 
auch das Eindringen von Wasser durch die Öffnung an der Oberseite. 
Ideal für alle Ihre Outdoor-Aktivitäten. Farben: schwarz, gelb, marine, 
Armee grün. Reflektierender VASAD -Druck. Preis ab 50 St. 
Maße: ca. Ø17 x 40,5 cm. Fassungsvermögen ca. 7 L 
Best.-Nr. 243069 
€ 7,85 
 

| Bags |

1  CROSSBAG »PHOENIX«
€ 9,95

4  TROIKA »RUCKZACK«
€ 7,60

2  FREIZEITTASCHE »ALMA«
€ 4,95

1  Crossbag »Phoenix«
Reißverschlusshauptfach innen mit Einsteckfach sowie 4 elastische 
Schlaufen Reißverschlussvortasche mit kleinem Kunststoffkarabi-
ner abnehmbarer Tragegurt. Material: 300D RPET PU/210D RPET 
Innenfutter. Farbe: schwarz. Maße: H/B/T ca. 21 x 15 x 6 cm,  
Volumen ca. 2 L. Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 243065 
€ 9,95

4  TROIKA »Ruckzack«
RUCKSACK faltbar (platzsparend im Innenfach verstaubar),  
großes Hauptfach mit Reißverschluss, kleines Innenfach mit  
Klettverschluss, 2 Netztaschen für Flasche und Schirm, längen 
verstellbare Schultergurte, Kapazität ca. 18 Liter, Tragkraft  
bis zu 6,5 kg, ultraleicht: Gewicht nur 115g, 100% Polyester.  
Farben: grün/schwarz und grau/schwarz erhältlich.  
Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 243068 
€ 7,60

2  Freizeittasche »Alma«
Offenes Hauptfach, eingenähte Innentasche, Canvas-Tragegriffe 
ca. 61 x 3 cm. Material: Canvas 8oz (ca. 220 g/m²). Farbe: schwarz. 
Maße: H/B/T ca. 41 x 39 x 9 cm, Volumen 14 L. Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 243066 
€ 4,95

5  VASAD  DRY BAG »ALL WEATHER«
€ 7,85

3  FREIZEITTASCHE »MALEA«
€ 5,95

hier 
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4  AC-Stockschirm »ÖkoBrella«
Nachhaltiger Stockschirm mit Bezug aus recycelten Kunststoffen, 
Automatik-Funktion, Windproof-Features für höhere Gestell-Flexibili-
tät und bessere Windsicherheit, flexible Fiberglasschienen, wasser-
sparend gefärbtes Polyester-Pongee waterSAVE® Bezugsmaterial 
aus recycelten Kunststoffen, Echtholzspitzen, Rundhakengriff aus 
Echtholz, Korrosionsschutz durch schwarze Galvanisierung des 
Stahlstocks. Material: Bezug: 100% Polyester- Pongee (recycelt & 
waterSAVE®), Griff: Echtholz, Stock: Stahl. Farben: grau wS,  
limette wS, marine wS, rot wS, schwarz wS, naturweiß wS.  
Maße: Ø 100 cm, Länge: 85 cm.
Best.-Nr. 218096  
€ 8,50

Alle Preise ab 96 St.

3  AOC-Mini-Taschenschirm »Ökobrella«
Nachhaltiger Doppelautomatik-Taschenschirm mit Bezug aus recy-
celten Kunststoffen. Windproof-System, Bambusgriff mit schwarzer 
Auslösetaste. Material Bezug: wassersparend gefärbtes Polyester-
Pongee waterSAVE® Bezugsmaterial aus recycelten Kunststoffen. 
Material: Griff: Bambus, Stock: Stahl. Farben: grau wS, limette wS, 
marine wS, rot wS, schwarz wS, naturweiß wS. Maße: Ø 98 cm,  
Länge: 29 cm. PSI Sustainability Awards Gewinner 2017. 
Best.-Nr. 183051
€ 14,90

Der Regen kann kommen

| Schirme |

1  AC-MIDSIZE-STOCKSCHIRM »WHITELINE«
€ 12,20

3  AOC-MINI-TASCHENSCHIRM »ÖKOBRELLA«
€ 14,90

Bambusgriff

2  MINI-TASCHENSCHIRM  
»ÖKOBRELLA SHOPPING«
€ 11,50

4  AC-STOCKSCHIRM »ÖKOBRELLA«
€ 8,50

B ez ug aus rec yc elten 
Kun s t s tof fen

1  AC-Midsize-Stockschirm »Whiteline«
Komfortable Automatik-Funktion zum schnellen Öffnen, hoch-
wertiges Windproof-System für eine maximale Gestell-Flexibilität 
bei stärkeren Windböen, flexible Fiberglasschienen in weiß, stabiler 
Stahlstock mit weißer Kunststoffummantelung, Polyester-Pongee 
Bezugsmaterial aus recycelten Kunststoffen, weiße Kunststoff-
Spitzen, formschöner Soft-Feel-Griff mit integrierter Auslöse-
taste und Werbeanbringungsmöglichkeit. Material Bezug: 100% 
Polyester-Pongee (recycelt), Griff: Kunststoff, Stock: Kunststoff, 
Stahl. Farben: cyan, euroblau, hellgrau, limette, marine, orange, rot, 
schwarz, weiß. Maße: Ø 112 cm, Länge: 86 cm. 
Best.-Nr. 243070
€ 12,20

2  Mini-Taschenschirm »ÖkoBrella Shopping«
Nachhaltiger Handöffner-Taschenschirm mit Einkaufstasche, hoch-
wertiges Windproof-System für eine maximale Gestell-Flexibilität 
bei stärkeren Windböen, wassersparend gefärbtes Polyester-Pongee 
waterSAVE® Bezugsmaterial aus recycelten Kunststoffen, Echtholz-
griff mit Trageschlaufe in Bezugsfarbe und Werbeanbringungsmög-
lichkeit, Futteral mit Reißverschluss auch als praktische Einkaufs-
tasche mit Staufach für den Schirm zu verwenden. Material: Bezug: 
100%, Polyester-Pongee (recycelt & waterSAVE®), Griff: Echtholz, 
Stock: Stahl. Farben: grau wS, limette wS, marine wS, naturweiß wS, 
rot wS, schwarz wS. Maße: 98 cm Ø, Länge: 25 cm. Gewicht: ca. 265 g.
Best.-Nr. 233071
€ 11,50



2  LADEKABEL »HYDRA ULTRA«
€ 5,30

1  LED-ORIENTIERUNGSLICHT MIT 
BEWEGUNGSMELDER & USB
€ 10,50

3–6  VERICO LOOP ENERGY-AKKU
ab € 8,35

1  LED-Orientierungslicht mit Bewegungsmelder & USB
Mit Bewegungsmelder (Reichweite 3m) , seitlich abstrahlendes  
LED-Nachtlicht (warmweiß). Licht schaltet automatisch bei Däm-
merung und Erfassung durch den Bewegungsmelder ein. Nach ca. 30 
Sekunden schalten die LEDs automatisch wieder aus. Der benötigte 
Steckdosenplatz bleibt durch den Schuko Einsatz weiterhin nutzbar. 
2 integrierte USB Buchsen. Kindersicherung , TÜV Süd GS geprüft. 
Material: Kunststoff. Farbe: weiß. Maße: 8,5 x 8,5 x 7,25 cm.  
Gewicht: 140 g. Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 243071
€ 10,50

2  Ladekabel »Hydra Ultra«
Anschlüsse: Apple Lightning (non MFI), Micro-USB, USB Typ C  
USB 2.0/USB-C. Der Ladestrom von bis zu 3A sorgt für einen raschen 
Ladevorgang, gleichzeitiges Aufladen von drei unterschiedlichen 
Geräten. USB/USB-C Kombianschluss. Material: Aluminium und 
Nylon. Farben: schwarz, navy, orange, rot, grün. Optional gegen  
Aufpreis ab 500 St. Gehäuse und Kabel individuell nach Pantone.
Maße: 120 cm; Gewicht: 47 g. Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 243072
€ 5,30

3–6  Verico Loop Energy-Akku
Eine Batterie, die per USB-C Kabel schnell und unkompliziert  
aufgeladen werden kann. Inkl. USB-Ladekabel und praktischer  
Aufbewahrungsbox. Individuell gestaltbar. Material: PET Folie.  
Preis ab 100 St.

3  2er AA  
Max. Spannung: 1,5V / 2550 mWh. Kapazität: 1700 mA  
Maße: 5 x 1,4 cm, Gewicht: 17 g (pro Akku)  
Best.-Nr. 243073
€ 8,35

4  4er AA
Max. Spannung: 1,5V / 900 mWh. Kapazität: 600 mAh.   
Maße: 5 x 1,4 cm, Gewicht: 17 g (pro Akku)  
Best.-Nr. 243074
€ 12,90

5  2er AAA 
Max. Spannung: 1,5V / 900 mWh. Kapazität: 600 mA  
Maße: 4,4 x 1 cm, Gewicht: 10 g (pro Akku)  
Best.-Nr. 243075
€ 7,60

6  4er AAA 
Max. Spannung: 1,5V / 900 mWh. Kapazität: 600 mAh  
Maße: 4,4 x 1 cm, Gewicht: 10 g (pro Akku)  
Best.-Nr. 243076
€ 12,15

1200 Ladezyklen

Pfiffige Ideen
mit Energie

| Power-Tech |

9292

Einfach per USB aufladen –  kein extra Ladegerät 
nötig

auf Wun s c h m it 
USB - C B uc h s e



BIS 35 €
Details zu der Freizeittasche »Anna« finden Sie 
auf Seite 104.
 
In der Rubrik BIS 35 € finden Sie eine riesige Auswahl  
an aufmerksamkeitsstarken Produktideen.
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3  STURMFEUERZEUG »MAGLIGHTER«
€ 13,95

5  THERMOFLASCHE »MAGBOTTLE« 0,42 L
€ 16,40

2  CHARGER »MAGWIRE 3IN1«
€ 35,00

4  CHARGER / POWERBANK »LED«
€ 23,65

1  CHARGER / POWERBANK »MAGPOWER«
€ 27,55

| Office-Tec |

1  Charger / Powerbank »magpower« 5.000mAh«
Powerbank im edlen Design mit Ladestandsanzeige in Prozent und 
Magnetring. Lightning Input: 5V/2A, USB-C Input: 5V/3A, 9V/2A, 
Wireless Charging: 5W, 7,5W, 15W, USB-C Output: 5V/3A, 9V/2,2A. 
Farben: schwarz/kupfer. Maße: 9,3 x 6,3 x 1,4 cm. Preis ab 100 St. 
inkl. 1c-Druck oder Lasergravur. 
Best.-Nr. 244001
€ 27,55 

3  Sturmfeuerzeug »MagLighter«
Wasserdichtes und sturmsicheres Outdoor Feuerzeug mit elek-
trischer Zündung, umgeben von einem klarsichtigen Kunststoff-
Gehäuse mit Taschenclip. Per USB aufladbar mit LED Ladesta-
tusanzeige. Der MagLighter verfügt über eine integrierte, sehr 
leistungsstarke COB-Leuchte, mit 3 Lichtmodi: 100%, 70% und 
Strobo. Verpackt in hochwertiger Geschenkschachtel mit USB- 
Ladekabel und Umhängeband. Material: Kunststoff, Metall. Farbe: 
silber. Maße: 4,88 x 7,55 x 2,53 cm. Preis ab 100 St. inkl. 4c-Druck.
Best.-Nr. 244003
€ 13,95

2  Charger »MagWire 3in1«
3in1 Wireless Charger für Apple Handys (inklusive Magnet), Android 
Handys, Apple Watch und Apple AirPods. Es können drei Geräte 
gleichzeitig geladen werden. Durch den Faltmechanismus ideal für 
Reisen geeignet.Input: 5V2A / 9V2A, Output: 5W / 7.5W / 10W / 
15W. Farben: schwarz/kupfer. Maße: 28,2 x 7,9 x 0,8 cm  
Preis ab 100 St. inkl. 1c-Druck.
Best.-Nr. 244002
€ 35,00

4   Charger / Powerbank »LED«  10.000mAh
PowerBank mit leuchtendem LED Logo, Ladestandsanzeige und 
Wireless Charger. Kapazität:10.000mAh, Micro-USB Input: 5V/2A, 
USB-C Input: 5V/2A, Output: 5V/2.1A ,Wireless Output: 5W. An-
schlüsse: 2 x USB-A (Output), 1 x micro USB und 1 x USB-C (Input). 
Das Logo leuchtet bei Betrieb und Bewegung (LED-Farbe: weiß). 
Farben: schwarz mit Softtouch. Maße: 13,8 x 7 x 1,58 cm.  
Preis ab 100 St. inkl. Lasergravur
Best.-Nr. 244004
€ 23,65

5  Thermoflasche »MagBottle« 0,42 L
Doppelwandige Thermosflasche aus Edelstahl: Handwärmer und 
Kühlflasche in Einem. Füllen Sie die Flasche mit heißen Getränken 
oder kalter Flüssigkeit, nach Belieben auch mit Eiswürfeln. Dann 
Schütteln zum Aktivieren und die Außenfläche der Flasche wird in 
Sekundenschnelle warm oder eiskalt. Farben: schwarz/weiß 
Maße: 22,5 x 6,9 cm. Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 244005
€ 16,40

5.000
mAh

10.000
mAh

Die Laser-gravur lässt Ihr Logo leuchten

3 Geräte gleichzeitig laden
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4  3-IN-1 rPET LADESCHALE
€ 13,45

3  BT BOX & CHARGER »ALARM« 
€ 21,85

| Sound & Power |

1  CHARGER »LOGO«
€ 11,30

Wireless Charger: nur für QI-fähige Smartphones

  �   �WUSSTEN SIE SCHON ?  
Mehr Infos zum Thema finden Sie bei uns im Web.

1  Charger »Logo«
10 Watt sechseckiger Bambus Wireless Charger inklusive Leucht-
motiv. Material: Bambus, Acryl. Farbe: braun. Maße: 8,5 x 9,5 x 1 cm. 
Lieferung in brauner Einzelverpackung. Preis ab 100 St. (MM)
Best.-Nr. 244006
€ 11,30

3  BT Box & Charger »Alarm«
Design-Uhr mit integrierter, kabelloser Ladestation, 5 W Lautspre-
cher, Bluetooth 5.0, Alarm-Funktion und vielfältigen technischen 
Features. Material: ABS. Farbe: schwarz. Maße: 13 x 9 x 6,8 cm.  
Preis ab 100 St. (MM)
Best.-Nr. 244008
€ 21,85

2  Powerbank »Lightshow«
Powerbank mit 10.000 mAh und beleuchtetem fotorealistischen 
Digitaldruck. Mit doppeltem 2A USB Ausgang für das gleichzeitige 
Laden von zwei Geräten, LED-Anzeige zur Überwachung der  
Akku-Kapazität und Ladekabel. Material: ABS. Farbe: weiß.  
Maße: 14 x 7,1 x 1,3 cm. Preis ab 100 St. (MM)
Best.-Nr. 244007
€ 23,90

4  3-in-1 rPET Ladeschale 
Stifteschale, kabellose-Ladestation und 3-fach USB Hub aus  
recycelten PET Flaschen (RPET). Mit Ihrem effektvoll beleuchteten 
Logo. Material: RPET. Farbe: schwarz. Maße: 25,4 x 10 x 1 cm.  
Preis ab 100 St. (MM)
Best.-Nr. 244009
€ 13,45 

5  Powerbank »Solar Wireless«
Powerbank mit 10.000 mAh und 5 Watt Wireless Charging Funktion. 
In Ressourcen schonendem Gehäuse aus schönem Bambusholz.  
Das rückseitige Solarpanel lädt die Powerbank ganz automatisches 
bei Tageslicht wieder auf. Mit doppeltem USB-A Ausgang zum  
gleichzeitigen Laden von zwei Geräten, On-Off Schalter, Energie- 
Level Anzeige und Typ-C Anschluss zum Laden mit Kabel.  
Material: Bambus. Farbe: bamboo. Maße: 15 x 7,5 x 2 cm.  
Preis ab 100 St. (MM)
Best.-Nr. 244010
€ 21,15

10.000
mAh

5  POWERBANK »SOLAR WIRELESS«
€ 21,15

2  POWERBANK »LIGHTSHOW«
€ 23,90

95

10.000
mAh

W IRE L E S S  
CH A RGIN G
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| Sound & Power |

1  KOPFHÖRER »BLUE ON SILENT«
€ 27,40

3  BT LAUTSPRECHER »BOOM!« 30W
€ 34,95

A L L E PRODU K T E 
DIE S E R S E I T E

4  HEADSET »OVER-EAR«
€ 18,70

2  CHARGER »AMBIENT« 15W
€ 28,55

1  Kopfhörer »Blue On Silent«
Bluetooth 4.2 Wireless System, Active noise control, 88dB, 
Geräusch Reduktion 15–20dB, 60mAh Lithium-Polymer-Akku, 
Musik 3–5h, Ladezeit 3–4h. MicroUSB-Kabel,SD Kartenslot.  
Material: Kunststoff / Gummierung. Farbe: schwarz. 
Maße: 21,1 x 16,5 x 7,7 cm, Gewicht: 180 g. Im Designkarton. 
Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 204001 
€ 27,40

3  BT Lautsprecher »Boom!« 30W
Druckvoller Bass und fein abgestimmte Höhen bringen Sie in 
Schwung! Input: DC 5V-2A, Frequenzband: 2402-2480 MHz, 
Batterie: 7.4V/2000 mAh x 2, Nennleistung: 2 x 15W (RMS), 
Ladedauer: ca. 2 Stunden, Spielzeit ca. 4-5 Stunden (max. Vol.). 
Material: ABS. Farbe: schwarz. Maße:  13 x Ø 10,5 cm.  
Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 244011
€ 34,95

4  Headset »Over-Ear«
USB-Stereo-Headset mit Inline-Soundkarte und Lautstärke- 
regelung liefert einen Stereoklang der Superlative, während 
das Mikrofon für klare Gespräche sorgt. Dieses leichte Over- 
Ear-Headset aus ABS-Material ist mit PC und Mac® kompatibel. 
Mit 2 Meter USB A-Kabel. Material: ABS, TPE. Farbe: schwarz.  
Maße: 19 x 7,2 x 14,2 cm. Preis ab 25 St.
Best.-Nr. 218161
€ 18,70

2  Charger »AMBIENT« 15W
Entspannung pur: freut die Augen, streichelt die Ohren und versorgt 
Ihr Mobiltelefon diskret mit Energie. Wireless Charger Output:  
DC 5V-1A / 9V-1.66A / 12V-1.25A. Nennleistung des Nachtlichts:  
1.2W (6 x 0.2W LED- Module plus 6 x 0.2W RGB-Module).  
Batteriekapazität: 600 mAh, 3.7V (2.22Wh). Material: ABS, PC.  
Farbe: schwarz. Maße: 8 x Ø 18 cm. Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 244012
€ 28,55

A c t iv e 
noi s e c ont rol

Gepolstert für hohen Tragekomfort

Wireless Charger: nur für QI-fähige Smartphones

  �   �WUSSTEN SIE SCHON ?  
Mehr Infos zum Thema finden Sie bei uns im Web.

W IRE L E S S  
CH A RGIN G
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| Sound & Power |

4  OHRHÖRER  & TRAVEL PACK
€ 23,20

A L L E PRODU K T E 
DIE S E R S E I T E

 2 x 5 Wat t
 S ub wo ofer 

4.000
mAh

Active Noise 
Cancelation

Hit-
verdächtig

2  OHRHÖRER »SOUND GURU«
€ 27,60

1  Ohrhörer »Twins«   
Kabelloses Bluetooth 5.0 Ohrhörset mit Mikrofon und  
Easy-Touch Button für eine intuitive Bedienung sowie  
hands-free-Funktion. Mit optimalen Tragekomfort.  
Geliefert in wieder aufladbarer Charging-Box mit LED  
Ladestands-anzeige. Material: ABS. Farbe: weiß/silber.  
Maße: 7,2 x 5 x 2,5 cm. Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 204013
€ 20,05

3  Lautsprecher »PartyTower XL« 
BoomBox für zuhause & unterwegs mit Mega Sound ( 2x 5 Watt, 
Subwoofer ), Musik per blue wireless 5.0, AUX oder mittels 
des integrierten FM Radios. Unabhängiger Musikgenuss Dank 
eingebauter wiederaufladbarer Batterie für 2–4 h, mit Micro 
für Ansagen, Stimmung & Gesangseinlangen. Inkl. praktischem 
Tragegurt. Material: Metall / Kunststoff. Farbe: schwarz.  
Maße: 17,5 x 17,5 x 41,5 cm. Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 234005
€ 24,40

2  Ohrhörer »Sound Guru«
Sound & Silence  - (True wireless Stereo (TWS) Hifi Lösung In Ear 
Kopfhörer mit Active Noise Cancelation (ANC) zum Ausblenden 
lästiger Umgebungsgeräusche und für ungetrübten Musikgenuß  
(40 maH - ca. 3-5 h)- das Ladecase ist gleichzeitig die Powerbank  
zum wiederaufladen der Kopfhörer (1,5 Std. zum Laden Kopf-
hörer und 5 Std zum Laden der Powerbank) inkl. Ersatz-Ohrhörer 
(Silikonaufsätze). Material: Kunststoff. Farbe: schwarz.  
Maße: 7,4 x 3,7 x 3,5 cm. Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 234003
€ 27,60 4  Ohrhörer & Travel Pack

Top Sound (TrueWireless Stero Sound (TWS) & freisprechen)  
ca. 3-4 h Musikgenuss, integrierte High Capacity Powerbank  
(volle Sicherheit durch Über/Unterlade/Kurzschlussschutz).  
Aufladen der Kopfhörer ca. 25 x und anderer Musikquellen.  
Inkl. Ersatz Ohrhörer (Silikonaufsätze). Material: Kunststoff.  
Farbe: schwarz. Maße: 10,4 x 5,5 x 3 cm. Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 234004 
€ 23,20

1  OHRHÖRER »TWINS « 
€ 20,05

3  LAUTSPRECHER »PARTY TOWER XL«
€ 24,40

     
 Mikro für Ansagenintegriert

 
SUB-

WOOFER-
SOUND
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| Sound & Power |

4  POWERBANK »PRESENT & TRAVEL«
€ 12,75

5.000
mAh

1  SOLAR-POWERBANK »BAMBOO«
€ 13,15

3  POWERBANK »THE BIG BLOCK«
€ 22,50

5  SOLAR-POWERBANK »PRO INDUCTION«
€ 24,60

1  Solar-Powerbank »Bamboo« 5.000 mAh
Power goes Eco - Bambus Powerbank mit Solar Recharge Funktion 
(Solarpanelleistung 0,35W) oder konventionell per USB-A/USB-C 
Kabel zu laden, wenn es schnell gehen muss - greife auf bärenstarke 
5.000 mAh Akkukapazität zu - easy to handle mit USB-A und USB-C 
DUAL Port (Input 2A/Output 2A). Material: Bamboo. Farbe: bamboo. 
Maße: 6,2 x 10,3 x 1,8 cm. Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 244013
€ 13,15

3  Powerbank »TheBigBlock« 20.000 mAh
Die Mega Power(bank) mit beeindruckenden 20.000 mAh Kapazität, 
Quick charging 3A, multiplen Steckplätzen mit 3 Ports (2x USB-A1/x 
USB-C) und allen handelsüblichen Ladekabeln (Micro- USB, USB-C & 
Lightning®) griffbereit eingebaut - (inkl. Kapazitäts LED Anzeige). Bis 
zu 5 USB-Geräte gleichzeitig laden. Durch den verbauten Security-
Circuit (Über/Unterlade/Kurzschluss-Schutz) bietet die Powerbank 
ein Maximum an Sicherheit. Material: RABS. Farbe: schwarz. Maße: 
6,8 x 14,5 x 3,4 cm. Preis ab 100 St. inkl. Designkarton, Anleitung.
Best.-Nr. 244014
€ 22,50 

2  Powerbank »Mag&AllPro« 10.000 mAh
Powerbank Reloaded 3.0 All In: integriertes induktives Laden  
(10 watt quick charge) mit magnetischer Halterung (magnetic 
safe z.B. ab Iphone®  11) vollen 10.000 mAh Batteriekapazität 
(volle Sicherheit durch Über/Unterlade/Kurzschlussschutz) und 
allen gängigen Ladekabeln (USB-C, Micro USB und Lightning Plug 
bereits elegant integriert und damit immer griffbereit für alle 
Handys und Gelegenheiten. Mit high Power Anschlüssen , Micro 
USB 2.0 A) samt Kapazitätsanzeige, wertiges Kunstoffgehäuse 
(ideal für vollflächigen Digitaldruck). Handliche Businessgröße, die 
professionelle Business Bank der Zukunft. Material: Kunststoff. 
Farbe: schwarz. Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 234007
€ 26,80

4  Powerbank »Present &Travel« 5.000 mAh
Die Universal Powerbank mit 5000mAh Kapazität mit integriertem 
VarioStänder um alles im Blick zu haben - ideal für Ihren Schreibtisch, 
Influencer-Aufnahmen oder Konferenzen bis hin zu komfortablem 
Mediengenuss auf Ihren Reisen in Flieger oder Bahn - immer mit 
Lademöglichkeit, per Kabel für viele Stunden Unabhängigkeit.  
Hergestellt aus Recycling-Kunststoff mit integrierter Taschen
lampe. Material: RABS. Farbe: schwarz. Maße: 11,8 x 7,1 x 2,8 cm. 
Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 244015
€ 12,75

5  Solar-Powerbank »ProInduction« 10.000 mAh
10.000 mAh Solar Powerbank der neusten Generation, ressourcen- 
und umweltschonendes Gehäuse aus recyceltem ABS (RABS) & mit 
Recycling PET (RPET) ummanteltes Kabel - für Ihre Unabhängigkeit: 
großes Solarfeld (bis zu 1,2 Watt, 300 mA/h) pflegt/lädt den Akku 
mit jedem Lichtstrahl der eingefangen wird (auch konventionell 
aufladbar wenn es schneller gehen soll). Volle Unabhängigkeit durch 
integrierte Ladekabel auf der Rückseite (Micro- USB, USB-C & 
Lightning®) und High-Tech Induktions-Ladefeld für kabelloses 
Laden 10 Watt. Mit Outdoortauglicher heller 2W COB Lampe und 
Spritzwasserschutz (Ports durch Silikondichtung verschlossen IP5. 
Durch den verbauten SecurityCircuit (Über/Unterlade/Kurzschluss-
Schutz) bietet die Powerbank ein Maximum an Sicherheit. Material: 
RABS. Farbe: schwarz. Maße: 7,6 x 16,7 x 2,3 cm. Preis ab 100 St. 
inkl. 30 cm USB Kabel, Designkarton, Anleitung.
Best.-Nr. 244016 
€ 24,60

Wireless Charger: nur für QI-fähige Smartphones
 

10.000
mAh

10.000
mAh

20.000
mAh

2  POWERBANK »MAG & ALLPRO«
€ 26,80

 induktives  aden

macht sich klein 
für die Reise

5.000
mAh
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1  RPET  LADEKABEL »5-IN-1 BAMBUS«
€ 11,00

2  CHARGER »CALSLEY«
€ 28,80

| Sound & Power |

2  Charger »Calsley« max. 15Watt
Er hat drei Charging-Flächen mit unterschiedlichen Leistungen.  
Eine Fläche mit max. 15 Watt, eine mit max. 10 Watt Ausgangs
leistung und mittig eine magnetische 3 Watt-Ladefläche für die 
Smartwatch des Herstellers Apple®. Ab einer Ladeleistung von  
5 Watt leuchten die LEDS auf der Unterseite des Chargers blau  
(indirektes Licht). Material: recycelter ABS-Kunststoff.  
Farbe: weiß, schwarz; 17 Ringfarben. Maße: 21,2 x 9,5 x 1,7 cm.  
Preis ab 25 St.
Best.-Nr. 244018
€ 28,80

4  USB Steckdosen Adapter
Laden Sie bis zu 4 Geräte paralell auf, der Clou, die Steckdose 
bleibt benutzbar. USB Steckdosen Adapter mit 3 USB und  1 Type-C 
Ausgang und 220V Steckdose. Ausgangsleitung gesamt 4.4 A (wird 
entsprechend dem Leistungsbezug geteilt). 360° Fotodruck auf 
dem Ring möglich. TÜV GS geprüfts Produkt. Material: Kunststoff. 
Farben: weiß/blau, weiß/rot, weiß/grau, weiß/limonengrün, weiß. 
Maße: Ø 8,2 x 8 cm, Gewicht: 165 g. Preis ab 25 St. 
Best.-Nr. 208071
€ 21,75

6  USB PD Steckdosen Adapter 
Mit 3 USB und 1 Type-C Power Delivery Ausgang und 220V Steck-
dose. Output Info: Type-C = 5V, 3A Max. 9 V, 2.22A, 12 V = 1,67 A =  
20 Watt max. USB 2 = 5V 3A, 9 V 2 A, 12V 1,5A, 18 Watt max.  
USB 3/4 = 5V 2A, 10 Watt max. Die Ausgangsleitung gesamt wird 
per Smartchip geteilt entsprechend dem Leistungsbezug der an-
geschlossenen Geräte. TÜV/ GS Zertifiziert. Material: Kunststoff. 
Farben: weiß. Maße: Ø 8,2 x 8 cm. Preis ab 25 St.
Best.-Nr. 244021 
€ 26,10

7   Ladestecker »Speed« 65W
Versorgt Ihre Mobilgeräte oder Ihr Notebook schnell mit ganz viel 
Energie! Input: AC 110-240V 50/60Hz 1.7A USB A Output 30W 
 max., USB C Output (PD): 65W max., USB A + USB C: je max. 15W.  
Material: ABS. Farbe: weiß. Maße: 9,8 x 4,6 x 2,8 cm. Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 244022
€ 23,95

1  rPET  Ladekabel »5-in-1 Bambus«
Ladekabel mit beleuchteter in Bambus eingefasster Logo Fläche. 
Eingang USB Type-C Stecker mit Adapter auf Type A Stecker auf 
Ausgang Type-C Stecker mit Adaptern für iPhone Lightning und 
Micro USB. Material: rPET, Bambus. Farben: schwarz mit LED blau, 
schwarz mit LED gelb, schwarz mit LED rot, schwarz mit LED grün, 
schwarz mit LED weiß, schwarz mit LED orange. Maße: ca. 120 cm 
lang. Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 244017 
€ 11,00

3  Schnell-Ladekabel  »5-in-1 Alu Flow LED«
Das LED Kabel zeigt den jeweiligen Ladestatus über die LED-
Bewegung im Kabelmaterial. Alu USB Type-C Stecker mit Adapter 
auf Type A Stecker auf Type-C Stecker mit Adaptern für iPhone 
Lightning und Micro USB. Mit schwarzem Kabel Organizer.  
Output bis ca. 3A Quickcharge. Material: Kunststoff. Farben:  
blau, grün, orange. Maße: ca. 100 cm lang. Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 244019
€ 16,05

5  Charger-Set »PD Power«
Schnelles Laden mit dem PD Power Delivery Fastcharge Set. Netz
adapter und passendes Ladekabel Type-C auf Lightning und Type-C 
mit Power Delivery Fastcharge. TÜV GS zertifizierte Qualität. 
Material: Kunststoff, Metall. Farbe: schwarz. Maße: 8,0 x 4,1 x 2,9 cm 
(plug), 10,4 x 7,2 x 3,8 cm (box), 100 cm (cable). Preis ab 50 St.
Best.-Nr. 244020
€ 14,15

6  USB PD STECKDOSEN ADAPTER 
€ 26,10

4  USB STECKDOSEN ADAPTER
€ 21,75

3 USB & 
1Type-C Ausgang

5  CHARGER-SET »PD POWER«
€ 14,15

7  LADESTECKER »SPEED« 65W   
€ 23,95

3  SCHNELL-LADEKABEL »5-IN-1 ALU FLOW LED«
€ 16,05
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100 5  THERMOBECHER »MY VIVERO« 0,35 L
€ 10,20

 
| Mix & Match |

1  THERMOFLASCHE »MY DRINQEO« 0,55 / 0,77 L
ab € 15,45

3  THERMOFLASCHE »MY STEELONE« 075 L
€ 16,45

2  THERMOBECHER »MY DRINQEO« 0,55 L
€ 14,40

1  Thermoflasche »myDRINQEO«
MIX and MATCH ! 16 Deckelfarben lassen sich mit 17 Bodenfarben 
kombinieren. BPA-freie Edelstahlflasche mit Anti-Fingerprint-
Beschichtung, doppelwandig mit Vakuum-Kupfer-Isolation. Für 
kohlensäurehaltige Getränke geeignet und in der Spülmaschine  
zu reinigen. Der Softboden sorgt für einen sicheren Stand auf allen 
Oberflächen. Material: Edelstahl, Kunststoff, Silikon. Preis ab 50 St. 
inkl. farbigem Deckel und Boden.

a) 0,77 L			   b) 0,55 L
Maße: 29 x 8,4 x 8,4 cm		  Maße: 22,25 x 8,4 x 8,4 cm
Best.-Nr. 244023		  Best.-Nr. 244024
€ 16,55			   € 15,45

4  Thermobecher »mySTEELONE« 0,4 L
MIX and MATCH ! 3 Becherfarben lassen sich mit 17 Ringfarben für 
den Deckel und Bodenfarben kombinieren. Der pulverbeschichtete, 
doppelwandige Edelstahlbecher ist BPA-frei und mit Vakuum-Kup-
fer-Isolation. Er hält 9 Stunden warm und 32 Stunden kalt. Der 
360° Deckel ist mit einer Hand zu öffnen/schließen und ermöglicht 
komfortables Trinken ohne festgelegte Trinköffnung. Der Softboden 
sorgt für einen sicheren Stand auf allen Oberflächen. Spülmaschinen 
geeignet. Material: Edelstahl, Kunststoff, Silikon. Maße: 20,2 x 8,4 x 
8,4 cm. Preis ab 50 St. inkl. farbigem Deckelring und Boden.
Best.-Nr. 244025
€ 15,65

2  Thermobecher »myDRINQEO« 0,55 L
MIX and MATCH ! 17 Ringfarben für den Deckel lassen sich mit 17 
Bodenfarben kombinieren. Der Edelstahlbecher mit Anti-Finger-
print-Lackierung ist BPA-frei und doppelwandig mit Vakuum- 
Kupfer-Isolation. Er hält acht Stunden warm und 24 Stunden kalt.  
Der 360° Deckel ist mit einer Hand zu öffnen/schließen und ermög-
licht komfortables Trinken ohne festgelegte Trinköffnung. Der  
Softboden sorgt für einen sicheren Stand auf allen Oberflächen. 
Material: Edelstahl, Kunststoff, Silikon. Maße: 17,6 x 8,4 x 8,4 cm. 
Preis ab 50 St. inkl. farbigem Deckelring und Boden. 
Best.-Nr. 244026
€ 14,40

3  Thermoflasche »mySTEELONE« 0,75 L
MIX and MATCH ! 3 Flaschenfarben lassen sich mit 17 Deckel- und 
Bodenfarben kombinieren. Der pulverbeschichtete, doppelwandige 
Edelstahlflasche ist BPA-frei und mit Vakuum-Kupfer-Isolation. Er 
hält 14 Stunden warm und 48 Stunden kalt. Der Softboden sorgt für 
einen sicheren Stand auf allen Oberflächen. Spülmaschinen geeignet. 
Material: Edelstahl, Kunststoff, Silikon. Maße: 29,35 x 8,87 x 7,75 
cm. Preis ab 50 St. inkl. farbigem Deckelring und Boden.
Best.-Nr. 244027
€ 16,45

Ring- bzw. Bodenfarben: weiß, gelb, orange, rot, rose, magenta,  
purple, cyan, blau, dunkelblau, mint, hellgrün, dunkelgrün, olive, 
braun, dunkelgrau, schwarz

5  Thermobecher »myVIVERO« 0,35 L
MIX and MATCH ! 2 Deckelfarben lassen sich mit 12 Becherfarben 
kombinieren.Der Becher besteht aus drei Komponenten: Der 
Innenbecher ist aus hochwertigem Edelstahl, zu dem ein weißer 
oder schwarzer Deckel gewählt werden kann. Um das Konzept 
abzurunden, stehen zwölf Außenbecher-Farben zur Auswahl – zehn 
transparente und zwei opaque Becherfarben. Der Außenbecher 
kann als zusätzlicher Becher genutzt werden. Mit den transparenten 
Außenbechern zeigt sich ein weiteres Highlight , denn der Innen-
becher scheint darin zu schweben. Material: Edelstahl, Kunststoff. 
Maße: 12,6 x 8,55 x 5,8 cm. Preis ab 50 St. 
Best.-Nr. 244028
€ 10,20

Deckel: weiß, schwarz 
Becher transparent: klar, gelb, orange, rot, purple, cyan,  
dunkelblau,hellgrün, dunkelgrün, dunkelgrau 
Becher opak: weiß, schwarz

b)

4  THERMOBECHER »MY STEELONE« 0,4 L
€ 15,65

a)
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Mix & Match

3 B ec her f a rb en
17 D ec k el f a rb en
17 B o den f a rb en 

2 D ec k el f a rb en
12 B ec her f a rb en

16 D ec k el f a rb en
17 B o den f a rb en 

3 B ec her f a rb en
17 Fa rb en f ür den R i ng

17 Fa rb en f ür den R i ng 
17 B o den f a rb en 
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PIXIKA 

1  6-IN-1 LADEKABEL »MY CONVERTICS«
€ 8,40

2  WIRELESS CHARGER »MY MATOLA«
€ 12,20

1  6-in-1 Ladekabel »myCONVERTICS« 
MIX and MATCH ! Das Gehäuse kann in Schwarz oder Weiß gewählt 
und ein Silikonring aus 17 verschiedenen Farben ergänzt werden. 
Enthält ein USB-C auf USB-C-Ladekabel von 48 cm Länge, dazu 
Adapter für Micro-USB, Apple® 8 Pin und USB-A. Das USB-C-Kabel 
ist in Abhängigkeit von Endgerät und Adapter bis zu 60 Watt Fast 
Charge geeignet. Darüber hinaus versorgt das Kabel das zu ladende 
Gerät nicht nur mit Strom, sondern ist auch für die Übertragung 
von Daten einsetzbar. Alle Bestandteile sind in einem Gehäuse 
aus ABS Kunststoff, das durch einen Verschluss zum Schieben und 
Drehen geöffnet wird und durch einen Magnet-Verschluss auch bei 
Erschütterungen fest verschlossen bleibt. Ein stabiler Karabiner 
macht die Befestigung am Rucksack oder ähnlichem leicht.  
Maße Case: 9,5 x 8 x 1,4 cm. Preis ab 50 St. inkl. farbigem Ring.
Best.-Nr. 244029  
€ 8,40  

17 Fa rb en f ür den R i ng

Ringfarbe: weiß, gelb, orange, rot, rose, magenta, purple, cyan, blau, 
dunkelblau, mint, hellgrün, dunkelgrün, olive, braun, dunkelgrau, 
schwarz 
Case: weiß, schwarz

2  Wireless Charger »myMATOLA«
MIX and MATCH ! Das Gehäuse kann in schwarz oder weiß gewählt und 
ein Silikonring aus 17 verschiedenen Farben ergänzt werden. Schnelles 
Laden wird durch bis zu 15 Watt Ausgangsleistung ermöglicht ( je nach 
Kompatibilität des Endgerätes). Über eine Funktions-LED kann der  
Status des Gerätes optisch kontrolliert werden. Ein 1 m langes Lade-
kabel USB-A auf USB-C ist im Lieferumfang ebenso wie eine hochwer-
tige Geschenkverpackung in Schuberform enthalten. Der Charger ist 
vollflächig 4c-bedruckbar. Maße: 9,85 x 9,85 x 1,05 cm.  
Preis ab 50 St. inkl. farbigem Ring
Best.-Nr. 244030  
€ 12,20 

17 Fa rb en f ür den R i ng

Ringfarbe: weiß, gelb, orange, rot, rose, magenta, purple, cyan, blau,  
dunkelblau, mint, hellgrün, dunkelgrün, olive, braun, dunkelgrau, schwarz 
Charger: schwarz, weiß

| Mix & Match || Mix & Match |
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| Trinkflaschen / -Becher |

2  AVIRA RCS EDELSTAHLFLASCHE 0,5 L
€ 21,60

1  AVIRA RCS EDELSTAHLBECHER 0,3 L
€ 21,55

3  RCS EDELSTAHLFLASCHE »KOMPAKT«
€ 16,55

1  AVIRA RCS Edelstahlbecher 0,3 L
Doppelwandiger, vakuumisolierte Stainless-Steel-Körper. Hält 6 Std. 
warm und 8 Std. gekühlt. Unterseite mit  rutschfestem Silikonpad. 
Material: RCS*-zertifiziert recycelter Edelstahl und recycelter PP. 
Gesamter Recyclinganteil: 94% basierend auf dem Gesamtgewicht. 
BPA-frei. Inkl.  FSC®-zertifizierter Kraftverpackung mit 2. Nutzen. 
Farben: schwarz, silber, weiß, blau, türkis,lila. Maße: 13,8 x 8,8 cm. 
Preis ab 25 St.
Best.-Nr. 244031 
€ 21,55 

4  Baustellenkanne »BOB« 1,2 L 
Vakuumflasche mit Schraubdeckel als Trinkbecher und stabilem 
Klappgriff. Material: Edelstahl, ABS. Farbe: silber. Maße:  
31,3 x Ø 10 cm. Plastikfreie Einzelverpackung. Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 244034
€ 16,95

7  Food Container »Ceramica« 0,4 L
Container mit geschmacksneutralem Keramik-Überzug im  Inneren 
hält Ihre Getränke und Speisen bis zu 5h warm und bis zu 15h kalt.  
Mit einem all-in-one Besteck (Messer, Gabel, Löffel). Auslaufge-
schützt. Material: Edelstahl, PP. Farbe: silber. Maße: 13 x 9,5 cm,  
Gewicht: 280 g. Füllmenge: 0,4 L. Preis ab 25 St. 
Best.-Nr. 214048
€ 19,85

2  AVIRA RCS Edelstahlflasche 0,5 L
Doppelwandige Vakuumkonstruktion. Hält bis zu 20 Std. gekühlt 
oder bis zu 10 Std. warm. Material: Recycelter Stainless-Steel. 
RCS*-zertifizierte recycelte Materialien. Gesamter Recyclinganteil: 
97% basierend auf dem Gesamtgewicht. Inkl. FSC®-zertifizierter 
Kraftverpackung mit 2. Nutzen. Farben: schwarz, silber, weiß, blau, 
türkis,lila. Maße: 22,3 x 7 cm. Preis ab 25 St. 
Best.-Nr. 244032
€ 21,60

5  Vakuum Flasche »Pop« 0,75 L
Die elegante Hülle für Ihren Lieblingstee! Material: Edelstahl, PP, 
PET, Silikon. Farben: schwarz, weiß. Maße: 27 x Ø 7,2 cm, Füllmenge 
0,75 L. Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 234036
€ 11,95

8  Food-Container »Kupfer Vakuum« 
Mit Vakuum-Isolierung und doppelwandig aus 18/8 Stainless-Steel. 
Äußerst langlebig durch schwarze Pulverbeschichtung. Innenseite 
Kupfer beschichtet (hält Inhalt 8Std. warm oder 24Std. kühl). Inkl 
18/8 Stainless-Steel Löffel. Auslaufsicher. Material: Edelstahl. 
Farbe: schwarz. Maße: 15,9 x 9,3 cm. Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 244035
€ 24,25

3  RCS Edelstahlflasche »Kompakt«
Doppelwandige RCS-Kompaktflasche aus recyceltem Edelstahl  
mit Schraubdeckel. Hält 3 Std. lang warm oder 6 Std.  kalt. 
Material: RCS*-zertifiziert recycelte Materialien. Gesamter  
Recyclinganteil: 89% basierend auf dem Gesamtgewicht. BPA-frei.  
Inkl. FSC®-zertifizierter Kraftverpackung. Farben: grün, blau, weiß, 
schwarz. Maße: 15,3 x 6,8 cm. Preis ab 50 St. 
Best.-Nr. 244033
€ 16,55 

6  Thermobecher »Grande« 0,58 L 
Einzigartige Verbindung von Edelstahl & Borosilikat, perfekte 
thermische Isolation (Doppelwandig/Vaccuum) und innen mit Boro-
silikatedelglas (absoult hitzeresistent,  geschmacksneutral, leicht zu 
reinigen ). Beide Becher (Stahl & Glas) leicht trennbar und Einzeln zu 
verwenden. Material: Metall / Glas /Kunststoff / Silikon. 
Farbe: grau-schwarz. Maße: 8 x 8 x 21,5 cm. Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 234037 
€ 16,15

*Die RCS-Zertifizierung gewährleistet einevollständig zertifizierte 
Lieferkette der recycelten Materialien.

BPA
frei

BPA
frei

mit
all-in-oneBesteck

7  FOOD CONTAINER »CERAMICA« 0,4 L
€ 19,85

8  FOOD-CONTAINER »KUPFER VAKUUM«  
€ 24,25

4  BAUSTELLENKANNE »BOB« 1,2 L 
€ 16,95

5  VAKUUM FLASCHE »POP« 0,75 L
€ 11,95

6  THERMOBECHER »GRANDE«  0,58 L 
€ 16,15

elegant
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| Bags |

2  KURIER-RUCKSACK
€ 23,75

3  RUCKSACK »ALL WEATHER«
€ 19,90

7  SMARTPHONE-BIKETASCHE »ALL WEATHER«
€ 12,65

wasserdicht

wasserabweisend

wasserabweisend

1  VASAD Dry Backpack »All Weather«
Rucksack im Kurierstil mit 2 verstellbaren Rückengurten und einem 
Tragegriff. Die Tasche besteht aus Tarpaulin, einem langlebigen und 
robusten Material, und dank der verschweißten Nähte haben Wasser 
und Staub keine Chance. Mit dem Rollverschluss wird der Rucksack 
oben aufgerollt und mit 2 Schnallen fest verschlossen. Dies verhin-
dert auch das Eindringen von Wasser durch die Öffnung an der Ober-
seite. Ideal für alle Ihre Outdoor-Aktivitäten. Farben: schwarz, gelb, 
marine, Armee grün. Reflektierender VASAD Druck. Material: LKW 
Plane. Maße: Ø27,5 x 64 cm. 7 L Fassungsvermögen. Preis ab 50 St.
Best.-Nr. 244036
€ 17,40

5  VASAD Coolbag »All Weather« 
Mit seiner kompakten Form passt er perfekt unter den Beifahrersitz: 
unten breit und oben schmal. Mit Reißverschlussnetztasche auf der 
Vorderseite. Material: LKW Plane/ PEVA. Maße: ca. 32 x 23,5 x 24 
cm. Fassungsvermögen ca. 30L. Farbe: schwarz 
Best.-Nr. 244037 
€ 20,45

3  Rucksack »All Weather«
Ein moderner, robuster und praktischer Rucksack mit Rollverschluss 
aus wasserdichtem Material. Laptop oder Tablet können in der 
gepolsterten Hülle aufbewahrt werden. Der Futterstoff ist aus recy-
celten PET hergestellt. Der reflektierende VASAD-Druck macht Sie 
nachts sichtbar. Material: LKW-Plane / 210D RPET. Farben: schwarz, 
grau, weiß, orange, gelb, aqua blau, marine und armee grün.  
Maße: ca. 29 x 53 x 12 cm (BxHxT). Preis ab 50 St.
Best.-Nr. 234017
€ 19,90
 
6   GRS-REC Laptop-Rucksack »Canvas«
Rucksack mit 2 seitlichen Taschen für Wasserflaschen, Fronttasche 
mit Reißverschluss und Rolltop-Öffnung mit Reißverschluss für 
maximale Kapazität und Sicherheit. Verstärkte Tragegriffe aus Gurt-
band. Material: 80% GRS certified recycled cotton and 20% Cotton, 
330 g/m². Farben: navy, olive, grau, schwarz. Maße: 32 x 12 x 56 cm. 
Preis ab 50 St.
Best.-Nr. 244038
€ 21,80

XINDAO 

1  VASAD DRY BACKPACK »ALL WEATHER«
€ 17,40

5  COOLBAG »ALL WEATHER«
€ 20,45

| Trinkflaschen / -Becher |

6  GRS-REC LAPTOP-RUCKSACK »CANVAS«
€ 21,80

2  EUROSTYLE Kurier-Rucksack 
Mit Verschlussschnalle aus Echtleder, Reißverschlussfach
vorne, geräumiges Hauptfach, Reißverschlussfach auf der
Rückseite, verstellbare Schultergurte. Material: Polyester.
Farbe: grau. Maße: 38 x 28 x 15 cm, Gewicht: 550 g.
Best.-Nr. 214033
€ 23,75 

4  Tablet-Tasche »all in one«
Tasche mit 3 Vorfächern, Tabletständer, mit rückwärtigem 
Organizer. Material: Kunststoff / PU. Farbe: schwarz.
Maße: 31,8 x 25 x 3,3 cm, Gewicht: 513 g. Preis ab 100 St. 
Best.-Nr. 214030
€ 10,50 

7  Smartphone-Biketasche »All Weather«
Befestigen Sie die VASAD Phone Bag mit einem Klettverschluss an 
Ihrem Lenker. Der wasserdichte Reißverschluss und das Material 
schützen Ihr Handy und andere Gegenstände wie Schlüssel, Karten 
oder eine Powerbank, die Sie in der Tasche verstauen können. Der 
reflektierende VASAD-Aufdruck auf der Vorderseite erhöht Ihre 
Sichtbarkeit. Verpackt in einer luxuriösen Geschenkbox und mit 
einem QR-Code, der Sie zu den besten Radwegen Europas führt! 
Material: PU. Farbe: schwarz. Maße: ca. 10,5 x 19,5 x 8,5 cm (BxHxT). 
Preis ab 50 St.
Best.-Nr. 234018
€ 12,65

4  TABLET-TASCHE »ALL IN ONE«
€ 10,50

Passt perfekt unter den Beifahrersitz
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2  FREIZEITTASCHE »SPA«
€ 19,95

3  FREIZEITTASCHE »EVA« 
€ 14,95

vergrößer-
bar

5  FREIZEITTASCHE »FÖHR«
€ 19,95

1  FREIZEITTASCHE »ANNA« 
€ 12,95

1  Freizeittasche »Anna«
Offenes Hauptfach, Reißverschlussinnentasche ca. 19 x 27,5 cm, 
schwarze lange Tragegriffe aus weichem Rindsleder ca. 1,8 x 65 cm. 
Material: Canvas 12oz (390g/m²). Farbe: natur. Maße: H/B/T ca. 37,5 
x 56 x 20 cm Bodenfalte, Volumen ca. 42 L. Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 244039
€ 12,95

4  Schultertasche »Kingston«
Großes geräumiges Hauptfach mit Reißverschluss, innenliegendes 
Laptopfach passend für 17“, zwei Netz-Einsteckfächer innen, sowie 
Einsteckfach mit Klettverschluss und Kunststoff-Haltering für 
Schlüsselanhänger, große Reißverschlussvortasche vorne, große 
Reißverschlussnetztasche hinten, verstellbarer Schultergurt mit 
15 cm breitem Schulterpolster mit Klettverschluss. Material: 420D 
Nylon/150D rPET Innenfutter. Farbe: schwarz. Maße: H/B/T ca. 32 x 
52 x 19 cm, Volumen ca. 32 L. Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 244042
€ 23,95

2  Freizeittasche »Spa«
Offenes großes Hauptfach, Reißverschlussvortasche, Innenbereich 
abwaschbar, seitlich mit Namensfach, Boden mit 4 PVC Füßen  
versehen. Material: 3mm RPET Polyester Filz/210D Polyester  
Innenfutter mit transparentem PU. Farbe: anthrazit. Maße: H/B/T  
ca. 44,5 x 35 x 14,5 cm, Volumen: 22 L. Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 244040 
€ 19,95

5  Freizeittasche »Föhr«
Großes Hauptfach mit Reißverschluss, Reißverschlussinnentasche
und Inneneinsteckfach, vergrößerbar um ca. 10 cm mit Rundum-
Reißverschluss, Kordel-Tragegurte ca. 88 x Ø 1,1 cm. Material: rPET 
Canvas mit EVA Lamination/210D RPET natur Innenfutter. Farben: 
schwarz, natur. Maße: H/B/T ca. 41 x 57 x 18 cm, Volumen: 42 L.  
Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 244043
€ 19,95

3  Freizeittasche »Eva«
Offenes Hauptfach, Vortasche ca. 28 x 18 cm, 2 x kurze Tragegriffe 
ca. 4 x 31 cm und 2 x lange Tragegriffe ca. 4 x 70 cm. Material: Canvas 
12oz (390g/m²). Farbe: schwarz. Maße: H/B/T ca. 45 x 56 x 17 cm, 
Volumen ca. 39 L. Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 244041
€ 14,95

4  SCHULTERTASCHE »KINGSTON«
€ 23,95
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1  Gastschirm »Timber«
Automatik Auf, 8 Segmente, 68 cm Fiberglasspeichen schwarz,  
14 mm Holzschaft, mit Windproof-Funktion, gerader Holzgriff, Holz-
tips und -spitze. Ma   terial: Bespannung: 190T rPET Pongee. Farben: 
dunkelblau, schwarz, rot, grau. Maße: ca. 93 cm lang (geschlossen), 
ca. Ø 117 cm. Preis ab 100 St. 
Best.-Nr. 244044
€ 10,95 

5  Rucksack »Sydney«
Hauptfach mit Kordelverschluss, Reißverschlussvortasche, Reißver-
schlussinnentasche, innenliegende Flaschenhalterung, verstellbare 
Gurte als Rucksack tragbar, lange Tragegriffe. Material: 300D rPET 
Two Tone/210D rPET Innenfutter. Farben: grau meliert, schwarz. 
Maße: H/B/T ca. 43 x 38 x 16 cm, Volumen ca. 26 L. Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 244048
€ 19,95 

3  Rucksack »Phoenix«
Rundum gepolstert, 2-Wege Reißverschlusshauptfach mit innen  
2 großen sowie 2 kleinen Einsteckfächern und 2 Stiftefächer, großes 
Reißverschlussfach, 2 Reißverschlussvortaschen, Rückseite mit 
2-Wege Reißverschlussfach für Laptop passend 17“, seitliche 
Verstellschnallen, Rücken gepolstert, Trolleyschlaufe, verstellbare 
gepolsterte Tragegurte, gepolsterter Tragegriff an Längsseite. 
Material: 600D PU/210D rPET Innenfutter. Farbe: schwarz.  
Maße: H/B/T ca. 46 x 30 x 16 cm, Volumen ca. 22 L. Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 244045
€ 33,95 

6  Rollup-Rucksack »Flash«
Großes Hauptfach mit Reißverschluss, Laptopfach bis zu 16“, 
Reißverschlussinnentasche, gepolsterter Boden, im Rückpolster 
rechts und links eingearbeitete Sicherheitsfächer, verstellbare, 
gepolsterte Schultergurte, verstellbares Verschlussband mit 
Metall-Clip. Material: rPET Polyester reflektierend/300D PU/210D 
RPET Innenfutter. Farben: schwarz, grau. Maße: H/B/T ca. 42 x 29 x 
11 cm, Volumen: 14 L. Preis ab 100 St. 
Best.-Nr. 244049
€ 24,95

2  Taschenschirm »Fin«
Doppelautomatik, 8 Segmente, 58cm Fiberglasspeichen, Mittelteil 
farbig, 3-teiliger Metallschaft, mit Ultimate-Windproof-Funktion, 
Kunststoffgriff mit Trageschlaufe, Metalltips, Kunststoffspitze. 
Material: Bespannung: 190T rPET Pongee. Farben: schwarz/weiß, 
schwarz/rot, schwarz/blau. Maße: ca. 31 cm lang (gefaltet),  
ca. Ø 105 cm. Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 244046
€ 10,95 

4  Rollup-Rucksack »Phoenix«
Reißverschlusshauptfach, Innen mit Laptopfach bis 14“, Reiß- 
verschlussinnentasche, seitlich mit Reißverschlusstasche, verstell-
barer Schultergurt gepolstert, Aufhängelasche. Material: 300D 
PU/210D RPET Innenfutter. Farben: schwarz, grau. Maße: H/B/T  
ca. 51 x 39 x 12 cm (offen) / ca. 38 x 39 x 12 cm (gerollt), Volumen 14 L. 
Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 244047
€ 20,95

7  Laptoptasche »Phoenix«
Gepolstertes Hauptfach mit Überschlag, Innen mit Laptopfach 
bis 17“, Einsteckfach für Kabel etc., abnehmbarer, verstellbarer 
Schultergurt mit Polsterung, Tragegriff gepolstert. Material:  
300D rPET PU/RPET Mikrofaser Innenfutter. Farbe: schwarz.  
Maße: H/B/T ca. 29 x 40 x 5 cm, Volumen: 6 L. Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 244050
€ 19,95

5  RUCKSACK »SYDNEY«
€ 19,95

4  ROLLUP-RUCKSACK »PHOENIX«
€ 20,95

7  LAPTOPTASCHE »PHOENIX«
€ 19,95

6  ROLLUP-RUCKSACK »FLASH«
€ 24,95

2  TASCHENSCHIRM »FIN«
€ 10,95

1  GASTSCHIRM »TIMBER«
€ 10,95

wind-
proof

3  RUCKSACK »PHOENIX«
€ 33,95
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6  BBQ-PFANNE »IRON«
€ 14,40

SET

3  GRILLKOFFER
€ 37,75

4  KUGELGRILL
€ 32,75

5  KÜHLTASCHE
€ 16,55

8  LUNCHPOT »TRAVEL« 0,5 L
€ 13,90

1  TROIKA Taschenlampe »Knicklicht«
Arbeits-/Sicherheits-/und Stirnlicht, 5 Leuchtfunktionen, Front-
lampe: 100% Licht + 50% Licht (weißes LED, 150 Lumen), seitliches 
COB-LED (120 Lumen): Arbeitslicht, rotes Licht, schnell blinkendes 
rotes Licht, Leuchtkopf um bis zu 90° abknickbar für optimales 
Ausleuchten. Magnetfunktion am Haltefuß. Mit Gürtelclip. Wieder-
aufladbar über integrierten USB-Stecker, spritzwassergeschützt. 
Material: ABS Kunststoff, Aluminium. Farbe: matt schwarz.  
Maße: 14,2 x 2,8 x 2,2 cm. Preis ab 50 St.
Best.-Nr. 244051
€ 16,50

4  Kugelgrill
Kugelgrill mit Design-Griff, verstellbaren Lüftungsventilen,
inkl. Grillrost und Heber. Material: Eisen. Farben: silber/grau. 
Maße: 42 x 32,1 cm, Gewicht: 1.512 g. Preis ab 25 St.
Best.-Nr. 204043 
€ 32,75

2  TROIKA Multifunktionswerkzeug »Fire Tool«
Multifunktions-Werkzeug mit 14 Funktionen, integrierte Feder 
und Feststellfunktion, Spitzzange, Zange, Seitenschneider, Messer, 
Säge, Schere, Paketmesser, Schlitzschraubendreher in 2 Größen, 
Flaschenöffner, Kreuzschraubendreher, Feile, Feuerstahl, Pfeife.  
In Nylontasche mit Gürtelschlaufe. Maße: 10,6 x 4 x 2,1 cm. 
Preis ab 50 St.
Best.-Nr. 244052
€ 20,50

5  Kühltasche
Kühltasche mit modischem 2-Farben-Look bietet Ihnen Platz für bis 
zu 20 Dosen. Die Tasche bietet noch extra Stauraum mit zwei Seiten- 
und einer Vordertasche. Material: 600D Polyester. Farbe: schwarz / 
grau. Maße: 29,5 x 17,5 x 30,5 cm, Gewicht: 450 g. Preis ab 50 St.
Best.-Nr. 204041 
€ 16,55

7  Fleischmesser  »Vinga«
4 Fleischmesser im typisch französisch inspirierten Bistrostil von 
hoher Qualität. Schwarzer Holzgriff und Klinge aus hochqualitativem 
Edelstahl. Die Klinge hat einen feinen Schliff, sodass Sie mit so wenig 
Widerstand wie nur möglich durch das Fleisch schneiden. 
Farbe: silber. Maße: 2,5 x 3 x 26,5 cm. Preis ab 25 St.
Best.-Nr. 244053
€ 22,05 

3  Grillkoffer
12-tlg. Edelstahl Grillset, inkl. 4 Spießen, Messer, 4 Maiskolben-
halter, Bratenheber, Grillzange und -gabel mit Schutzhülle,  
Set konfektioniert in Aluminiumkoffer. Material: Edelstahl. 
Farbe: silber/schwarz. Maße: 7 x 17 x 46 cm, Gewicht: 1.487 g. 
Preis ab 25 St.
Best.-Nr. 204042 
€ 37,75

6  BBQ-Pfanne »Iron«
Set aus einem gusseisernen Tiegel mit passendem Marinier- 
Pinsel (spülmaschinenfest) und Rezeptheft mit tollen Rezeptideen 
rund um Marinaden, Dips & Co. Die kompakte Ironpan eignet sich 
ideal für das Schmelzen von Butter oder Käse sowie zum Erwärmen 
von Grillsoßen.Ab. 2.000 St. ist das Rezeptheft mit eigenem Titel 
individualisierbar. Material: Holz, Silikon, Gusseisen. Farbe: schwarz. 
Maße: 23 x 13 x 6,5 cm. Preis ab 100 St. 
Best.-Nr. 234034
€ 14,40

8  Lunchpot »travel« 0,5 L
Hochwertiger Essensbehälter mit Löffel im Deckel, doppelwandig, 
vakuumisoliert, mit schwarzer haptischer Lackierung, Behälter und 
Löffel spülmaschinengeeignet (Deckel nicht). Material: Edelstahl. 
Farbe: schwarz. Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 244054
€ 13,90

1  TASCHENLAMPE »KNICKLICHT«
€ 16,50

2  MULTIFUNKTIONSWERKZEUG  
»FIRE TOOL« 
€ 20,50

7  FLEISCHMESSER »VINGA« 
€ 22,05

Edel-
stahl

| Grillen & Outdoor |
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2  SANTOKUMESSER
€ 33,10

besondersSCHARF

1  KÜCHEN-SET »EPICUREAN« 
€ 23,65

| Cooking |

B
IS

 3
5 
€

3er
Set

2  VICTORINOX Santokumesser
Für leichtes und gleichmäßiges Schneiden. Mit ergonomischem
Griff und ausgewogenen Design. Die dünnen, scharfen Klingen
mit Kullenschliff sorgen dafür, dass Sie das Schnittgut mit größter 
Genauigkeit tranchieren können. Griffmaterial: Kunststoff (TPE). 
Farben: orange, gelb, pink, hellgrün, schwarz. Klingenlänge: 17 cm, 
Gewicht: 140 g. Spülmaschinengeeignet. Preis ab 25 St.
Best.-Nr. 194035
€ 33,10

5  RICHARTZ Schneidbrett-Set »Chef de Cuisine«
Das Küchenset kombiniert das hochwertige RICHARTZ Chefmesser 
mit einem Schneidbrett aus Holz. Zur Aufbewahrung findet das  
Chefmesser in der Griffmulde des Schneidbretts seinen Platz in 
welcher es magnetisch gehalten wird. Material: rostfreier Edelstahl, 
Bambusholz. Farben: silber + holz. Maße: 34,5 x 20 x 2 cm. Preis ab 25 St. 
zzgl. Lasergravur, ab 100 St. Holzgravur auf dem Schneidbrett und 
individuell gestaltete Verpackung gegen Aufpreis. 
Best.-Nr. 244056
€ 19,95

7  Vorratsdose »Vesper«
Stylische Lunchbox mit einer Schale aus Edelstahl und einem Deckel 
aus Bambus. Verschlossen wird die Box mittels eines schwarzen 
Gummibands. Material: Metall. Farben: silber, natur.  
Maße: 16 x 16 x 8 cm. Preis ab 250 St.
Best.-Nr. 244059 
€ 12,30

1  VICTORINOX »Epicurean« Küchen-Set
Set bestehend aus: Küchenbrett und Tomatenmesser. Spül
maschinengeeignet. Material: Holzfaser, Edelstahl, Kunststoff. 
Farbe: Brett: schwarz / braun, Tomatenmesser: schwarz, rot, blau, 
grün pink, gelb, orange. Maße: 315 x 251 x 20 cm. Gewicht: 516 g. 
Preis ab 280 St.
Best.-Nr. 214050
€ 23,65 

4  Edelstahlbox »Wave« 1,25 L
Edelstahl in der Mikrowelle? Geht das? Ja! WAVE vereint alle 
Vorteile: hält frisch, ist auslaufsicher, mikrowellentauglich und 
spülmaschinenfest. Material: Edelstahl, PP und Glas. Farbe: silber. 
Maße: 21,2 x 16,5 x 7,9 cm, Volumen 1,25 L. Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 244055
€ 13,95 

6  Vorratsdose »Bamboo«
Vorratsdose mit eingepasstem Silikonring und  Klemmbügel.  
Der Deckel ist abnehmbar und kann als Schneidebrett verwendet 
werden. Material: Aluminium / Bambusholz. Farben: silber, natur. 
Preis ab 100 St.

a) Groß 			   b) Klein
Maße: 23 x 15 x 7 cm		  Maße: 17 x 11,7 x 5,7cm 
Best.-Nr. 244057		  Best.-Nr. 244058 
€ 16,85			   € 12,70

3  VICTORINOX Swiss Classic Gemüsemesser-Set, 3-teilig
Optimale Kombination verschiedener Klingen für die Küche.  
Material: Griffmaterial Polypropylen, Klinge Edelstahl. 
Farben: rot, orange, grün. Maße: 25 x 4,9 x 2,2 cm.  
Preis ab 280 St.
Best.-Nr. 224024
€ 10,80

8  Vorratsdose »Sagano« 
Vorratsdose mit eingepasstem Silikonring und  Klemmbügel.  
Der Deckel ist abnehmbar und kann als Brotzeitunterlage  
verwendet werden. Material: Edelstahl / Bambus.  
Farben: silber, natur.  Preis ab 100 St.

a)  1 L  
(Maße: 19,4 x 12,2 x 6 cm)  
Best.-Nr. 244060 
€ 17,40

b)  0,65 L  
Maße: 17,3 x 10,9 x 4,9 cm
Best.-Nr. 244061 
€ 15,50 

8  VORRATSDOSE »SAGANO«
ab € 15,50

6  VORRATSDOSE »BAMBOO«
ab € 12,70

7  VORRATSDOSE »VESPER«
€ 12,30

5  SCHNEIDBRETT-SET 
€ 19,95

4  EDELSTAHLBOX »WAVE« 1,25 L
€ 13,95

3  GEMÜSEMESSER-SET
€ 10,80

a)

a)

b)

b)

Chef de Cuisine
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1  Logo Insekten-Hotel
Insektenhotel aus zertifizierten Hölzern und Bambus. Inklusive
individuellem Front-Cover aus Birkenholz in Form Ihres Logos.
Material: Zert. Hölzer, Bambus, Drahtgeflecht.
Farbe: braun. Maße: 25 x 25 x 5 cm. Preis ab 100 St. (MM)
Best.-Nr. 244062
€ 16,35 

5  Wiederaufladbare LED-Tischlampe »Amlino« 
LED-Leuchtmittel in Warmweiß mit 200 Lumen. Sie hat bei höchster 
Dimmung eine Laufzeit von bis zu 75 Stunden. Die Lampe wird per 
Touch-Punkt an der Stange an- und ausgeschaltet und dreifach ge-
dimmt (100%, 50%, 10%). Der Akku wird mittels USB-C-Anschluss 
und mitgeliefertem Kabel aufgeladen, die Ladeanzeige zeigt den 
verbleibenden Ladestatus. Im Regen vergessen? Kein Problem, 
die Innen- und Außenleuchte hat einen IP54 Spritzwasserschutz. 
Material: Aluminium, Kunststoff. Farben: silber/weiß, schwarz/weiß. 
Preis ab 25 St.
Best.-Nr. 244065
€ 32,60

3  Futterhäuschen »Birdie«
Wer liebt sie nicht, unsere gefiederten Freunde? Volumen des 
Futterbehälters: 1.300 ml. Vom Verkaufspreis werden € 0,50 an 
das Streuobstwiesenprojekt OBSTGUT LEISBERG gespendet. 
Material: ABS (teilweise recycelt), PP, Polyester. Farbe: anthrazit. 
Maße: Ø 28,5 x 17 cm. Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 244064
€ 14,35 

6  RICHARTZ Schneidset »Bread cut and brunch«
Das Küchenset kombiniert das hochwertige RICHARTZ Brotmesser 
mit einem Schneidbrett aus Holz. Zur Aufbewahrung findet das 
Brotmesser in der Griffmulde des Schneidbretts seinen Platz in 
welcher es magnetisch gehalten wird. Material: rostfreier Edelstahl, 
Bambusholz. Farben: silber + holz. Maße: 34,5 x 20 x 2 cm. Preis ab 
25 St. zzgl. Lasergravur, ab 100 St. Holzgravur auf dem Schneidbrett 
und individuell gestaltete Verpackung gegen Aufpreis.
Best.-Nr. 244066 
€ 19,95

2  VENTILATOR »COOLY«
€ 16,40

4  WASSERKARAFFE »CIAO«
€ 19,70

108108

1  LOGO INSEKTEN-HOTEL
€ 16,35

5  LED TISCHLAMPE »AMLINO«
€ 32,60

6  SCHNEIDSET »BREAD CUT AND BRUNCH«
€ 19,95

2  Ventilator »Cooly«
Kabelloser USB Ventilator mit integriertem Luftbefeuchter  
und Ambient-Light. Material: ABS. Farbe: weiß. Maße: 18,6 x  
10,5 x 10,3 cm. Preis ab 100 St. (MM)
Best.-Nr. 244063
€ 16,40

4  LEONARDO Wasserkaraffe »Ciao« 
Konische Form, selbstschließender Deckel, für Getränke alles  
Art, alltagstauglich. Material: Glas. Maße: Ø 10 x 28,2 cm,  
Volumen 1,15 L. Preis ab 50 St.
Best.-Nr. 244067
€ 19,70

3  FUTTERHÄUSCHEN »BIRDIE«
€ 14,35

schaltenper Touch-Sensor

D rei 
Hel l igk eit s-
S t ufen



Themenwelten
Details zu der Jacke »Padded« finden Sie auf Seite 131. 

Auch in unseren THEMENWELTEN haben wir  
spannende Neuheiten und bewährte Produktklassiker  
für Sie gesammelt. 
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| Impact-save water |

-6L

5  rPET SCHIRM
€ 17,70

7  REC-CANVAS TRAGETASCHE
€ 5,05

-728L

3  REC BW KOSMETIKTASCHE 
€ 9,70

1  rPET RFID LAPTOP-RUCKSACK 15.6“ 
€ 53,80

6  REC-CANVAS-KÜHLTASCHE
€ 20,00

-6,7L

1  rPET RFID Laptop-Rucksack 15.6“ 
Mit 2 Seitentaschen, USB-Ausgang an einem der beiden Schulter-
gurte, gepolstertes 15,6“-Fach für Ihren Laptop, geräumige Fächer 
und rFID-geschützte Ärmeltaschen. Mit AWARE™ Tracer. Jeder 
Rucksack spart bereits bei der Herstellung 19,5 Liter Wasser und es 
wurden 32,8 Flaschen ( 0,5L) wiederverwendet. Material: 100% rec. 
Polyester. Farben: grün/grün, navy blau/blau, schwarz/weiß.  
Maße: 44 x 11,5 x 33 cm. Preis ab 25 St.
Best.-Nr. 245001
€ 53,80

4  rPET Laptoptasche 15,6‘‘ 
Mit vielen Fächern, 2 Tragegriffen und einem einstellbaren sowie 
abnehmbaren Schultergurt. Außen und innen aus 100% recyceltem 
Polyester mit AWARE™ Tracer. PVC frei. Wenn Sie diesen Artikel 
wählen, sparen Sie 15 Liter Wasser und zudem wurden 26 Plastik-
flaschen wiederverwendet. Material: rPET. Farben: navy, anthrazit, 
schwarz. Maße: 40,5 x 34 x 44 cm. Preis ab 25 St.  
Best.-Nr. 224012 
€ 30,25

2  rPET Schreibmappe A4 
Schreibmappe mit Reißverschluss, großem Sleeve-Fach, Telefon-
tasche, 2 weiteren Fächern, 4 Kartenfächern und Stiftschlaufe.  
Inkl.  Block aus rec. Papier (20 Seiten, cremefarben und liniert,  
80 g ). Außen und innen aus 100% rec. Polyester mit AWARE™- 
Tracern. PVC frei. Wenn Sie diesen Artikel wählen, sparen Sie 6 Liter 
Wasser und zudem wurden 10 Plastikflaschen wiederverwendet. 
Material: rPET. Farben: navy, anthrazit, schwarz.  
Maße: 37 x 27,5 x 38 cm. Preis ab 25 St. 
Best.-Nr. 224013 
€ 25,90 

5  rPET Schirm  
Dieser Schirm wurde aus 190T RPET Pongee mit AWARE™ Tracer 
hergestellt. Der 27“ Stormproof-Schirm mit automatischer Öffnung 
hat einen Metallrahmen, Fiberglasspeichen und einen Griff aus PP. 
Hergestellt aus 11,3 PET Flaschen ( 500ml). Material: 190T RPET 
Pongee. Farben: blau, rot, anthrazit. Maße: 93 x 120cm. 
Preis ab 30 St.
Best.-Nr. 234020 
€ 17,70 

3  rec-BW Kosmetiktasche
Kosmetiktasche aus 285g/m² recyceltem Canvas. Mit AWARE™ 
Trace. Das recycelte Canvas ist ungefärbt und wird in seiner rohen 
Form verwendet, ohne Chemikalien beim Färben oder Bleichen. Jede 
Kosmetiktasche spart so bereits bei der Herstellung durchschnitt-
lich 728 Liter Wasser. Material: rec. Baumwolle. Farben: off white, 
schwarz, grau, navy blau. Maße: 15 x 11 x 27 cm. Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 245002
€ 9,70

6  rec-Canvas-Kühltasche
Große Kühltasche aus recyceltem Canvas mit 285g/m². Für bis zu 
24 Dosen oder 6 Weinflaschen. Mit AWARE™ Tracer. Jede Kühltasche 
spart so bereits bei der Herstellung 2393 Liter Wasser, die Natur-
farbe sogar: 2732 Liter. Material: 70% rec. Baumwolle, 30% rec.  
Polyester. Farben: off white, navy blau, schwarz, grau.  
Maße: 38 x 14 x 60 cm. Preis ab 50 St. 
Best.-Nr. 245003 
€ 20,00

7  rec-Canvas Tragetasche
Aus 285 g/m² recyceltem Canvas. Mit AWARE™ Tracer. Jeder  
Tasche spart bereits bei der Herstellung durchschnittlich 902 Liter 
Wasser. Material: 70% rec.  Baumwolle und 30% rec. Polyester.  
Farben: sattes rot, ruhiges blau, lavender, verdigris, sonnenuhr 
orange. Maße: 40 x 6 x 37 cm. Preis ab 250 St. 
Best.-Nr. 245004 
€ 5,05

Kein Greenwashing, sondern eine wahre Geschichte über Nachhaltigkeit!  
Diese Impact-Kollektion wurde mit AWARE™ Tracer hergestellt. Mit AWARE™ wird die Verwendung 

von echten recycelten Gewebematerialien und die Angaben zur Wasser- 
reduzierung durch disruptive physische Tracer und Blockchain-Technologie garantiert.  

Sparen Sie Wasser und verwenden Sie echte recycelte Stoffe.Weiterhin werden 2% des Erlöses 
jedes verkauften Impact-Produkts an Water.org gespendet.

Save water!

2  rPET SCHREIBMAPPE A4
€ 25,90

-2393L

4  rPET LAPTOPTASCHE 15.6"  
€ 30,25

-19,5L

-15L
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| Upcycling |

1  HOODIE »IQONIQ« 
€ 32,00

3  RCS VAKUUMFLASCHE 0,5 L
€ 14,35

7  RCS LADEKABEL 6-IN-1
€ 9,30

2  T-SHIRT »IQONIQ« 
€ 9,30

5  RCS PET-FLASCHE »AVIRA« 1 L 
€ 14,40

4  RCS FAST-CHARGER 15W
€ 14,45

1–2   »Iqoniq« aus recycelter Baumwolle 
Die Verwendung von recycelten & organischen Stoffmaterialien und 
die Angaben zur Umweltverträglichkeit sind durch die Verwendung 
der physischen Tracer- und Blockchain-Technologie von AWARE™ 
garantiert. Jedes Iqoniq-Produkt hat ein eigenes QR-Label durch 
dessen Scan sie zu dem betreffende digitalen Passport des Produk-
tes gelangen. 2% jedes verkauften Produktes werden an water.org 
gespendet. 

1  Hoodie
Unisex Hoodie mit normaler Passform. Die Innenseite aus weich 
gebürstetem Fleece sorgt für zusätzlichen Komfort. Iqoniq-Label in 
der Seitennaht. Auch als Rundhals-Sweater erhältlich. Material: Aus 
100% Baumwolle, davon 50% recycelte und 50% biologische Baum-
wolle, in 340g/m2. Farben: schwarz, navy, waldgrün, desert, rot, 
verdigris, blau, laveneder, sonnenuhr orange. Größen: XXS –XXXL. 
Preis ab 25 St. 
Best.-Nr. 245005 
€ 32,00

2  T-Shirt »Iqoniq«
Unisex T-Shirt mit normaler Passform. Nach OEKO-TEX® STAN-
DARD 100 zertifiziert. Auch als Poloshirt erhältlich. Material: Aus 
100% Baumwolle, davon 50% recycelt und 50% bio, in 180g/m2. 
Farben: schwarz, navy, weiß, burgund, rot, verdigris, blau, laveneder, 
sonnenuhr orange. Größen: XXS –XXXL. Preis ab 50 St. 
Best.-Nr. 245006 
€ 9,30

4  RCS Fast-Charger 15W
Ultraschnelles kabelloses 15W-Ladegerät aus RCS*-zertifiziert 
recyceltem ABS. Gesamter Recyclinganteil: 66%* *. Kabelloses 
Laden kompatibel mit Android der neuesten Generation, iPhone 8 
und höher. Inkl. 120 cm Type-C Ladekabel aus RCS-zertifiziertem 
Recycling-TPE. In FSC-Mix-Kraftkarton. Type-C Input: 5V/2A; 
9V/2A;12V/1,5A; Wireless Output: 5V/1A;9V/1,1A; 9V/1,67A  
(15 W). Farben: schwarz, weiß. Maße: 0,6 x 10 cm. Preis ab 50 St. 
Best.-Nr. 245007 
€ 14,45

6  RCS Powerbank 5.000 mAh
Powerbank aus RCS*-zertifiziert recyceltem Aluminium und ABS. 
Gesamter Recyclinganteil: 36%* *. RCS-Zertifiziert. Mit langlebigem 
A-Grade Lithium-Polymer-Akku 5.000 mAh und Ladestandsanzeige. 
Artikel und Zubehör 100% PVC-frei. Inkl. Type-C-Ladekabel aus 
RCS-zertifiziert rec. Aluminium* * *, TPE und PET. In FSC®-Mix- 
Verpackung. USB-Output: 5/2,4A, Type-C-Output: 5V/2,4A.  
Type-C Input: 2,4 A. Micro-USB-Input: 5V/2A. Farbe: grau.  
Maße: 1,6 x 6,4 x 10,3 cm. Preis ab 25 St. 
Best.-Nr. 245010 
€ 27,05

3  RCS Vakuumflasche 0,5 l
Die doppelwandige Vakuumkonstruktion aus recyceltem Stainless 
Steel hält Ihre Getränke 15 Std. gekühlt oder 5 Std. warm. Material: 
RCS*-zertifiziert. Gesamter Recyclinganteil: 90% basierend auf dem 
Gesamtgewicht des Artikels. Farben: schwarz, anthrazit, weiß, blau, 
grün. Maße: 24,8 x 6,7 cm. Preis ab 50 St.
Best.-Nr. 245008 
€ 14,35

5  RCS PET-Flasche »Avira« 1 L   
Der Flaschenkörper besteht zu 100% aus RCS*-zertifiziertem rPET 
und rec. PP. Für kalte Getränke geeignet. Gesamter Recyclinganteil: 
98%**.  Inkl. FSC®-zertifizierter Kraftverpackung. Farbe: transparent. 
Maße: 26,6 x 8,3 cm. Preis ab 50 St. 
Best.-Nr. 245009 
€ 14,40

7  RCS Ladekabel 6-in-1
Ladekabel aus RCS*-zertifiziert rec. Aluminium* * *, rec. TPE und  
rec.  PET. Gesamter Recyclinganteil: 65%* * . Mit dualem Input:  
USB-A und Type-C. Dreifacher Output: Apple Lightning/Micro und 
Type-C, bietet insgesamt 6 Ladeoptionen. Inklusive RCS*-zertifi-
ziertem, geflochtenem, rec. PET-Kabel (120 cm ). In FSC®-Mix-Ver-
packung. Geeignet zum Aufladen, Synchronisieren und kompatibel 
mit CarPlay. Unterstützt schnelles Laden bis zu 9 V/2 A. Farbe: grau. 
Maße: 0,4 x 3,5 x 120 cm. Preis ab 50 St. 
Best.-Nr. 245011 
€ 9,30

*   	 Recycled Claim Standard
	 Die RCS-Zertifizierung gewährleistet eine vollständig 
	 zertifizierte Lieferkette der recycelten Materialien. 
* *   	 basierend auf dem Gesamtgewicht des Artikels. 
* * *	 Aluminium verliert seine Eigenschaften im Recycling-
	 prozess nicht und kann somit endlos recycelt werden. 

Recycelte Baumwolle

Recycelter Edelstahl

Recyceltes 
PET

Recyceltes Aluminium

6  RCS POWERBANK 5.000 MAH
€ 27,05
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1  Kaffeebecher »Circular & Co« 0,34 L
Doppelwandiger, runder, wiederverwendbarer Kaffeebecher-to-go 
mit Deckel von Circular&Co. Äußere Isolierschicht des  Bechers aus 
gebrauchten, recycelten Einweg-Kaffeebechern aus Papier. Mit 
Innenwand und Deckel aus PP. 100% auslaufsicher. Die isolierende 
Wirkung hält Ihr Heißgetränk länger heiß und Ihr Kaltgetränk länger 
kalt. Deckel mit  patentierter 360-Grad-Technologie, die es Ihnen 
ermöglicht, aus jedem Winkel zu nippen. Lässt sich mit einer Hand 
und einem Klick öffnen und schließen. Lebensmittelecht, BPA- und 
Melamin-frei. 100% recycelbar. Farben: schwarz/ blau, schwarz/ 
gelb, weiß/ grün, weiß/ schwarz, weiß/ blau. Maße: 18 x Ø 8,5 cm. 
Inhalt: 0,34 L. Preis ab 50 St.
Best.-Nr. 238092
€ 24,95

4  Notizbuch »Coffee« A5
Notizbuch mit einem Einband aus Kaffeesatz. Es riecht sogar nach 
Kaffee. Kaffeesatz ist biologisch abbaubar. 80 Blatt/160 Seiten 
liniertes Papier (80 g/m2). Material: 100% recyceltes Papier  
und Polyester. Farbe: braun. Maße: 14 x 1 x 20 cm. Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 238083
€ 8,75

2  Kaffeebecher »Coffee« 0,35 L
Doppelwandige Kaffeebecher-to-go aus Kaffeesatz und Zucker- 
rohrabfällen hergestellt. Mit Schraubdeckel mit Trinköffnung.  
Die integrierte Dichtung verhindert ungewolltes Auslaufen. Die 
Innenwand und der Deckel mit Klickverschluss bestehen aus  
kompostierbaren Material (Polyactid, PLA). Wiederverwendbar, 
BPA-frei und für Lebensmittel zugelassen. Farbe: braun.  
Maße: Ø 9 x 12,5 cm, Inhalt: 0,35 L. Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 238095 
€ 9,95

5  Notizbuch »Milchkarton« A5
Nachhaltiges A5-Notizbuch mit Einband aus recycelten Milch-
kartons (bis zu 70%). 80 Blatt cremefarbenes, liniertes Papier (80 g/
m2), Verschlussgummi und  Leselitze. Die Milchtüten bestehen aus 
Aluminium, Papier und Kunststoff. Diese Materialien werden von-
einander getrennt und das übrig gebliebene Papier wird verwendet, 
um den Umschlag dieses Notizbuchs herzustellen. Farbe: warm grey. 
Maße: 21 x 14 cm. Preis ab 250 St. 
Best.-Nr. 238085 
€ 3,95

3  Bäumchen »Treemore«
Bäume (aus niederländischen Gärtnereien) im Blumentopf und 
speziell für Briefkastenpost konzipierter Verpackung. Blumen-
topf auf Biobasis mit Fasern aus Elefantengras. Verpackung und 
Informationsbroschüre FSC-zertifiziert und zu 100% recycelbar. 
Erhältlich in verschiedenen Ausführungen: Olivenbaum (Olea 
 europaea), Kaffeepflanze (Kaffee arabica), Teepflanze (Camelia 
sinensis), Kaffirlimette (Citrus hystrix) und Küstenmammutbaum 
(Sequoia sempervirens). Made in Holland. Maße Versandkarton:  
40 x 30 x 34 cm. Preis ab 50 St.  
Best.-Nr. 238082 
€ 13,85

6  Trinkflasche »Join The Pipe« 0,5 L
Flasche mit 3D-Diamantmuster aus BIO HDPE /wird aus dem Abfall 
der Zuckerrohrpflanze hergestellt). 2 Öffnungen mit Schraubver-
schluss (Trinköffnung und großzügige Öffnung zum Reinigen oder 
zum Einfüllen von Eiswürfeln). Mit  Gummi-Trageschlaufe. BPA-frei. 
Made in Holland. Farben: schwarz/ gelb, schwarz/dunkelgrün, 
schwarz/cyan, schwarz/dunkelblau, schwarz/grau, scharz/grün, 
schwarz/orange, schwarz/rosa, schwarz/rot, schwarz/schwarz, 
schwarz/weiß. Maße: Ø 6,4 x 20 cm. Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 238086
€ 5,60

7  Karaffe »Rebottled®« 0,6 L
Niederländisches Design. Rebottled® ist eine Marke, die leere Wein-
flaschen zu 100% nachhaltigen Designobjekten upcycelt (100% 
Kreislaufwirtschaft). Das Glas der Flasche hat eine glatte Oberfläche. 
Farben: olive, transparent. Maße: 18 x Ø 7 cm; Inhalt: 0,6 L. Pro Stück 
in einer originellen Geschenkbox aus recyceltem, FSC-zertifiziertem 
Karton geliefert. Preis ab 50 St.  
Best.-Nr. 238093 
€ 14,95

1  KAFFEEBECHER »CIRCULAR & CO« 0,34 L
€ 24,95

2  KAFFEEBECHER »COFFEE« 0,35 L
€ 9,95

7  KARAFFE »REBOTTLED®« 0,6 L
€ 14,95

3  BÄUMCHEN »TREEMORE«
€ 13,85

6  TRINKFLASCHE »JOIN THE PIPE« 0,5 L
€ 5,60

5  NOTIZBUCH »MILCHKARTON« A5
€ 3,95

liniert

Einband aus Kaffeesatz Einband aus Milchkartons

Aus WeinflaschenAus  Zuckerrohrabfällen

Aus Einwegbechern Aus Kaffesatz und Zuckerrohrabfällen

Topf aus Elefantengras

Mailing-
fähig

Bewusst
wieder 

verwerten

4  NOTIZBUCH »COFFEE« A5
€ 8,75
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50% Ökotex
50%

recycelt

| Upcycling |

1  Ladestecker »Multicharger «
Umweltschonende Ladequelle (Gehäuse aus recyceltem ABS 
(RABS)) für das Office, zuhause und Unterwegs (bei den meisten 
Handys ist kein Wandstecker mehr enthalten) mit 3A Quick charging, 
Dual Port (USB und USB-C Anschluss) und Security Circuit (Über-
hitzung/Kurzschlusschutz). 2 Ladeports USB-A, USB-C, max 3.0A. 
Material: Kunststoff. Farben: weiß. Maße: 8,2 x 4,3 x 2,7 cm.  
Preis ab 100 St. 
Best.-Nr. 245012 
€ 8,50

4  Powerbank »Present &Travel« 5.000 mAh
Die Universal Powerbank mit 5000mAh Kapazität mit integriertem 
VarioStänder um alles im Blick zu haben – ideal für Ihren Schreib-
tisch, Influencer-Aufnahmen oder Konferenzen bis hin zu komfor-
tablem Mediengenuss auf Ihren Reisen in Flieger oder Bahn - immer 
mit Lademöglichkeit, per Kabel für viele Stunden Unabhängigkeit. 
Hergestellt aus Recycling-Kunststoff mit integrierter Taschenlampe. 
Material: RABS. Farbe: schwarz. Maße: 11,8 x 7,1 x 2,8 cm.  
Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 244015
€ 12,75 

2  Untersetzer »ECO-pad«
Unterseite aus 100 % in Deutschland recycelten Autoreifen ( 
75 % Anteil vom Artikel), Oberfläche aus umweltfreundlichem 
Steinpapier, das in der Herstellung nur einen Bruchteil der Energie 
und Wasser benötigt. CO2 wird bei Steinpapier = 474 KG und bei 
normalem Papier ca. 1431 KG produziert. Made in Germany. Farben: 
Unterseite schwarz, Oberseite individuell bedruckt. Preis ab 100 St. 
(MM) inkl. Druck auf der Vorderseite. 

a) rund			   b) eckig
Maße: Ø 10 cm		  Maße: 10 x 10 cm 
Best.-Nr. 245013		  Best.-Nr. 245014 
€ 3,65			   € 3,65

5  Hammam-Tuch »Oxious«
Ein multifunktionales handgefertigtes Hamam-Handtuch. Material: 
Hergestellt aus 50% Ökotex-zertifizierter Baumwolle und 50% 
recycelten industriellen Textilabfällen (140 g/m2). Hergestellt 
von einheimischen Frauen in einem kleinen Dorf in der Türkei. Sie 
arbeiten dort in einem sozialen Kontext mit Raum für Wachstum 
und Entwicklung. Farben: blau, grau, hellblau, hellgrau, khaki, navy, 
orange, rosa, rot. Maße: 180 x 100 cm. Optional: Einzeln in einem 
Umschlag und/oder mit einer Banderole aus Kraftpapier geliefert. 
Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 238098 
€ 9,95

3  Sonnenbrille »Beach clean-up«
Sonnenbrille tragen = Ozean aufräumen! Hippe Sonnenbrille mit 
einem Mehrwert für unsere Umwelt! Für jede gekaufte Sonnenbrille 
werden von The Honu Movement 2 PET-Flaschen Müll aus dem Ozean 
gefischt. Die Gläser haben einen UV-400 Schutz. Entspricht den 
Anforderungen der EU- Verordnung 2016/425 PSA, Kategorie 1 und 
der Norm EN ISO 12312-1:2013+A1:2015 (DIN EN ISO 12312-
1:2015-12). Material: Kunststoff. Farben: weiß, schwarz, blau, rot, 
grau. Maße: 15 x 14,7 x 4,9 cm. Preis ab 100 St. 
Best.-Nr. 245015 
€ 4,00

5  HAMMAM-TUCH »OXIOUS«
€ 9,95

2  UNTERSETZER »ECO-PAD«
€ 3,65

a)

b)

3  SONNENBRILLE »BEACH CLEAN-UP« 
€ 4,00

Aus 
Recycling-  Kunststoff

4  POWERBANK »PRESENT & TRAVEL«
€ 12,75

Rohstoff
zurück 

in der Spur

Aus 
recyceltem  ABS

F ür j ede g ek auf te S on nenbr i l le 
werden 2 PE T-F l a s c hen 

Mül l  aus dem O z ea n g ef i s c ht

1  LADESTECKER »MULTICHARGER«
€ 8,50
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1  Individuelle Schnürsenkel
4you Schürsenkel. Material: 100% Polyester (Satin). Farbe: Full 
Color Sublimationsdruck allover. Maße: 120 x 1 cm. Verpackung: 
einzeln im Polybeutel mit 4/0 bedruckter Headerkarte.  
Preis ab 500 St. (Paar)
Best.-Nr. 245017
€ 1,10 

3  Socke »Team«
Individuelle Jacquard Logoeinwebung im Kundendesign.  
Material: 71% Baumwolle, 20% Polyester, 7% Nylon, 2% Elasthan. 
Farben: individuell (annähernd nach Pantone). Maße: gemischte 
Einheitsgrößen wie z.B. 39-42 / 43-46. Verpackung: 4/0 bedruckte 
Karte mit Aufhänger. Mindestmenge pro Größe 250 St.  
Preis inkl. Jaquardeinwebung
Best.-Nr. 238113
€ 3,95

4  RICHARTZ Einkaufswagenlöser »Karl hero« 
Jedes Karl family Mitglied steht Pate für ein Berufsfeld, eine Branche 
oder eine sympathische Geste und bringt somit passgenaue Bot-
schaften an Ihre Kunden. Weitere Motive auf Anfrage. Kombifunktion 
aus Kapselheber + Einkaufswagenloser, Zentimetermaß, Inchmaß, 
Ringose, Nagelzieher, Sechskantschlussel, Schlitzschraubendreher. 
Material: rostfreier Edelstahl. Farbe: silber. Maße: 5,4 x 3,3 x 0,11 cm.  
Preis ab 500 St. inkl. Lasergravur auf dem Tool und individuell  
gestalteter Verpackung. 
Best.-Nr. 245018 
€ 0,99

2  Displayreiniger Serie »SCHMOOZIE ® *«  
mit Anti-Stress-Funktion
Anti-Stress-Plüschtiere mit Unterseite aus Mikrofaser zum 
Reinigen glatter Oberflächen. Serie, bestehend aus den typischen 
Bürocharakteren »Koffein-Junkie«, »Problemlöser«, »Kreative«, 
»Witzbold«, »Organizer«, »Teufelskerl« und »Teamgeist«. Sie lassen 
sich im stressigen Alltag knautschen, drücken und quetschen, ohne 
dabei die gute Laune zu verlieren. Material: Polyester. Unterseite: 
Mikrofaser. Füllung: Polyurethanschaum. Farben: grün, braun, 
hellblau, lila, ockerbraun, rot, weiß. Maße: 4 x 7 x 8 cm. Preis ab 250 St. 
* Geschmacksmusterschutz EU-weit 
Best.-Nr. 225002 
€ 2,20

5  RICHARTZ Key Tool »bob«
Bob, immer zu Ihren Diensten! Das sympathische Multifunk-
tionstool aus hochwertigem, matt gestrahltem Edelstahl bietet 
17 Funktionen auf kleinstem Raum : Kapselheber, zwei kleine 
Schlitzschraubendreher, Kreuzschraubendreher, Kabelabzieher, 
zwei Fahrradspeichenschlüssel, drei Sechskantschlüssel, drei 
Vielzahnschlüssel, Zentimetermaß, Inchmaß, Lackdosenöffner, 
Nagelzieher. Bob, sicher schon bald Ihr bester Freund! Maße:  
ca. 7,3 x 3,94 x 0,2 cm, Gewicht: 22 g.Preis ab 250 St. zzgl. Laser
gravur auf dem Tool und individuell gestalteter Verpackung.
Best.-Nr. 181071
€ 2,40 
 

| Recruiting |

4  EINKAUFSWAGENLÖSER »KARL HERO«
€ 0,99

2  DISPLAYREINIGER »SCHMOOZIES® *«
€ 2,20

1  INDIVIDUELLE SCHNÜRSENKEL
€ 1,10

5  KEY TOOL »BOB«
€ 2,40

Für Spezialisten 
und Allrounder

We want you ! PERSONALMARKETING
Haben Sie ein attraktives Unternehmen, in dem man gerne und mit Freude 
arbeitet? Suchen Sie neue Mitarbeiter, planen Sie eine Teamveranstaltung 
oder möchten Sie langjährige und treue Mitarbeiter auszeichnen?

Dann werden Sie auf den kommenden Seiten viele Ideen finden, wie Sie Ihr 
Personalmarketing effektiv und frisch gestalten können. Vom kostengünstigen, 
aber wirksamen Give-Away, über Teamausstattung bis hin zum individualisier
baren Jubiläumsgeschenk haben wir Ihnen eine breite Produktauswahl zusam-
mengestellt.

Wir helfen Ihnen gerne bei der Erstellung eines individuellen Werbemittel
konzepts für Ihre Personalmarketing-Ideen. Sprechen Sie uns einfach an!

Teamgeist

3  SOCKE »TEAM«
€ 3,95

A l lo v er P r i nt

Auch aus rPET erhältlich
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  Auszeit

| Recruiting |

2  EMAILLEBECHER 
€ 4,40

Ein nachhaltiger
Trend – 

Emaille -Tassen

3  LOGOFRUCHT »APFEL«
€ 1,27

A lter n at iv auc h a l s  
roter Apfel  erh ä lt l ic h

1  Coffeebag  »Barista«
Die natürliche Alternative zu herkömmlichen Kaffeekapseln. Auf 
die Tasse aufsetzen, mit heißem Wasser übergießen – fertig. Die 
Sorte Barista kommt aus der Familienrösterei Minges und ist ein 
Mix aus frisch gemahlenen Arabica und Robusta-Bohnen aus unter-
schiedlichen, besonderen Kaffeeländern unserer Welt. Verpackt in 
kompostierbarem Aromabeutel (naturbraun, schwarz oder weiß) mit 
individuellem Etikett. Jede Bestellung wird frisch geröstet. Erhältlich 
in 2 weiteren genussvollen Sorten : Fairtrade und Gourmet. Material: 
Papier hergestellt aus nachwachsenden Rohstoffen. Farben: natur-
braun, weiß, schwarz. Maße: 10 x 12 x 1,3 cm. Preis ab 500 St. inkl. 
4-farbigem Digitaldruck auf dem Etikett.
Best.-Nr. 241020
€ 0,70 

4  Handyumhängeband      
Die Kordel ist stufenlos in der Länge bis max. 82,5 cm einstellbar.  
Die Handykette ist mit einem Pad versehen, welches mit allen 
gängigen Smartphones mit einer halbgeschlossenen Hülle kom
patibel ist. Material: Textil/Polyester, Farbe: Kordel: schwarz  
oder rosa, Maße: 82,5 x Ø 0,4 cm. Preis ab 500 St.
Best.-Nr. 242041
€ 2,25

2  Emaillebecher
Stylischer Retro-Kaffeebecher aus Edelstahl mit Emaille-
Beschichtung. Außenfarbe: weiß. Innenfarbe: weiß. 
Füllmenge: 0,3 Liter. Material: Metall /Stahl. Farbe: weiß. 
Maße: 8 x Ø 8,7 cm. Gewicht: 133 g. Preis ab 100 St. 
Best.-Nr. 215002
€ 4,40

5  Gürteltasche »Meran«
Gürteltasche mit Gürtel. Material: 100 % OEKO-TEX® Baumwolle, 
220 g/m². Farbe: schwarz. Maße: 15 x 20 x 4 cm. Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 245021 
€ 3,95

3  Logofrucht »Apfel«
Vitamine für Ihr Unternehmen! Der Qualitäts-Apfel wird mit einem 
schonenden Druckverfahren und hochwertigen Lebensmittelfarb-
stoffen individualisiert. Im Gegensatz zur Lasergravur wird die  
Schale des Apfels nicht beschädigt und er bleibt länger frisch und 
knackig. Alternativ auch als Apfel rot erhältlich. Preis ab 100 St. 
(MM) inkl. 1c LogoFrucht Druck in schwarz.
Best.-Nr. 228080
€ 1,27

6  Zugrucksack »Oslo«
Rucksack / Turnbeutel mit Kordelzug aus reißfestem Premium  
Non-Woven, ideal für Schule und Sport mit Kordelzug.  
Material: OEKO-TEX® Polypropylen 80 g/m². Farben: divers.  
Maße: 42 x 38 cm, Volumen 14 L. Preis ab 250 St.
Best.-Nr. 245022
€ 1,09 

5  GÜRTELTASCHE »MERAN«
€ 3,95

1  COFFEEBAG »BARISTA«
€ 0,70

6  ZUGRUCKSACK »OSLO«
€ 1,09

 0,3 
Liter

4  HANDYUMHÄNGEBAND
€ 2,25
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| Mitarbeiter on-boarding |

4  BOX »SPRING GARDEN«
€ 11,75

1  Box »Summer«
Mit MYBOXD können Sie das perfekte Geschenk einfach selbst 
zusammenstellen! Die Möglichkeiten sind endlos…  
Sonnenbrille aus GRS recyeltem PP-Kunststoff. Impact 6 Panel  
Kappe aus 280 g  rCotton mit AWARE™ Tracer. Impact Aware™  
285 g/m² Tragetasche aus rCanvas. AVIRA Avior RCS recycelte  
Stainless-Steel Flasche 500ml.  
Die angegebenen Preise sind Richtpreise. 
Best.-Nr. 245023
€ 28,90

3  Box »Picnic«
Mit MYBOXD können Sie das perfekte Geschenk einfach selbst 
zusammenstellen! Die Möglichkeiten sind endlos…  
Recycelter Stainless Steel Becher 360 ml. Lunchbox mit Göffel. 
Impact Aware™ rPET faltbare, gesteppte Picknickdecke.  
Die angegebenen Preise sind Richtpreise.
Best.-Nr. 245025 
€ 59,75

2  Box »Event«
Mit MYBOXD können Sie das perfekte Geschenk einfach selbst 
zusammenstellen! Die Möglichkeiten sind endlos… 
Urban Vitamin Napa Ohrhörer. AVIRA recycelter Stainless-Steel 
Becher 300 ml. Impact Aware™ 285g/m² Rucksack aus rCanvas.  
Die angegebenen Preise sind Richtpreise.
Best.-Nr. 245024
€ 76,95

4  Box »Spring Garden«
Auslaufsichere Trinkflasche mit Metalldeckel. 3-teiliges Gartenset 
aus Holz.
Best.-Nr. 245026
€ 11,75

Alle Preise ab 100 St.

3  BOX »PICNIC«
€ 59,75

1  BOX »SUMMER«
€ 28,90

2  BOX »EVENT«
€ 76,95

Beispiele für 
Ihr individuelles Set –

einfach selbst 
zusammenstellen
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1  Duplo im Schuber »DU«
Der Duplo Einzelriegel ist ideal für den spontanen Genuss 
zwischendurch. Eine locker-leicht gebackene Waffel mit zart
schmelzender Creme und leckeren Haselnüssen geben Duplo den 
extra knusprig, klassischen Geschmack. In Originalverpackung  
mit Werbeschuber mit Sichtfenster. Haltbarkeit: ca. 3 Monate. 
Maße: 11,3 x 2,3x 1,2 cm. Preis ab 250 St. inkl. Druck.
Best.-Nr. 245027
€ 1,77 

4  »Herr Bert®« Fruchtgummi
Die kultige SQUEEZIES® Figur Herr Bert® als Anti-Stress Hand-
trainer, jetzt endlich als Anti-Stress »Kautrainer“, farblich und 
geschmacklich bunt gemischt mit Orangen-, Passionsfrucht-,  
Zitronen-, Kirsch-, Ananas- und Himbeergeschmack, in glänzend- 
oder matt-kaschiertem transparentem alternativ weißem Werbe
tütchen verpackt. Inhalt: ca. 20 g. Haltbarkeit: ca. 12 Monate.  
Maße: ca. 10 x 7,5 cm. Preis ab 5.100 St. inkl. Druck.
Best.-Nr. 245029
€ 0,28

6  Radiergummi Rechteck
Material: PVC. Weitere Sonderformen auf Anfrage.
Preis ab 1.000 St.
Best.-Nr. 195010
€ 0,17

| Recruiting |

6  RADIERGUMMI RECHTECK
€ 0,17

Sonderformen
auf Anfrage !

Weitere Ideen zum Thema Leckereien finden Sie in der Rubrik   bis 2 € ab Seite

32

2  »4 COLOURS FASHION« 
€ 3,41

4-Farb- Kugelschreiber

3  Endless Graphite »TopBasic«
Die Revolution des Schreibens - dieser Metallgrafitstift verbindet 
Tradition und Zukunft - er ersetzt ca. 100 normale Bleistifte und 
bleibt dabei immer scharf - feiner Grafitauftrag, toller Schreib & 
Zeichenkomfort. Material: Aluminium. Farben: weiß, grün, rot, blau, 
dunkel-anthrazit. Maße: 0,9 x 0,9 x 14,5 cm. Preis ab 300 St. 
Best.-Nr. 241063 
€ 1,07

5  Vitamin Shots
1 Vitamin-Shot (60 ml) liefert 200 % des Tagesbedarfs an  
7 lebenswichtigen Vitaminen.
In 3 Mischungen erhältlich: 
Vitamin-Shot »Orange / Ingwer« (fruchtig/scharf)  
enthält 75 % Saft, ist vegan, frei von Konservierungsstoffen,  
gluten- und lactosefrei.  
Vitamin-Shot »Orange« (fruchtig) 
 Mix aus Orange, Mango, Maracuja und  Limette. 
»Energy-Shot« (kraftvoll) 
Mix aus Dextrose, Guarana, Taurin und  Koffein.
Mit den kleinen Power-Früchtchen im Pocketformat treffen Sie 
immer kommunikativ ins Schwarze. Die Flasche wird aus 50% Altglas 
hergestellt und ist zu 100% recyclebar. Maße: 3,9 x 3,9 x 9,7 cm
Preis ab 210 St. inkl. 4c-bedruckter Banderole (Spezialpapier, 
seidenglänzend aus kontrolliert ökologischer und nachhaltig 
bewirtschafteter Forstwirtschaft) 4-C bedruckt.
Best.-Nr. 218176
€1,89

3  ENDLESS GRAPHITE »TOP BASIC«
€ 1,07

L iefer t  20 0 % des Tag esb ed a r f s 
a n 7 leb en s w ic ht ig en V it a m i nen!

1  DUPLO IM SCHUBER »DU«
€ 1,77

4  FRUCHTGUMMI »HERR BERT®«
€ 0,28

2  BIC® »4 Colours Fashion«
Tintenfarben:  azurblau, purpur, apfelgrün, pink. Material: Kunststoff. 
Farben: weiß, hellblau/weiß. Preis ab 250 St. (Mindestmenge), inkl. 
1c-Druck, inkl. Druckvorkosten. 
Weitere Werbeanbringungen auf Anfrage.
Best.-Nr. 205033
€ 3,41

5  VITAMIN SHOTS
€ 1,89
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4  TOOL »MAG 40« 
€ 2,65

3  LADE- & DATENKABEL »5IN1«
€ 5,95

5  FAHRRAD SATTELBEZUG »RPET« 
€ 0,80

1  Webcam-Cover
Webcam-Cover mit Schiebemechanismus zum Öffnen und Schließen 
Material: ABS . Farben: schwarz, weiss. Maße: 3,9 x 1,6 x 0,1 cm,  
Gewicht: 0,8 g. Preis ab 100 St. inkl. individuell bedruckter  
Anleitungskarte.
Best.-Nr. 215008
€ 4,25 

3  Lade- &  Datenkabel »5in1«
Mit USB-A & C auf Micro-USB, Lightning & Type C. Ladefunktion und 
sichere Datenübertragung. Doppelt isolierte, langlebig und robust. 
Eine Ummantelung mit Nylongewebe sowie Anti-Knick Verstärkun-
gen an den Aluminium-Anschlüssen schützen vor Kabelbrüchen oder 
Abnutzungen. Material: Stoff, Alu.  Farben: schwarz, weiß.  
Maße: 100 x 1,3 x 1,5 cm. Preis ab 100 St. 
Best.-Nr. 225003
€ 5,95

4  Tool »Mag 40« 
Multitool mit 40 Funktionen. Optional mit Geldklammer und im 
4-farbig bedruckten Schuber erhältlich. Material: Edelstahl 420. 
Farbe: schwarz. Maße: 8,8 x 5 x 0,12 cm. Preis ab 250 St. 
Best.-Nr. 238116 
€ 2,65

5  Fahrrad Sattelbezug »rPET«
Anteilig aus recycelten PET-Flaschen. Der Überzug hat einen  
elastischen Gummizug, ist wasserundurchlässig und schützt  
den Sattel vor Schmutz sowie Feuchtigkeit. Material: rPET.  
Farbe: schwarz. Maße: ca. 22,5 x 21 x 0,2 cm.  
Gewicht: 10 g. Preis ab 500 St.
Best.-Nr. 231043 
€ 0,80

2  Datablocker 
Schützt Ihre Geräte an fremden USB Ports wie z.B. Flughäfen, 
Hotels etc.vor Datendiebstahl, Manipulation oder Beschädigung. 
Die eingebaute Hardware verhindert eine physische Datenleitung 
und schützt so Ihr Mobilgerät. Material: Aluminium. Farben: silber, 
schwarz. Maße: 42,5 x 1,9 x 1 cm. Preis ab 100 St.  
Best.-Nr. 222035
€ 2,55 

6  Notizbuch A5 »Organic-Book« Rec 
Nachhaltiges Notizbuch mit veganem Einband Appelskin aus 39% 
Apfelresten und Recyclinginhalt aus 100% Altpapier mit dem 
Umweltzeichen „Blauer Engel“ .192 Seiten, Hardcover mit unwat-
tierter Buchdecke, Buchblock und -decke mit abgerunteten Ecken, 
Lesezeichen, Kapitalband und rundem Rücken. Mit Gummiband und 
Stiftschlaufe in definierten Farbkombinationen, Einband anthrazit 
mit Gummiband/Stiftschlaufe weiß, Einband dunkelblau mit Gummi-
band/Stiftschlaufe dunkelblau, Einband grün mit Gummiband/
Stiftschlaufe silbergrau oder Einband schwarz mit Gummiband/
Stiftschlaufe schwarz. Preis ab 10 St. inkl. Blindprägung.
Best.-Nr. 235004 
€ 16,50

ab g er undete 
E c k en

6  NOTIZBUCH A5 »ORGANIC-BOOK« REC
€ 16,50

2  DATABLOCKER
€ 2,55

1  WEBCAM-COVER 
€ 4,25

40
Funktionen
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3  GUMMIBÄRCHEN »TEAM«
ab € 0,26

1  CORNY MÜSLIRIEGEL
€ 0,80

2  WERBEKARTE MIT »JUST SPICES«
€ 1,27

individuell bedruckt

5  KAUGUMMI »TREE GUM«
€ 0,35

6  BLUMENSAMEN 2ER BOX
€ 1,45

4  JO CHIPS IM WERBETÜTCHEN
€ 1,06

1  CORNY Müsliriegel
Corny Müsliriegel im Werbeschuber aus weißem Karton, individuell 
bedruckt. Inhalt: CORNY Müsliriegel »Schoko« 25 g, »Nussig« 25g 
oder »Free« 20 g (nur sortenrein). Haltbarkeit: 6 Monate. 
Material: Katon. Farbe: weiß.Maße: ca. 14 x 3 x 1,6 cm.  
Preis ab 600 St. inkl. 4-c Druck auf dem Schuber
Best.-Nr. 172062
€ 0,80

3  Gummibärchen »Team«
Trolli Team Gummibärchen im Flowpack aus weißer oder transpa-
renter Folie, wahlweise kompostierbar, individuell bedruckt. Inhalt: 
Fruchtgummi der Marke Trolli in Premium Qualität mit 10 % Frucht-
saftanteil bunt gemischt, 6,5 g. Sonderfarben-/ Sondergeschmacks
richtungen auf Anfrage. Maße: ca. 7 x 4,5 cm. 
Preis ab 1.500 St. inkl. 4c-Druck

Tüte Folie
Best.-Nr. 161062
€ 0,26 

Tüte Folie kompostierbar
Best.-Nr. 215006
€ 0,27

5  Kaugummi »Tree Gum«
100% plastikfreier Kaugummi der Marke TREE GUM mit natürlicher 
Kaumasse vom Saft des Gummibaums. Dank des Süßungsmittels 
Xylit ist der Kaugummi zahnfreundlich und besteht rein aus pflanz-
lichen Inhaltsstoffen. Der TREE GUM Kaugummi wird in einem 
individuell veredelbaren Papier-Werbetütchen angeboten.  
Maße: ca. 6 x 6 cm. Preis ab 5.000 St.
Best.-Nr. 245077 
€ 0,35

2  Werbekarte mit »Just Spices«
Just Spices Stullenspice Gewürztütchen 5g in aufklappbarer 
Werbekarte aus weißem Karton mit praktischer Abreißperforation, 
individuell bedruckt. Haltbarkeit 4 Monate. Weitere Füllvarianten 
auf Anfrage. Material: Karton. Farbe: weiß. Maße: ca. 8 x 9,5 x 1 cm. 
Preis ab 450 St. inkl. individuell bedruckter Werbekarte
Best.-Nr. 231070 
€ 1,27

4  Jo Chips im Werbetütchen
Kross und lecker, vom Feld in die Tüte. Die würzigen Jo Chips sind 
hochwertige Chips die direkt vom Landwirt produziert werden. 
Verpackt werden die Jo Chips im klassischen Werbetütchen mit 
individueller Veredelung. Wählbare Sorten: Paprika oder Salz.  
Maße: ca. 14,5x19 cm. Preis ab 3.600 St.
Best.-Nr. 231061 
€ 1,06

6  Blumensamen 2er Box
Kleine Kugeln, bestehend aus Sommerblumensamen, Erde und  
Tonpulver, welche beliebig und direkt auf dem Boden verteilt  
werden können. Kein Einpflanzen notwendig. Von 1–6 Kugeln 
auch in weiteren Verpackungen erhältlich. Farben: Box 4-farbig 
gestaltbar. Maße: ca. 7 x 3,6 x 2,7 cm. Preis ab 500 St.
Best.-Nr. 198059 
€ 1,45

L a s s t  Blumen s prec hen
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7  TINTENROLLER »AMBITION EDELHARZ«
€ 41,60

1  ARTIHOVE SKULPTUR »WEG NACH VORN«
€ 178,45

4  GELDSCHEINTASCHE
€ 15,50

2  ARTIHOVE SKULPTUR »DANK«
€ 36,10

3  MOËT & CHANDON BRUT IMPERIAL 0,75 L
€ 46,20

6  SAFARI ALL BLACK NCODE SET
€ 117,50

5  ARMBANDUHR »FIELDFORCE SPORT CHRONO «
€ 367,90

1  ARTIHOVE Skulptur »Weg nach Vorn«
Material: bronziert. Maße: 23 cm, Gewicht: 2.200 g. Alle Produkte 
sind verpackt in einer ARTIHOVE-Geschenkverpackung – dieser liegt 
eine Inspirationskarte mit Informationen zum Werdegang und der 
Motivation des Künstlers bei. Auf Wunsch erstellen wir auch Gravur-
Plaketten für Sie (Preis auf Anfrage). Preis ab 10 St.
Best.-Nr. 165042
€ 178,45

4  EUROSTYLE Geldscheintasche
Schein-, Dokumenten- und Kartenfächer, Münzfach. Material: Seta-
Rindnappaleder. Farbe: schwarz. Maße: 12,5 x 9,5 cm, Gewicht: 97 g
Best.-Nr. 186098
€ 15,50

6  LAMY safari all black ncode Set 
LAMY safari all black ncode mit dem dazugehörigen LAMY digital 
paper notebook. Zahlreiche Funktionen der Neo Studio App 
ermöglichen, dass handgeschriebene Notizen digitalisiert werden. 
Material: Kunstleder, Papier, Kunststoff.  
Preis ab 10 St. zzgl. Veredelung
Best.-Nr. 235007
€ 117,50

2  ARTIHOVE Skulptur »Dank«
Bei vielen Gelegenheiten reichen wir einander die Hand. Auf diese 
Weise drücken wir unsere Verbundenheit aus.  
Material: bronziert Maße: 18,5 cm. Alle Produkte sind verpackt in 
einer ARTIHOVE-Geschenkverpackung – dieser liegt eine Inspira-
tionskarte mit Informationen zum Werdegang und der Motivation 
des Künstlers bei. Auf Wunsch erstellen wir auch Gravur-Plaketten 
für Sie (Preis auf Anfrage). Preis ab 10 St. 
Best.-Nr. 145027 
€ 36,10 

5  VICTORINOX Armbanduhr »Fieldforce Sport Chrono «
sportliche, farbige Uhr für jeden Anlass. Uhr mit Chrono- 
graphenfunktionen und Tachymeter-Anzeige, hergestellt in  
der Schweiz. Gute Lesbarkeit rund um die Uhr dank grosser  
Zeiger und Ziffern mit Super-LumiNova®. Wasserdichtigkeit:  
10 ATM/100 M/330 FT. Material: Edelstahl/ Kautschuk.  
Farben: schwarz mit gelben Akzenten. Maße: Ø 4,2 cm.  
3 Jahre Garantie. Preis ab 25 St.
Best.-Nr. 207013
€ 367,90

3  MOËT & CHANDON Brut Imperial - in Geschenkbox 0,75 L
Moët Impérial wird im Herzen aus mehr als 100 verschiedenen  
Weinen (davon 20-30% Reserve) hergestellt, die sorgfältig aus
gewählt werden, um die Komplexität und Beständigkeit des des 
Champagners zu verbessern. Serviertemperatur: 8-10ºC.  
Verschluss: Kork. Gesundheitswarnung: enthält Sulfite.  
Alkoholgehalt: 12,0 % Vol.
Best.-Nr. 227004
€ 46,20

7  FABER-CASTELL Tintenroller »Ambition Edelharz«
Elegante Serie im zeitlosen Design. Material des Schafts: Edelharz. 
Front- und Endstück aus hochglänzend verchromten Metall, 
gefederter Clip. Tintenroller: Schnell trocknende Tinte schwarz, 
Keramik-Spitze, austauschbar. MADE IN GERMANY. Eingelegt in eine 
weiße Kartonage mit Lederbändchen. Material: Edelharz, Metall. 
Farbe: blau (auch in schwarz erhältlich). Maße: 16,2 x 2,1 x 1,8 cm. 
Preis ab 10 St.
Best.-Nr. 235008
€ 41,60

Optional mit  

Gravur-Plaketten

Wa s s erd ic ht  
bi s  10 0 m

D ig it a l i s i s ier ung  
h a ndg es c h r ieb ener  
Not i z en 
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1  Fahnen & Beachflags
Wir liefern Fahnen, Werbeständer, Banner und großflächige
Drucke ab 3 St. im Digitaldruck. Herstellung in EU, Lieferzeit 
ca. 3 Wochen nach Korrekturfreigabe
Best.-Nr. 141089
Preis auf Anfrage 

3  Banner
In verschiedenen Formen und Größen erhältlich.  
Einseitig durchgedruckt oder doppelseitig bedruckt.  
Material: 110 g / m2 oder 210 g / m2 Polyester
Best.-Nr. 185028
Preis auf Anfrage

2  Pavillon
In verschiedenen Formen, Größen und Ausführungen erhältlich. 
Fragen Sie uns nach den Möglichkeiten.
Best.-Nr. 235009
Preis auf Anfrage
 
 
4  Kundenstopper
Doppelseitiger Kundenstopper mit Aluminium-Klapprahmen  
und Posterschutzfolie, optimale Standfestigkeit und Stabilität.  
Verschiedene Maße auf Anfrage.
Best.-Nr. 235010
Preis auf Anfrage 

5  Hissfahnen
Im Quer- oder Hochformat hergestellt und in verschiedenen 
Stoffmaterialien erhältlich. Auch mit Hohlsaum für Ausleger. 
Entsprechende Fahnenmasten mit oder ohne Ausleger 
auf Anfrage
Best.-Nr. 185029
Preis auf Anfrage

3  BANNER 4  KUNDENSTOPPER 5  HISSFAHNEN

1  FAHNEN & BEACHFLAGS

In verschiedenen Formen & Größen erhältlich

| Messe & Event |

Fahnen,Werbeständer, Banner und  großflächige Drucke 
ab 3 St.

2  PAVILLON
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1  Festivalband aus Seed Paper
Festivalband aus bepflanzbarem Saatgutpapier. Mit Klebestreifen-
verschluss. Eine Mischung aus Blumensamen wird zwischen zwei  
Lagen Recyclingpapier (40 g/m²) geklebt. Wenn das Festival vorbei 
ist, kann das biologisch abbaubare Band in die Erde gepflanzt 
werden. Ein umweltfreundlicher Artikel, der darüber hinaus zur 
Erhaltung einer gesunden Bienenpopulation beiträgt. Farbe: weiß. 
Maße: 24 x 2 cm Preis ab 500 St. 
Best.-Nr. 245031
€ 1,55 

3  Pins & Anstecknadeln mit Firmenlogo
Pins, Anstecknadeln oder Sticker lieferbar mit Ihrem Logo 
oder Signet. Individuelle Fertigung nach Kundenvorgaben, 
auch in geringer Stückzahl. Der Preis ist mengen- und 
größenabhängig 
Best.-Nr. 141100
Preis auf Anfrage

5  Lanyards 
In unterschiedlichen Materialien und Ausführungen erhältlich.
Best.-Nr. 141109
Preis auf Anfrage

2  Einlassbändchen
Veranstaltungsarmband Original Lanyards®aus Polyester (auch  
aus rPET erhältlich) mit Sicherheitsverschluss. Druck einseitig. 
Maße: 1,5 x 16 cm. Preis ab 1.000 St. inkl. einseitigem Druck. 
Best.-Nr. 225007
€ 0,30

4  Einkaufstasche »pp shopper« 
Langlebig durch hohe Stoffqualität. Paspelierung umgenäht. 
Material: Polypropylen. Farben: weiß, rot, schwarz, royalblau.  
Maße: 38 x 32 x 10 cm, Henkellänge 60 cm (mittel).  
Preis ab 200 St.
Best.-Nr. 225008
€ 0,85

Befestigung: 
Magnet oder Nadel

6  NAMENSSCHILDER

3  PINS & ANSTECKNADELN

2  EINLASSBÄNDCHEN
€ 0,30

1  FESTIVALBAND »SEED PAPER« 
€ 1,55

6  Namensschilder
Ausführung: Kunststoff, Metall oder Aluminium.
Form: plano oder gebogen. In verschiedenen Größen erhältlich.
Veredelung per Druck, Gravur oder Doming. Befestigungs-
technik: Magnet, Stark-Magnet, Klemme oder Nadelbefestigung
Best.-Nr. 141098
Preis auf Anfrage 
 
Passende Bögen (o. Abb.)
Zum Selberdrucken. Format: DIN A4, 
10 Blatt für 140 Namensschilder
Best.-Nr. 141099
Preis auf Anfrage

5  LANYARDS

in zahlreichen Ausführungen erhältlich

4  EINKAUFSTASCHE »PP SHOPPER« 
€ 0,85

Langlebig!

Kunststoff,Metall oderAluminium

Auch mit  jeweils
passenden Bögen

Für blühende Events
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5  SONDERANFERTIGUNGEN

Stick, Druck oder Weblabel

Stick, Druck oder Weblabel

Druck oder Badge

Druck oder Stick

Druck oder Stick

Looplabel

1   Badelatschen
Material: PVC Sohle, PU Brücke. Sohlenfarbe: 10 Lagerfarben. 
Größen: EU 24-50. Preis ab 100 St. inkl. Druck+Prägung auf  
der Schuhbrücke inkl. Einrichtung, Werkzeuge.
Best.-Nr. 245032
€ 21,95

2  Socke »Team«
Individuelle Jacquard Logoeinwebung im Kundendesign. Material: 
71% Baumwolle, 20% Polyester, 7% Nylon, 2% Elasthan. Farben: 
individuell (annähernd nach Pantone). Maße: gemischte Einheits
größen wie z.B. 39-42 / 43-46. Verpackung: 4/0 bedruckte Karte  
mit Aufhänger. Preis ab 250 St. (Paar pro Größe) mit Jaquard
einwebung.
Best.-Nr. 238113
€ 2,35

3  Hemd JAMES & NICHOLSON
Bügelfreie Mikro-Twill Qualität mit Non-Iron Finish. Abgerundeter 
Saum. Material: Oberstoff (120 g/m2): 100% Baumwolle.  
Farben: black, light-blue, light-pink, white. Größen: S – 4XL.  
Preis ab 30 St. 
Best.-Nr. 225009
€ 22,80

4  Bluse  JAMES & NICHOLSON 
Bügelfreie Mikro-Twill Qualität mit Non-Iron Finish. Abgerundeter 
Saum. Taillierter, femininer Schnitt. Material: Oberstoff (120 g/m2): 
100% Baumwolle. Farben: black, light-blue, light-pink, white.  
Maße: XS – 3XL. Preis ab 30 St.
Best.-Nr. 225010
€ 22,80

5  Sonderanfertigung Schal, Tuch und Krawatte
Aus reiner Seide oder aus 100 % Polyester gefertigt, komplett  
nach Kundenwunsch gestaltet und farblich aufeinander 
abgestimmt. Maße: Krawatte ca. 6-7,5 x 148 cm, Schal 
ca. 27 x 140 cm bzw. Tuch ca. 53 x 53 cm (andere Größen  
auf Anfrage), gesäumte Kanten. Mindestmenge 50 St.
Best.-Nr. 144042
Preis auf Anfrage

3–4  HEMD & BLUSE J&N  
€ 22,80

Komplet t  auf Kundenw un s c h 
g es t a ltet  und f a rbl ic h ab g es t i m mt

100 % Baumwolle

Alle Textilien in Lang- und Kurzarm erhältlich. Diverse Ausführungen  auf Anfrage.

2  SOCKE »TEAM«
€ 2,35
1  BADELATSCHEN
€ 21,95
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1  DAMEN & HERREN PIQUE SHIRTS 2  UNISEX SWEATSHIRT 3  UNISEX T-SHIRT 

Dies ermöglicht uns, Stoffe
herzustellen, ohne die Fasern
nachzufärben, da die Farbe
recycelter Fasern die Farbe des
Stoffes definiert.

Pure-Waste-Stoffe werden vollständig
aus recycelten Fasern hergestellt:
Baumwoll-Schneideabfall und
recyceltes Polyester aus
Plastikflaschen.

Der Baumwollabfall wird nach
Farben sortiert, dann verarbeitet,
mit recyceltem Polyester gemischt und
zu neuen Garnen versponnen.

Das Ergebnis sind nachhaltige und
langlebige Kleidungsstücke, die 99%
weniger Wasser verbrauchen und 50%
weniger CO2-Emissionen erzeugen
als ähnliche Produkte, die aus
Neumaterialien hergestellt werden.

Pure Waste ist ein finnisches 
Unternehmen, das neue Wege  
im Bereich recycelte Textilien  
beschreitet.

NACHHALTIG WERBEN 
MIT RECYCELTEN TEXTILIEN 
VON  

1  Damen & Herren Pique Shirts
Einsparungen*: 1.959 Liter H2O und 1,3 Kilogramm CO2e.  
Material: Stoff: Pique, 220g/m2, 60% Baumwolle (recycelt),  
40% Polyester (recycelt). Farben: schwarz, navy. Größen: S–XXL
Best.-Nr. 245033

 

2  Unisex Sweatshirt
Einsparungen*: 3.171 Liter H2O + 2,2 Kilogramm CO2e.  
Material: Stoff: aufgerautes 2-fädiges Fleece, 280 g/m2,  
60% Baumwolle (recycelt), 40% Polyester (recycelt).  
Farben: schwarz, navy. Größen: S–XXL  
Best.-Nr. 245034

Nachhaltig werben mit recycelten Textilien von Pure Waste, einem 
finnischen Unternehmen, was neue Wege geht im Bereich recycelte 
Textilien. Pure-Waste-Stoffe werden vollständig aus recycelten  
Fasern hergestellt: Baumwoll-Schneideabfall und recyceltes Polyes-
ter aus Plastikflaschen. Das Ergebnis sind nachhaltige und langlebige 
Kleidungsstücke, die 99% weniger Wasser verbrauchen und 50% 
weniger CO2-Emissionen erzeugen als ähnliche Produkte, die aus 
Neumaterialien hergestellt werden. H2O- und Co2e-Einsparungen*

*verglichen mit aus Neumaterialien hergestellten ähnlichen 
Produkten.

Alle Preise auf dieser Seite auf Anfrage

3  Unisex T-Shirt
Einsparungen*: 1.425 Liter H2O + 1,0 Kilogramm CO2e.  
Material: Stoff: Single - Jersey, 190 g/m2, 60% Baumwolle (recycelt), 
40% Polyester (recycelt). Farben: weiß, schwarz, grau melange.  
Größen: S–XXL
Best.-Nr. 245035
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2  UNISEX T-SHIRT 

3  GOTS BAUMWOLLTASCHE

1  UNISEX HOODIE 

1  GOTS Unisex Hoodie
Material: Stoff: aufgerautes Sweat, 350 g/m2, 85% Baumwolle (Bio), 
15% Polyester (recycelt). Farben: in über 35 Farben erhältlich, nach 
Anfrage. Größen: XXS–5XL*. 
Best.-Nr. 245036

3  GOTS Baumwolltasche
Tasche mit 2 kurzen Tragegriffen, ca. 2,5 x 30 cm. Material: Stoff: 
Cretonne, 150 g/m2, 100% Baumwolle (Bio). Farben: natur, weiß, 
schwarz, marine, rot, dunkelgrau. Maße: ca. 38 x 42 cm.
Best.-Nr. 245038

*4XL und 5XL erhältlich nur in ausgewälten Farben

Alle Preise auf dieser Seite auf Anfrage

2  GOTS Unisex T-Shirt
Material: Stoff: Single - Jersey, 180 g/m2, 100% Baumwolle (Bio). 
Farben: in über 35 Farben erhältlich, nach Anfrage. 
Größen: XXS–5XL*. 
Best.-Nr. 245037
 
4  GOTS Gemüsebeutel
Beutel mit einfachem Kordelzug in Farbe grün. Material:  
1. Seite: 100% Baumwolle (Bio), Stoff: Cretonne, 130 g/m2, 
2. Seite: 100% Baumwolle (Bio), Mesh. Farbe: natur.  
Maße: ca. 32 x 40 cm.
Best.-Nr. 245039

NACHHALTIG WERBEN 
MIT GOTS ZERTIFIZIERTEN TEXTILIEN 
VON  
GOTS ZERTIFIZIERTE 
PRODUKTE 

     erhältlich in  
 über 35 Farben

4  GOTS  GEMÜSEBEUTEL
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MAILINGS INDIVIDUELL
KONZIPIERT

Ve rh e l f e n S i e I h r e n B o t s c h a f t e n zu m e h r A u f m e rk s a m k e i t . 
H ap t i s c h e M a i l i n g s h e b e n s ic h au s d e r M a s s e  h e r v o r u n d 
s o r g e n d a f ü r,  d a s s  I h r A n l i e g e n i n E r i n n e r u n g  b l e ib t . 
O b  p e r s ö n l ic h ,  h u m o r v o l l ,  p r o v o k a n t o d e r s a i s o n a l – 
g e m e i n s a m e n t w ic k e l n w i r m i t I h n e n k r e at iv e  M a i l i n g s 
f ü r  v i e l e A r t i k e l u n d j e d e n A n l a s s :

3  »MAL MAL WIEDER«

2  MINI SHOPPER »REISENTHEL«

1  »MYTUBE2«

Piratentuch

Bonnet

Mütze

Tuch

Maske

Sturmhaube

Ein Tuch – viele Facetten

Ein treuer Begleiter an kalten Tagen

BEISPIELE:

Wählen Sie je nach Zielgruppe,Einsatzgebiet undWerbebotschaft

Außergewöhnliche Werbeträger – 

merkfähige Werbebotschaften

S onder v er p ac k ung en auf A n f rag e!
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| Caps & Beanies |
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2  STRICKMÜTZE »PROMO MIT LABEL«
€ 3,85

3  STRICKMÜTZE »THINSULATE«
€ 5,65

1  STRICKMÜTZE »PROMO«
€ 4,45

4  STRICKMÜTZE REFLEKTIEREND
€ 8,50

7  CAP »BRUSHED PROMO«
€ 3,60

6  CAP »BRUSHED TWILL«
€ 4,25

5  CAP »HEAVY BRUSHED«
€ 5,00

127

1  Strickmütze »Promo«
Beanie mit Umschlag. Material: 100% Polyacryl. Farben: 16  
verschiedene Standard-Farben. Preis ab 100 St. inkl. Stick,  
basiert auf 50 cm2, max. 60% ausgestickt.
Best.-Nr. 235012
€ 4,45

4  Strickmütze reflektierend
Beanie mit reflektierendem Garn. Material: 100% Polyacryl. 
Farbe: schwarz. Preis ab 100 St. inkl. Stick, basiert auf 50 cm2,  
max. 60% ausgestickt.
Best.-Nr. 235015
€ 8,50

6  Cap »Brushed Twill« 
Baseball-Cap. Material: 100% gebürstete Twill Baumwolle. 
Details: 6 Panele, Stirnverstärkung, vorgeformter Schirm,  
silberner Metallverschluss. Farben: 7 Farbvarianten.  
Maße: 58 cm Kopfumfang. Preis ab 100 St. inkl. Stick,  
basiert auf 50 cm2, max. 60% ausgestickt.
Best.-Nr. 235017
€ 4,25

2  Strickmütze »Promo mit Label«
Beanie mit Umschlag und Label. Material: 100% Polyacryl.  
Farben: schwarz, navy blau. Preis ab 100 St. inkl. Digitaltransfer, 
max. 7 x 3,5 cm.
Best.-Nr. 235013
€ 3,85

5  Cap »Heavy Brushed«
Baseball-Cap. Material: 100% schwer gebürstete Baumwolle. 
Details: 6 Panele, Stirnverstärkung, vorgeformter Schirm, messing-
farbener Metallverschluss. Farben: 21 Farbvarianten. Maße: 58 cm 
Kopfumfang. Preis ab 100 St. inkl. Stick, basiert auf 50 cm2, max. 
60% ausgestickt.
Best.-Nr. 235016
€ 5,00 

7  Cap »Brushed Promo«
Baseball-Cap. Material: 100% gebürstete Baumwolle.  
Details: 5 Panele, vorgeformter Schirm, Kettlverschluss.  
Farben: 17 Farbvarianten. Maße: 59 cm Kopfumfang.  
Preis ab 100 St. inkl. Digitaltransfer, max. 8 x 4 cm.
Best.-Nr. 235018
€ 3,60 

3  Strickmütze »Thinsulate«
Thinsulate Beanie mit Umschlag. Material: 100% Polyacryl,  
Thisulate Füllung innen. Farben: schwarz, grau, navy blau.  
Preis ab 100 St. inkl. Stick, basiert auf 50 cm2, max. 60%  
ausgestickt.
Best.-Nr. 235014
€ 5,65 

größenverstellbar

In vielen weiteren Farben erhältlich

In vielen weiteren Farben erhältlich

In vielen weiteren Farben erhältlichIn vielen weiteren Farben erhältlich

3D-Stickerei Stickerei

Liquid Metal - 
Materialeffekt

Pipeline-Bordüren

ApplikationenGummierung

 ALLES REINE 		
KOPFSACHE  
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| Workwear |

5  ARBEITSHOSE »WORK SLIM LINE«
€ 57,10

6  ARBEITSHOSE »WORK 4-WAY SLIM LINE« 
€ 76,15

4  ARBEITSJACKE  
»WORK PADDED HARDSHELL« 
€ 107,80

1  ARBEITSJACKE »WORK SIGNAL« 
€ 55,20

3  FLEECEJACKET »REC« 
€ 29,95

1  Arbeitsjacke »Work signal« 
Strapazierfähiges, elastisches 4-Wege Stretchgewebe mit hohem 
Elasthananteil für optimale Bewegungsfreiheit. Wind und wasser-
abweisend durch BIONIC-FINISH®ECO. Durchgehend unterlegter 
Reißverschluss mit Windschutzblende und Kinnschutz. 2 Seiten-
taschen und Brusttasche mit Reißverschluss. 2 Innentaschen. Reflex
elemente (ohne Schutzfunktion/keine PSA) im Vorder-, Rückenteil 
und Ärmeln. Material: Oberstoff (175 g/m2): 90% Polyester,  
10% Elasthan. Farben: neon-orange/black. Größen: XS–4XL.  
Preis ab 20 St.
Best.-Nr. 245040
€ 55,20

4  Arbeitsjacke »Work Padded Hardshell«
Strapazierfähiges und robustes Rip-Stop-Gewebe aus recycel-
tem Polyester, wind- und wasserdicht (10.000mm Wassersäule), 
atmungsaktiv und wasserdampfdurchlässig (5.000g/m²/24h). 
Wärmende DuPont™Sorona® Wattierung. Versiegelte Nähte, ab-
nehmbare, weiten- und längenregulierbare Kapuze, innenliegende 
Armbündchen. Durchgehend unterlegter, wasserdichter 2-Wege 
Reißverschluss mit Windschutzblende und Kinnschutz. Taschen mit 
wasserdichtem Reißverschluss.Reflexelemente (ohne Schutz-
funktion/keine PSA) an Rückenteil und Ärmel. Material: Oberstoff: 
100% Polyester (recycelt), Futterstoff: 100% Polyester (recycelt), 
Wattierung: 100% Polyester.  
Farben: black/black, black/carbon, carbon/black, navy/carbon. 
Größen: XS – 6XL (ab 4XL gegen Aufpreis). Preis ab 10 St.
Best.-Nr. 235020
€ 107,80

2  Arbeitshose »Work Slim Line light«
Leichte, robuste Arbeitshose in schmaler Schnittführung mit   
Bund mit Gürtelschlaufen, reißfeste Dreifachnaht, Schubtaschen, 
Gesäßtaschen, diverse Werkzeugtaschen, Zollstocktasche,  
Stiftefächer. 2 Taschen mit Reißverschluss. Material: Oberstoff 
(170 g/m²): 48% Baumwolle, 36% Elastomultiester, 16% Polyamid. 
Farben: schwarz/ schwarz, schwarz/ carbon, carbon/ schwarz, navy/ 
carbon. Größen: 42 – 58. Preis ab 20 St.
Best.-Nr. 245041
€ 47,55
 

5  Arbeitshose »Work Slim Line«
Schmale Schnittführung. Robustes, strapazierfähiges, elastisches 
Mischgewebe aus recyceltem Polyester, BIO-Baumwolle und 
Elasthan. Hoher Tragekomfort durch elastische Einsätze. Bund  
mit Gürtelschlaufen. Reißfeste Dreifachnaht. Mit CORDURA® 
verstärkte Kniepolstertasche, Gesäßtaschen und Tascheneingriff. 
Diverse Werkzeugtaschen. Material: Oberstoff (260 g/m²):  
65% Polyester (recycelt), 32% Baumwolle, 3% Elasthan,  
Oberstoff 2: 94% Polyamid, 6% Elasthan, Besatz: 100% Polyamid. 
Farben: schwarz/ schwarz, schwarz/ carbon, carbon/ schwarz, navy/ 
carbon. Größen: Kurz: 25 – 28, Standard: 46 – 58, Lang: 94 – 110. 
Preis ab 20 St. 
Best.-Nr. 235021
€ 57,10

3  Fleece Jacket »REC« Damen /  Herren 
Klassischer, weicher und pflegeleichter Fleece aus recyceltem 
Polyester. Webbesatz im Vorderteil mit Brusttasche mit Reißver-
schluss, 2 seitliche Taschen 2 Innentaschen. 2-Wege Frontreiß
verschluss. Damenmodell leicht tailliert. Material: Oberstoff  
(280 g/m²): 100% Polyester (recycelt) Oberstoff 2: 100% Polyester. 
Farben: black/black, carbon/black, dark-melange/black, light- 
melange/black, navy/black, red/black. Größen: XS–4XL.  
Preis ab 30 St.
Best.-Nr. 245042
€ 29,95

6  Arbeitshose »Work 4-Way Slim Line«
Schmale Schnittführung.Strapazierfähiger, elastischer 4-Wege 
Stretch mit hohem Elasthananteil für optimale Passform und 
Bewegungsfreiheit. Bund mit Gürtelschlaufen. Mit CORDURA® 
verstärkte, ergonomisch geformte Kniepolstertasche. Reißfeste 
Dreifachnaht. Schubtaschen, diverse Werkzeugtaschen.  
Material: Oberstoff (205 g/m²): 73% Polyamid, 17% Baumwolle,  
10% Elasthan. Besatz: 80% Polyamid, 15% Polyester, 5% Elasthan. 
Farben: schwarz, carbon, navy. Größen: Kurz: 25-28, Standard: 
46 – 58, Lang: 94 – 110. Preis ab 20 St.
Best.-Nr. 235022
€ 76,15

2  ARBEITSHOSE »WORK SLIM LINE LIGHT«
€ 47,55
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1  Hybridjacke »Padded« Damen / Herren
Pflegeleichter Strickfleece kombiniert mit elastischen Einsätzen. 
Wärmende DuPont™Sorona® Wattierung in Vorder-, Rückenteil und 
Kapuze. Wattierung innen gesteppt. Ärmel mit elastischem Futter. 
Angeschnittene, verstellbare Kapuze. Damenmodell leicht tailliert. 
Material: Oberstoff (300 g/m2): 57 % Polyester, 42% Polyamid,  
1% Elasthan. Oberstoff 2: 93 % Polyamid, 7% Elasthan. Futterstoff: 
93% Polyamid, 7% Elasthan. Futterstoff 2: 89 % Polyester, 11% 
Elasthan. Wattierung: 100% Polyester. Farben: carbon-melange/
black, olive-melange/black, red-melange/black, royal-melange/navy.  
Größen: XS – 6XL (ab 4XL gegen Aufpreis). Preis ab 20 St.
Best.-Nr. 235023
€ 49,95

4  Softshellweste »Hybrid« Damen / Herren
2-Lagen Softshellmaterial, mit gesteppen Einsätzen im Vorder- und 
Rückenteil. Wasser- und schmutzabweisend durch BIONIC-FI-
NISH®ECO. Wärmende DuPont™Sorona® Wattierung. Weitenregu-
lierung am Saum, Taschen mit Reißverschluss, Reflexelemente (keine 
Schutzfunktion, keine PSA) an Vorder- und Rückenteil. Damenmodell 
leicht tailliert. Material: Oberstoff (280 g/m2): 100% Polyester (re-
cycelt). Oberstoff 2: 100% Polyester (recycelt). Futterstoff: 100% 
Polyester (recycelt). Wattierung: 100% Polyester. Farben: black/
black, black/neon-orange, black/neon-yellow, carbon/carbon, navy/
navy. Größen: XS – 6XL (ab 4XL gegen Aufpreis). Preis ab 20 St.
Best.-Nr. 235025
€ 41,80

2  Strick-Fleecejacke »Structure« Damen / Herren
Weiches, wärmendes, pflegeleichtes Material in Melangeoptik.  
Außenseite glatte, strukturierte Optik. Innenseite flauschig weich 
angeraut.2 Seitentaschen mit verdecktem Reißverschluss,  
2 Innentaschen. Brusttasche aus Webstoff mit kontrastfarbigem  
Reißverschluss. Damenmodell leicht tailliert. Material: Oberstoff  
(230 g/m2): 80% Polyester (recycelt), 20% Polyester.  
Farben: black-melange/black/silver, carbon-melange/black/red, 
navy-melange/navy/royal.  
Größen: XS-6XL (ab 4XL gegen Aufpreis). Preis ab 20 St.
Best.-Nr. 235024
€ 37,95

5  Longsleeve »Work T« Damen / Herren
Materialmix aus gekämmter, ringgesponnener BIO-Baumwolle  
und Polyester für optimale Form-und Waschbeständigkeit.  
Passe an Schulter und Rückenteil. Halsbündchen mit Elasthan,  
Necktape. 60° waschbar, trocknergeeignet. Damenmodell leicht 
tailliert. Material: Oberstoff (180 g/m2): 50% Baumwolle,  
50% Polyester. Farben: black, carbon, grey-heather-lime-green,  
navy, olive, red, royal, turquoise, white.  
Größen: XS – 6XL (ab 4XL gegen Aufpreis). Preis ab 50 St.
Best.-Nr. 235026
€ 15,60

3  Jacke »Work Doubleface« Damen / Herren
Funktionelle Jacke mit Stehkragen und Kängurutasche mit verdeck-
ten Reißverschlüssen. Angenehmes 2 Lagen-Material, Außenseite 
Baumwoll-Single-Jersey, Innenseite Fleece. Reflektierender Front-
reißverschluss. Elastische Bündchen an Arm- und Bundabschluss. 
Als Damenmodell leicht tailliert. Material: 55% Polyester, 45% 
Baumwolle (380 g / m2). Farben: dark-royal, black, brown, carbon, 
dark-green, grey-heather, navy, olive, red, royal, white.  
Größen: XS – 6XL (ab 4XL gegen Aufpreis) Preis ab 20 St.
Best.-Nr. 215040
€ 35,95

6  T-Shirt »Work Signal«
Strapazierfähiges und pflegeleichtes T-Shirt in Signalfarben. Herren-
modell mit  Rundhals, Damenmodell mit V-Ausschnitt, leicht tailliert. 
Material: Oberstoff (190 g/m2): 80% Polyester, 20% Baumwolle. 
Farben: neon-orange, neon-yellow.  
Größen: XS – 6XL (ab 4XL gegen Aufpreis). Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 235027
€ 10,35

| Workwear |

3  JACKE »WORK DOUBLEFACE« 
€ 35,95

5  LONGSLEEVE »WORK T«
€ 15,60

1  HYBRIDJACKE »PADDED«
€ 49,95

2  STRICK-FLEECEJACKE »STRUCTURE«
€ 37,95

6  T-SHIRT »WORK SIGNAL«
€ 10,35

 4  SOFTSHELLWESTE »HYBRID«
€ 41,80

Aus nachwachsendem Rohstoff Innenseite flauschig weich

Wasser- und schmutzabweisend 
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1  SOFTSHELLJACKE »BIONIC«  
€ 43,45

4  POLOSHIRT »PREMIUM« 
€ 23,25

5  HOSE » BI-ELASTIC«
€ 47,55

6  WINTER BEANIE »PATCH«
€ 2,55

2  POLOSHIRT »BUTTON DOWN«
€ 15,55

3  POLOSHIRT »ZIP«
€ 20,25

1  Softshelljacke  »Bionic« Damen / Herren
2-Lagen Softshellmaterial. Wasser- und schmutzabweisend durch 
BIONIC-FINISH®ECO. Durchgehend hinterlegter Frontreißver-
schluss. Leicht gesteppte Einsätze an Schulter und Ärmel. 2 Taschen 
und 1 Brusttasche mit Reißverschluss, 2 Innentaschen. Alle Reißver-
schlüsse in wasserdichter Optik. Damenmodell leicht tailliert. 
Material: Oberstoff (250 g/m2): 94% Polyester, 6% Elasthan. 
Farben: black, navy. Größen: XS–3XL. Preis ab 20 St.
Best.-Nr. 245043
€ 43,45

4  Poloshirt »Premium«  Damen / Herren
Hochwertige Single-Jersey Qualität aus merzerisierter gekämmter, 
ringgesponnener Baumwolle. Gestrickter, mit Webstoff unterlegter 
Polokragen. Gestrickte Armbündchen, Seitenschlitze. 3 Knöpfe in 
Farbe titan. Damenmodell leicht tailliert. Material: Oberstoff (180 
g/m2): 100% Baumwolle. Farben: black, graphite, light-red, navy, 
riviera, white. Größen: XS–3XL. Preis ab 30 St.
Best.-Nr. 245046
€ 23,25

2  Poloshirt »Button Down« Damen / Herren
Gekämmte, ringgesponnene Baumwolle. Konfektionierter 
Button-Down-Kragen. Besatz in Kragensteg, Knopfleiste innen und 
Seitenschlitzen. 3 Knöpfe in Kontrastfarbe, Halbmond Ton in Ton. 
Damemodell leicht tailliert. Material: Oberstoff (195 g/m2): 100% 
Baumwolle. Farben: black, black/black-white, graphite/ graphite-
white, light-melange/black, lime-green/limegreen-white, navy,  
navy/navy-white, navy/navy-red, red/red-white, royal/royal-white, 
white, white/navy-white. Größen: XS–3XL. Preis ab 50 St.
Best.-Nr. 245044
€ 15,55

5  Hose » Bi-Elastic« Damen / Herren
Leichtes und robustes Gewebe. Wasser- und schmutzabweisend 
durch BIONIC-FINISH®ECO. Schnelltrocknend, teilelastischer Bund 
mit Gürtelschlaufen. 2 seitliche Taschen, 1 Gesäßtasche, alle mit 
Reißverschluss.Material: Oberstoff: 85% Polyamid, 15% Elasthan. 
Farben: black, navy, carbon. Größen: XS–3XL. Preis ab 20 St.
Best.-Nr. 245047
€ 47,55

3  Poloshirt »Zip« Damen / Herren
Atmungsaktiv, feuchtigkeitsregulierend und schnell trocknend, 
gestrickter Polokragen und Armbündchen, Raglanärmel, Necktape. 
Damenmodell leicht tailliert. Material: Oberstoff (170 g/m2): 
100% Polyester, Farben: black/black, light-red/black, white/black. 
Größen: XS–3XL.Preis ab 30 St.
Best.-Nr. 245045
€ 20,25

6  Winter Beanie »Patch«
Breiter Umschlag mit Patch. Patch lässt sich optimal bedrucken oder 
besticken. Material: Oberstoff: 100% Polyacryl. Farben: black, navy, 
royal. Größen: one size. Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 245048
€ 2,55
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| Textil |

1  BIO-KAPUZENSWEATSHIRT »WORK«
€ 28,50

3  HYBRIDJACKE »STRICKFLEECE«
€ 39,55

4  WINTER BEANIE »REFLECTIVE«
€ 5,10

2  JACKE »PADDED«
€ 73,45

Mit Fleece gefüttert

1  BIO-Kapuzensweatshirt »Work« Damen / Herren
Gekämmte, ringgesponnene BIO-Baumwolle, Innenseite angeraut. 
Doppellagige Kapuze mit elastischer, verstellbarer Kordel. 
Rippstrickbündchen mit Elasthan an Arm- und Bundabschluss. 
60°C waschbar, trocknergeeignet. Material: Oberstoff (290 g/
m2): 70% Baumwolle, 30% Polyester. Farben: black, dark-melange, 
light-melange, navy. Größen: XS – 6XL (ab 4XL gegen Aufpreis). 
Preis ab 30 St.
Best.-Nr. 235032
€ 28,50

4  Winter Beanie »Reflective«
Wärmende Strickmütze mit reflektierenden Akzenten  
( ohne Schutzfunktion/ keine PSA ).  Klassisches Ripp-Design 
mit breitem Umschlag, Mützeninnenseite mit Fleece gefüttert. 
Material: Oberstoff: 100% Polyacryl. Futterstoff: 100% Poly-
ester. Farben: black, navy, royal, bright yellow. Größen: one size. 
Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 235035
€ 5,10

2  Jacke »Padded« Damen / Herren
Rip-Stop-Gewebe, Wasser- und schmutzabweisend durch BIONIC 
- FINISH®ECO. Futterstoff in Kontrastfarbe, regulierbare Kapuze, 
elastische, innenliegende Armbündchen 2-Wege- Reißverschluss, 
Weitenregulierung am Saum.  
Material: Oberstoff: 100% Polyester (recycelt), Futterstoff:  
100% Polyester (recycelt), Wattierung: 100% Polyester. Farben: 
black/red, deep-forest/ yellow, electric-blue/nautic, navy/elect-
ric-blue, red/ black. Größen: XS – 3XL. Preis ab 20 St.
Best.-Nr. 235033
€ 73,45

5  Sports Cap »5 Panel«
Cap aus weicher Microfaser, wind-und wasserabweisend. Breiter 
Zierstreifen auf dem Schild. Laminierte Frontpanels. 4 gestickte 
Luftlöcher an den rückwärtigen Panels. Tragekomfort durch 
gefüttertes Satinschweißband. Clipverschluss in mattsilber mit 
Metallöse. Material: Oberstoff: 100% Polyester. Farben: black/
black, dark-grey/black, red/black, white/black. Größen: one size. 
Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 245049
€ 5,10

3  Hybridjacke »Strickfleece« Damen / Herren
Weich und wärmend, in Melangeoptik. Vorder-, Rückenteil und Kra-
gen in gestepptem Karodesign. Kontrastfarbige Flatlocknähte am 
Ärmel, durchgehend hinterlegter Reißverschluss. 2 seitl. Taschen 
mit Reißverschluss, 2 Innentaschen. Damenmodell: taillierter 
Schnitt. Material: Oberstoff (280 g/m2): 100% Polyester. Ober-
stoff 2: 100% Polyester. Futterstoff: 100% Polyamid. Wattierung: 
100% Polyester. Farben: grey-melange/ anthracite-melange, 
kiwi-melange/ anthracite-melange, red-melange/ anthracite- 
melange, royal-melange/ anthracite-melange.Größen: XS – 3 XL. 
Preis ab 20 St.
Best.-Nr. 235034
€ 39,55

6  Picknickdecke XL
Weiche Fleece Oberfläche. Wasser- und schmutzabweisende 
Unterseite. Rundumlaufende Paspel. Verstellbarer Tragegurt.  
Material: Oberstoff (160 g/m2): 60% Polyester, 25% Polyurethan, 
15% Polyethylen. Farben: black, dark-grey, navy, red.  
Maße: 180 x 180 cm. Preis ab 50 St.
Best.-Nr. 245050
€ 14,75

5  SPORTS CAP »5 PANEL«
€ 5,10

6  PICKNICKDECKE XL
€ 14,75



132

| Textil |

1  T-Shirt »Top-Line« Longsleeve Damen / Herren 
100% Baumwolle, ca. 190 g/m². Gekämmtes Garn, schmale Bünd-
chen mit Elasthan an Rundhalsausschnitt und 1/1 Arm, formstabil, 
reaktiv eingefärbt, Nackenband, ohne Seitennähte, Kappnähte an 
Hals-, Schulter- sowie Armeinsatz. Damen: leicht tailliert mit Seiten-
nähten. Auch als Kurzarm T-Shirt erhältlich. Pflege: 60°C waschbar. 
OEKO-TEX® STANDARD 100. Farben: white, red, navy, black, royal 
blue, dark grey, steel grey. Größen: Herren XS – 6XL, Damen XS – 3XL. 
Aufpreis ab Größe 4XL. Preis ab 100 St.  
Best.-Nr. 185043
€ 7,95 (weiß)  |  € 9,10 (farbig)

4  Polo-Shirt »Top-Line« Longsleeve Damen / Herren 
100% Baumwolle. Gekämmtes Garn, ca. 200 g/m².  Feine Piqué-
Oberfläche, Rippkragen, 3er Knopfleiste mit  Knöpfen Ton in Ton, 
Nackenband, reaktiv eingefärbt, Ziersteppung an Knopfleiste,  
1/1 Arm mit Ärmelbündchen, Damen: taillierter Schnitt mit Seiten-
schlitzen. Pflege: weiß 95°C, farbig 60°C waschbar. OEKO-TEX® 
STANDARD 100. Farben: white, red, navy, black, royal blue,  
dark grey, steel grey.  Größen: Herren XS – 6XL, Damen XS – 3X.  
Aufpreis ab 4XL. Preis ab 50 St.
Best.-Nr. 225025
€ 15,55 (weiß)  |  € 16,15 (farbig)

2  Workwear T-Shirt »T2« Damen / Herren
50% Baumwolle, 50% Polyester, ca. 190 g/m². Gekämmtes Garn, 
strapazierfähig, einlaufvorbehandelt, pflegeleicht und formstabil, 
loser Nackenspiegel, versetzte Schulternähte, Nackenband, Auf-
hängerschlaufen in den Seitennähten, Elasthan im Bündchen. Pflege: 
weiß 95°C, farbig 60°C waschbar, Trockner geeignet. OEKO-TEX®  
STANDARD 100. Damen: leicht tailliert. Farben: white, red, navy, 
black, royal blue, ash, bottle green, orange, dark grey, steel grey,  
lime green, ocean blue. Größen: Herren XS – 6XL, Damen XS – 3XL. 
Aufpreis ab Größe 4XL. Preis ab 100 St. 
Best.-Nr. 205075
€ 8,20 (weiß)  |  € 8,65 (farbig)

5  Workwear Polo-Shirt »P1« Damen / Herren
50% Baumwolle, 50% Polyester. Gekämmtes Garn, ca. 200 g/m². Feine 
und robuste Piqué-Oberfläche, Rippkragen, Knopfleiste mit 3 Knöpfen 
Ton in Ton und Verriegelung, Nackenband und Nackenspiegel, extra 
Verriegelung an den Seitenschlitzen, zusätzliche Absteppung an Arm 
und Schulter, besonders formstabil, strapazierfähig und pflegeleicht 
durch Polyesteranteil, 1/4 Arm mit Rippbündchen. Pflege: weiß 95°C, 
farbig 60°C waschbar, Trockner geeignet. OEKO-TEX® STANDARD 100. 
Damen: tailliert. Passende Brusttaschen möglich. Farben: white, red, 
navy, black, royal blue, ash, bottle green, grey melange, orange, dark 
grey, steel grey, lime green, deep ink blue, ocean blue. Größen: Herren 
XS – 6XL, Damen XS – 3XL. Aufpreis ab 4XL. Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 225026
€ 12,90 (weiß)  |  € 13,50 (farbig)

3  Workwear Hoody »Top-Line FT« / Unisex
50% Baumwolle, 50% Polyester.  Mischgewebe, French Terry,  
ca. 280 g/m². Kapuze mit Futter, Nackenband in Fischgrätenmuster, 
modischer Kordelzug mit Metallösen, 2 Einschubtaschen in den 
Seitennähten, doppelte Ziernähte, hochwertiger Nackenspiegel, 
Bündchen mit Elasthan. Pflege: 60° C waschbar, Trockner geeignet. 
OEKO-TEX® STANDARD 100. Farben: navy, black,  royal blue, ash,  
dark grey. Größen: Unisex: XS-6XL. Aufpreis ab 4XL. Preis ab 20 St. 
Best.-Nr. 245051
€ 25,45

6  Workwear Sweat-Shirt »Zip« / Unisex
60% Baumwolle, 40% Polyester. Gekämmtes Garn, ca. 320g/
m². Langarm mit Rippbündchen, innen angeraut, Kragen mit 
hochwertigem Nylon-Reißverschluss und Metallanhänger, extra 
Absteppung an Kragen, Armloch und Saum, Elasthan im Bündchen, 
formstabil und strapazierfähig, hochwertige Beleg- und Nacken-
spiegelausführung, reaktiv eingefärbt, 60° C waschbar, Trockner 
geeignet. OEKO-TEX® STANDARD 100. Farben: white, red, navy, 
black, steel grey, dark grey, lime green, ocean blue, royal blue. 
Größen: Unisex XS-6XL. Aufpreis ab 4XL. Preis ab 20 St.
Best.-Nr. 245052
€ 24,15

1  T-SHIRT »TOP-LINE« LONGSLEEVE
ab € 7,95

3  WORKWEAR HOODY »TOP-LINE FT«
€ 25,45

2  WORKWEAR T-SHIRT »T2«
ab € 8,20

4  POLO-SHIRT »TOP-LINE« LONGSLEEVE  
ab € 15,55

5  WORKWEAR POLO-SHIRT »P1«
ab € 12,90

6  WORKWEAR SWEAT-SHIRT »ZIP«
€ 24,15

Viele 
aufwertende

Details
möglich
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| Textil |

1  MIKROFASER-TÜCHER »ALLOVER«
ab € 5,60

mit
AlloverDruck

4  FROTTEETÜCHER 
ab € 4,85

5  ZWIRNTÜCHER
ab € 4,85

6  FROTTEETÜCHER UNI 
ab € 4,25

Veredelung s tec h n i k
B ordürenei nwebung

Veredelung s tec h n i k
Ho c h- /  T iefei nwebung

Veredelung s tec h n i k
S t ic k erei

2–3  KINDERFROTTEE
ab € 2,80

mit  Stickerei

1  Mikrofaser-Tuch mit Allover- / Sublimationsdruck
Material: 80% Baumwolle, 20% Polyester (Velourfrottee). 
Farbe: weiß. Gewicht: 350g/m2. Verpackung: inkl. Polyeinzel- 
verpackung. Preis inkl. 4c-Allover-/Sublimationsdruck 
 (Fotodruck), inkl. Kundenlabel.  

Handtuch 
50 x 100 cm
Best.-Nr. 215054
€ 5,60

Duschtuch 
70 x 140 cm
Best.-Nr. 215055
€ 9,70

Strandtuch 
100 x 180 cm
Best.-Nr. 215056 
€ 19,35

4  Frotteetücher mit Bordüreneinwebung
Material: 100 % BW-Walkfrottee. Farben: orange, sonnengelb, 
froschgrün (Pant. 368), grau (Pant. 421) usw. Gewicht: 450 g / m2

Etikett: inkl. Kundenlabel. Inkl. Polyeinzelverpackung.
Preis inkl. Einwebung

50 x 100 cm
Best.-Nr. 195039
€ 4,85

70 x 140 cm
Best.-Nr. 195040
€ 8,45

100 x 150 cm
Best.-Nr. 195041
€ 12,60

5  Zwirntücher mit Hoch- / Tiefeinwebung
Material: 100 % BW-Zwirnfrottee. Farben: orange, sonnengelb, 
froschgrün (Pant. 368), grau (Pant. 421) usw. Gewicht: 450 g / m2. 
Etikett: inkl. Kundenlabel. Inkl. Polyeinzelverpackung.
Preis inkl. Einwebung

50 x 100 cm
Best.-Nr. 195044
€ 4,85

70 x 140 cm
Best.-Nr. 195045
€ 8,45

100 x 150 cm
Best.-Nr. 195046
€ 12,60

3  Kinderkapuzentücher mit Stickerei
Material: 100 % BW-Walkfrottee. Farbe: weiß. 
Maße: 75 x 75 cm, Gewicht: 360 g. Etikett: inkl. Kundenlabel.
Ausführung: Mit Einfassbandfarbe nach Wunsch.  
Inkl. Polyeinzelverpackung. Preis zzgl. Stickerei
Best.-Nr. 195043
€ 5,30

6  Frotteetücher uni mit Stickerei 
Material: 100 % BW-Walkfrottee. Farben: orange,  
sonnengelb, froschgrün (Pant. 368), grau (Pant. 421) usw.  
Gewicht: 450 g / m2. Etikett: inkl. Kundenlabel, inkl.  
Polyeinzelverpackung. Preis zzgl. Stick. Stickpreis kann  
erst nach Motivvorlage ermittelt werden          

50 x 100 cm
Best.-Nr. 195047
€ 4,25

70 x 140 cm
Best.-Nr. 195048
€ 6,15

100 x 150 cm
Best.-Nr. 195049
€ 10,80

Alle Preise ab Mindestmenge 200 St.

2  Babylätzchen mit Bindebändern
Material: 100 % BW-Walkfrottee. Farbe: weiß. 
Maße: 24 x 28 cm, Gewicht: 360 g. Etikett: inkl. Kundenlabel
Ausführung: Mit Einfassbandfarbe nach Kundenwunsch.
Inkl. Polyeinzelverpackung. Preis zzgl. Stickerei
Best.-Nr. 195042
€ 2,80
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| Custom-made |

Cu s t o m i z e d U S B
2– 64 GB

Taschen  /  Rucksäcke  
ab 100 Stück

Schirme  
ab 100 Stück

Displaycleaner in Sonderstanzung  
ab 500 Stück

Lanyards mit Allover-Fotomotiv  
ab 100 Stück

Ledermappen / -taschen  
ab 150 Stück

Wanduhren  
in Sonderstanzung   
ab 100 Stück

CUSTOM-MADE
IN KLEINAUFLAGEN
Wi r  g e s t a l t e n I h r e We rb e a r t i k e l n ic h t nu r CI - g e r e c h t ,  s o n d e r n  
u n t e r s t ü t z e n S i e b e i  d e r K o mp l e t t g e s t a l t u n g :  M i t  h o c h au f l ö s e n - 
d e n Fo t o - A l l o v e r m o t iv e n b i s  h i n zu r 3 D - Fo r m I h r e r i n d iv idu e l l e n 
We rb e a r t i k e l .  Un d d i e s a l l e s s c h o n b e i k l e i n s t e n S t ü c k z a h l e n :

A4 / A5-Notebooks mit Allover-Fotomotiv  
ab 100 Stück

Trolleys mit vollflächigem Fotomotiv 
 ab 1 Stück

Sonder-Caps  
ab 500 Stück

Fußbälle in Sonderfarben  
ab 50 Stück

Getränkedosen mit Allover-Fotomotiv  
ab 250 Stück

Frühstücksbrettchen, Brotdosen  
mit Allover-Fotomotiv  
ab 500 Stück

Filz-Sonderartikel  
ab 500 Stück

Sitzsäcke  
ab 1 Stück

(Courier-)Taschen  
ab 50 Stück

ab  

200 Stück

Handtücher mit Allover-Fotomotiv 
ab 50 Stück

ab  

100 Stück

ab  

1 
Stück

Vom
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D i e p e r f e k t e We rb e a n b r i n g u n g i s t  I h r e Vi s i t e n k a r t e .  J e  s t i m m ig e r 
s i e i s t ,  d e s t o b e s s e r t r a n s p o r t i e r e n d i e A r t i k e l I h r e  B o t s c h a f t . 
 
Wi r  b e r at e n S i e g e r n e b e i d e r Wa h l d e r op t i m a l e n We rb e a n b r i n g u n g 
au f  I h r e m Wu n s c h a r t i k e l u n d k a l k u l i e r e n I h n e n i n A b h ä n g ig k e i t 
v o n  A u f l ag e,  P r o du k t u n d M o t iv e i n i n d iv idu e l l e s  A n g e b o t .

| Corporate Design |

CORPORATE DESIGN

Ein rundum 
stimmiger Auftritt!

Transferdruck

 Sublimationsdruck

4c-Digitaldruck

Siebdruck

InMould-Veredelung

Textildruck
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1  FAN MAKE-UP »GERMANY« 
€ 1,20

2  FANSCHAL »DEUTSCHLAND« 
€ 9,65

| Fanartikel |

4  HUT »PROMO«
€ 3,35

Gestaltungs- beispiele: Materialien  und Designs auf Anfrage

     Für ein trockenes & 
gegen Kälte isoliertes Plätzchen

5  SITZKISSEN »SEATPAD L«
€ 4,50

1  Fan make-up »Germany«
Leichte Handhabung: Ansetzen, Strich ziehen und die Deutschland-
fahne ist perfekt. Von der Haut leicht abwaschbar. Material: 
Kunststoffverpackung. Maße: 6,7 x 1,8 x 1 cm. Preis ab 500 St.
Best.-Nr. 245053
€ 1,20 

3  Fußbälle
Verschiedene Größen (Ø 12/14/22 cm), Materialien und Designs. 
Best.-Nr. 195101
Preis auf Anfrage

5  reisenthel Sitzkissen »seatpad L«
Für ein trockenes und gegen Kälte isoliertes Plätzchen im Freien. 
Geringes Packmaß, da auf ein Viertel zusammenfaltbar. Material: 
hochwertiges Polyestergewebe, wasserabweisend. Farben: grau, 
schwarz, rot, navy. Maße: 28 x 39 x 0,7 cm. Preis ab 120 St. (VE) 
Best.-Nr. 225050 
€ 4,50

2  Fanschal »Deutschland«
Angenehm weicher Strickschal im Deutschland-Design.  
Doppellagig gewebt. Material: Kunststoff / Polyacryl.  
Maße: 165 x 16 x 0,5 cm. Farben: schwarz / rot / gelb / weiß.  
Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 163003 
€ 9,65

4  Hut »Promo« 
Lassen Sie den Hut durch ein farbiges Band mit Ihrem  
Logo veredeln. Mit unseren knalligen Farben ein echter  
Hingucker. Kopfumfang: 58 cm. Gewicht: 42 g.  
Preis ab 250 St. mit 1c-bedrucktem Band.
Best.-Nr. 201038 
€ 3,35

» ELF FREUNDE 
SOLLT IHR SEIN«

3  FUSSBÄLLE
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1377  HOLZTEES
€ 2,90

5  TEE-BOX
€ 3,25

4  GOLFTÜCHER
€ 10,80

2  GOLFBÄLLE

6  PITCHGABEL
€ 1,35

1  PITCHFIX »HAT CLIP«
€ 5,40

1  Pitchfix »Hat Clip«
Zur Befestigung des Ballmarkers am Schild der Kappe. Auf  
dem magnetischen Ballmarker wird Ihr Logo in Fotoqualität  
mit Kunstharzüberzug angebracht. Material: Metall. 
Mindestmenge: 50 St. Preis ab 100 St. inkl. Doming
Best.-Nr. 185002
€ 5,40

4  Golftücher
Hochwertiges Uni-Walk Golftuch zum Reinigen der Golfschläger,
Material: 100 % Baumwolle. Maße: 40 x 50 cm, Gewicht: 600 g / 
m2. Öse und Haken zur Befestigung am Golfbag, 3-fach gefaltet, 
Bestickung nach Ihren Vorgaben. Mindestmenge: 100 St. 
Preis ab 100 St. inkl. 1c-Stick
Best.-Nr. 185001
€ 10,80

2  Golfbälle
Wir führen alle gängigen Marken. Veredelung durch Druck.  
Fragen Sie uns nach den Möglichkeiten 
Best.-Nr. 143035
Preis auf Anfrage 

5  Tee-Box
Individuell bedruckbare Schiebebox aus weißem Hochglanz- 
karton, bestückt mit 10 Golftees (5,5 oder 7 cm Länge).  
Maße: 8 x 6 x 2 cm. Preis ab 100 St. (MM)  Länge 5,5 cm 
1c-bedruckte Box.  
Best.-Nr. 143021
€ 3,25

6  Pitchgabel
Aus Kunststoff mit Daumenmulde. Farben: transparent-blau,  
transparent-gelb, transparent-rot, transparent-grün, weiß,  
rot, gelb. Preis ab 250 St. (MM) inkl. 1c-Druck 
Best.-Nr. 143023
€ 1,35 

3  AC-Golf-/Gästeschirm FARE® Doubleface XL Vent
Automatik-Gästeschirm für zwei Personen mit Tropfenmotiv auf dem 
Fiberglasstock, hochwertiges Windproof-System, wassersparend ge-
färbtes Polyester-Pongee waterSAVE® Bezugsmaterial aus recycelten 
Kunststoffen, von innen beschichteter Bezug, überlappender Ventila-
tionsbezug zur Regulierung von Überdruck durch stärkere Windböen, 
gerader Softgriff mit farbigen Griffringen. Material: Bezug: 100% 
Polyester-Pongee (recycelt & waterSAVE®). Griff: Soft. Stock: Fiberglas. 
Farben: grau/schwarz wS, limette/schwarz wS, marine/schwarz wS, 
naturweiß/schwarz wS, rot/schwarz wS, schwarz/schwarz wS.  
Maße: Ø 130 cm, Länge: 104 cm. Preis ab 96 St.
Best.-Nr. 235038
€ 22,95 

7  Holztees
10 Holztees 5,5 cm (7 cm gegen Aufpreis) in Faltschachtel  
aus Hochglanzkarton mit 1-farbiger Prägung. Tees sind  
1-farbig bedruckt. Farben Tees: weiß, natur, farbig; Karton:  
verschiedene Farben lieferbar. Preis ab 500 St. (MM)
Best.-Nr. 143022
€ 2,90

3  AC-GOLF-/ GÄSTESCHIRM FARE®- 
DOUBLEFACE XL VENT
€ 22,95

| Golf |
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D r uc kb ei s piel

Wieg t nur 95 g

KORSCH
| Ladies |

2  LIPPENSTIFT »VITALIP®«
€ 1,04

mit pflanzlichen Ölen und Wachsen

1  SET  »MEHR – ENERGIE FÜR DIE SEELE« SMALL 
€ 25,90 (UVP)

3  MINI-TASCHENSCHIRM
€ 12,90

7  EINKAUSWAGENLÖSER »HEART«
€ 0,99

1  RITUALS Set Small »Mehr – Energie für die Seele«  
Angereichert mit süßer Orange und Zedernholz. Inhalt: 1x Foaming 
Shower Gel 50ml, 1x Scented Candle 25g, 1x Body Cream 70ml, 1x 
Shower Oil 75ml. Wiederverwendbare Aufbewahrungsbox in edlem 
Design. Die Sets können mit einem farblich passenden Doming oder 
einer Bandarole individualisiert werden. Mindestmenge 100 Sets. 
Best.-Nr. 238124
UVP €25,90€ inkl. MwSt. (Industriepreise auf Anfrage) 

3  Mini-Taschenschirm »FiligRain Only95« von FARE®

Handöffner-Taschenschirm, ultraleicht. Sicherheitsschieber,
Windproof-System, schwarzer Aluminiumstock, extra leichter
Bezug aus recycelten Kunststoffen, mattschwarzer Kunststoffgriff 
mit Werbeanbringungsmöglichkeit. Material Bezug: Extraleichter 
Polyester-Pongee, Griff: Kunststoff, Stock: Aluminium. Farben: 
creme, grau, limette, magenta, marine, rot, schwarz. Maße: 88 cm Ø, 
Länge: 20 cm, ca. 95 g. Preis ab 96 St.
Best.-Nr. 203063
€ 12,90

4  Tube Handbalsam Ingwer Limette 0,025 L
Herrlich frische Duftkomposition aus Ingwer und Limette. Wirkt 
reizlindernd, anregend und wärmend. Vegan, pH-hautneutral, ohne 
Parabene oder Konservierungsstoffe. Dermatologisch getestet 
„Sehr gut hautverträglich“. Tube (weiß) mit Klappdeckel. Hergestellt 
in Deutschland. Weitere Füllungen (wie Handdesinfektion, Duschgel, 
Sonnenschutz) und Größen (50ml, 100ml) auf Anfrage. Material: PE. 
Farben: weiß, kristallklar, matt gefrostet. Maße: 2,2 x 3,4 x 10,4 cm. 
Preis ab 250 St. inkl. vollflächigem 4c-Druck in Fotoqualität.
Best.-Nr. 245054 
€ 1,95

6  Taschenspiegel »Manamana«
Taschenspiegel mit schmuckvoll geschliffenem Glasdeckel. Die Glas-
oberfläche kann per Druck mit einem Logo veredelt werden und wirkt 
durch die Spiegeloptik besonders reizvoll. Lieferung im schützenden 
Samtsäckchen. Material: Glas, Metall. Farbe: silber. Maße: 7 x 7 x 
1,52 cm. Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 245056 
€ 5,15

2  Lippenstift »VitaLip®« mit LSF
Lippenpflegestift mit Lichtschutzfaktor 20, mit pflanzlichen
Ölen und Wachsen. Material: Kunststoff. In 14 verschiedenen
Farben. Maße: 1,8 x 6,8 cm, Gewicht: ca. 15 g, Füllinhalt: 5,5 ml.
Sonderverpackungen und Konfektionierungen (z.B. mit 
Lanyards) auf Anfrage. Preis ab 300 St.
Best.-Nr. 142156
€ 1,04

5  Taschenalarm
Persönlicher Sicherheitsalarm mit extrem lauter Alarmsirene.  
> 95dB, schnelle Aktivierung durch Ziehen des Sicherheitsstifts.  
Batterie, Stopper, Designkarton. Material: Kunststoff. Farbe: 
schwarz. Maße: 6,5 x 3,8 x 2,1 cm. Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 245055 
€ 2,20

7  RICHARTZ Einkaufswagenlöser »heart«
Kombination aus Einkaufswagenlöser, Flaschenöffner & 6 weiteren 
Funktionen. Ein unentbehrlicher Begleiter am Schlüsselbund und ein 
besonderer Hingucker durch die Herzform. Material: rostfreier Edel-
stahl. Farbe: silber. Maße: 5,8 x 2,55 x 0,12 cm. Preis ab 500 St. inkl. 
Lasergravur auf dem Tool und individuell gestalteter Verpackung.
Best.-Nr. 225053
€ 0,99 

6  TASCHENSPIEGEL »MANAMANA«
€ 5,15

4  HANDBALSAM TUBE 0,025 L
€ 1,95

. . .

„ W e r t s c h ä t z u n g  s p ü r e n  l a s s e n “
M i t  h o c h W e r t i g e n  g e s c h e n k s e t s

d e r  M a r k e  r i t u a l s

Geschenke für kleine und große Budgets!

Ihr IDEENPLUSMARKEN Partner bietet Ihnen ein umfangreiches Sortiment und viele Geschenkideen der bekannten Kosmetikmarke 

Rituals zu fast jedem Anlass. Ob zur Motivation oder Incentivierung Ihrer Mitarbeiter, Belohnung für Ihre treuen Kunden oder 

Ausdruck Ihrer Dankbarkeit gegenüber Ihren Geschäftspartnern. Wir haben das passende Geschenk für Sie!  

Beispielprodukte der Kollektion DAO, viele weitere Produkte und Geschenksets verfügbar

5  TASCHENALARM
€ 2,20
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7  TISCHKALENDER »EDELSTAHL«
€ 5,50

6  TISCHDREHKALENDER »VISION« 
€ 4,10

4  WANDPLANER
ab 2,25

| Kalender |

3  4-MONATSKALENDER PROFIL 
€ 11,50

1  TISCHQUERKALENDER  COMPACT  
€ 7,50

2  3-MONATSKALENDER BUDGET  
€ 3,95

 
 

weitere Modelle auf AnfrageForder n S ie Ih r 
i nd iv iduel les A ng eb ot 
a n  –  F rag en S ie un s n ac h 
den Mö gl ic h k eiten!

GEIGERKORSCH

2  3-Monatskalender Budget »Recycling«
Mehrblock-Monatskalender. 3 Monate auf einen Blick.
Kalendarium, hellgrau/rot. Deutsch 3-sprachig D/GB/F.  
Kalenderblöcke einzeln perforiert. Material: Recyclingpapier,  
hergestellt aus 100% Altpapier, mit dem Umweltzeichen  
»Blauer Engel«. Farbe: individuell. Maße: 30 x 49 cm.  
Preis ab 25 St. inkl. 4c-Digitaldruck (Rückwand). 
Best.-Nr. 215103
€ 3,95

3  4-Monatskalender Profil »Recycling«
Rückwand individuell gestaltbar. Kalendarium Deutsch 4sprachig  
D/GB/F/E, hellgrau/rot. Recyclingpapier - hergestellt aus 100%  
Altpapier mit dem Umweltzeichen Blauer Engel. Kalenderblöcke 
einzeln perforiert. Portooptimiert zu versenden: Rückwand zum 
viermaligen Falten gerillt. Aufhängeöse aus Metall. Datumsschieber 
rot. Preis ab 25 St. inkl. 4c-Digitaldruck.
Best.-Nr. 205021  
€ 11,50

6  Tischdrehkalender »Vision« 
Tischdrehkalender mit eleganter Form, klarem Sichtfeld und 
individuell gestaltbarer Gehäusefront. Material: Kunststoff.
Farben Drehknöpfe: weiß, gelb, orange, rot, lila, blau, grün, grau 
und schwarz. Maße: ca. 18 x 11 cm. Preis ab 300 St. inkl. 4c- 
gestaltetem Einleger zur Individualisierung der Gehäusefront 
Best.-Nr. 185098 
€ 4,10

1  Tischquerkalender Compact »Recycling«
Querkalender, Deutsch 3-sprachig D/GB /F. Je Woche 2 Seiten. 
tundeneinteilung von 8 bis 20 Uhr. Notizraum und 3-Monats-
Übersicht auf dem oberen Blatt, Wire-O-Bindung weiß. Mit Natur
karton Recycling Einband und Recyclingpapier - hergestellt aus 
100% Altpapier mit dem Umweltzeichen Blauer Engel.  
Preis ab 25 St. inkl. 4c-Druck (Ober- und Unterdeckel).
Best.-Nr. 215102
€ 7,50 

4  Wandplaner 
Material: Papier 170g/m2 glatt gestrichen. Maße: 100 x 70 cm. 
Verpackt zu 100 St. planliegend im Karton. Werbeanbringung 
im Kopf, Fläche ca. 56 x 5,7 cm. Preis ab 250 St. inkl. 4c-Druck 
( Schmuckfarben gegen Aufpreis möglich).
Best.-Nr. 205121 
€ 2,25

5  Prestige-Flexx Bestseller Prägung
Wochentimer im flexiblem Broschur Einband Naturkarton schwarz. 
128 Seiten, Kalendarium Deutsch 3sprachig (D/GB/F), je Woche  
2 Seiten, Stundeneinteilung von 7 bis 22 Uhr. Buchblock und -decke 
mit abgerundeten Ecken und Eckperforation. Maße: 14,8 x 21 cm  
(DIN A5). Preis ab 25 St. inkl. Prägung. 
Best.-Nr. 245057 
€ 3,75
 

7  Tischkalender Edelstahl
Kalenderständer aus Edelstahl, matt gebürstet. 
Kalendarium für 2 Jahre, mit Ringmagnet, Maße: 21 x 10,4 cm. 
Werbeanbringung auf Anfrage. Im weißen Kartonumschlag.  
Preis ab 100 St. 
Best.-Nr. 142046
€ 5,50

5  PRESTIGE-FLEXX BESTSELLER PRÄGUNG
€ 3,75

D Made in Germany

Alle Produkte auf dieser Seite sind »Made in Germany«

  A5

Aus Recycling-Papier
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| Weihnachten |

1  DISPLAYREINIGER SCHMOOZIES® »TANNENBAUM«
€ 3,00

3  ADVENTSKALENDER BAUSATZ »LKW«
€ 6,20

4  ADVENTSKALENDER BAUSATZ »HAUS«
€ 6,20

2  Kerzenbastelset 
Bastelset für eine Kerze aus reinem Bienenwachs im eigenge-
stalteter DIN lang Mappe. Inkl. Bastelanleitung und Einleger mit 
Sicherheitshinweisen. Material: reines Bienenwachs, Kerzendocht, 
Kraftkarton  Maße: 21,5 x 11 x 0,3 cm. Gewicht: 39 g. Preis ab 100 St. 
inkl. vierfarbigem Druck innen und außen 
Best.-Nr. 245058 
€ 3,65

4  Adventskalender Bausatz »Haus« 
Ein Adventskalender-Bausatz bestehend aus 43 Teilen. Hinter jedem 
der 24 Fenster befinden sich Teile, die Stück für Stück ein modernes 
HAUS entstehen lassen. Material: Karton, Kunststoff. Farbe: weiß, 
individuell bedruckt. Maße: ca. 34,3 x 24,2 x 1,5cm. Preis ab 100 St. 
inkl 4c-Druck auf der Adventskalendervorderseite (optional Druck 
auf HAUS-Fassadenwänden gegen Aufpreis). 
Best.-Nr. 235046
€ 6,20

B aus at z b es tehend aus 
43 Tei len

B aus at z b es tehend aus 
37 Tei len

Werbeanbringung  
auf    abel möglich!

2  KERZENBASTELSET
€ 3,65

100% 
Bienen-wachs

1  Displayreiniger SCHMOOZIES® »Tannenbaum« 
Die Unterseite aus Mikrofaser eigent sich perfekt zur Reinigung 
von Displays und Bildschirmen. Werbeanbringung auf eingenähtem 
Label. Geschmacksmusterschutz EU-weit.  
Material: Polyester, Mikrofaser, PET Pellets im Gewebebeutel. 
Farbe: grün. Maße: 4 x 8,5 x 9,5 cm. Preis ab 250 St.
Best.-Nr. 235045
€ 3,00 
 
3  Adventskalender Bausatz »LKW« 
Ein Adventskalender-Bausatz bestehend aus 37 Teilen. Hinter jedem 
der 24 Fenster befinden sich Teile, die Stück für Stück einen mor-
dernen LKW mit Anhänger entstehen lassen. Material: Kunststoff / 
Karton. Farbe: weiß. Maße: ca. 34,3 x 24,2 x 1,5 cm. Preis ab 100 St. 
inkl. 4-c Digitaldruck auf der Kalender Vorderseite. Optional gegen 
Aufpreis: Druck auf den LKW-Seitenteilen
Best.-Nr. 225054
€ 6,20
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Merry

Christmas

1  KÄSEMESSER »VINGA« 
€ 18,30

| Weihnachten |

4  PREMIUM SNACKS IN BIRKENHOLZBOX
€ 17,95

6  DUFTKERZE »FRAGA ROSE DUST«
€ 11,55

3  STERNENSCHALE »AUTENTICO«
€ 8,95

1  Käsemesser »Vinga«
Käse-Set, das aus zwei Käsemessern und einem Buttermesser 
mit schwarzem Holzgriff und Edelstahl besteht. Verpackt in einer 
exklusiven Geschenkbox. Maße: 2,5 x 13,6 x 26,8 cm. Preis ab 25 St.
Best.-Nr. 245059 
€ 18,30

3  LEONARDO Sternenschale »Autentico« 
Sternförmige Form, modernes und harmonisches Design, stapelbar. 
Material: Glas. Farben: gold, rot. Maße: Höhe 2,5cm, Ø 15 cm.  
Preis ab 50 St.
Best.-Nr. 245061
€ 8,95

4  Premium Snacks in Birkenholzbox
Verschenken Sie die Vielfalt verschiedenster Snacks rund um die 
Nuss – veredelt mit feinster Schokolade, würzig oder pur sowie in 
Kombination mit der herrlichen Süße von leckeren Trockenfrüchten. 
Deckel der Box mit Ihrem individuellen Design veredelbar.  
Maße: Birkenholzbox: 19,7 x 16,8 x 4,5 cm. Preis ab 50 St.
Best.-Nr. 245062
€ 17,95 

2  Weinkiste »Gamebox«
Weinkiste und Gesellschafts-Spiel in einem. Eine Geschenkver
packung für eine einzelne Flasche Wein. Wenn Sie die Box auf-
klappen, erhalten Sie ein komplettes Brettspiel. Wird mit farbigen 
Holzfiguren in einer robusten Aufbewahrungstasche aus Segeltuch 
geliefert. Ein komplettes Geschenk für einen gelungenen Spiele-
abend.  Rackpack: eine Wein-Geschenkbox aus Holz mit einem neuen, 
zweiten Nutzen! Wein nicht inklusive. Material: Kiefernholz.  
Farbe: holz. Maße: 11,5 x 41 x 11,5 cm. Preis ab 50 St.
Best.-Nr. 245060
€ 25,95

6  BLOMUS Duftkerze »Fraga Rose Dust«
Kerze in Beton-Optik. Durch die Verwendung von natürlichem
Sojawachs ist die Kerze frei von Giftstoffen, umweltfreundlich  
und brennt besonders rußarm bei einer langen Brenndauer von  
24 Stunden. Material: Beton. Farbe: rose dust. Maße: 8 x Ø 6,5 cm. 
Preis ab 1 St.
Best.-Nr. 216002
€ 11,55

5  LEONARDO Set Sternschale & Tasse »Hot Chocolate« 
Sternförmige Schale, edler roter Farbton, modernes und harmoni-
sches Design, stapelbar und hitzebeständig und Tasse mikrowellen-
geeignet, spülmaschinengeeignet, temperaturwechselbeständig, 
filigrane Veredelung in gold, schwarz und weiß. Preis ab 50 St.
Best.-Nr. 245063
€ 17,50

5  SET »HOT CHOCOLATE«
€ 17,50

In v er s c h i e d en en Gr ö ß en , 
Fa rb en & D uf t v a r i a nt en 

erh ä lt l i c h .

2  WEINKISTE »GAMEBOX«
€ 25,95
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4  »BUNNY BAG MIX«
€ 3,80

2  LOGOFRUCHT APFEL ROT
€ 1,27

1  RITTER SPORT Mini »Color Box«
ColorBox (Farbe nach Wahl) mit 5 Ritter Sport mini Schokoladen
täfelchen je 16,67 g. Box auch aus naturbelassenem Graskarton 
möglich. Sortierung kann von der Abbildung abweichen. Material: 
Box aus 100% Recyclingpapier. Maße: 5,5 x 5,5 x 5,5 cm. Individuali-
sierung: Druck, Banderole, Etikett/Aufkleber oder All-Over Druck  
(ab 3000 St.). Preis ab 100 St.(MM)
Best.-Nr. 238036
€ 3,10

3  LINDT »Goldbox«
Hochwertige Goldbox mit Schleifenband in rot, gefüllt mit:  
*1 Beutel Lindt Weihnachtsmandeln 100g (geröstete Mandeln in 
Gianduja Milchschokolade und Vollmilchschokolade)  
*2 Lindt Lindor-Kugeln je 12,5 g. 
Der Deckel der Goldbox kann mit einem 1c Druck, mit einem 4c 
Etikett oder einem 4c Anhänger am Schleifenband veredelt werden.
Best.-Nr. 245064
€ 8,00
 

4  LINDT »Bunny Bag Mix«
Bunny Bag – die ultimative Osterhasen-Tüte! Ein neckischer Blick, 
lange Ohren, ein Stummelschwänzchen aus reiner Baumwolle.
* 1 original Bunny Bag Osterhasen-Papiertüte 
* 1 x Lindt Mini-Goldhase 10 g
* 6 x Lindt Mini-Eiern je 5 g. 
* Mögliche Werbeanbringungen: 4c Druck, 1c Druck , 4c Aufkleber 
Preis ab 100 St. (MM) mit Standarddruck 1c »Happy Easter«. 
Best.-Nr. 245065
€ 3,80

6  »Alles Jute natürlich No. 1«
Jute-Beutel gefüllt mit:   
* 1 x Schoko Weihnachtsmann 25 g
* 1 x Elisenlebkuchen glasiert 25 g
* 1 x Elisenlebkuchen mit Schokolade 25 g
* 1 x Gourmet-Christstollen 80 g
* 1 x Beutel feuergebrannte Mandeln 30 g
* 1 x Beutel Mini-Weihnachtsmänner 30 g 
* Mögliche Individualisierung: Anhänger 4c bedruckt
Format: 5 x 21 x 17 cm. Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 238001
€ 11,80

2  LOGOFRUCHT Apfel rot
Vitamine für Ihr Unternehmen! Der Qualitäts-Apfel wird mit einem 
schonenden Druckverfahren und hochwertigen Lebensmittelfarb-
stoffen individualisiert. Im Gegensatz zur Lasergravur wird die 
Schale des Apfels nicht beschädigt und er bleibt länger frisch und 
knackig. Alternativ auch als Apfel grün erhältlich. 
Preis ab 100 St. (MM) inkl. 1c LogoFrucht Druck (schwarz).
Best.-Nr. 245066
€ 1,27

5  MERCI »together Snack«
4 merci together Edel-Vollmilchschokoladen-Pralinen je 9,2 g in 
fünf köstlichen Sorten: Nougat Crunch, Crème Brûlée Nuss, Caramel 
Brownie, Cappuccino Nuss und Mandel Crème (die Sortierung kann 
von der Abbildung abweichen). Preis ab 100 St. (MM) mit Standard-
Reiter »together«. 
Best.-Nr. 245067
€ 1,96

Ho Ho Ho

3  »GOLDBOX«
€ 8,00

5  TOGETHER SNACK
€ 1,96

1  MINI »COLOR BOX«
€ 3,10

D Made in Germany

Aus 100% Recycling-Papier

Color 
your 

Business

6  »ALLES JUTE NATÜRLICH NO. 1«
€ 11,80
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€ 3,30

3)

| Weihnachten |

4)

2)1)

1–5  ADVENTSKALENDER 
ab € 4,95

7  SCHOKOHERZEN IN PRÄSENTBOX 
»BUSINESS«
€ 3,70

6  ADVENTSKALENDER »CUBE«  
MIT SCHOKOWÜRFEL
€ 6,95

1  Tisch-Adventskalender LINDT »Gourmet Edition« Organic*
Nachhaltigkeit, die begeistert! Die exklusive Lindt Schokolade 
verspricht 24 himmlische Genussmomente. Material:  aus 100% 
biobasierten Rohstoffen, Entsorgung zusammen mit Altpapier.  
Maße: ca. 22,5 x 16,5 x 2,5 cm. Preis ab 50 St. inkl. 4c-Druck
Best.-Nr. 235051
€ 6,60

4  LINDT Tisch-Adventskalender »Select Edition«*
Schokoladen-Adventskalender in Vollkartonhülle mit
Tischaufsteller zum Ausklappen. Kalender in schützender Klar-
sichtverpackung (Materialdichte reduziert, recycelbar). Material: 
gefertigt auf FSC® -zertifiziertem Karton aus 
nachhaltiger Forstwirtschaft. Inlay aus 100 % recyceltem  
Material. 100 % recycelbar. Maße: ca. 22,5 x 16,5 x 1 cm, 
Gewicht: ca. 120 g. Preis ab 50 St. inkl. 4c-Druck
Best.-Nr. 215085
€ 5,80

6  Adventskalender »Cube« mit Schokowürfel
Bunt gemischte Lieblingsschokolade mit Schokowürfel von Ritter 
SPORT. Adventskalender in Würfelform mit fünf Werbeflächen. 
Kalender in schützender Klarsichtverpackung. Ritter SPORT bezieht 
zertifizierten nachhaltigen Kakao (www.unserkakao.de).  
Material: Inlay zu 80 % aus recyceltem Material.  
Maße: ca. 10,8 x 10,8 x 10,8 cm. Preis ab 250 St. inkl. 4c-Druck
Best.-Nr. 235056
€ 6,95 

2  Adventsskalender LINDT »Stern«*
Adventskalender in Sternform. Füllung mit feinster Lindt  
Schokolade. Material: Inlay 100 % biobasiert, aus nach- 
wachsenden Rohstoffen. Entsorgung zusammen mit Altpapier.  
Maße: ca. 32,3 x 30,7 x 2,1 cm. Preis ab 150 St. inkl. 4c-Druck
Best.-Nr. 235053
€ 7,80

Alle Produkte: Klimaneutral gefertigt (teilweise durch 
Ausgleichszertifikate) auf FSC®-zertifiziertem Karton  
aus nachhaltiger Forstwirtschaft.

* �LINDT & SPRÜNGLI Farming-Programm steht für nachhaltige 
Kakaobohnen-Beschaffung (www.farming-program.com).

7  LINDT Schokoherzen in Präsentbox »Business«
Feine Schokolade in exklusiver Verpackung! Überraschen Sie  
mit diesem individuellen Präsent. Maße: ca. 15,1 x 9,6 x 1,2 cm.  
Preis ab 100 St. inkl. 4c-Druck
Best.-Nr. 235055
€ 3,70

3  Wand-Adventskalender mit Milka Schokolade
Schokoladen-Adventskalender in hochwertiger Vollkartonhülle im 
Hoch- oder Querformat, mit Aufhängeloch und Tischaufsteller zum 
Ausklappen. Kalender in schützender Klarsichtverpackung (recycel-
bar). Cocoa Life ist ein ganzheitliches Programm für nachhaltigen 
Kakao, mit dem letztendlichen Ziel, den gesamten Kakaobedarf aus 
nachhaltigem Anbau zu beziehen (www.cocoalife.org). Material: aus 
100 % recyceltem Material.  
Maße: ca. 31,4 x 22,8 x 1,2 cm. Preis ab 250 St. inkl. 4c-Druck
Best.-Nr. 235052
€ 4,95

5  Adventskalender-Haus »XL«
Viel Platz für eine individuelle Gestaltung und die Füllung mit
feinster Schokolade. Ritter SPORT bezieht zertifizierten
nachhaltigen Kakao (www.unserkakao.de). Material: Inlay
aus 100 % recyceltem Material hergestellt.  
Maße: ca. 10 x 10 x 21,1 cm. Preis ab 100 St. inkl. 4c-Druck
Best.-Nr. 235054
€ 5,65

8  Präsentbox Ritter SPORT »Mini«, 4er
Die Präsentbox mit den beliebten Ritter SPORT »Mini« ist rundum 
individuell bedruckbar. Auch die Innenseiten der Verpackung sind 
nach Wunsch gestaltbar. Maße: ca. 11,9 x 9,5 x 1,2 cm.  
Preis ab 100 St. inkl. 4c-Druck
Best.-Nr. 235057
€ 3,30

5)
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1  MEßMER Adventskalender »Tee Tower«
24 MESSMER Teebeutel gemischt in 4 verschiedenen Sorten: Klassik, 
Grüner Tee, Entspannung und Energie. in Vollkartonhülle, klima
neutral*, individuell bedruckt. Haltbarkeit: 12 Monate.  
Maße: ca. 6,4 x 11,4 x 7,4 cm. Preis ab 150 St. (MM) inkl  4-c Euroskala
Best.-Nr. 245068
€ 8,75 

4  LINDT Weihnachtsmann 10 g
LINDT Schoko Weihnachtsmann in einer Werbebox aus weißem 
Karton, individuell bedruckt. Inhalt: LINDT Weihnachtsmann aus 
Vollmilchschokolade, 10 g. Haltbarkeit: Bis mindestens 31.01.2024. 
Format: ca. 2,7 x  6,5 x 2,05 cm. Preise ab 528 St. inkl. 4-c Euroskala.
Best.-Nr. 173154
€ 1,27

2  RITTERSPORT Adventsautomat »Eco Mini«
Rechteckiger Adventskalender mit 24 Schokoladentäfelchen der 
Marke Ritter SPORT  zum Herausziehen. Mischung: Alpenmilch, 
Knusperflakes, Mandel, Halbbitter, 120 g, aus weißem Karton, 
klimaneutral*, individuell bedruckt. Haltbarkeit: Bis mindestens 
31.01.2024 haltbar. Maße: ca. 8,65 x 8,1 x 5,1 cm. Preis ab 96 St. 
(MM) inkl. 4-c Euroskala.
Best.-Nr. 235058
€ 6,15 

5  BRANDT Adventskalender XS
Tisch Adventskalender in Vollkartonhülle mit kompostierbarem 
Innenteil, individuell bedruckt. Ausklappbarer Tischaufsteller im 
Rücken. Inhalt: 24 Knusperkugeln von Brandt, feinste Vollmilch
schokolade oder Black & White, 21 g. MHD: 31.01.2024 
Maße: ca. 14 x 12,5 x 1,6 cm. Preis ab 330 St. inkl. Digitaldruck
Best.-Nr. 143200
€ 1,36 

| Weihnachten |

Saisonartikel – solange der Vorrat reicht! 

3  RITTERSPORT Adventsautomat »Eco Midi«
Rechteckiger Adventskalender mit 24 Ritter SPORT Mini zum 
Herausziehen. Mischung: Nugat, Joghurt, Nuss-Spliter, Edel 
Vollmilch, 396 g, aus weißem Karton, klimaneutral*, individuell  
bedruckt. Haltbarkeit: Bis mindestens 31.01.2024 haltbar.  
Maße: ca. 12,65 x 10,4 x 5,8 cm. Preis ab 98 St. (MM) inkl   
4-c Euroskala.
Best.-Nr. 245069
€ 11,65

6  Wandkalender »Marken«
Wandkalender mit 24  Schokoladentäfelchen verschiedener  
Marken (nur sortenrein).  Individuell bedruckt. Haltbarkeit:  
Bis mindestens 31.01.2024 haltbar. Maße: ca. 24,4 x 34,5 x 1 cm.  
Preis ab 100 St. (MM) inkl 4-c Euroskala
Best.-Nr. 245070
€ 5,20

*teilweise durch Ausgleichszertifikate

JUNG

2  ADVENTSAUTOMAT »ECO MINI«
€ 6,15

3  ADVENTSAUTOMAT »ECO MIDI«
€ 11,65

1  ADVENTSKALENDER »TEE TOWER«
€ 8,75

5  ADVENTSKALENDER XS
€ 1,36

6  WANDKALENDER »MARKEN«
€ 5,20

4  WEIHNACHTSMANN 
€ 1,27
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100 % 

abbaubare Rohstoffe

| Weihnachten |

KALFANY SÜSSE WERBUNG

7  VANILLE-MANDELN
€ 0,58

*

*

Auch mit 
Standardmotiven 
erhältlich

2) 3)

4)

*

2–4  ADVENTSKALENDER 
ab € 3,85

1  Schoko-Weihnachtsmann »Midi«*
Schokoladen-Weihnachtsmann, Hohlfigur, einzeln in individuell 
bedruckte Alufolie (weiß, silber, gold) gewickelt. Solange Vorrat 
reicht. Edelvollmilchschokolade mit mindestens 30 % Kakao.  
Maße: ca. 4 x 10 x 3,6 cm. Inhalt: ca. 28 g. Haltbarkeit: ca. 6 Monate.  
Preis ab 504 St. inkl. 1–5c-Druck.
Best.-Nr. 215091
€ 1,82

* ��   	 Fairtrade-Kakao mit Mengenausgleich.  
	 info.fairtrade.net/sourcing

5  LINDOR 3 Pralinés im Papiertütchen
LINDT LINDOR Liliput Pralinés, willkürlich gemischt, im Papierwer-
betütchen verpackt. Saisonartikel - Solange Vorrat reicht. 
 Haltbarkeit: ca. 6 Monate. Maße: ca. 10 x 9,5 cm. Inhalt: ca. 14,7 g 
Preis ab 1250 St.  inkl. 1–4c-Druck.
Best.-Nr. 245072
€ 0,83

2  Schoko-Adventskalender* »REINPAPIER®«
Wand-Adventskalender im Hoch- oder Querformat mit stabilem  
Inlay aus 100 % abbaubaren Rohstoffen, 24 Türchen gefüllt mit  
Vollmilchschokolade (mindestens 30 % Kakao), 3-fach verklebt.  
Maße: ca. 34,8 x 24,8 x 1,1 cm. Inhalt: ca. 65 g. Haltbarkeit:  
ca. 6 Monate. Preis ab 250 St. inkl. 4c-Druck.
Best.-Nr. 225059
€ 6,00

6  3 Schoko-Mandeln im Papiertütchen
Feine Mandeln dragiert mit Vollmilch-, Zartbitter- und weißer 
Schokolade in weißem Papierwerbetütchen verpackt.  
Haltbarkeit: ca. 3 Monate. Maße: ca. 10 x 9,5 cm. Inhalt: ca. 14 g. 
Preis ab 3000 St. inkl. 1–4c-Druck.
Best.-Nr. 245073
€ 0,58

3  Premium Präsent Adventskalender
Wand-Adventskalender im Querformat mit stabilem zu 100% 
recyclebarem Tiefziehteil aus Monofolie, 24 Türchen sortenrein 
gefüllt mit Schokolade oder Pralinen. Solange Vorrat reicht.  
Haltbarkeit: ca. 3 Monate. Maße: ca. 34 x 23,5 x 3,3 cm.   
Inhalt: ca. 149 g. Preis ab 250 St. inkl. Druck.
Best.-Nr. 245071
€ 7,50

4  Schoko-Adventskalender A5 »REINPAPIER®«
Tisch-/Wand-Adventskalender im Querformat mit stabilem Inlay 
 aus 100 % abbaubaren Rohstoffen, 24 Türchen gefüllt mit Vollmilch-
schokolade, 3-fach verklebt. Vollmilchschokolade mit mindestens 
30 % Kakao. Haltbarkeit: ca. 6 Monate. Maße: ca. 20,7 x 14,6 x 1,2 cm. 
Inhalt: ca. 48 g.  Preis ab 250 St. 1–4c-Druck.
Best.-Nr. 235060
€ 3,85

7  3 Vanille-Mandeln im Papiertütchen 
Feine Mandeln dragiert mit 74 % weißer Schokolade mit Vanille
geschmack, umhüllt mit Puderzucker, in weißem Papierwerbe
tütchen verpackt. Haltbarkeit: ca. 3 Monate. Maße: ca. 10 x 9,5 cm. 
Inhalt: ca. 12 g. Preis ab 3000 St. inkl. 1–4c-Druck.
Best.-Nr. 245074
€ 0,58

5  PRALINÉS  
€ 0,83

1  SCHOKO-WEIHNACHTSMANN »MIDI«
€ 1,82

6  SCHOKO-MANDELN
€ 0,58

Im Papier-tütchen

*
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| Individuelle Verpackungen |

VERPACKUNG NACH MASS
	 A n n ä her nd j edes For m at i s t  mö gl ic h

	 W ä h len S ie aus v ers c h iedenen Va r i a nten :  
	 Fa lt s c h ac htel ,  S t ülp dec k el k a r ton ag e,  K l app dec k el- 	
	 k a r ton ag e (z . B .  m it  Mag net v ers c h lus s),… 
	 Auc h v ers c h iedene Mater i a l ien und Fa rb en
	 s i nd l ieferb a r.

	 V iel f ä lt ig e Veredelung s mö gl ic h k eiten :  
	 D r uc k ,  P räg ung ,  Hei ßfol ienpräg ung ,  S t r uk t ur präg ung ,  	
	 ab g es c h räg te K a nten ,…

	 Ind iv iduel le Ver p ac k ung en s i nd tei lwei s e s c hon  
	 i n K lei n meng en ab 10 0 S t üc k rea l i s ierb a r.

Wi r  e n t w ic k e l n zu s a m m e n m i t I h n e n d i e p a s s e n d e,  i n d iv idu e l l  g e f e r t ig t e  Ve r p ac k u n g f ü r I h r P r o du k t :

1  VERSANDKARTON
ab € 5,10

2  KISSENVERPACKUNG
ab € 1,00

3  »CREASLEEVE«
€ 0,60

1  Versandkarton
Individuelle Versandbox aus Wellpappe mit selbstklebendem  
Verschlussstreifen und vollfarbiger Bedruckung auf der Außenseite. 
Die Lieferung erfolgt flach verpackt. Material: Karton. Farben:  
individuell gestaltbar. Preis ab 100 St. inkl. vollflächigem 4c- Druck.

a) »Post S«		  b) »Post L«
Maße: 20 x 15 x 7 ,5 cm	 Maße: 30 x 20 x 9,5 cm
Best.-Nr. 225070	 Best.-Nr. 225060
€ 5,10		  € 7,90

4  Weinkarton, 2er 
Individuelle Weinflaschenbox aus Pappe mit Tragegriff und  
vollfarbiger Bedruckung auf der Außenseite. Passend für zwei  
0,75 L Weinflaschen. Material: Karton. Farben: individuell gestaltbar. 
Maße: 16 x 37 x 8 cm. Die Lieferung erfolgt flach verpackt, ohne 
Weinflasche. Preis ab 50 St. inkl. vollflächigem 4c-Druck.
Best.-Nr. 225063
€ 5,95 

2  Kissenverpackung
Individuelle Kissenverpackung aus Pappe mit vollfarbiger  
Bedruckung auf der Außenseite. Die Lieferung erfolgt flach  
verpackt. Material: Karton. Farben: individuell gestaltbar. 
Preis ab 500 St. inkl. vollflächigem 4c- Druck.

a) »S«			   b) »M«
Maße: 14,5 x 12,7 x 3,7 cm 		  Maße: 22,5 x 14 x 5,7 cm 
Best.-Nr. 225061		  Best.-Nr. 225062
€ 1,00			   € 1,50

3  Individuelles Stifte-Etui »CreaSleeve«
Individuelles Stifte-Etui aus Pappe mit vollfarbiger Bedruckung. 
Preis ab 500 St. inkl. vollflächigem 4c-Druck
Best.-Nr. 215096
€ 0,60 

Echt smart!

hochwertig
und 

stilvoll

4  WEINKARTON, 2ER 
€ 5,95

Weitere 
Präsentverpackungen 

auf Anfrage
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| Individuelle Verpackungen |

1  GESCHENKPAPIERE

| Präsenta(k)tion |

1  Geschenkpapiere
Gerne fertigen wir für Sie Geschenkpapiere in vielen  
Varianten. Wir stellen Ihnen auch komplette Sets mit Schleifen- 
bändern, Anhängern und Weihnachtskarten zusammen. 
Fragen Sie uns nach den Möglichkeiten
Best.-Nr. 143207

2  Gruß- und Weihnachtskarten 
Wir gestalten Geschenkkarten in Ihrem Corporate Design,  
mit Ihrem Logo und Ihrem Wunschtext. Es sind viele 
verschiedene Motive und Kartenformate lieferbar. 
Fragen Sie uns nach den Möglichkeiten
Best.-Nr. 143208 

Alle Preise auf Anfrage.

2  GRUSS- UND WEIHNACHTSKARTEN
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1  MULTIFUNKTIONSTUCH »ALLOVER«
€ 2,55

2  SCHIRM ALLOVER BEDRUCKT

Piratentuch

Bonnet

Mütze

Tuch

Maske

Sturmhaube

Ein Tuch – viele Facetten

5 Modelle zur  
Auswahl

4-Farb-Kugelschreiber

5  BIC »4 COLOURS CLASSIC DIGITAL«
€ 4,20

4  FLASCHENÖFFNER MIT VERSCHLUSS
€ 0,95

1  Multifunktionstuch »Allover«
Material: 100 % Polyester, 120 g /m2. Bis 60 Grad waschbar.  
Farbe: Grundfarbe ist weiß. Größe ca. 24,5 x 50 cm.  
Preis ab 250 St. inkl. vollflächigem 4c-Druck auf der Außenseite, 
inkl. Druckvorkosten.
Best.-Nr. 205085 
€ 2,55

5  BIC »4 Colours Classic Digital«
Vier verschiedene Tintenfarben in einem Kugelschreiber: blau, 
schwarz, rot, grün. Material: Kunststoff. Farben: weiß, schwarz, 
dunkelblau/weiß, schwarz/weiß, rot/weiß, grün/weiß.  
Maße: 14,4 x 1,6 x Ø 1,1 cm. Preis ab 250 St. inkl. 360° Digitaldruck 
(cmyk+weiß) am unteren Schaft. 
Best.-Nr. 186013
€ 4,20 

2  Schirm allover bedruckt
Individuelles Design im Allover-Druck. Ab 100 Stück vollflächiger 
Digital-Allover-Druck des Wunschmotivs möglich.  
5 verschiedene Schirmmodelle zur Auswahl. Weitere Veredelungs-
möglichkeiten: Druck auf dem Futteral, Domingsticker im Griff  
oder Druck auf dem Schließband. Material: Bezug: 100% Polyester-
Pongee. Griff: Kunststoff. Farbe: weiß für Digitaldruck.  
Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 235037 
Preis auf Anfrage

3  PP Non Woven Shopper »Allover«
Optional auch aus rPET erhältlich. Material: PP Non Woven,  
135 g /m2. Maße: 48 x 42 x 10 cm. Preis ab 500 St. (MM) 
inkl. »Allover-Print«* auf der Außenseite.
Best.-Nr. 225039
€ 2,40

4  Flaschenöffner mit Verschluss  
Für Kronkorken, formschönes Kunststoffgehäuse, besonders stabil. 
Allover bedruckbar. Material: PS + PE + MET. Farben: weiß, rot, grün, 
blau, gelb, orange, schwarz. Maße: ca. 9,3 x 4,1 x 1,2 cm.  
Gewicht: 26 g. Made in Germany. Preis ab 500 St. 
Best.-Nr. 245075 
€ 0,95 

6  Game-pad »Textil«
Profi Gaming Pad inklusive einem allover Druck. Werbematte  
mit rutschfester Unterseite aus Naturgummi und textiler  
flüssigkeitsabweisender Oberfläche. Farben: Unterseite schwarz,  
Oberseite individuell bedruckt, Ränder schwarz  umnäht.  
Maße: 80 x 45 x 0,25 cm. Preis ab 25 St. inkl. einseitigem  
4c-allover Druck. 
Best.-Nr. 245076 
€ 18,00
 

   

Zahlreiche 
weitere Produkte 

auf Anfrage

6  GAME-PAD »TEXTIL«
€ 18,00

3  PP NON WOVEN SHOPPER »ALLOVER«
€ 2,40

» �ENTWEDER GANZ ODER GAR NICHT «

| Allover-Print |

D Made in Germany



Marken
Details zu dem Textmarker »Stabilo Neon«  
von STABILO finden Sie auf Seite 175.

In diesem Kapitel finden Sie Marken-Produkte von  
A–Z für alle denkbaren Anlässe und Gelegenheiten.
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4  LUNCHPOT »ELLIPSE« 
€ 12,25

1  SPEISESCHÜSSEL »DUO  PRO« 0,35 & 0,7 L
€ 7,80

6  THERMOBECHER »ELLIPSE« 0,375 L  
€ 19,45

2–3  BENTO LUNCHBOX »TAKE A BREAK«
ab € 10,10

5  BROTDOSE »CAMPUS« 
€ 7,20

1  Speiseschüssel »duo pro« 0,35 & 0,7 L
Speziell für den professionellen Einsatz in der Gastronomie ent-
wickelt. Für die Verwendung im Tiefkühler und Kühlschrank,  
(ohne Deckel) in Mikrowelle und Dampfgarer sowie zur Reinigung  
in Industrie-Spülmaschinen und Trocknern. Stapelbar. Material:  
Kunststoff. Farben: nordic pine, nordic white, nordic black.  
Maße: 23 x 22,5 x 6 cm. Inhalt: 700 ml & 350 ml.
Best.-Nr. 238059 
€ 7,80

6  Thermobecher »ellipse« 0,375 L
Der doppelwandige Edelstahlbecher hält Getränke bis zu 4 Std. 
warm oder 8 Std. kühl. 100% BPA-frei. Farben: rosé gold, titanium, 
nordic denim, nordic pink, nordic green, Edelstahl gebürstet.  
Maße: 8,4 x 8,4 x 17,8 cm. Inhalt: 0,375 ml. 
Best.-Nr. 238068 
€ 19,45

2–3  Bento lunchbox »take a break«
Die Bento-Lunchbox »take a break« inkl. zwei verschiedener Bento-
Einsätze. Material: Kunststoff. Farben: weiß, schwarz, nordic green, 
nordic blue, nordic denim, nordic pink.

2  large
Maße: 25,5 x 17,5 x 6,5 cm. 
Best.-Nr. 238065 
€ 12,25

3  midi
Maße: 18,5 x 12 x 6,5 cm
Best.-Nr. 238064 
€ 10,10

4  Lunchpot »ellipse«
Lunchpot mit zwei verschiedenen Behältern, in denen sich die  
Zutaten getrennt voneinander aufbewahren lassen. Material:  
Kunststoff. Farben: weiß, schwarz, nordic green, nordic blue,  
nordic denim, nordic pink. Maße: 10,7 x 10,7 x 15,1 cm
Best.-Nr. 238061 
€ 12,25

Alle Preise ab 100 St.

5  Brotdose »campus«
Für bis zu 4 Butterbrote geeignet. Mit Bento-Einsatz. Material: 
Kunststoff. Farben: türkis, blau, rose. Maße: 17,8 x 13,2 x 6,1 cm. 
Best.-Nr. 238071 
€ 7,20

7  Trinkflasche »pop-up campus«
Garantiert auslaufsichere Pop-up Trinkflasche. Zum Trinken wird 
einfach der seitliche Knopf gedrückt. Nicht für die Verwendung von 
kohlensäurehaltigen Getränken geeignet. Material: Kunststoff. 
Farben: türkis, blau, rose. Maße: 6,4 x 7 x 18,4 cm. Inhalt: 400 ml. 
Best.-Nr. 246001 
€ 7,90

7  TRINKFLASCHE »POP-UP CAMPUS«
€ 7,90
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4  TRAVELLER 0,6 L 
€ 15,75

1  »WMB ONE« 0,6 L 
€ 17,85

2  »VIVA ONE« 0,5 L
€ 15,20

5  »HOT&COLD ONE LIGHT« 0,55 L 
€ 27,95

3  »TOTAL COLOR« 0,6 L
€ 16,60

6  »METAL BOX PLUS S«
€ 24,40

1  »WMB ONE« 0,6 L
Klimaneutral, aus 100% recyceltem Aluminium in der Schweiz  
gefertigt, leicht und stabil. Auslaufsicher, auch bei kohlensäure
haltigen Getränken. Resistente Innenbeschichtung gegen Frucht
säure, geschmacksneutral und frei von BPA und Phthalaten.  
Der ONE Verschluss lässt sich mit nur einer Hand öffnen und 
schließen. Farben: 44 Flaschenfarben, 10 Verschlussfarben.  
Maße: 22,5 cm hoch, weitere Größen auf Anfrage.  
Preis ab 120 St. inkl. 1c-Druck
Best.-Nr. 246002 
€ 17,85

4  »Traveller« 0,6 L
Klimaneutral in der Schweiz gefertigt, leicht und stabil. Auslauf
sicher, auch bei kohlensäurehaltigen Getränken. Resistente  
Innenbeschichtung gegen Fruchtsäure, geschmacksneutral und 
frei von BPA und Phthalaten. Weitere Größen auf Anfrage. Material:  
100 recyceltes Aluminium. Farben: 44 Flaschenfarben zur Auswahl, 
15 Verschlussfarben zur Auswahl. Maße: 21,5 cm hoch, Füllmenge 
0,6 L. Preis ab 120 St. inkl. 1-c Druck
Best.-Nr. 234035 
€ 15,75

2  »VIVA ONE« 0,5 L
Swiss Design & Engineering, Made in Germany: Trinkflasche aus 
Polypropylen. Der ONE Verschluss lässt sich mit nur einer Hand 
öffnen und schließen. Auslaufsicher, auch bei kohlensäurehaltigen 
Getränken, frei von BPA und Phthalaten. Spülmaschinengeeignet. 
Farben: 6 Flaschenfarben mit farblich abgestimmten Deckeln.  
Maße: 21,2 cm hoch. Preis ab 120 St. inkl. 1c-Druck
Best.-Nr. 246003 
€ 15,20

5  »Hot&Cold ONE Light« 0,55 L
Trinkflasche aus 18/8 Edelstahl inkl. Teesieb aus Tritan.  
Der ONE Verschluss lässt sich mit nur einer Hand öffnen und  
schließen. Auslaufsicher, auch bei kohlensäurehaltigen Getränken, 
frei von BPA und Phthalaten. Isoliert bis zu 15 Std. kalt und bis zu  
10 Std. heiß. Swiss Design & Engineering, Made in China. Farben:  
3 Flaschenfarben und 2  Verschlussfarben. Maße: 26,5 cm hoch. 
Preis ab 120 St. inkl. 1c-Druck
Best.-Nr. 246005 
€ 27,95

3  »TOTAL Color« 0,6 L
Swiss Design & Engineering, Made in Germany: Trinkflasche aus 
Tritan. Der ONE Verschluss lässt sich mit nur einer Hand öffnen und 
schließen. Auslaufsicher, auch bei kohlensäurehaltigen Getränken, 
frei von BPA und Phthalaten. Spülmaschinengeeignet. Farben:  
6 Flaschenfarben mit farblich abgestimmten Deckeln. Maße:  
23,6 cm hoch. Preis ab 120 St. inkl. 1c-Druck
Best.-Nr. 246004 
€ 16,60

6  Metal Box »Plus S«
Die Box besteht außen aus Aluminium, innen mit einem herausnehm-
baren Einsatz sowie einem Trenner aus Polypropylen. Die Komponen-
ten aus Polypropylen sind spülmaschinen- und mikrowellengeeignet. 
Mit ausgeklügeltem Schließsystem. Swiss Design & Engineering, 
Made in China. Nicht für Flüssigkeiten geeignet. Farben: rot, grün, 
silber. 2 Deckelvarianten zur Auswahl. Maße: 17 cm lang x 11,7 cm 
breit, weitere Größen auf Anfrage. Preis ab 120 St. inkl. 1c-Druck
Best.-Nr. 246006 
€ 24,40

Mit 
Teesieb

2 Deckel- varianten möglich

15 Vers c h lus s f a rb en
44 F l a s c hen f a rb en 

2 Vers c h lus s f a rb en
3 F l a s c hen f a rb en 

10 Vers c h lus s f a rb en
44 F l a s c hen f a rb en 

D Made in Germany D Made in Germany

CH Made in Switzerland
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1  TASSE »OH HAPPY DAY«
€ 6,95

3  TASSE »VIEL GLÜCK«
€ 6,95

4  2ER SET BECHER »SWING«
€ 3,55

2  »HOT CHOCOLATE«
€ 6,95

1  Tasse »Oh Happy Day«
Hitzebeständig, mikrowellengeeignet, spülmaschinengeeignet, 
temperaturwechselbeständig, filigrane Veredelung in gold. 
Material: Glas. Maße: Ø 8,7 x 10 cm, Volumen 0,4 L.
Best.-Nr. 246007
€ 6,95

4  2er Set Becher »Swing«
spülmaschinengeeignet, lichtecht, modern, edel, geschwungene 
Form, hochwertige Hydroglasur aus Deutschland. Material: Glas. 
Farben: cielo/fume, rubino/champagne. Maße: Ø 8 x 9 cm, 
Volumen 0,355 L.
Best.-Nr. 246010
€ 3,55 

5  2er Set Champagnerglas »Brunelli«
Spülmaschinengeeignet, edel und klangvoll, gezogener Stil,  
langlebig und kratzfest. Maße: Ø 7,8 x 25,4 cm, Volumen 0,34 L.
Best.-Nr. 246011
€ 9,95

2  »Hot Chocolate«
Hitzebeständig, mikrowellengeeignet, spülmaschinengeeignet, 
temperaturwechselbeständig, filigrane Veredelung in gold, schwarz 
und weiß. Material: Glas. Maße: Ø 8,7 x 10 cm, Volumen 0,4 L.
Best.-Nr. 246008
€ 6,95 

6  Weinglas mit Blüte
Spülmaschinengeeignet, brilliant und klangvoll, gezogener Stil,  
langlebig und kratzfest, inkl. Geschenkverpackung.  
Maße: Ø 9,5 x 24 cm, Volumen 0,56 L.
Best.-Nr. 246012
€ 12,70

3  Tasse »Viel Glück«
Hitzebeständig, mikrowellengeeignet, spülmaschinengeeignet,  
temperaturwechselbeständig, filigrane Veredelung in gold und 
schwarz. Material: Glas. Maße: Ø 8,7 x 10 cm, Volumen 0,4 L. 
Best.-Nr. 246009
€ 6,95

Alle Preise ab 50 St.

5  2ER SET CHAMPAGNERGLAS »BRUNELLI«
€ 9,95

6  WEINGLAS MIT BLÜTE
€ 12,70

Oh 
Happy 

Day
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3  KABELTASCHE »BLACK TECH POUCH«
€ 14,90

1  Schlüsselanhänger »Patent«
Schlüsselanhänger, rund, inkl. Karabinerhaken, 6 ausklinkbare Ringe. 
Material: Messing, Metall, verchromt, glänzend. Farben: black chrome, 
silber (glänzend oder matt). Maße: 9 x 2,5 x 0,9 cm. Preis ab 50 St.
Best.-Nr. 246013
€ 12,50

4  Schlüsselanhänger »Twister«
Schlüsselanhänger mit eckigem „Twist-Verschluss“, Lederschlaufe,  
3 Schlüsselringe. Material: Leder, Metall. Farbe: schwarz.  
Maße: 7,5 x 1,6 x 0,9 cm. Preis ab 50 St.
Best.-Nr. 246016
€ 8,90 

7  Outdoor-Rucksack »1-2-Dry Bag« 
Outdoor-Rucksack mit Kühlfunktion und Roll-Top, für Wasser-
sport, Angeln, Schwimmen, Wandern, Camping, etc., wasserdicht 
(Wasserdichtheitsgrad IPX6), abnehmbare Schultergurte, 10 Liter 
Fassungsvermögen, Tragkraft bis zu 10 kg, verschweißte Nähte, 
widerstandsfähiges Material, schützt Inhalt vor Wasser, platz
sparend rollbar, Thermofutter hält Inhalt über Stunden kalt. 
Material: 100% Polyester, PVC, Tarpaulin (Plane), bedruckt. Farben: 
gelb/schwarz, grau/weiß. Maße: 50 x 30 x 1,5 cm. Preis ab 50 St.
Best.-Nr. 246019  
€ 14,90

2  Ladekabel »Speedy«  
Ladekabel High-Speed USB-C 100W PD Power Delivery auf USB-C, 
mit Datenübertragungsfunktion, Aufladen bis Notebookgröße über 
USB-C möglich, volle Ladekapazität: max. 100W|20V|5A (ohne 
Adapter) abhängig vom zu beladenen Gerät, mit digitaler Anzeige  
der Ladeleistung, inkl. USB-C auf Lightning Adapter, Kabel textil-
ummantelt, 1m lang. Material: Metall, Polyester. Farben:  
gunmetal/schwarz. Maße: 100 x 0,4 x 1,2 cm. Preis ab 50 St.
Best.-Nr. 246014  
€ 12,50

5  Rucksack & Organizer-Etui »Transform Pack« 
Organizer-Etui und faltbarer Rucksack, Organizerfunktion:  
vorne 4 Steck-Netztaschen, 4 Stecktaschen für Zubehör (Every Day 
Carry), Innenfach für Tablet (bis zu 10,5“), 1 Reißverschlussfach 
inkl. Karabiner zur Befestigung des Schlüsselbundes, Rucksack
funktion: Innentasche mit 2-Wege-Reißverschluss öffnen und 
wenden, Zubehörtaschen nun innenliegend im Rucksack, Außenfach 
mit Reißverschluss, längenverstellbare Schultergurte, Tragegriff, 
Kapazität ca. 14,5 Liter, Tragkraft bis zu 10 kg. Material: 100% 
Polyester, Polyester. Farbe: schwarz. Maße:  30,5 x 23 x 7 cm.  
Preis ab 50 St.
Best.-Nr. 246017
€ 11,90

3   Kabeltasche »Black Tech Pouch«
Kabeltasche für Elektronikzubehör, 3 Fächer mit wasserabweisen-
den Reißverschlüssen, großes Fach mit 2-Wege Reißverschluss und  
6 Netzfächern in 2 verschiedenen Größen, Einschubfach, Seitenta-
sche, Aufdruck: Adapter, Kopfhörer, Ladekabel, widerstandsfähiges 
Material, spritzwassergeschützt (Wasserdichtheitsgrad IPX4). 
Material: Tarpaulin: 80% Polyester, 20% Polyurethan (PU), Tarpaulin 
(Plane). Farbe: schwarz. Maße: 23,5 x 17 x 3,5 cm. Preis ab 50 St.
Best.-Nr. 246015 
€ 14,90

6  Rucksack »Black Roll Top«
Roll Top Rucksack mit magnetischem Verschluss aus Metall, wasser-
abweisende Reißverschlüsse außen, Hauptfach: 1 Reißverschluss-
fach inkl. Geheimfach für mini Tracking-Geräte (z.B. APPLE AirTag® 
Ortungsknopf) + 2 Einschubfächern mit Klettverschluss, Fronttasche 
mit versteckbarem Reißverschluss-Schieber als Mini-Karabiner 
(Diebstahlschutz), 2 Seitentaschen, rückseitiges Geheimfach, ge-
polsterte Schultergurte, Schlaufe zur Befestigung am Trolley,  
abgesetzter Standboden, Kapazität ca. 17,5 Liter, Tragkraft bis zu  
15 kg, widerstandsfähiges Material, spritzwassergeschützt 
 (Wasserdichtheitsgrad IPX4). Material: Tarpaulin: 80% Polyester, 
20% Polyurethan (PU), Polyester, Polyurethan, Tarpaulin (Plane). 
Farbe: schwarz. Maße: 53 x 33 x 11 cm. Preis ab 25 St.
Best.-Nr. 246018
€ 44,90

2  LADEKABEL »SPEEDY«
€ 12,50

5  RUCKSACK & ORGANIZER-ETUI  
»TRANSFORM PACK«
€ 11,90

7  OUTDOOR-RUCKSACK »1-2-DRY BAG«
€ 14,90

6  RUCKSACK »BLACK ROLL TOP«
€ 44,90

1  SCHLÜSSELANHÄNGER »PATENT«
€ 12,50

4  SCHLÜSSELANHÄNGER »TWISTER«
€ 8,90

f un k t ion a l 
w a ndelb a r
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1–2  To-Go-Becher »fillit«  
mit Banderole und Trinkdeckel
Material: Porzellan weiß.  
Maße: H 11,4 cm x Ø 9,4 cm.  
Maße: H 9,5 cm x Ø 8 cm   
Farben: Banderole und Deckel 
 in 15 Farben erhältlich 

1  0,27 L
Best.-Nr. 246020 
€ 8,55 

2  0,4 L
Best.-Nr. 246021 
€ 9,20

Ab 250 St. inkl. 1-C-Teildekor

Serie »fillit«
Mit fillit bietet KAHLA ein nachhaltiges To Go-Becherkonzept in einem 
attraktiven Einstiegspreissegment an. Der fillit Becher lässt sich dank 
zahlreicher Veredelungstechnologien speziell auf Kundenwünsche 
anpassen und individuell gestalten. Er ist als Set bestehend aus einem 
Porzellanbecher in den Größen 0,27 L bzw. 0,40 L plus Trinkdeckel und 
isolierender Banderole erhältlich. 

Sowohl Deckel als auch Banderole aus einem zertifizierten, BPA-freien, 
100% recycelbaren Material sind in 15 Farben der KAHLA Colour ID 
erhältlich. Der Becher ist spülmaschinen- und mikrowellenfest sowie 
lebensmitteltauglich. Preis ab 250 St. inkl. 1c-Teildekor.

Fa rb en »f i l l it«

1)

2)

aus Porzellan

In vielen
ieblings-
farben 
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mikrowellenfest

spülmaschinenfest

lebensmitteltauglich

1  touch! Maxi-Becher »Five Senses« ohne Henkel 
0,35 L
Maße: H 11,3 cm x Ø 7,7 cm 
Best.-Nr. 226082
€ 11,45

2  touch! Midi-Becher »Five Senses« 0,28 L
Maße: H 8,7 cm x Ø 8 cm 
Best.-Nr. 246022 
€ 11,45 

3  touch! Mini-Becher »Five Senses« 0,09 L 
Maße: H 6 x Ø 5,4 cm 
Best.-Nr. 226084 
€ 10,50

4 touch! Becher »Pronto« 0,35 L
Maße: H 10,4 cm x Ø 8,1 cm 
Best.-Nr. 226085 
€ 12,35

5  touch! Macchiatotasse »Five Senses« 0,35 L
Maße: H 11,2 cm x Ø 7,9 cm 
Best.-Nr. 226086 
€ 12,35

 

Preise ab 250 St. inkl. touch!-Veredelung*

* Motive oder Schriftzüge werden in die  
Banderole integriert oder positiv dargestellt.

4 5

21 3

Super soft!

Serie »touch!« 
touch! ist das einzigartige Porzellan mit einer samtweichen 
Oberflächengestaltung. Die dreidimensionale, patentierte Struktur 
isoliert Wärme und verführt zum Anfassen. Die touch! Produkte sind 
lebensmitteltauglich, spülmaschinenfest und mikrowellengeeignet.  
Von der einfachen Banderole in der das Firmenlogo integriert wird  
bis hin zum filigranen Motiv als Laserung sind bei der Gestaltung  
der samtweichen touch!-Oberfläche keine Grenzen gesetzt. 

Material: Porzellan. Farbe Porzellan: weiß, touch!-Oberfläche: 
in 15 Farben erhältlich, auf Anfrage auch nach Kunden-CI.
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4  LUNCHBOXSET »PASCAL READY«
€ 13,75

7  TRINKFLASCHE »BUDDY«  500 ML
€ 6,80

D a s i n no v at iv e Mater i a l  der k o z iol 
BIOZIRKU L Ä R C ol lec t ion s ieht n ic ht 
nur g ut aus,  s onder n b es teht auc h
no c h aus bio -z i rk ul ä ren Roh s tof fen 
und F S C ® z er t i f i z ier tem Hol z .
D er neue Werk s tof f  i s t  n at ürl ic h
leb en s m it telec ht ,  s pül m a s c h i nen-
g eeig net ,  BPA f rei ,  mel a m i n f rei  und 
v ol l s t ä nd ig rec yc elb a r.

2  BECHER »ISO TO GO« 400 ML
€ 8,70

1  LUNCHBOXSET »CANDY READY«
€ 10,60

156

3  TRINKFLASCHE »OASE« 425 ML
€ 7,10

1  Lunchboxset »Candy Ready«
In der großen Box »Candy L« und der auslaufsicheren Dose »Candy S« 
sind z.B. Salate und Dressing sauber voneinander getrennt. Beste-
ckset »Klikk Pocket« findet in der großen Box ebenfalls Platz.  
Farben: nature desert sand, ash grey, nature wood, nature leaf green, 
nature coral, nature flower blue. Maße: 19 x 13,5 x 7 cm.
Best.-Nr. 236012
€ 10,60

4 Lunchboxset »Pascal Ready«
Modulares Boxensystem mit 3 Boxen. Das KLIKK Besteck findet in 
der großen Box seinen Platz. Farben: nature desert sand, ash grey, 
nature wood, nature leaf green, nature coral, nature flower blue. 
Maße: 23,2 x 16,6 x 6,2 cm.
Best.-Nr. 236014
€ 13,75

2  Becher »ISO to GO« 400 ml
Doppelwandiger Kaffeebecher mit fest sitzendem Deckel dank  
flexibler Lamellen für komfortablen Trinkgenuss. Der hohe Becher 
ist leicht und unzerbrechlich. Passend für alle gängigen Getränke- 
halter im Auto. Tropfsicherer Deckelverschluss. Farben: nature 
wood, organic red, frosty blue, concrete grey, ash grey.  
Maße: 15,5 x 9,5 x 9,5 cm, Füllmenge 400 ml.
Best.-Nr. Best.-Nr. 236013
€ 8,70

5  Trinkflasche »Plopp to Go« 425 ml
Die zweiteilige Trinkflasche kann komplett zerlegt und somit  
besonders gründlich gereinigt werden. Farben: nature desert sand, 
ash grey, nature leaf green, nature coral, nature flower blue. 
Maße: 7,4 x 7,4 x 25,3 cm, Füllmenge 0,425 L. 
Best.-Nr. 236087
€ 8,15

7  Trinkflasche »Buddy« 500 ml
Handlich und sehr robust. Dank Dichtungsring absolut auslaufsicher, 
einfaches Befüllen. Die zweiteilige Trinkflasche kann komplett zer-
legt und in der Spülmaschine gereinigt werden. Farben: nature desert 
sand, ash grey, nature wood, nature leaf green, nature coral, nature 
flower blue. Maße: 17,7 x 8,1 x 8,1 cm, Füllmenge: 500 ml.
Best.-Nr. 236016
€ 6,80 

3  Trinkflasche »Oase« 425 ml
Die dreiteilige Trinkflasche kann komplett zerlegt und somit 
besonders gründlich gereinigt werden – auch in der Spülmaschine. 
Besonders leicht und langlebig und garantiert BPA frei.  
Farben: nature desert sand, ash grey, nature leaf green, nature coral,  
nature flower blue. Maße: 7,4 x 7,4 x 21,7 cm. 
Best.-Nr. 246023
€ 7,10

6  Becher »Aroma to GO XL« 700 ml
Mit fest sitzendem Deckel dank flexibler Lamellen für komfortablen 
Trinkgenuss. Der hohe Becher ist leicht und unzerbrechlich. Passend 
für alle gängigen Getränkehalter im Auto. Tropfsicherer Deckel-
verschluss. Farben: nature desert sand/nature coral, nature desert 
sand/red, nature desert sand/nature flower blue, nature desert 
sand/nature leaf green, nature desert sand/nature wood, nature 
desert sand/ash grey. Maße: 17,7 x 9,2 x 9,7 cm, Füllmenge: 700 ml.
Best.-Nr. 236015
€ 8,25

Alle Preise ab 100 St.

5  TRINKFLASCHE »PLOPP TO GO« 425 ML
€ 8,15

4er
Set

6  BECHER »AROMA TO GO XL« 700 ML
€ 8,25
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4  BESTECKSET »KLIKK POCKET READY«
€ 8,40

6  BOX »CONNECT READY« 1,3 L
€ 11,25

3  BENTOBOX »L«
€ 9,65

1  SNACKPOT »BUDDY« 0,5 L
€ 7,30

2  BENTOBOX »M«
€ 8,15

5  BESTECKSET »KLIKK READY«
€ 10,30

1  Snackpot »Buddy« 0,5 L
Ideal für Joghurt, Müsli, Gemüsesticks oder kleine Salate.  
Mit zusätzlichem Einsatz für Beilagen. Auslaufsicher.  
Farben: ash grey/tr. Clear, nature leaf green, ash grey, nature coral, 
nature flower blue. Maße: 10,4 x 10,4 x 14 cm.
Best.-Nr. 246024
€ 7,30

4  Besteckset »Klikk Pocket Ready«
Etui mit Besteck-Set bestehend aus Messer, Gabel, Löffel und einem 
Salzstreuer. Perfekt für unterwegs. Farben: nature desert sand,  
ash grey, nature wood, nature leaf green, nature coral, nature flower 
blue. Maße: 24 x 5,6 x 4,4 cm.
Best.-Nr. 246027
€ 8,40

2  Bentobox »M«
Kompakte Dose ideal für kleine Nudelgerichte, Bowls oder Salat.  
Das Oberteil bietet Stauraum für Toppings, die Minidose ist für  
ewürze oder Dressings gedacht. Farben: ash grey, nature leaf green, 
nature coral. Maße: 12,7 x 12 x 10 cm
Best.-Nr. 246025
€ 8,15

5  Besteckset »Klikk Ready«
Etui mit Besteck-Set. Messer, Gabel und Löffel lassen sich  
ineinanderstecken und einfach auseinander nehmen.  
Farben: nature desert sand, ash grey, nature wood, nature leaf green, 
nature coral, nature flower blue. Maße: 24 x 5,6 x 4,4 cm.
Best.-Nr. 246028
€ 10,30

3  Bentobox »L«
Lunchdose im Facettendesign. Das Oberteil bietet genügend  
Stauraum für Toppings, die kleine Minidose ist für Dressings und 
Saucen gedacht. Durch vermiedene Einwegverpackungen wird die 
Umwelt geschont. Farben: ash grey, nature leaf green, nature coral.   
Maße: 13 x 14,2 x 13,5 cm.
Best.-Nr. 246026
€ 9,65

6  Box »Connect Ready« 1,3 L
Hat alles, was man für ein gesundes Lunch to go braucht. Box mit 
dicht schließendem Deckel für Salate, Suppen oder One-Pot  
Gerichte. Zusammen mit dem Besteckset KLIKK POCKET einfach  
ein unschlagbares Doppel. Farben: nature desert sand, ash grey, 
nature wood, nature leaf green, nature coral, nature flower blue. 
Maße: 7,3 x 21 x 21,5 cm.
Best.-Nr. 246029
€ 11,25

Alle Preise ab 100 St.

Alle Produkte der Seiten 156 + 157 sind »Made in Germany«

D Made in Germany

2er
Sets

 
Unterwegshygienischessen



158

1  Mini Maxi Shopper Pocket rPET
Das Original – viel Volumen bei winzigem Packmaß, in separatem Etui 
kompakt zu verpacken. Stets einsatzbereit und umweltfreundlicher 
als jede Plastiktüte. 2 Tragehenkel. Obermaterial: hochwertiges, 
recyceltes Polyestergewebe, wasserabweisend. Farben: red, navy, 
black. Maße: 45 x 53,5 x 7 cm, Volumen: 15 L. Preis ab 120 St. (VE)
Best.-Nr. 218156
€ 4,15

4  »coolerbag«
Dicht schließender Deckel mit Zwei-Wege-Reißverschluss. Thermo-
Innenfutter aus hochwertiger Aluminiumfolie, pflegeleichte Hand-
habung. 2 Tragehenkel. Stabiler widerstandsfähiger Boden. Material: 
hochwertiges Polyestergewebe. Farben: diverse Farbmuster.  
Maße: 44,5 x 24,5 x 25 cm. 
Preis ab 12 St. (VE) 
Best.-Nr. 164001 
€ 19,75

5  »CARRYBAG FRAME«
€ 33,55

6  »CARRYBAG UNI«
€ 29,95

Farben / Muster »carrybag frame« Farben / Muster »carrybag uni«

2  RUCKSACK »ALLDAY«
€ 29,95

c o olerb ag
p a s s t  p er fek t

i n den
c a r r yb ag

4  »COOLERBAG«
€ 19,75

Farben / Muster »cooler bag«

3  »SHOPPER M«
€ 11,35

Farben / Muster »shopper M«Farben / Muster »allday«

2  Rucksack »allday «
Geräumiges Hauptfach mit 2-Wege-Reißverschluss, einfach zugäng-
liches Laptopfach (15,6“), innenliegendes Reißverschlussfach für 
Ihre Wertsachen. Zusätzlich 2 außenliegende Reißverschlussfächer 
für schnellen Zugriff, 2 Tragegriffe  und verstellbare, gepolsterte 
Schultergurte. Entspricht den vorgeschriebenen Maßen für Hand-
gepäck. Material: Obermaterial: hochwertiges, recyceltes Polyester-
gewebe aus PET Flaschen, wasserabweisend. Farben: diverse.  
Maße: 30 x 39 x 13 cm. Preis ab 12 St. (VE)
Best.-Nr. 246030
€ 29,95

5  »carrybag frame«
Wie die »carrybag uni«, jedoch mit Rahmen in gold oder 
schwarz. Preis ab 24 St. (VE: 12)
Best.-Nr. 186086
€ 33,55

1  RPET »MINI MAXI SHOPPER POCKET«
€ 4,15

A k t uel le D es ig n s a l ler rei s ent hel-Mo del le s iehe:  rei s ent hel .c om

3  »shopper M«
Besticht durch sein klassisches Design und nützlichen 
Details – Einkaufen mit Funktionalität und Stil. Mit Reiß
verschluss verschließbar, 1 Innentasche mit Reißverschluss. 
Quadratischer Boden für festen Stand, wasserabweisend. 
Material: Polyester. Farben: diverse Farbmuster. 
Maße: 51 x 30,5 x 26 cm.  Preis ab 24 St. (VE)
Best.-Nr. 153002
€ 11,35 

6  »carrybag uni«
Stabiler Aluminiumrahmen, weich ummantelter Griff zum 
Umklappen, 1 Innentasche mit Reißverschluss, fester Boden, 
zusammenlegbar. Maße: 48 x 29 x 28 cm. Optionales Zubehör: 
»carrybag cover«: Sicht- und Wetterschutz mit Gummizug, 
Befestigung am Griffgelenk. Preis ab 24 St. (VE: 12)  
Best.-Nr. 144223
€ 29,95

3
Farben
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1  »toiletbag XL« Twist
Großzügige Kulturtasche für viel Komfort auf langen Reisen,
geräumiges Hauptfach aus Netzmaterial mit 4 zusätzlichen
Stecktaschen, zusätzliches Netzfach mit Reißverschluss auf  
der Front, 3 Reißverschluss-Taschen im Deckel, Haken zum  
Aufhängen, Spiegel kann innen mit Klettverschluss angeheftet 
werden. Material: Polyester. Farbe: twist silver.  
Maße: 28 x 25 x 10 cm. Preis ab 24 St. (VE) 
Best.-Nr. 216029
€ 22,75

3  rolltop backpack
Großes Hauptfach mit 2 Verschlussmöglichkeiten: mittels Reißver-
schluss und Rolltop-Funktion. Oberer Teil der Tasche kann geklappt 
werden, so dass das Taschenvolumen bei Bedarf vergrößert oder 
verkleinert werden kann. 2 Steckfächer und Reißverschlussfach 
außen und Reißverschlussfach sowie innenliegendes, gepolstertes 
Laptopfach (bis 15,6“). Rückseite aus Mesh. Tragegriff und verstell-
bare, gepolsterte Schultergurte. Material: Obermaterial: hochwer-
tiges, recyceltes Polyestergewebe aus PET Flaschen, wasserabwei-
send Farben: diverse. Maße: 43 x 43 x 17 cm. Preis ab 12 St. (VE)
Best.-Nr. 246031
€ 42,95

4  CARRYBAG »TWIST SKY ROSE«
€ 35,95

1  »TOILETBAG XL« TWIST
€ 22,75

2  TASCHE »ALLROUNDER L« TWIST
€ 34,75

5  LOOPSHOPPER L »TWIST SKY ROSE«
€ 35,95

4  carrybag »twist sky rose«
Stabiler, farbig veredelter Aluminiumrahmen, weich ummantelter 
Griff zum Umklappen, Innentasche mit Reißverschluss, fester Boden 
mit Standfüßen. Bei Bedarf flach zusammenzule. Twist Obermate-
rial: Verwendung von robustem, zu 50% ressourcenschonendem 
Material aus recyceltem PET-Flaschen für nachhaltigen, langjährigen 
Einsatz, wasserabweisend. Farbe: twist sky rose. Maße: 48 x 29 x 28 
cm. Preis ab 12 St. (VE)
Best.-Nr. 246032
€ 35,95

2  Tasche »allrounder L« Twist
Geräumiges Hauptfach. Große Öffnung mit Reißverschluss
und eingearbeitetem Metallbügel. 3 Steckfächer und Reiß
verschlussfach innen, 2 Steckfächer und Reißverschlussfach
außen. Rückseitige Stecklasche zur Befestigung an Reise- 
trolley-Griffen, 2 Tragegriffe, verstellbare Schultergurte.
Material: hochwertiges Polyestergewebe, wasserabweisend.
Farbe: twist silver. Maße: 48 x 39,5 x 29 cm, Volumen: 30 L. 
Preis ab 12 St. (VE)
Best.-Nr. 216028
€ 34,75

5  loopshopper L twist sky rose
Komfortabel gepolsterte Tragegriffe aus stabilem Aluminium, farbig 
veredelt. Über der Schulter und in der Hand zu tragen. Innentasche 
mit Reißverschluss, 2 Stecktaschen außen, Fester Boden mit Stand-
füßen. Twist Obermaterial: Verwendung von robustem, zu 50% 
ressourcenschonendem Material aus recyceltem PET-Flaschen für 
nachhaltigen, langjährigen Einsatz, wasserabweisend. Farbe: twist 
sky rose. Maße: 46 x 34,5 x 25 cm. Preis ab 12 St. (VE)
Best.-Nr. 246033
€ 35,95

3  ROLLTOP BACKPACK
€ 42,95

 LOOKING GOOD IN TWISTED SILVER 

Noch mehr reisenthel 
finden Sie in der Rubrik  

THEMENWELTEN auf Seite136
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5  COOLERBAG XL RPET
€ 35,95

4  TASCHE »ALLROUNDER L«
€ 31,75

3  COOLER-BACKPACK RPET
€ 22,75

Farben / Muster »Coolerbag XL«Farben / Muster »allrounder L« Farben / Muster »cooler-backpack«

Thermo-Tragetasche
und lässiger

Rucksack in einem!

1  »toiletbag«
Aufklappen und aufhängen, praktisch auf Reisen und Zuhause. 
1 großes Hauptfach aus luftigem Netzgewebe mit 4 zusätzlichen 
Stecktaschen, 2 Reißverschluss-Taschen im Deckel, Haken zum  
Aufhängen, Spiegel kann innen mit Klettverschluss angeheftet 
werden. Maße: 23 x 20 x 10 cm. Preis ab 36 St. (VE) 
Best.-Nr. 144227
€ 15,55

4  Tasche »allrounder L«
Geräumiges Hauptfach. Große Öffnung mit Reißverschluss 
und eingearbeitetem Metallbügel. 3 Steckfächer und 1 Reißver-
schlussfach innen, 2 Steckfächer und 1 Reißverschlussfach außen. 
Rückseitige Stecklasche zur Befestigung an Reisetrolley-Griffen,  
2 Tragegriffe, verstellbare Schultergurte. Material: Hochwertiges 
Polyestergewebe, wasserabweisend. Farben: diverse Farbmuster. 
Maße: 48 x 39,5 x 29 cm, Volumen: 30 L. Preis ab 12 St. (VE)
Best.-Nr. 186090
€ 31,75

2  »Foldcase« rPET
Das Multitalent - Tasche und Organizer in einem. Trapezförmiges 
Case mit rechteckigem Boden. Öffnung mit Reissverschluss.  
Seitlicher kurzer Henkel, große umklappbar Öffnung. Obermaterial: 
hochwertiges, recyceltes Polyestergewebe, wasserabweisend. 
Farben: red, navy, black. Maße: 19 x 19 x 13 cm, Volumen: 4 L.  
Preis ab 40 St. (VE)
Best.-Nr. 218154
€ 7,75 

5  Coolerbag XL rPET
Extragroße Thermotasche für Einkauf, Picknick und Strand. 
Passt perfekt in den »Carrycruiser«. Dicke Isolierung für hohe  
Kühlleistung. Dicht schließender Deckel mit 2-Wege-Reißverschluss. 
Fester EVA-Deckel kann als Picknicktisch genutzt werden, mit  
2 Mulden für Becher oder Tassen. Thermo-Innenfutter aus hoch-
wertiger Aluminiumfolie, pflegeleichte Reinigung, 2 Trageriemen,  
1 Steckfach außen. Obermaterial: hochwertiges, recyceltes Poly-
estergewebe, wasserabweisend. Farben: navy, black, signature red, 
signature navy. Maße: 37 x 41 x 26 cm; Volumen: 30 L.  
Preis ab 6 St. (VE)
Best.-Nr. 218151
€ 35,95

3  »Cooler-Backpack« rPET
Thermo-Tragetasche und lässiger Rucksack in einem. Großes, 
geräumiges Innenfach, Thermo-Innenfutter aus hochwertiger Alu-
miniumfolie, pflegeleichte Reinigung. Große Reißverschlussöffnung. 
1 Außenfach mit Reißverschluss, 2 Tragegriffe, auf der Rückseite 
verstellbar für Rucksackfunktion. Obermaterial: hochwertiges, 
recyceltes Polyestergewebe, wasserabweisend. Farben: navy, black, 
signature red, signature navy. Maße: 43 x 43 x 14 cm; Volumen: 18 L. 
Preis ab 24 St. (VE)
Best.-Nr. 218150
€ 22,75

 

1  »TOILETBAG«
€ 15,55

Farben / Muster »toiletbag«

2  FOLDCASE RPET
€ 7,75

Farben / Muster »Foldcase«
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1  Strandtuch »Beach Club«  
Die Strandtuch-Kollektion zeichnet sich besonders durch die top-
modernen Farben und die hohe Saugfähigkeit aus. Die angenehme 
Veloursoberfläche ist für den absolut flauschigen Griff verantwort-
lich und der eingewebte Schriftzug macht dieses Tuch zu einem abso-
luten Blickfang. Material: 100  % Baumwolle. In 5 Farben erhältlich. 
Maße: 100 x 180 cm, Gewicht: 400 g/m². Preis ab 50 St.   
Best.-Nr. 206020  
€ 19,90

4  Handtuch-Kollektion »Calypso Feeling« 
Hochwertiges Walkfrottier. Einzigartige Faserstruktur durch neue 
Airflow-Tumbling-Produktionstechnik. Pflegeleicht und lange halt-
bar. Material: 100% Baumwolle, 550 g/m2. In 21 Farben erhältlich. 
Preis ab 50 St. 

Duschtuch (67 x 140 cm)
Best.-Nr. 144349
€ 14,95

Handtuch (50 x 100 cm)
Best.-Nr. 144350
€ 6,25

Badetuch (100 x 150 cm)
Best.-Nr. 144351
€ 20,50

2  Dusch- / Liegetuch »Resort« 
Zwirnfrottier mit Reliefeinwebung Ihres Motivs.
Mindestmenge 200 St., weitere Farben und Größen auf Anfrage.  
Material: 100 % Baumwolle. Maße: 67 x 140 cm, Gewicht: 480 g / m². 
Preis ab 200 St.
Best.-Nr. 196087
€ 14,55

5  Handtuch-Kollektion »Vegan-Life« 
Die »Vegan Life«-Kollektion ist die erste Handtuch-Kollektion aus 
dem Hause VOSSEN, die gänzlich ohne tierische Hilfsstoffe produ-
ziert worden ist. Zu 100 % vegan, von der EUROPEAN VEGETARIAN 
UNION zertifiziert. Material: 100% Baumwolle. Gewicht: 580 g/m². 
In 16 stylischen Farben erhältlich.  
Preis ab 50 St. 

Duschtuch (67 x 140 cm)
Best.-Nr. 206017
€ 15,75

Handtuch (50 x 100 cm)
Best.-Nr. 206018
€ 6,55

Badetuch (100 x 150 cm)
Best.-Nr. 226019
€ 19,95

Gästetuch (40 x 60 cm)
Best.-Nr. 206016
€ 4,60

Weitere Farben 
und Größen auf Anfrage. 

in 21 Farben  
erhältlich!

in 16 Farben  
erhältlich!

Ihr Motiv

2  DUSCH- / LIEGETUCH »RESORT«
€ 14,55

3  BADEMANTEL »TEXAS«
€ 36,95

1  STRANDTUCH »BEACH CLUB«
€ 19,90

4  HANDTUCH-KOLLEKTION »CALYPSO FEELING«
ab € 6,75

5  HANDTUCH-KOLLEKTION »VEGAN-LIFE«
ab € 4,60

3  Bademantel »Texas« 
Trendiger Kapuzenbademantel in 8 modernen, frischen Farben. 
Aufgrund seiner hochwertigen Veloursoberfläche zeichnet sich 
der Mantel durch eine besondere Leichtigkeit und einen angenehm 
zarten Griff aus. Material: 100 % Baumwolle. In 11 Farben erhältlich. 
Gewicht: 300 g/m². Größen XS–XL, Preis ab 30 St.
Best.-Nr. 206021
€ 36,95 
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recyceltes

PET

     
recyceltes

PET

1  Notebook-Rucksack »Circle L«
Urbaner Rucksack mit Reißverschluss-Hauptfach und Steck-
verschluss; RPET-Obermaterial; gepolstertes Einsteckfach und 
Organizer-Elemente innen; seitliche Reißverschluss-Vortasche;  
zwei seitliche Einsteckfächer; Fixiergurte; rückseitige 
Reißverschluss-Tasche; gepolstertes Tragesystem mit höhen
verstellbarem Brustgurt; Handgriff. Material: rPET 300 D.  
Farben: blau-grau meliert, schwarz meliert, hellgrau meliert.  
Maße: 30 x 47 x 16 cm.
Best.-Nr. 246034 
€ 20,40

4  Weekender »Daily«
Moderner, leicht gepolsterter Weekender; rPET-Obermaterial; 
großes Hauptfach mit 2-Wege-Reißverschluss; Reißverschluss-
Vortasche; flaches Reißverschlussfach innen; beidseitig längenver-
stellbarer Tragegurt mit genähtem Schulterpolster; Handgriffe mit 
Druckknopfmanschette. Material: rPET 600 D. Farben: anthrazit, 
grün, marine, rot, schwarz. Maße: 50 x 38 x 20 cm. 
Best.-Nr. 246036 
€ 22,10

2  Fahrradtasche »Cycle« 
Urbane Fahrradtasche mit geräumigem Hauptfach; große Reiß-
verschluss-Innentasche; Rolltop-Verschluss; geschweißte Nähte 
für zuverlässigen Schutz vor Regenwasser und Nässe; Boden- und 
Kantenschutz; individuell einstellbare Halterung zur Befestigung am 
Fahrrad-Gepäckträger mit Drehriegel zur Sicherung und Klettver-
schluss auf der unteren Taschenrückseite für zusätzliche Fixierung; 
dekorative Reflektorapplikation; Handgriff. Material: Polyester  
600 D. Farbe: grau meliert. Maße: 29 x 36/60 x 14 cm. 
Best.-Nr. 236024 
€ 39,65

5  Organizer »XL« 
Umfangreich ausgestatteter Organizer; großes 2-Wege-Reißver-
schluss Hauptfach; flaches Einsteckfach, großes Reißverschluss-
Einsteckfach, zwei Fixierungsschlaufen z.B. für Getränkeflasche, 
Visitenkartenfach, drei Einsteckfächer innen; drei Einsteckfächer 
außen; längenverstellbare Tragegurte; Befestigungslasche z.B.  
für den Autogurt. Material: recycelter PES Filz.  
Farbe: anthrazit. Maße: 50 x 27 x 16 cm. 
Best.-Nr. 236027 
€ 18,40

3  Notebook-Rucksack »Fellow«
Geräumiges Hauptfach mit 2-Wege-Reißverschluss; gepolster-
tes Notebookfach; 2 Reißverschluss-Vortaschen; zwei seitliche 
Einsteckfächer; Rücken und Schultergurte gepolsterter mit höhen
verstellbarem Brustgurt; Handgriff. Material: rPET 600 D.  
Farben: blau, gelb, grün, marine, schwarz. Maße: 28 x 42 x 12 cm. 
Best.-Nr. 246035 
€ 23,80

6  Shopper »Big« 
Formschöner, besonders großer Shopper; Reißverschlusshauptfach 
mit hängendem Reißverschluss-Organizer; Tragesystem mit 
Doppelgriffen. Material: Polyester 1080 D. Farbe: grau.  
Maße: 50 x 50 x 20 cm.
Best.-Nr. 246037 
€ 18,30

Alle Preise ab 50 St.

3  NOTEBOOK-RUCKSACK »FELLOW«
€ 23,80

2  FAHRRADTASCHE »CYCLE«
€ 39,65

1  NOTEBOOK-RUCKSACK »CIRCLE L«
€ 20,40

5  ORGANIZER »XL«
€ 18,40

6  SHOPPER »BIG«
€ 18,30

     
recycelter PES Filz

4  WEEKENDER »DAILY«
€ 22,10

     
recyceltes

PET

XXL
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1  Notebook-Rucksack »Reflex«
Refektierender Rolltop-Rucksack mit Reißverschluss-Hauptfach 
und Steckverschluss; HFL®-Träger für Ihr Logo; gepolstertes 
Einsteckfach und Reißverschluss-Netzfach innen; zwei seitliche 
Einsteckfächer; Fixiergurte; Reißverschluss-Vortasche; LED- 
Fahrradlicht-Befestigungsmöglichkeit; rückseitige Befestigungs-
schlaufe für Trolley-Gestänge; verstecktes Reißverschluss-Fach; 
gepolstertes Tragesystem mit höhenverstellbarem Brustgurt; 
Handgriff. Material: Polyester 600 D. Farbe: schwarz.  
Maße: 30 x 44 x 18 cm.
Best.-Nr. 246038 
€ 38,60 

4  Notebook-Rucksack »Active«
Rolltop-Rucksack; Reißverschluss-Hauptfach mit seitlichen 
Steckverschlüssen; gepolstertes Einsteckfach innen; große Reiß-
verschluss-Vortasche; Funktions-Schlaufenband auf der Front; 
rückseitig Befestigungsschlaufe für Trolley-Gestänge; verstecktes 
Reißverschluss-Fach; gepolstertes Tragesystem mit höhenverstell-
barem Brustgurt; sowohl seitlicher als auch rückseitiger Handgriff. 
Material: rPET 600 D. Farbe: schwarz. Maße: 29 x 41 x 15 cm.
Best.-Nr. 246041 
€ 37,60

2  Shopper »Softbasket«
Flexibler, geräumiger Shopper für viele Einsatzwecke; großes Haupt-
fach mit Bodenfüßen; Reißverschluss-Vortasche; Tragesystem mit 
Doppelgriffen und gepolsterte Griffmanschette für besten Trage-
komfort. Material: rPET 600 D. Farben: beige, gelb, grün, hellgrün, 
jadegrün, marine, orange, petrol, rot, royalblau, schwarz.  
Maße: 40 x 37 x 20 cm.
Best.-Nr. 246039 
€ 12,75

5  Sporttasche »Outdoor«
Leichte, funktionelle Sporttasche mit Rucksackfunktion; geräumi-
ges Hauptfach; große Öffnung mit 2-Wege-Reißverschluss; Reißver-
schlussfach im Deckel; hängendes sowie flaches Reißverschlussfach 
innen; seitliches Reißverschlussfach; funktionelles Schlaufen-
Gurtband; Handgriffe beidseitig; längenverstellbare Tragegriffe 
auch als Rucksackträger nutzbar; dekorativer Reflexdruck.  
Material: rPET 150 D. Farben: anthrazit, blau, marine, rot, schwarz. 
Maße: 45 x 27 x 27 cm.
Best.-Nr. 246042 
€ 21,25

3  Reißverschluss-Tasche »Daily«
Praktische rechteckige Reißverschlusstasche für viele Einsatzberei-
che; RPET-Obermaterial; großes 2-Wege-Reißverschluss Hauptfach; 
Netzfach innen; seitliche Grifflaschen zum leichten Öffnen; Hand-
griff. Material: rPET. Farben: anthrazit, grün, marine, rot, schwarz. 
Maße: 22 x 12 x 10 cm. 
Best.-Nr. 246040 
€ 5,35 

6  Sport- / Reisetasche »Active«
Komfortable Sport-Reisetasche mit Rucksackfunktion; geräumiges 
Hauptfach mit 2-Wege-Reißverschluss und seitlichen Steckver-
schlüssen; seitliches Reißverschlussfach; Reißverschluss-Vortasche; 
umlaufendem Funktions- Schlaufenband; diverse Handgriffe; Trage-
griffe und versteckte, gepolsterte und längenverstellbare Schulter-
gurte. Material: rPET 600 D. Farbe: schwarz. Maße: 58 x 34 x 34 cm.
Best.-Nr. 246043 
€ 38,60

Alle Preise ab 50 St.

5  SPORTTASCHE »OUTDOOR«
€ 21,25

6  SPORT- / REISETASCHE »ACTIVE«
€ 38,60

2  SHOPPER »SOFTBASKET«
€ 12,75

3  REISSVERSCHLUSS-TASCHE »DAILY«
€ 5,35

1  NOTEBOOK-RUCKSACK »REFLEX«
€ 38,60

Reflektor-Material

4  NOTEBOOK-RUCKSACK »ACTIVE«
€ 37,60

B es onders leic ht

Alle Produkte dieser Seite, 
ausgenommen Art. 1

rPET
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Herg es tel lt  aus Äpfel n –  g en auer g es ag t aus Tres ter,  der b ei  der
Apfel s a f t-Hers tel lung a n f ä l lt .  D ies er w i rd g et ro c k net und pulv er i s ier t , 

S c h ic ht f ür S c h ic ht auf ei nen C a nv a s aufg et rag en und a n s c h l ie ß end
g epräg t ,  d a m it der L ederlo ok ent s teht .

D Made in Germany

1  Untersetzer (4er Set)
Inkl. Halterung. Material: Apfel Lederimitat
Farbe schwarz oder braun, Maße: Untersetzer 10 cm /  
Halterung 12,5 cm
Best.-Nr. 226053
€ 11,95 

3  Kartenetui
Diverse Kartenfächer. Material: Apfel Lederimitat. 
Farbe: schwarz oder braun. Maße: 10 x 7,5 cm.
Best.-Nr. 226055 
€ 10,60

2  Platzset (2er Set)
2er Pack, rutschhemmend.  Material: Apfel Lederimitat.
Farbe: schwarz oder braun.  Maße:  47,5 x 36 cm
Best.-Nr. 226054 
€ 20,95

4  Laptophülle
Innen mit grauem Filz gefüttert, passend für Laptopgröße 15“ ,  
mit Magnetverschluß. Material: Apfel Lederimitat.  
Farbe: schwarz. Maße: 39 x 27 cm
Best.-Nr. 226056 
€ 29,60 

5  Kartenetui mit RFID Folie
Mit RFID Folie, mit Klarsichtsteckfächern.
Material: Apfel Lederimitat. Farbe: schwarz. 
Maße: 10 x 7 cm, Gewicht: 79 g 
Best.-Nr. 207023 
€ 9,25

100 % nachhaltig

D a s E uro s t yle Apfel-
L eder i m it at  i s t , 
w ie der Apfel  s elb s t , 
w a s s erab wei s end .

1  UNTERSETZER (4ER SET)
€ 11,95

2  PLATZSET (2ER SET)
€ 20,95

5  KARTENETUI MIT RFID FOLIE
€ 9,25

3  KARTENETUI
€ 10,60

4  LAPTOPHÜLLE
€ 29,60
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3  »C-SECURE« RFID BÖRSE
€ 37,75

4  SCHREIBMAPPE A4
€ 16,95

5  RINGBUCH MIT RV, A4
€ 21,20

2  GELDSCHEINTASCHE MIT RFID SCHUTZ
€ 18,30

1  KARTENETUI MIT RFID SCHUTZ
€ 13,95

6  RUCKSACK
€ 17,95

1  Kartenetui mit RFID Schutz
Mit Kartenfach für kontaktloses Zahlen, Kartenfächer, separates 
Scheinfach, mit Geldklammer. Material: Rindnappaleder.  
Farbe: schwarz. Maße: 11 x 7 cm.
Best.-Nr. 226057
€ 13,95

4  Schreibmappe A4
Mit A4 Block, Steckfach, 3 Stiftschlaufen, Kartenfächer,  
Gummi Halterungen. Material: Recycling PET. Farbe: schwarz.  
Maße: 31,5 x 24,5 x 2,5 cm.
Best.-Nr. 226060
€ 16,95

2  Geldscheintasche mit RFID Schutz
Mit Kartenfach für kontaktloses Bezahlen, Kartenfächer, mit  
Geldklammer, Scheinfach, Münzfach. Material: Rindnappaleder. 
Farbe: schwarz. Maße: 12 x 8,5 cm.
Best.-Nr. 226058
€ 18,30

5  Ringbuch mit RV, A4
Mit A4 Block, entnehmbare 4er-Ringmechanik, Ø 25mm,  
Faltenfach, 3 Stiftschlaufen, Kartenfächer, Gummihalterungen.  
Material: Recycling PET. Farbe: schwarz. Maße: 37,5 x 28 x 5 cm.
Best.-Nr. 226061
€ 21,20

3  »C-Secure« RFID Börse
Metallkartenhalter für 4-7 Karten, mit Druckknopf, Steckfach  
und Scheinfach. Material: Rindleder. Farbe: braun. 
Maße: 10 x 6,50 cm.
Best.-Nr. 226059
€ 37,75

6  Rucksack
Korkanhänger an den RVs, vorne RV-Fach, Hauptfach mit div. Fächern 
und gepolstertem Laptopfach, verstellbarer und gepolsterte  
Schultergurte, gepolsterter Rücken, Tragegriff. Material: Recycling 
PET. Farbe: grau. Maße: 43 x 30 x 13 cm.  
Best.-Nr. 226062
€ 17,95

elegant & smart
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Die travelite Kollek tion A ir Base punk tet gleich mit mehreren Vorteilen.
Die Trolleys in den Größen S bis L bestehen aus ex trem widerstandsf ähigem 
Polypropylen, das unfassbar leicht ist .  Auch optisch belegt A ir Base die erste 
Klasse, denn die Kombination aus rauen und glänzenden Elementen ist ein 
Eye-Catcher. 

3  travelite Air Base 4-Rad Trolley S (Handgepäck)
Beidseitige Packwände mit zusätzlichen Reißverschlusstaschen. 
Maße: 39 x 55 x 20 cm (BxHxT).
Best.-Nr. 238040 
€ 79,65

4  travelite Air Base 4-Rad Trolley M erweiterbar.
Integrierte Dehnfalte für erweiterbares Volumen.  
Beidseitige Packwände mit zusätzlichen Reißverschlusstaschen.  
Maße: 45 x 67 x 27/31 cm (BxHxT). 
Best.-Nr. 238041 
€ 92,90

5  travelite Air Base 4-Rad Trolley L
Beidseitige Packwände mit zusätzlichen Reißverschlusstaschen. 
Maße: 51 x 77 x 30 cm (BxHxT). 
Best.-Nr. 238042 
€ 99,55

2 travelite Air Base 4-Rad Trolley S Vortasche
Praktische Vortasche mit Fach für Laptops bis 15,6 Zoll. Reißver-
schlusszipper der Vortasche können im TSA LOCK® abgeschlossen 
werden. Maße: 39 x 55 x 23 cm (BxHxT). 
Best.-Nr. 246044 
€ 86,30

Die Serie Air Base lässt sich durch einen Domingaustausch veredeln.  
Bei Air Base Handgepäck mit Vortasche ist ein Domingaustausch nur 
auf der Rückseite möglich.

SERIE   
AIR BASE

3
4

5

2

2–5  SERIE »AIR BASE« 
ab € 79,65

1  KICK OFF KULTURTASCHE 
€ 9,90

Entwickelt f ür Sport und Freizeit .

1  travelite Kick Off Kulturtasche
2 Fächer und ein kleines Reißverschlussfach auf der Front, Tragegriff 
an der Seite. Material: Polyester. Farben: anthrazit, rot, petrol, rosa. 
Maße: 26 x 16 x 12 cm (BxHxT).
Best.-Nr. 218031
€ 9,90 

6  travelite Kick Off Rucksack M
2 Außenfächer sowie ein kleines Reißverschlussfach auf dem 
Rücken, große Öffnung am Hauptfach zum leichten Bepacken, 
Laptopfach im Inneren (für Tablet PCs oder Laptops bis 13 Zoll), 
innenseitiges Reißverschlussfach, integrierter Schlüssel-Clip,  
verstellbare Schultergurte, Tragegriff. Material: Polyester.  
Farben: anthrazit, rot, petrol, rosa. Maße: 31 x 40 x 14 cm (BxHxT). 
Best.-Nr. 218028 
€ 19,90

Kick Off lässt sich mit Druck und Stick veredeln.

Alle Preise ab 25 St.

SERIE   
KICK OFF

6  KICK OFF RUCKSACK M 
€ 19,90

Gute Reise
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TOP
SELLER

4–6 SERIE »IP1«
ab € 86,30

1  ROLL UP RUCKSACK
€ 26,50

2  RUCKSACK »MELANGE«
€ 19,90SERIE   

BASICS

1  travelite Basics Roll up Rucksack
 3 Jahre Garantie, gepolstertes Laptop-/Tabletfach (bis 15,6‘‘) auf 
der Rückseite, Oberteil einrollbar für mehr Volumen. Reißverschluss 
am einrollbaren Hauptfach. Schultergurte für Tragekomfort,  
integrierter Schlüsselclip, verstecktes Fach auf der Rückseite,  
2 Fronttasche, 2 kleinen Seitentaschen, Brustgurt, praktische  
Aufsteckfunktion. Material: Polyester. Farben: anthrazit, rot/
marine, marine/grau, braun, grün/grau, rosa/grau.  
Maße: 37 x 60 x 16 (BxHxT), Gewicht: 800g  
Best.-Nr. 246045 
€ 26,50

Basics  lässt sich mit Druck und Stick veredeln.

4  IMPACKT IP1 4-Rad Trolley  S  mit USB Port (Handgepäck)
USB-Port für Powerbank (nicht im Lieferumfang enthalten).  
Maße: 40 x 55 x 20 cm (BxHxT). 
Best.-Nr. 246046  
€ 86,30

5  IMPACKT IP1 4-Rad Trolley  M
Maße: 45 x 67 x 28 cm (BxHxT). 
Best.-Nr. 246048 
€ 99,50

6  IMPACKT IP1 4-Rad Trolley  L
Maße: 51 x 76 x 31 cm (BxHxT).
Best.-Nr. 246049 
€ 106,20

Domingaustausch möglich.  

2  travelite Basics Rucksack »Melange« 
Integriertes Laptop-/Tabletfach (bis 15,6 Zoll), atmungsaktives 
Rückenpanel und verstellbare Schultergurte, Aufsteckfunktion,  
2 Mesh-Seitentaschen, 2 Fronttaschen, Organizerfunktion mit 
Schlüsselclip. Material: Polyester. Farben: anthrazit, rot/marine, 
marine/grau, braun, grün/grau, rosa/grau.  
Maße: 31 x 45 x 16 cm (BxHxT).
Best.-Nr. 206106
€ 19,90

3  travelite Basics Rollenreisetasche
Integrierte Dehnfalte für erweiterbares Volumen, Kleine, praktische 
Außentaschen, größe Öffnung am Hauptfach für leichtes Bepacken, 
2 geräuscharme Inlinerrollen, stabiles Teleskopgestänge, 2 Trage-
griffe, Bodenfüßchen zum vertikalen Aufstellen. Material: Polyester. 
Farben: schwarz, grau, marine, bordeaux, dunkelgrün.  
Maße: 55 x 32 x 29(BxHxT) Gewicht: 2300 g
Best.-Nr. 246047 
€ 39,80

3  ROLLENREISETASCHE
€ 39,80

5 64

Die Schale ist zu 46 % aus rec ycelten 
Post-Consumer-Plastik hergestellt, 
der Futterstoff zu 100%. Klick & 
Roll: Individuell durch wechselbare 
Rollen. TSA LOCK® Kombinations
schloss, innenliegende Packgurte,  
2 Divider zum optimalen Packen, 
wasserabweisender Rei ßverschluss, 
leichtes Aluminiumgestänge.  
6 Jahre Garantie. Farben: L ava Black, 
Iron Grey, F lora Pink, Glacier Blue, 
Polar White, Deep Sea Green,  
Sunset Yellow

SERIE   
IP1

In vielen 
Farbvarianten
erhältlich
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3  »MIA SALZBURG MAGIC AOC«
€ 29,00

6  »MIA VIENNA LANG AC«
€ 29,00

1  »FIBER MAGIC«
€ 15,95

1  Taschenschirm »Fiber Magic«
Weniger ist mehr: dieser dezente, aber attraktive doppler Schirm 
überzeugt durch seine Handlichkeit und seine praktische Auf-und-
Zu-Technik, mit welcher sich der Schirm auf Knopfdruck öffnen 
und schließen lässt. Mit gerade einmal 28 cm Länge begeistert das 
gewohnt hochwertige doppler Produkt durch Understatement, ist 
aber bei jedem Regenguss zuverlässig im Handumdrehen zur Stelle. 
Reduziertes Gewicht (320g) durch den Einsatz von Fiberglas.  
Farben: schwarz, marine, rot, grau. Material: Polyester.  
Maße: Ø 97 cm, Länge: 27 cm                   
Best.-Nr. 246050
€ 15,95 

4  Regenschirm »Hit Golf XXL AC«
Dieser Automatik-Partnerschirm besticht durch ein besonders 
großes Dach und einem angenehmen Stabgriff. Außerdem bietet der 
Hit Golf XXL eine besonders große Werbefläche. Material: Polyester. 
Farben: blau, flamingo, gelb, grün, grau, hellblau, limette, marine, 
orange, rot, schwarz, weiß, weinrot. Maße: 103 cm, Ø 130 cm.
Best.-Nr. 246052
€ 10,60

2  Taschenschirm »Hit Magic«
Dieser windsichere und preiswerte Schirm mit Auf/Zu-Automatik 
ist mit seinen 8 Segmenten die perfekte Werbefläche. Mit farblich 
passender Hülle und matt schwarzem Griff mit Trageschlaufe wird 
das Modell perfekt abgerundet. Material: Polyester. Farben: marine, 
schwarz, grau, grün, rot, weinrot, weiß. Maße: 28 cm, Ø 97 cm.
Best.-Nr. 236051 
€ 10,60

5  Stockschirm »Hit Stick AC«
Windsicherer Stockschirm mit Automatikfunktion und mattschwar-
zem Rundhakengriff. Material: Polyester. Farben: schwarz, marine, 
grau, grün, weinrot, rot, weiß.  blau, hellblau, gelb, flamingo, limette 
und orange. Maße: 84 cm, Ø 100 cm.
Best.-Nr. 216088
€ 6,95

3  Regenschirm »MiA Salzburg Magic AOC«
Der Taschenschirm Salzburg überzeugt mit seinem dynamischen 
mia-Griffdesign und praktischer Auf-Zu-Automatik. Handgefertigte 
Qualität aus dem Herzen Europas – verantwortungsvoll produziert 
nach sozialen Standards am Standort Österreich. 5 Jahre Garantie. 
Material: Polyester. Farben: grün, grau, marine, rot, schwarz, weiß. 
Maße: 27,5 cm, Ø 98 cm. Made in Austria.
Best.-Nr. 246051
€ 30,00 

6  Regenschirm »MiA Vienna Lang AC«
Handgefertigte Qualität aus dem Herzen Europas – verantwortungs-
voll produziert nach sozialen Standards am Standort Österreich. 
Material: Polyester. Farben: grün, grau, marine, rot, schwarz, weiß. 
Maße: 87 cm, Ø 103 cm. Made in Austria.
Best.-Nr. 246053
€ 29,00

Alle Preise ab 50 St. 

4  »HIT GOLF XXL AC«
€ 10,60

5  »HIT STICK AC«
€ 6,95

2  »HIT MAGIC«
€ 10,60

Made in AustriaA

Made in AustriaA

Ver a nt w o r t un g s v o l l 
n a c h S o z i a l s t a n d a r d s 
p r o du z i er t
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3  »NATURE GOLF AC«
€ 14,95

1  »NATURE MINI«
€ 9,95

2  »NATURE MAGIC AOC«
€ 14,50

au s
rP E T

4  »NATURE STICK AC«
€ 9,95

1  Taschenschirm »Nature Mini«
Nachhaltiger PFC-freier manueller Taschenschirm, rPET-Bespan-
nung und Holz aus nachhaltiger Forstwirtschaft zu attraktiven 
Konditionen. Material: rPET, recycelt, PFC-frei. Farben: simply black, 
deep blue, slate grey, deep olive. Maße: 26 cm, Ø 96 cm.
Best.-Nr. 236049
€ 9,95

3  Stockschirm »Nature Golf AC«
Nachhaltiger PFC-freier Stockschirm mit Automatikfunktion, rPET-
Bespannung und Holz aus nachhaltiger Forstwirtschaft. Material: 
rPET, recycelt, PFC-frei. Farben: simply black, deep blue, slate grey, 
deep olive. Maße: 101 cm, Ø 136 cm.
Best.-Nr. 236052 
€ 14,95

2  Taschenschirm »Nature Magic AOC«
Nachhaltiger PFC-freier Taschenschirm mit mit Auf-/Zu- Automatik, 
rPET-Bespannung und Holz aus nachhaltiger Forstwirtschaft zu 
attraktiven Konditionen. Material: rPET, recycelt, PFC-frei. 
Farben: simply black, deep blue, slate grey, deep olive. 
Maße: 29 cm, Ø 98 cm.  
Best.-Nr. 236050
€ 14,50

4  Stockschirm »Nature Stick AC«
Nachhaltiger PFC-freier Stockschirm mit Automatikfunktion, 
rPET-Bespannung und Holz aus nachhaltiger Forstwirtschaft. 
Material: rPET, recycelt, PFC-frei. Farben: simply black, deep blue, 
slate grey, deep olive. Maße: 83 cm, Ø 106 cm.
Best.-Nr. 236053
€ 9,95

Alle Preise ab 50 St. 
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SPECIALS DOPPLER NATURE

www.dopplerschirme.com28 29

Mit der nature Collec tion wollen 
wir eine untrennbare Synergie aus 
Funk tionalität und Nachhaltigkeit 
schaffen. Deshalb verwenden 
wir nachwachsende Rohstoffe 
und rec ycelte Materialien, um 
so ak tiv unseren Teil zu mehr 
Nachhaltigkeit beizutragen. 

100% PFC FREE
Die Imprägnierung des 
Schirmdachs erfolgt PFC frei .

RECYCLED PET
Für den Stoff des Schirmdachs 
rec yceltes PET-Material 
verwendet.

ECHTHOL Z
Griff aus nachhaltiger 
Forstwirtschaf t

S ammeln & 
sortenrein 
t rennen

Gründlich 
reinigen

Zu F lakes 
zerk leinern 
& waschen

Zu Granulat 
verarbeiten & 
erhit zen

Spinnen 
von PET-
Fäden 
& weben

Und zu
Schirmstoff 
verarbeiten

rPET
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6  »C.250 LIGHT DUOMATIC«
€ 18,95

5  »HORIZON DUOMATIC«
€ 22,50

In 20 Farben 
erhältlich

1  Taschenschirm »US.050 ultra light slim manual«
Dank seines extrem flachen Formats passt er in jede Jackentasche. 
Mit nur 115g ist er der leichtester Taschenschirm im Sortiment 
und leichter als ein Smartphone. Der Taschenschirm kann auch bei 
windigem Wetter eingesetzt werden. Er übersteht Windgeschwindig
keiten von bis zu 100 km / h. Dies wird durch die extrem flexiblen 
Streben garantiert, bei denen das Schirmdach umklappen kann,  
ohne zu brechen. Handöffner.  Material: Polyester. Farben: black, 
navy, yellow, aqua blue, red, berry, green, neon pink, neon green,  
neon black. Maße: Länge 21 cm, Ø 90 cm    
Best.-Nr. 246054
€ 19,95

4  Taschenschirm »U.090 ultra light XXL manual compact«
Dank des Schirmdachdurchmessers von 128 cm finden unter dem 
Regenschirm mühelos zwei Personen Platz. Aufgrund der ausgewähl-
ten Materialien Aluminium und Fiberglas hat dieser Taschenschirm 
lediglich ein Gewicht von 300 g und zählt somit zu den leichtesten 
Partnerschirmen in unserem Sortiment. Material: Polyester.   
Farben: black, navy.Maße: Länge 38 cm, Ø 128 cm  
Best.-Nr. 246057
€ 32,95

2  Taschenschirm »Horizon manual«
Robuster Taschenschirm aus nachhaltigen Materialien Das Schirm-
dach des Horizon Manual wird aus recyceltem PET-Material gefer-
tigt. In Kombination mit den hochwertigen Materialien des Gestells 
wie Stahl und Fiberglas wird dieser Regenschirm zum langjährigen, 
umweltfreundlichen Begleiter. Dabei ist der Regenschirm Horizon 
für jede Wetterlage gerüstet. So hält er im Windkanal Windböen bis 
zu 120 km/h stand. Handöffner. Material: rPET, recycelt,  PFC-frei. 
Farbe: dark grey, black, navy, green. Maße: Länge 25 cm, Ø 97 cm
Best.-Nr. 246055
€ 16,95

5  Taschenschirm »Horizon duomatic«
Horizon Duomatic - maximaler Komfort in Verbindung mit nach-
haltigen Materialien. Das Schirmdach des Horizon Duomatic wird aus 
recyceltem PET-Material gefertigt. In Kombination mit den hochwer-
tigen Materialien des Gestells wie Stahl und Fiberglas wird dieser 
Regenschirm zum langjährigen, umweltfreundlichen Begleiter. Dabei 
ist der Regenschirm Horizon für Wind und Wetter gerüstet. So hält er 
im Windkanal Windböen bis zu 120 km/h stand. Schließt/ öffnet auf 
Knopfdruck automatisch. Material: rPET, recycelt,  PFC-frei .  
Farben: dark grey, black, navy, green. Maße: Länge 28 cm, Ø 97 cm                    
Best.-Nr. 246058
€ 22,50

3  Taschenschirm »A.050 medium manual«
Durch den 3-teiligen Stahlstock kann er auf 24 cm zusammen
geschoben werden. Im Windkanal bei Windgeschwindigkeiten von 
bis zu 80 km/h getestet. Die 8 Streben im Schirmdach erhöhen die 
Stabilität. Gestell schwarz, Schirmdach in unterschiedlichen Farben 
erhältlich. Handöffner. Material: Polyester. Farben: dark grey, black, 
navy . Maße: Länge 24 cm, Ø 99 cm
Best.-Nr. 246056
€ 10,40

6  Taschenschirm »C.250 Light duomatic«
Seine Besonderheiten bestehen in einem geringen Gewicht von  
240 g, einem exklusiven Griffdesign mit Duomatic Drucktaste und 
seinem kompackten Maß. Im Windkanal bei Geschwindigkeiten von 
bis zu 120 km/h getestet. Im Sinne der Nachhaltigkeit verspricht 
Knirps eine 5 Garantiezeit sowie kompetenten Reparaturservice. 
Material: Polyester. Farben: dark grey, black, navy.  
Maße: Länge 25 cm, Ø 93 cm                    
Best.-Nr. 246059
€ 18,95

Alle Preise ab 50 St. 

2  »HORIZON MANUAL«
€ 16,95

1  »US.050 ULTRA LIGHT SLIM MANUAL«
€ 19,95

3  »A.050 MEDIUM MANUAL«
€ 10,40

PFC
frei

4  »U.090 ULTRA LIGHT XXL MANUAL COMPACT«
€ 32,95

PFC
frei

super
leicht!

DER 
Knirps für 

ALLE

Für 2Personen
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2  »SUPER HIT BIO«
€ 0,40 

1  Druckkugelschreiber »Liberty Bio« 
Schaft und Spitze aus Biokunststoff auf PLA-Basis mit einer  
matten Oberfläche, kombiniert mit einem eleganten Clip-Drücker  
in transparent. Farben: natural, gelb, orange,hellblau, blau, hellgrün, 
grün, warm gray 3, warm gray, schwarz, rot. Maße: 14,5 x 1,5 x 1,1 cm.
Best.-Nr. 216064
€ 0,67

2  Druckkugelschreiber  »Super Hit Bio«
Aus Biokunststoff auf PLA-Basis mit einer matten Oberfläche, 
kombiniert mit einem eleganten Clip-Drücker in poliertem, opakem 
Weiß. Mine: senator® magic flow X20, Schreiblänge bis zu 2000 m. 
Farben: Clip in weiß, Schaft in den Farben: natural, gelb, rot, orange , 
hellblau, dunkelblau, hellgrün, dunkelgrün, warm gray 9, warm gray, 
schwarz. Maße: 14,5 x 1,1 x 1,5 cm. 
Best.-Nr. 205023
€ 0,40

3  Druckkugelschreiber »Nature Plus Bio« 
Sichtbare Teile aus biobasiertem Kunststoff, matte Gehäuse- 
oberfläche. Material: Kunststoff, biologisch abbaubar. Farben: 
natural, gelb, rot, orange , hellblau, dunkelblau, hellgrün, dunkelgrün, 
warm gray 9, warm gray, schwarz.  Maße: 15 x 1,5 x 1,2 cm, 
Gewicht: 13,1 g. 
Best.-Nr. 205022
€ 0,80

1  »LIBERTY BIO« 
€ 0,67

3  »NATURE PLUS BIO« 
€ 0,80

4  »SKEYE BIO«
€ 0,93

4  Drehkugelschreiber »Skeye Bio«  
Aus Biokunststoff auf PLA-Basis mit einer matten Oberfläche, 
kombiniert mit einer eleganten Kappe mit Drehmechanik. Farben: 
natural, gelb, orange, rot, hellblau, dunkelblau, hellgrün, dunkelgrün, 
warm gray 9, warm gray, schwarz. Maße: 15 x 1,5 x 1,2 cm.
Best.-Nr. 216065
€ 0,93

Alle Preise ab 500 St.
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PRODUZIERT 
MIT

Klimaneutrales Produkt, produziert mit CO2-neutralem Ökostrom. 
Artikel 1, 3 und 4 sind mit einer senator® magic flow G2-Mine (1,0 mm), 
Schreiblänge bis zu 5000 m ausgestattet. Tintenfarbe: Blau oder 
Schwarz.
Option einer kostenlosen Ersatzmine unter minen.senator.com

Aus biobasiertem Kunststoff

BIO
PENS
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1  Druckkugelschreiber »Super Hit Matt Recycled« 
Gehäuse matt opak, Clip glänzend. Mine: senator® magic flow X20, 
Schreiblänge bis zu 2000 m. Farben: weiß, schwarz, cool gray, warm 
gray, gelb, orange, rot, hellblau, dunkelblau, hellgrün, dunkelgrün. 
Maße: 14,1 x 1,1 x 1,5 cm.
Best.-Nr. 246060
€ 0,35

2  Druckkugelschreiber »Liberty Hit Matt Recycled« 
Gehäuse matt opak. Farben: weiß, schwarz, cool gray, warm gray, 
gelb, orange, rot, hellblau, dunkelblau, hellgrün, dunkelgrün.  
Maße: 14,1 x 1,1 x 1,5 cm.
Best.-Nr. 246061
€ 0,58

3  Druckkugelschreiber »Challenger Matt Recycled« 
Gehäuse matt opak. Farben: weiß, schwarz, cool gray, warm gray, 
gelb, orange, rot, hellblau, dunkelblau, hellgrün, dunkelgrün.  
Maße: 14,9 x 1,2 x 1,5 cm. 
Best.-Nr. 226040
€ 0,70 

Alle Preise ab 500 St

1  »SUPER HIT MATT RECYCLED« 
€ 0,35

Die Produkte  dieser Seite sind »Made in Germany«

D Made in Germany

2  »LIBERTY MATT RECYCLED«
€ 0,58

3  »CHALLENGER MATT RECYCLED«
€ 0,70

RECYCLED
MATERIAL

100 % R-ABS KLIMA-
NEUTRALÖKO-

STROM

PRODUZIERT 
MIT

Aus >95% R-ABS-Recyclingmaterial.  
Klimaneutrales Produkt, produziert mit CO2-neutralem Ökostrom. 
Artikel 2 und 3 sind mit einer senator® magic flow G2-Mine (1,0 mm) 
ausgestattet, Schreiblänge bis zu 5000 m, Tintenfarbe: Blau oder 
Schwarz.
Option einer kostenlosen Ersatzmine unter minen.senator.com

RECYCLED PENS

Klimaneutral  
produziert
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1  Druckkugelschreiber »Trento Matt Recycled« 
Gehäuse matt opak. Farben: weiß, schwarz, cool gray, warm gray, 
gelb, orange, rot, hellblau, dunkelblau, hellgrün, dunkelgrün.  
Maße: 14,9 x 1,2 x 1,5 cm.
Best.-Nr. 226038
€ 0,47 

2  Druckkugelschreiber »Evoxx Polished Recycled« 
Gehäuse glänzend opak. Farben: weiß, schwarz, cool gray, warm gray, 
gelb, orange, rot, hellblau, dunkelblau, hellgrün, dunkelgrün.  
Maße: 14,1 x 1,5 x 1,3 cm.
Best.-Nr. 226039
€ 0,58

3  Druckkugelschreiber »Evoxx Duo Recycled« 
Gehäuse glänzend. Farben: weiß, schwarz, cool gray, warm gray,  
gelb, orange, rot, hellblau, dunkelblau, hellgrün, dunkelgrün.  
Maße: 14,1 x 1,5 x 1,3 cm.
Best.-Nr. 246062
€ 0,58

Alle Preise ab 500 St
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Die Produkte  dieser Seite sind »Made in Germany«

D Made in Germany

RECYCLED
MATERIAL

100 % R-ABS KLIMA-
NEUTRALÖKO-

STROM

PRODUZIERT 
MIT

Aus >95% R-ABS-Recyclingmaterial.  
Klimaneutrales Produkt, produziert mit CO2-neutralem Ökostrom. 
senator® magic flow G2-Mine (1,0 mm), Schreiblänge bis zu 5000 m, 
Tintenfarbe: Blau oder Schwarz
Option einer kostenlosen Ersatzmine unter minen.senator.com

glänzend 
einfarbig oder 

zweifarbig

1  »TRENTO MATT RECYCLED« 
€ 0,47

2  »EVOXX POLISHED RECYCLED« 
€ 0,58

3  »EVOXX DUO RECYCLED« 
€ 0,58

Cl ip i m mer wei ß
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7

2  »TOPLINER 967 RECYCLING«
€ 0,66

1  »RECO VARIANTE MAX«
€ 1,82

5 – 6  »DYNAMIX RECYCLING«
€ 0,60

4  »TAKE 4 PROMO«
€ 1,99

5) 6)

7  »SKYTON«
€ 0,43

transparent

opak
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alle  Schreibgerätewerden

CO2-neutralhergestellt

1  Kugelschreiber »Reco Variante Max«
Erster Kugelschreiber, der mit dem weltweit bekanntesten Umwelt-
zeichen „Blauer Engel“ ausgezeichnet ist. Umwelt- und ressourcen-
schonend mit einem Gehäuse aus 92 % recyceltem Kunststoff her-
gestellt. Variante „Max“ mit größerer Druckfläche. Auswechselbare 
Großraummine Eco 725 M mit einem Gehäuse aus 95 % recyceltem 
Kunststoff. Klimaneutral hergestellt (Emissionen vollständig 
kompensiert). Inkl. 2-farbigem Druck „Blauer Engel“. Farben: weiß 
oder schwarz mit weiß, gelb, orange, rot, pink, violett, blau, petrol, 
hellgrün, schwarz. Maße: 14,1 x 1,2 x 1,6 cm. Preis ab 300 St. (MM)
Best.-Nr. 236055
€ 1,82

4  Vierfarb-Kugelschreiber »Take 4 Promo«
Vierfarb-Kugelschreiber mit den Schreibfarben schwarz, rot, blau 
und grün. Schneller und komfortabler Farbwechsel durch farbige 
Schieber. Umwelt- und ressourcenschonend mit einem Gehäuse aus 
92 % Recycling-Kunststoff. Stabiler Metallclip. Mit Viscoglide®-
Technologie für außergewöhnlich weiches und gleitendes Schreiben. 
Strichstärke Medium (M). Nachfüllbar mit Schneider-Mine  
„Take 4 Refill“. Klimaneutral hergestellt (Emissionen vollständig 
kompensiert). Farben: weiß, tiefblau oder schwarz mit weiß, gelb,  
rot, blau, grün oder schwarz. Maße: 13,8 x 1,2 x 1,6 cm.  
Preis ab 100 St. (MM)
Best.-Nr. 216038
€ 1,99 

2  Fineliner »Topliner 967 Recycling«
Fineliner aus opakem Kunststoff mit fein mattierter Oberfläche. 
Gehäuse zu > 85 % aus Recycling-Kunststoff. Cap off-Tinte, kann  
2–3 Tage offen liegen. Metallgefasste Faserspitze 0,4 mm.  
Klimaneutral hergestellt (Emissionen vollständig kompensiert).  
Farben: weiß, schwarz. Schreibfarben: schwarz oder blau.  
Maße: 14,2 x 1,3 x 1,7 cm. Preis ab 600 St. (MM)
Best.-Nr. 236056
€ 0,66

5–6  Druckkugelschreiber »Dynamix Recycling« 
Druckkugelschreiber aus opakem oder transparenten Kunststoff mit 
fein mattierter Oberfläche. Ausgestattet mit Schneider-Mine 774 
M. Material opak: > 90 % aus Recycling-Kunststoff. Material trans-
parent: 73 % aus Recycling-Kunststoff. Klimaneutral hergestellt 
(Emissionen vollständig kompensiert). Farben opak: weiß, orange, 
rot, pink, blau, grün, schwarz. Farben transparent: orange, rot, pink, 
blau, grün. Maße: 14,2 x 1,2 x 1,5 cm. Preis ab 600 St. (MM)

5) opak		  6) transparent
Best.-Nr. 216039 	 Best.-Nr. 216040
€ 0,60		  €0,60

3  Kugelschreiber »Slider Rave«
Druckkugelschreiber mit Viscoglide®-Technologie für außerge-
wöhnlich weiches und gleitendes Schreiben. Ergonomische Form mit 
gummierter Oberfläche. Clip und Spitze aus Metall. Ausgestattet mit 
Schneider-Metall-Großraummine Slider 755 XB. Klimaneutral herge-
stellt (Emissionen vollständig kompensiert). Schreibfarbe blau oder 
schwarz. Material: Kunststoff. Farben: cyan-schwarz, cyan-blau, 
schwarz-schwarz, schwarz-weiß, rot-weiß, blau-weiß, hellgrau-weiß. 
Maße: 14,3 x 1,1 x 1,7 cm. Preis ab 100 St. (MM)
Best.-Nr. 196056
€ 4,15

7  Kugelschreiber »Skyton«
Druckkugelschreiber aus transparentem oder opakem Kunst-
stoff mit glänzender Oberfläche. Abgestufter Drücker und Spitze. 
Ausgestattet mit Schneider-Mine 774 M. Klimaneutral hergestellt 
(Emissionen vollständig kompensiert). Schreibfarbe: schwarz oder 
blau. Material: Kunststoff. Farben: opak: weiß, gelb, rot, blau, grün, 
schwarz; transparent: glasklar, schwarz, rot, blau, grün, gelb, orange, 
voilett, magenta, türkis. Maße: 14,5 x 1 x 1,3 cm.  
Preis ab 1.000 St. (MM)
Best.-Nr. 246063 	
€ 0,43
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3  »SLIDER RAVE«
€ 4,15
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1  Kugelschreiber »STABILO prime«
Moderner Drehkugelschreiber mit bewährter Super-Großraum-Mine 
und wertiger Metallspitze. Schaft und Clip aus Recycling-Kunststoff 
in 6 transparenten Regenbogenfarben mit hochwertiger Farbbrillanz 
und 2 Volltonfarben für die edle Premiumumsetzung. Material: 
ABS-Kunststoff. Farben: transparent-blau, -grün, -rot, -orange, weiß, 
schwarz. Maße: 14,7 x 1,6 x 1,2 cm, Gewicht: 15 g. Preis ab 500 St. 
Best.-Nr. 162002
€ 1,41

4  Textmarker »STABILO BOSS ORIGINAL« 
Der Klassiker unter den Textmarkern! Zwei Strichstärken, nachfüll-
bare Tinte. Mit Anti-Dry-Out Technology: 4 Stunden Austrocken-
schutz. Erhältlich in 9 Leuchtfarben, weiß mit gelber Tinte und  
14 Pastellfarben. Material: Kunststoff. Maße: 10,5 x 2,7 x 1,7 cm, 
Gewicht: 19 g. Preis ab 250 St.
Best.-Nr. 142031
€ 1,10

2  Textmarker »STABILO swing cool«
Flacher Textmarker in Taschengröße mit praktischem Clip.  
2 Strichstärken für verschiedene Arten des Markierens. Erhältlich  
in 8 trendigen Farben oder als Set. Farben: gelb, blau, grün, rot, türkis, 
orange, lila, pink. Maße: 12,6 x 1,5 x 1,4 cm. Preis ab 1.000 St.
Best.-Nr. 208007
€ 0,85

5  Textmarker »STABILO NEON« 
Moderner Textmarker im stylisch minimalistischen Tubendesign. 
Tinte auf Wasserbasis mit Anti-Dry-Out Technology: 4 Stunden 
Austrockenschutz. Material: Kunststoff. Farben: Neon-Look in  
5 Farbvarianten und in weiß mit gelber Tinte. Maße: 11 x 3,8 x 2,2 cm, 
Gewicht: 15 g. Preis bei 1.000 St.
Best.-Nr. 162001
€ 0,65

3  BIO-Kugelschreiber »STABILO GREENfancy«
Druckkugelschreiber mit Gehäuse aus überwiegend biologisch  
abbaubarem Kunststoff, der aus nachwachsenden Rohstoffen  
auf Basis von Cellulose besteht. Erhältlich in 5 trendigen Farben.  
Mit hochwertiger X20 Mine. Material: Bio-Kunststoff.  
Farben: weiß, violett, grün, braun,  grau. Maße: 14,5 x 1,4 x 1,2 cm. 
Gewicht: 15 g. Preis ab 500 St. 
Best.-Nr. 216048
€ 0,82   

6  Textmarker »STABILO BOSS MINI«
STABILO-Qualität in Verarbeitung, Tinte und Schreib-
komfort. Anti-Dry-Out Technologie. Hohe Offenlagerfähigkeit:  
4 Stunden. Viel PLatz für Werbung auf beiden Seiten.  
Material: Kunststoff. Farben: gelb, blau, grün, orange, pink.  
Maße: 6,7 x 2,6 x 1,5 cm. Preis ab 250 St. 
Best.-Nr. 196070
€ 1,10

4  »STABILO BOSS ORIGINAL« 
€ 1,10

5   »STABILO NEON«
€ 0,65

Standard- version in  weiß mit gelber Tinte

Standardversion in 
weiß mit gelber Tinte 
und 9 Neon-  sowie  
14 Pastellfarben  
erhältlich.

6   »STABILO BOSS MINI« 
€ 1,10

3  »STABILO GREEN FANCY« 
€ 0,82

2  »STABILO SWING COOL« 
€ 0,85

1  »STABILO PRIME«
€ 1,41

Schutz vor 
Austrocknen
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1  »Perfekter Bleistift«
Mehr als ein Bleistift. Der Kunststoff-Aufsatz ist gleichzeitig 
Spitzenschoner, Stift-Verlängerer und Spitzer. Ein stabiler Clip 
hält den Stift sicher in der Tasche fest. Am Stiftende des Taschen
bleistiftes aus naturfarbenem Holz mit schwarzer Oberfläche 
befindet sich ein schmierfreier Radierer. Lose verpackt. Farben: weiß 
oder schwarz. Preis ab 250 St. inkl. 1c-Druck.
Best.-Nr. 142030
€ 1,89

2  Kugelschreiber »Poly Ball Urban«
In ergonomischer Dreiecksform für ermüdungsfreies Schreiben mit 
Soft-Touch Oberfläche. Schlichtes, elegantes Design. Ausgestattet 
mit einer »extra weich« schreibenden, dokumentenechten ISO-
Standard-Grossraummine XB = extra broad. Material: Kunststoff. 
Farbe: schwarz, blau, grau. Maße: 13,7 x 1,9 cm, Gewicht: 16,5 g. 
einzeln im Pergamin-Stecketui. Preis ab 250 St. inkl. Digitaldruck 
oder Lasergravur an einer Position. 
Best.-Nr. 186040
€ 3,55

3  Poly Ball »Recycling«
Kugelschreiber mit einem Schaft aus recyceltem Kunststoff in ergo-
nomischer Dreikantform mit Soft-Touch Oberfläche, verchromter 
Kunststoffclip, extra weich schreibende Grossraummine blau/XB. 
Lose im Karton verpackt. Oekokriterien: Schaft aus recyceltem 
Kunststoff. Farben: dunkelblau, schwarz. Maße: 13,5 x 1,8 x 1,3 cm. 
Preis ab 250 St. 
Best.-Nr. 246064 
€ 2,75

4  Drehkugelschreiber »n‘ice pen«
Mit einem Schaft in außergewöhnlichem Design. Hochglänzend  
verchromter Schaft und farbige Kappe. Maße: 13 x 1,5 cm. 
a) einzeln in Pergamin-Stecketui, bzw. b) im Geschenketui. 
Preis ab 50 bzw. 100 St. inkl. 1c-Druck auf dem Clip

a) anthrazit, weiß
Best.-Nr. 153064
€ 6,95 (ab 100 St.)

b) metallic: grau, hellblau, olive
Best.-Nr. 196031 
€ 9,45 (ab 50 St.)

5  Druckkugelschreiber »Essentio Metall« 
Komplett aus Metall, matt verchromt. Eingelegt im Geschenketui. 
Auch als  Set erhältlich. Preise inkl. Lasergravur auf dem Schaft. Mit 
austauschbarer Großraummine, schwarz / B. Maße: 14,2 x 1,7 cm. 
Preis ab 50 St. 
Best.-Nr. 144106 
€ 13,15

6  Kugelschreiber »Neo Slim« 
Kugelschreiber im besonders schlanken Design. Zeitlos und elegant 
besticht die hochglänzende oder wahlweise matte Oberfläche.  
Der moderne Clip ist federnd gelagert. Metallgroßraummine 
schwarz / B, dokumentenecht, austauschbar. Material: Metall.  
Farbe: silber matt/glänzend. Maße: 14,5 x 1,4 cm, Gewicht: 20 g. 
Einzeln eingelegt im Geschenketui. Preis ab 50 St.  
inkl. Lasergravur auf dem Schaft.
Best.-Nr. 206044
€ 13,15

7  Drehkugelschreiber »Hexo«
Mit hexagonalem Aluminium-Schaft. Metallgroßraummine schwarz 
/ B, dokumentenecht, austauschbar. Eingelegt im Karton-Faltetui. 
Farben: schwarz, silber, bronze, dunkelblau. Maße: 13,9 x 1,4 cm. 
Preis ab 50 St. inkl. Lasergravur an einer Position.
Best.-Nr. 216049
€ 13,15

Außer Produkt 1 werden alle Schreibgeräte inkl. Werbe- 
anbringung und einer Geschenkverpackung geliefert.

1  »PERFEKTER BLEISTIFT« 
€ 1,89

2  »POLY BALL URBAN«
€ 3,55

inklusive einer Veredelung 
und Geschenk-Etui

6  »NEO SLIM« METALL
€ 13,15

5  »ESSENTIO METALL«
€ 13,15

7  »HEXO«
€ 13,15

b)

4  »N‘ICE PEN«
ab € 6,95

a)

3  POLY BALL »RECYCLING«
€ 2,75



M
A

R
K

E
N

177

Edler  
Look

1  Set mit Notizbuch und Basic Alu
Das hochwertige Notizbuch, ideal für Büro, Studium und unterwegs 
in A6, 90 x 140 mm. 194 Seiten mit kariertem 100g/qm FSC Papier. 
Eingesteckt in die seitliche Schlaufe ein Kugelschreiber Basic Alu, 
verfügbar in Silber, Schwarz und Anthrazit. Ausgestattet mit einer 
blau schreibenden, dokumentenechten ISO-Standard-Grossraum-
mine M. Zusammen im weissen Geschenketui. Farbe Notizbuch: 
schwarz, rose. Preis ab 50 St.
Best.-Nr. 246065
€ 9,45

2  Set »Black 4«
Elegantes Set in einem interessanten Preissegment: Kugelschreiber 
Basic Alu in Kombination mit einem runden Designbleistift aus 
schwarz durchgefärbtem Holz, sowie dem Radierer und der Spitz
dose Sleeve Mini. Alle Teile in edlem Schwarz, eingelegt in die 
Geschenkverpackung mit transluzentem Schuber (FSC-zertifiziert 
aus recyceltem Kunststoff). Maße: 18 x 8 x 2,5 cm. Preis ab 100 St. 
inkl. eines 1c-Drucks auf Kugelschreiber, Radierer und Spitzdose  
(4-c gestalteter Kartonschuber optional gegen Mehrpreis).
Best.-Nr. 208028
€ 8,85

3  »Hexo« Set
»Write to create« lautet das Motto der Hexo-Serie. Mit hexagonalem 
Aluminium-Schaft und Kappe. Das attraktive Geschenkset für 
jeden Anlass, im Metalletui in zeitlosem Schwarz matt. Der HEXO 
Füllfederhalter mit schwarzer Edelstahlfeder in Federbreite M sorgt 
für sanfte Schreiberlebnisse, der Drehkugelschreiber mit schwarzer 
Metallgroßraummine, B für langes weiches Schreiben. Material: 
Metall, Kunststoff. Farbe: schwarz. Maße: 17,6 x 8,2 x 2,9 cm.  
Preis ab 25 St. inkl. Lasergravur auf dem Metalletui. 
Best.-Nr. 236060
€ 35,95

 SCHREIB  
DEN ERSTEN  
SATZ SO, DASS 
DER LESER  
UNBEDINGT 
AUCH DEN  
ZWEITEN 
LESEN WILL.

1  SET MIT NOTIZBUCH UND »BASIC ALU«
€ 9,45

2  SET »BLACK 4«
€ 8,85

3  »HEXO« SET
€ 35,95

Inklusive  
asergravur  

auf dem Etui

William Faulkner
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Alle Produkte bis auf Nr. 1+2 sind »Made in Germany«

D Made in Germany

3  »XEVO«
€ 4,32

2)

Für Details siehe auch: shop.lamy.com/de_de/notizbuecher

1)

1–2  NOTIZBÜCHER »PAPER« 
ab € 11,76

V 0 V 60

Notizbücher »paper« 
Die LAMY Notizbücher »paper« überzeugen durch angenehme  
Haptik, 192 Seiten tintensicheres Papier (90g/m2) mit LAMY  
Lineatur (vereint liniert und kariert), Schreibgeräteschlaufe,  
Verschlussgummi, Lesezeichen und eine Falttasche im Einband,  
der wahlweise als Hard- oder Softcover lieferbar ist.  
Diverse Veredelungsoptionen stehen auf Anfrage zur Auswahl.  
Preis ab 50 St. zzgl. Werbeanbringung, Geschenkverpackung.

1  LAMY »paper« Notizbuch Hardcover A5 black
Farben: Einband: silber / Seitenschnitt: schwarz, blau oder lila.
Best.-Nr. 226026
€ 12,50

2  LAMY »paper« Notizbuch Softcover A5 black
Farben: Einband: schwarz, blau, pink, grün, weiß, oder umbra /  
Seitenschnitt: weiß.
Best.-Nr. 226027
€ 11,76

3  LAMY »xevo« Kugelschreiber
Kunststoffgehäuse mit matter  Oberfläche mit Metallclip.  
Farben: lightgrey oder schwarz. Mit LAMY Großraummine M16  
blau M. Standardverpackung: V 0.  Preis ab 100 St.
Best.-Nr. 206048
€ 4,32

4  LAMY Taschenkugelschreiber »pico«
Metallkugelschreiber mit Druckmechanik, kurz im Taschenformat 
– lang im Schreibformat. Mit Compact-Kugelschreibermine M 22, 
schwarz. Material: Edelstahl. Farben: glanzchrom, weiß, neon orange, 
neon pink, blau, schwarz. Maße: 9,3 cm | VP: 8,3 x 8,3 x 2 cm.  
Preis ab 25 St. zzgl. Standardverpackung: E 113
Best.-Nr. 144138
€ 29,50

5  LAMY Patronenroller »balloon«
Der Patronenroller mit markantem, selbstfederndem Metallclip. 
Material: Kunststoff. Farben: blue, lime, pink. Maße: 1,2 x 1,2 x 14 cm. 
Standardverpackung: V 60. Preis ab 50 St.
Best.-Nr. 246066
€ 9,24

 

5  »BALLOON«
€ 9,24

Mit farbigem 
Seitenschnitt

4  »PICO«
€ 29,50
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Serie Jazz
Alle Jazz-Schreibgeräte sind optimal für Aufdrucke geeignet.

1  Kugelschreiber »Jazz Elegance«
Mit lackiertem Ober- und Unterteil in den Ausführungen
schwarz-matt, perlweiß-glänzend und silber-matt.
Maße: 13,7 x 1,6 x 1,1 cm, Gewicht: 28 g. Preis ab 250 St.
Lieferung in silberfarbener Einzelschachtel. 
Best.-Nr. 186031
€ 2,40

2  Füllhalter »Jazz Elegance«
Lackierter Patronenfüllhalter. Mit Tintenpatrone, königsblau.
Mit lackiertem Ober- und Unterteil in den Ausführungen
schwarz-matt, perlweiß-glänzend und silber-matt.
Maße: 14 x 1,6 x 1,1 cm, Gewicht: 26 g. Preis ab 50 St.
Lieferung in silberfarbener Einzelschachtel. 
Best.-Nr. 186030
€ 5,10

3  Set »Jazz Elegance«
Qualität wie oben. Set besteht aus Füllhalter und Kugelschreiber
in silberfarbener-Set-Faltschachtel. Clip, Zierring und Spitze
sind silberfarben. Farben: schwarz-matt, perlweiß-glänzend und 
silber-matt. Maße: 14,2 x 2,8 x 1,6 cm, Gewicht: 52 g. 
Preis ab 50 St.
Best.-Nr. 186032
€ 8,00

4  Kugelschreiber »Jazz Classic«
Glänzende Optik. Farben: schwarz, blau, weiß, rot und warmgrau. 
Maße: 13,7 x 1,6 x 1,1 cm, Gewicht: 28 g. Lieferung 
in silberfarbener Einzelschachtel. Preis ab 250 St.
Best.-Nr. 186028
€ 2,40

Aluminium-Schreibgerät mit raffnierter Clip-Mechanik.

5  Kugelschreiber »Snap«
Das Gehäuse aus Aluminium ist in schwarz pur, dezentem Silber 
pur oder mit zusätzlicher Ellipse in silber oder schwarz erhält-
lich, sowie in den Gehäusefarben weiß/silber, blau/silber und rot/
silber. Ein Druck auf den Clip lässt die Mine automatisch einfahren. 
Ausgestattet mit einer internationalen Großraummine aus Metall, 
schwarzschreibend. Mit attraktiver Präsentbox.  
Maße: 16 x 2,5 x 2,5 cm, Gewicht: 45 g. Preis ab 50 St.
Best.-Nr. 216051
€ 4,55
 
Alle Kugelschreiber verfügen über eine internationale 
Großraummine, schwarz. Alle Schreibgeräte werden 
in einer Geschenkverpackung geliefert.
 

4  »JAZZ CLASSIC«
€ 2,40

5  »SNAP«
€ 4,55

auch als  Set

2)

3)

1)

1–3  »JAZZ ELEGANCE«
ab € 2,40

Automatischer
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2  Kugelschreiber »4 Colours Woodstyle«
Neu in Holzmaserungseffekt, vier verschiedene Tintenfarben in 
einem Kugelschreiber: blau, schwarz, rot, grün. Material: Kunststoff. 
Farben: holznatur/weiß, holzgelb/weiß, holzschwarz/weiß, holzgrün/
weiß. Maße: 1,6 x 14,4 x Ø 1,1 cm. Preis ab 250 St. inkl. 1C Siebdruck, 
max. 2 Volltonfarben.
Best.-Nr. 236062
€ 4,05

1  »MEDIA CLIC DIGITAL«
€ 0,89

3  »4 COLOURS CLASSIC DIGITAL«
€ 4,20

2  »4 COLOURS WOODSTYLE«
€ 4,05

1  Kugelschreiber »Media Clic Digital«
Individuelle Farbkombinationen: Clip aus 14 Volltonfarben oder weiß 
gefrostet und Plug aus 15 Volltonfarben oder weiß gefrostet. Für 
den Schaft 10 Varianten Hochglanz poliert. Clip nahezu unbrechbar 
aus Delrin®.Material: Kunststoff. Maße: 14,7 x 1,3 x Ø 0,9 cm.
Preis ab 500 St.
Best.-Nr. 186010
€ 0,89

3   Kugelschreiber »4 Colours Classic Digital«
Die Schreib-Ikone, vier verschiedene Tintenfarben in einem  
Kugelschreiber: blau, schwarz, rot, grün. Material: Kunststoff. 
Farben: weiß, schwarz, dunkelblau/weiß, schwarz/weiß,  
rot/weiß, grün/weiß. Maße: 14,4 x 1,6 x Ø 1,1 cm.  
Preis ab 250 St. 
Best.-Nr. 186013
€ 4,20

Artikel 1+3: Preise inkl. 360°-Digitaldruck auf dem Schaft.
Weitere Werbeanbringungen auf Anfrage.

4-Farb- Kugelschreiber

Viele 
Varianten 
möglich!

4 T i nten f a rb en
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1  Rocketbook »Core Executive« A5 BritePix
Material: Kunststoff. Farben: schwarz, weiß, blau.  
Maße: 15,2 x 22,4 x 1,4 cm. Preis ab 50 St.
Best.-Nr. 236064
€ 39,25

3  Rocketbook »Core Mini« A6 BritePix
Rocketbook® Mini wurde für diejenigen entwickelt, die unterwegs 
sind, aber ein endlos wiederverwendbares Notebook wünschen, das 
jahrelang, wenn nicht sogar ein Leben lang, hält. Material: Kunststoff. 
Farben: schwarz, weiß. Maße: 9 x 14,6 x 1,4 cm. Preis ab 50 St.
Best.-Nr. 236066
€ 23,95

1  ROCKETBOOK »CORE EXECUTIVE« 
A5 BRITEPIX
€ 39,25

2  ROCKETBOOK »FUSION EXECUTIVE«  
A5 BRITEPIX
€ 42,65

3  ROCKETBOOK »CORE MINI« 
A6 BRITEPIX
€ 23,95

Das R o c ke tb o o k ® Co r e - No teb o o k  bietet ei n k l as si sches S t i f t-  und 
Papiererlebni s und i s t dennoch f ür d as d igit ale Z eit alter kon z ipier t .  Obwoh l es 
sich w ie ei n herkömml iches Noteb ook anf üh lt ,  i s t es end los w ieder ver wendbar 
und l äs s t s ich mit al l  Ih ren b evorz ugten Cloud-Diens ten verbi nden . Das 
s ynt het i sche Papier ermögl icht ei n reibungsloses S ch reib en . S obald Sie d ie 
S eite mit der R o c ke tb o o k ®- App  gesc annt h ab en und z um L öschen b ereit s i nd, 
neh men Sie ei nfach ei n feuchtes Tuch, um d ie S eite w ie von Z aub erh and z u 
löschen! Holen Sie sich d iese w ieder ver wendbaren Not i zbücher al s ideales 
F i rmengeschenk und f üh ren Sie sie sogar i n Ih ren t ägl ichen A rb eit s abl auf i n 
Ih rem Unterneh men ei n . 

2  Rocketbook »Fusion Executive« A5 BritePix
Material: Kunststoff. Farben: schwarz, weiß.  
Maße: 15,2 x 22,4 x 1,4 cm. Preis ab 50 St.
Best.-Nr. 236065
€ 42,65

Hier finden Sie weitere Infos und Videos 
über das »Rocket Book«

Verbinden Sie Ihre Notizen mit Ihrer Cloud!

  A5   A6  A5

Rocketbook® APP
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16
 Funktionen

indiv. Verpackung ab 250 St.

a) »16+«

b) »shop«

1  RICHARTZ KEY TOOL®

Die kompakten Multifunktionstools aus hochwertigem, matt 
gestrahltem Edelstahl gefertigt, sind unentbehrlicher Begleiter  
und passen an jeden Schlüsselbund! Viele nützliche Funktionen.  
Material: rostfreier Edelstahl. Farbe: silber. Preis ab 250 St. zzgl. 
Lasergravur auf dem Tool und individuell gestalteter Verpackung.

a) »16+«	 	 	 b) »shop«	
Maße: 7 x 3,1 x 0,2 cm		  Maße: 7 x 3 x 0,2 cm
Best.-Nr. 174105		  Best.-Nr. 181072
€ 2,40 			   € 2,40

c) »work«	 	 	 d) »bob work«	
Maße: 7,58 x 3,77 x 0,2 cm		  Maße: 7,6 x 3,92 x 0,2 cm
Best.-Nr. 236081		  Best.-Nr. 236082
€ 2,80			   € 2,40

4  STRUKTURA »knife 15+«
Mit 15 Funktionen: Klinge, Säge, Kapselheber, Schere, Schlitz
schraubendreher, Fahrradspeichenschlüssel, Sechskantschlüssel 
(5), Vielzahnschlüssel (2), Kabelabzieher, Nagelzieher.  
Material: rostfreier Edelstahl, Gummi. Farben: silber/schwarz.  
Maße: 8,7 x 2,0 x 2,2 cm. Preis ab 50 St. zzgl. Lasergravur,  
ab 100 St. individuell gestaltete Verpackung gegen Aufpreis.
Best.-Nr. 246067
€ 8,95 

5  STRUKTURA »tool 25+«
Alle ausklappbaren Funktionsteile sind einfach zu arretieren.  
Funktionen: 1. Gegossene Zange, 2. Drahtschneider, 3. Schere,  
4. Glasbrecher, 5. Bit-Satz mit 9 Bits, 6. große Klinge, 7. Säge,  
8. Kapselheber, 9. Kreuzschlitzschraubendreher, 10. Schlitz
schraubendreher, 11. Sechskantschlüssel, 12. Fahrradspeichen-
schlüssel (2), 13. Kabelabzieher,  14. Nagelzieher, 15. Zentimeter-
maß, 16. Inchmaß. Material: rostfreier Edelstahl, Gummi.  
Farben: silber/schwarz. Maße: 12,3 x 6,1 x 5,1 cm. Preis ab 25 St. 
zzgl. Lasergravur, ab 100 St. individuell gestaltete Verpackung 
gegen Aufpreis.
Best.-Nr. 246068
€ 17,95

2  Küchenset »Frühstück cut and eat black«
Das Messer wird durch einen Magneten perfekt in der gefrästen 
Mulde des Holzbretts gehalten. Außergewöhnlich und praktisch. 
Material: rostfreier Edelstahl, Kunststoff, Bambusholz. Farben: 
silber / schwarz + Holz. Maße: 24,0 x 16,0 x 1,2 cm. Preis ab 50 St.  
(ab 250 St. mit individuell gestaltbarem Schuber und Lasergravur / 
Holzgravur erhältlich).
Best.-Nr. 218045
€ 7,95

3  Multitool »Grip tool«
Die matt gestrahlten modernen Edelstahlgriffe,mit schwarzen  
Kunststoffeinlagen, geben sicheren Halt bei jeder Arbeit. Die 
kräftige, gegossene Zange mit Drahtschneider, die große Klinge, die 
Metallfeile und viele weitere Funktionen, überzeugen im täglichen 
Gebrauch. Für ein besonders sicheres Arbeiten lassen sich alle 
 ausklappbaren Funktionsteile arretieren. Mit schwarzer Gürtel-
tasche.Material: rostfreier Edelstahl, Kunststoff.  
Farbe: silber/schwarz. Maße: ca. 10,3 x 4,2 x 2 cm, Gewicht: 268 g. 
Preis ab 50 St. zzgl. Lasergravur, ab 100 St. individuell gestaltete 
Verpackung gegen Aufpreis.
Best.-Nr. 176040
€ 10,95

1  RICHARTZ KEY TOOL®

ab € 2,40

4  STRUKTURA »KNIFE 15+«
€ 8,95

3  MULTITOOL »GRIP TOOL«
€ 10,95

2  KÜCHENSET »FRÜHSTÜCK CUT AND EAT BLACK«
€ 7,95

c) »work«

d) »bob work«

Das hochwertige STRUKTURA tool 25+ setzt
den neuen Standard in Design, Präzision und Funktion! 

Die kompakte moderne Neuinterpretation 
des klassischen Taschenmessers

5  STRUKTURA »TOOL 25+«
€ 17,95
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verdeckte Nieten

2  HOLZGLIEDERMAßSTAB »400«
€ 3,80

6  BANDMASS »BM 90 / 5M«
€ 7,45

7  BANDMASS »BM 290 / PROFIL / 5M«
€ 14,90

5  BANDMASS »BM 90 / 3M«
€ 6,25

1  WASSERWAAGE »TYPE 70 / 40 cm«
€ 11,20

3  HOLZGLIEDERMAßSTAB »400 DIGI«
€ 3,40

4  HOLZGLIEDERMAßSTAB »600«
€ 4,00

2  KÜCHENSET »FRÜHSTÜCK CUT AND EAT BLACK«
€ 7,95

1  Wasserwaage »Type 70 / 40 cm« 
Leichtmetallwasserwaage, pulverbeschichtet, fest in den  
Wasserwaagenkörper eingegossene Libellen. Material: Aluminium,  
Farbe: gelb (auf Anfrage silber). Maße: 5 x 2 x 40 cm, 
Gewicht: 231 g. Preis ab 100 St. inkl. 1c-Druck (einseitig)
Best.-Nr. 143366
€ 11,20

2  Holzgliedermaßstab »400«
Mit PEFC-Nachhaltigkeitssiegel. Sehr dicht zusammenliegende 
Glieder, ideal für die hochwertige Seitenflächenbedruckung.  
Gelenke aus gehärtetem Federstahl. Keine Gelenkplatten.  
Hochwertige Schutzlackierung. Material: Holz. Farbe: weiß.  
Maße: 3,5 x 1,6 x 24 cm, 2 m ausgeklappt, Gewicht: 104 g.  
Preis ab 200 St. inkl. 1c-Druck (beide Seitenflächen).
Best.-Nr. 143360
€ 3,80

3  Holzgliedermaßstab »400 Digi«
Mit PEFC-Nachhaltikeitssiegel. Sehr dicht zusammenliegende 
Glieder, daher gut bedruckbar. Gelenke aus gehärtetem 
Federstahl. Keine Gelenkplatten. Sichtbare Nieten. 
Hochwertige Schutzlackierung. Material: Holz. Farbe: weiß.  
Maße: 3,5 x 1,6 x 24 cm, ausgeklappt: 2 m, Gewicht: 104 g. 
Preis ab 200 St. inkl. 4c-Digitaldruck (einseitig)
Best.-Nr. 143359
€ 3,40

5  Bandmaß »BM 90 / 3m«
Skala in cm/mm. ABS-Gehäuse mit stoßabsorbierendem Softgrip-
Mantel und hochwertigem 3D-Aufkleber. Bremse zum Stoppen 
und Fixieren des Bandes. Weißes Stahlband in Genauigkeitsklasse 
II mit widerstandsfähiger Lackierung zum Schutz der Skala. Rote 
Zehnerzahlen für schnelles Orientieren und Ablesen. Beweglicher 
Anfangshaken mit Nagel-Öse. Automatischer, kraftvoller Bandrück-
lauf. CE-Konformität. Material: Kunststoff, Stahlband. Farben: grau/
schwarz. Maße: 5,5 x 6 x 3,5 cm. Preis ab 100 St. inkl. Doming
Best.-Nr. 246069  
€ 6,25

6  Bandmaß »BM 90 / 5m«
Skala in cm/mm. ABS-Gehäuse mit stoßabsorbierendem Softgrip-
Mantel und hochwertigem 3D-Aufkleber. Bremse zum Stoppen und 
Fixieren des Bandes. Weißes Stahlband in Genauigkeitsklasse II mit 
widerstandsfähiger Lackierung zum Schutz der Skala. Rote Zehner-
zahlen für schnelles Orientieren und Ablesen. Beweglicher Anfangs-
haken mit Nagel-Öse. Automatischer, kraftvoller Bandrücklauf.
CE-Konformität. Material: Kunststoff, Stahlband. Farben: grau/
schwarz. Maße: 6,5 x 7,5 x 4 cm. Preis ab 100 St. inkl. Doming
Best.-Nr. 246070 
€ 7,45

4  Holzgliedermaßstab »600«
Mit PEFC-Nachhaltigkeitssiegel. Verzinkte Gelenkplatten mit 
eingebauter, gehärteter Stahlfeder. Verdeckte Nieten. Besonders 
hochwertige Schutzlackierung. Material: Holz. Farbe: weiß. 
Maße: 3,5 x 1,6 x 24,9 cm, Gewicht: 133 g. Preis ab 200 St.  
inkl. 1c-Druck (beide Seitenflächen)
Best.-Nr. 143361
€ 4,00

7  Bandmaß »BM 290 / Profil / 5m«
Extrem robustes PC/ABS-Gehäuse mit Softgrip-Mantel und hoch-
wertigem 3D-Aufkleber. NYLON-WRAP für optimalen Schutz der 
Skala. Weißes Stahlband in Genauigkeitsklasse II mit doppelseitiger 
cm-mm Skala. XXL-Haken mit Nagel-Öse für das Einhaken in ver-
schiedenen Messpositionen und SPIKES-Beschichtung für erhöhte 
Abrutschsicherheit. Abgerundeter EASY-CLIP schont die Kleidung. 
CE-Konformität. Material: Kunststoff, Stahlband. Farben: grau/
schwarz. Maße: 7 x 8 x 4,7 cm. Preis ab 100 St. inkl. Doming
Best.-Nr. 246071  
€ 14,90
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1  »SWISS CARD CLASSIC«
€ 23,65

transparent opak

4  »CLASSIC ALOX«
€ 23,65

2  »CLASSIC SD WOOD«
€ 23,65

3  »SPARTAN WOOD«
€ 26,35

1  »Swiss Card Classic«
Alle Messerfunktionen im Kreditkartenformat.
10 Werkzeuge. Farben: rot-transparent, blau-transparent, schwarz-
transparent, weiß-rot, weiß-schwarz, schwarz-rot, schwarz-schwarz. 
Maße: 8,2 x 5,4 x 0,4 cm, Gewicht: 73 g.
Preis ab 35 St. 
Best.-Nr. 144329
€ 23,65

2  »Classic SD Wood«
5 Funktionen, Griffschalen aus schweizer Nussbaumholz. 
Material: rostfreier Stahl, Aluminium, Nussbaumholz. 
Farbe: Nussbaumholz. Maße: 5,8 cm, Gewicht: 20 g. 
Preis ab 35 St. 
Best.-Nr. 216075
€ 23,65

4  »Classic Alox«
Klassisches Messer mit 5 Funktionen. Farbe: silber gerippt. 
Maße: 5,8 cm, Gewicht: 21 g. Preis ab 35 St.
Best.-Nr. 144326
€ 23,65

3  »Spartan Wood«
9-teilig; mit 12 Funktionen. Material: rostfreier Stahl, 
Aluminium, Nussbaumholz. Farbe: Schale Nussbaumholz.
Maße: 9,1 cm, Gewicht: 57 g. Preis ab 30 St.
Best.-Nr. 196084
€ 26,35

5  »Classic SD Colors«
7 Werkzeuge. Material: rostfreier Stahl, Aluminium, Kunststoff. 
Farben: Style Icon, Fire Opal, Mango Tango, Tuscan Sun, Sunny Side, 
Green Tea, Smashed Avocado, Tropical Surf, Mountain Lake,  
Sky High, Dark Illusion, Deep Ocean, Summer Rain, Persian Indigo, 
Tasty Grape, Cupcake Dream, Cherry Blossom, Mystical Morning, 
Falling Snow, Chocolate Fudge. Maße: 5,8 x 1,8 x 0,9 cm,  
Gewicht: 27 g. Preis ab 45 St.
Best.-Nr. 144332
€ 16,90

5  »CLASSIC SD COLORS«
€ 16,90 20 

Farben
Schweiz pur!
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opak opak

2  SET »SWISS CLASSIC«
€ 24,95

3  GEMÜSEMESSER-SET »SWISS CLASSIC« 
€ 10,80

1  FALTBARES GEMÜSEMESSER » 
SWISS CLASSIC«
€ 12,85

4  »SPARTAN«
€ 18,25

5  »MY FIRST VICTORINOX H«
€ 23,65

6  »CLIMBER«
€ 24,95

1  Faltbares Gemüsemesser »Swiss Classic«   
Ein kompaktes, praktisches und vielseitiges Gemüse-Messer mit 
Wellenschliff zum Schälen und Zerkleinern von Obst und Gemüse. 
Material: Griffmaterial Polypropylen, Klinge Edelstahl.  
Farben: orange, gelb, pink, hellgrün, schwarz, rot. Maße: 11 cm.  
Preis ab 60 St.
Best.-Nr. 226049
€ 12,85

4  Schweizer Offiziersmesser »Spartan«
9-teilig; mit 12 Funktionen. Farben: opak: rot, blau, schwarz, weiß,
rot, blau; transparent: rot, blau. Weitere Farben sind als Sonder-
schalenfarbe ab 2.500 St. erhältlich. Maße: 9,1 cm, Gewicht: 67 g. 
Preis ab 45 St.
Best.-Nr. 144336
€ 18,25

2  Set »Swiss Classic« 
Set aus faltbarem Gemüsemesser und Umwelt- und klingenschonen-
dem Schneidebrett Epicurean. Material: Griffmaterial Polypropylen, 
Klinge Edelstahl, Schneidebrett aus Holzfaser. Farben: rot, schwarz. 
Maße: 164 x 120 x 6. Preis ab 35 St.
Best.-Nr. 226050
€ 24,95

5  »My First Victorinox H«
Kindermesser mit großer Klinge ohne Spitze, Kapselheber,  
Dosenöffner, Schraubendreher, Drahtabisolierer, Ring, Pinzette, 
Zahnstocher und Holzsäge. Farben: rot, blau, schwarz, grün, weiß, 
gelb, rot-transparent, blau-transparent, rosa-transparent.
Maße: 8,4 cm, Gewicht: 146 g. Preis ab 35 St.
Best.-Nr. 144328
€ 23,65

3  Gemüsemesser-Set »Swiss Classic« 3-teilig  
Optimale Kombination verschiedener Klingen für die Küche.  
Material: Griffmaterial Polypropylen, Klinge Edelstahl. 
Farben: rot, orange, grün. Maße: 25 x 4,9 x 2,2 cm. Preis ab 280 St.
Best.-Nr. 224024
€ 10,80

6  »Climber«
Mit 14 Funktionen. In diversen Farben erhältlich.
Farben: rot, blau, schwarz, weiß, grün, gelb, rot-transparent,  
blau-transparent. Maße: 9,1 cm, Gewicht: 82 g. Preis ab 35 St.
Best.-Nr. 144325
€ 24,95

Im



3  ENERGIESPAR- 
THERMOMETER
€ 3,40

6  FUNK-WANDUHR XL
€ 30,80

5  FUNK-WETTERSTATION »MULTY«
€ 18,75

4  FUNK-WECKER »SQUARE«
€ 8,25

1  FUNK-THERMOMETER »LOGO 2.0«
€ 13,55

Temperatur & Luftfeuchtigkeit 
innen und außen (über Sender)

2  DIGITALES THERMO-/HYGROMETER 
€ 4,75

7  DIGITALES THERMO-HYGROMETER
€ 6,95

Braucht keine Batterie

8  BATTERIETESTER
€ 8,15

186

1  Funk-Thermometer »Logo 2.0«
Kabellose Übertragung der Außentemperatur über bis zu  
3 Sender (433 MHz, max. 100 m), Anzeige der Innentemperatur, 
Max.-Min.- Funktion mit manueller oder automatischer  
Rückstellung, Uhrzeit. Material: Kunststoff. Farbe: silber. 
Maße: 6,4 x 2,6 (4,6) x 15,5 (16,6) cm. Exkl. Batterien
Best.-Nr. 226088
€ 13,55 

4  Funk-Wecker »Square«
Mit Innentemperatur und Datum, Alarm mit Snooze-Funktion,  
Hintergrundbeleuchtung. Material: Kunststoff. Farben: silber (Alu),  
anthrazit. Maße: 6,6 x 2,2 x 6,8 cm, Gewicht: 64 g.  
Exkl. Batterien
Best.-Nr. 196075
€ 8,25

7  Digitales Thermo-Hygrometer
Zur Messung der Innentemperatur und Luftfeuchtigkeit,  
Klima-Komfort-Anzeige für 4 Einsatzgebiete: Raumklima,  
Musikinstrumente, Schildkröte und Humidor, Max.-Min.-Funktion, 
klein und kompakt, mit Befestigungsmagnet und Ständer  
(ausklappbar). Material: Kunststoff. Farben: schwarz, weiß.  
Maße: 5,5 x 1,5 x 4 cm. .
Best.-Nr. 236086 
€ 6,95

2  Digitales Thermo- / Hygrometer
Komfortzone mit Smiley, mit Selbstklebefolie und Ständer.  
Inkl. Batterien (1 x 3V CR2032). Material: Kunststoff. Farbe: weiß.  
Maße: 4,6 x 1,3 (3,4) x 4,6 cm. Preis ab 1 St.
Best.-Nr. 246072
€ 4,75

5  Funk-Wetterstation »Multy«
Temperatur und Luftfeuchtigkeit innen und außen (über Sender), 
Raumklima, Temperaturtendenz, Alarm, Höchst- und Tiefstwerte, 
Funkuhr mit Datum und Wochentag, Mondphase, Hintergrundbe-
leuchtung. Zum Stellen und Hängen. Maße: 11,8 x 2,9 (9,5) x 18 cm, 
Gewicht: 214 g. Exkl. Batterien
Best.-Nr. 184045
€ 18,75

8  Batterietester
Schnelle und einfache Kontrolle des Ladezustands, geeignet für 
Batterien, Akkus (Typ AAA, AA, C, D) und Knopfzellen mit 1,2 V / 1,5V 
/ 3,0 V und 9 V Blockbatterien, Angabe der verbleibenden Batterie-
spannung in Volt und Ladestatus mit farblicher Skalierung, braucht 
keine eigene Batterie. Material: Kunststoff. Farbe: schwarz.  
Maße: 8,9 (15) x 2,5 x 2,7 cm
Best.-Nr. 226090
€ 8,15

3  Energiespar-Thermometer
Zur Überwachung der Raumtemperatur, mit Tipps zum  
Energiesparen, Buche massiv, hergestellt in Deutschland.  
Maße: 5,6 x 1,9 x 25 cm. Preis ab 1 St.
Best.-Nr. 246073
€ 3,40

6  Funk-Wanduhr XL
Funk-Wanduhr mit höchster Genauigkeit. XL-Format mit großem  
Zifferblatt. Metallrahmen aus Aluminium. Abdeckung aus Glas.  
Farbe: Zifferblatt schwarz oder weiß. Maße: 40 x 5 x 40 cm.  
Preis ab 1 St.
Best.-Nr. 236085
€ 30,80

D Made in Germany



PremiumDetails zu dem Wecker »Flip+« von LEXON finden Sie auf Seite 190.
 
Im Kapitel PREMIUM finden Sie exklusive Produkte für besondere  
Anlässe, die einen bleibenden Eindruck hinterlassen sollen.
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3  LAMY Füllhalter »dialog cc«
Drehfüllhalter mit versenkbarer Feder. Ganzmetallkorpus, 
mattdunkelblau lackiert oder Lack-Finish glanzweiß, Details 
mit Roségold veredelt. Preis ab 10 St.
Best.-Nr. 247001
€ 273,60

2  »The Kooduu Synergy« 2.0.
Drahtloser Lautsprecher, Synergy-LED-Lampe und ein Kühlgerät – 
alles in einem! Spielen Sie Ihre Musik per Bluetooth mit Ihrem Smart-
phone ab, sorgen Sie mit der Beleuchtung immer für die richtige 
Atmosphäre und halten Sie Ihre Getränke kühl. Die S Stereovariante 
ermöglicht das Koppeln zweier Geräte, um gleichzeitig auf zwei 
Lampen Musik zu hören. Preis ab 5 St.

a) »The Kooduu Synergy 35 S« 
Volumen: 1,3 L 
Maße: 24 x 24 x 41,2 cm 
Gewicht: 1.500 g 
Best.-Nr. 205044 
€ 107,45 
 
c) »The Kooduu Synergy 50 S« 
Volumen: 2 L  
Maße: 24 x 41,2 cm 
Gewicht: 2.650 g 
Best.-Nr. 205045 
€ 134,65

b) »The Kooduu Synergy 65 S«  
Volumen: 4,8 L  
Maße: 31,7 x 56,3 cm 
Gewicht: 4.250 g 
Best.-Nr. 205046 
€ 189,00

COOLER SOUND

2  »THE KOODUU SYNERGY«
ab € 107,45

c)a)

3  FÜLLHALTER »DIALOG CC« 
€ 273,60

1  Polarbox - Kühlbox 12 L / 20 L
Die maximal isolierte Kühlbox im Retro-Vintage-Design ist in zwei 
Größen erhältlich: 12 L und 20 L Fassungsvermögen. Mit verstell-
baren Lederbändern, innen mit expandiertem Polystyrol (AIRPOP). 
Umklappbarer Deckel als Tisch oder Tablett nutzbar. Erhältlich in 
fünf Pastellfarben. Material: Kunststoff. Farben: mint, nude, lila, 
gelb, mint. 

a) 12 L			   b) 20 L
Außenmaß:			   Außenmaß:
39,3 x 25,9 x 24,3 cm		  44,7 x 30,2 x 28,9 cm
Innenmaß: 			   Innenmaß:	
35,2 x 21,9 x 20,2 cm		  40,7 x 26,2 x 24,3 cm
Fassungsvolumen: 		  Fassungsvolumen: 
18 Flaschen			   30 Flaschen
Best.-Nr. 237001		  Best.-Nr. 237002
€ 24,95			   € 28,95

1  KÜHLBOX »POLARBOX«, 12 / 20 L
ab € 24,95

Deckel als Tisch 
oder Tablett 
nutzbar

Drahtloser Lautsprecher, 
Synergy-LED-Lampe und ein 
Kühlgerät – alles in einem! 

b)

Must have!

SCHÄFER GLOBAL
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Griff aus 
Nussbaum-Holz

gearbeitet

1  Taschenmesser »Forester Wood«
Feststellmesser mit 10 Funktionen. Material: rostfreier Stahl, 
Aluminium, Nussbaumholz. Farbe: Nussbaumholz. 
Maße: 11,1 cm, Gewicht: 126 g. Preis ab 20 St.
Best.-Nr. 197006
€ 42,55 

2  Multitool »Cyber M«
Mit 32 Funktionen und Schraubendrehern für alle in Computern, 
Elektrogeräten und Spielwaren enthaltenen Schrauben.
Länge: ca. 9,1 cm. Gewicht: 153 g. Preis ab 20 St.
Best.-Nr. 165021
€ 73,60

3  Armbanduhr »Journey« 
Quartz Uhrwerk Ronda 715. Material: rostfreies Stahlgehäuse 
(316L). Farbe: Zifferblatt dunkelblau. Maße: Ø 4,3 cm. 3 Jahre  
Garantie. Swiss Made. Preis ab 25 St. 
Best.-Nr. 247002 
€ 435,40

4  Messerblock »Swiss Classic« 8-teilig
Messer mit Präzisionsklingen: Schneide-, Hack-, Gemüse- und  
Tranchiermesser. Material Block: Buchenholz mit Nyloneinsatz. 
Farbe: Buchenholz, Griffe schwarz. Maße: Höhe: 38,2 cm,  
Gewicht: 2.900 g. Preis ab 20 St.
Best.-Nr. 197007
€ 154,60 

P ro duk te –  g es c h a f fen ,  um g el iebt 
z u werden .  D a h i nter s teht d a s 
Vers prec hen her v or rag ender 
S c hwei z er Q ua l it ät  und lö s ung s
or ient ier ter F un k t ion a l it ät .  D a s 
c h a ra k ter i s t i s c he s c h nörk el lo s e 
D es ig n folg t  s c h l ic hten ,  m a rk a nten 
und k l a ren L i n ien .  Von ungl aubl ic h 
pra k t i s c hen Ta s c hen mes s er n bi s  
z u Küc hen hel fer n ,  d ie d a s Ko c hen 
z ur F reude m ac hen .

4  MESSERBLOCK »SWISS CLASSIC«
€ 154,60

189

1  TASCHENMESSER »FORESTER WOOD«
€ 42,55

2  MULTITOOL »CYBER M«
€ 73,60

 mit Nussbaumholz

3  ARMBANDUHR »JOURNEY« 
€ 435,40

Mit S c h raub end reher f ür C omputer, 
E lek t ro g eräte und S pielw a ren

Edles  Material

KOODUUSCHÄFER GLOBAL



190 4  »SPEAKERBUDS« 
€ 51,55

3  GEPÄCKSCHLOSS »NOMADAY LOCK«
€ 25,80

1  »Mina L AUDIO«
Tragbare LED-Lampe mit integriertem 360°-5W Bluetooth®-Laut-
sprecher. Mit 9 Stimmungsfarben, die sich per Druckfunktion auf 
der Oberseite der Lampe wechseln und dimmen lassen. Auch für den 
Außenbereich geeignet und dank IPX4-Gehäuse regenfest. Wieder-
aufladbar über USB-C-Anschluss (Kabel im Lieferumfang enthalten) 
oder kabellos. Material: Aluminium, ABS-Kunststoff. In 15 Farben 
erhältlich. Maße: Ø 14 x 17 cm.
Best.-Nr. 247003
€ 48,45 

2  » Flip + «  
Adrian und Jeremy Wright und entwarfen mit ihrem Studio Desi-
gnWright für Lexon den Wecker »Flip+«. Der Clou: Liegt die Uhr mit 
der »On«-Seite nach oben, ist die Weckfunktion aktiviert. Dreht 
man sie um und „Off“ wird sichtbar, ist der Wecker ausgeschaltet. 
Eine Sensorfläche sorgt für die Display-Beleuchtung bzw. beliebte 
Schlummerfunktion der Uhr. Der funkgesteuerte, reversible LCD-
Wecker ist in 15 Farben erhältlich. Material: ABS-Kunststoff,  
Gummi. Maße: 8,3 x 5,2 cm. 
Best.-Nr. 247004
€ 16,40

3  Gepäckschloss »Nomaday Lock«
Biometrisches Schloss (bis zu 10 Fingerabdrücke verschiedener 
Benutzer). Schloss öffnet sich in 0,5 Sekunden. Für Innen- und Außen-
bereich konzipiert, dank IP65-Regenschutzfunktion. Über USB-C 
wiederaufladbar. Nach dem Einschalten verfügt der Akku über eine 
Batterie, die 3000 Entsperrungen unterstützt und durchschnittlich 
bis zu einem Jahr hält. Material: Edelstahl mit Zinklegierung. 
Farben: dunkelblau, dunkelgrün, gold, dunkelrot, schwarz, gun.  
Maße: 7,6 x 3,2 cm.
Best.-Nr. 247005
€ 25,80

4  »Speakerbuds«
Es ist eine 2-in-1 Lösung in der ein 3 W Lautsprecher eingebaut ist 
mit einem Zusatzfach worin die drahtlosen Kopfhörer versteckt 
sind und gleichzeitig geladen werden, wenn im Lautsprecheretui 
eingepackt.  Mit Doppel-/Freisprechmikrofon und Sprachsteuerung. 
Wiederaufladbar über USB-C-Anschluss oder drahtlos. 
Material: ABS, Leder. Farben: blue, camel, grey, black, red. 
Maße: ca. 10 x 2,5 x 5 cm.
Best.-Nr. 247006
€ 51,55

1 »MINA L AUDIO« 
€ 48,45 15 

Farben

2-in-1
Lautsprecher & Kopfhörer

2  »FLIP +« 
€ 16,40

15 
Farben

Zum An- und Abschalten 
einfach umdrehem

Öffnet per Fingerabdruck- Erkennung
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3  JBL BT Speaker »GO3« 
Wasser- und staubfest gemäß IP67, integrierte Trageschlaufe.  
Völlig neue Farbtöne und -kombinationen. Material: Kunststoff. 
Farben: rot, blau, schwarz, pink, weiß. Maße: 8,8 x 7,5 x 4,1 cm.
Best.-Nr. 227013
€ 33,00

4  JBL BT Speaker »GO Essential«
Der JBL »Go Essential« ist ein ultrakompakter tragbarer  
Bluetooth-Lautsprecher. Streame Musik über Bluetooth für bis zu 
5 Stunden JBL Original Pro Sound. Dank seiner wasserdichten Bauart 
der Klasse IPX7 kannst du ruhig einen Sprung ins Wasser wagen. 
Go Essential ist in 3 leuchtenden Farben verfügbar und der perfekte 
Lautsprecher, um deine Musik überallhin mitzunehmen.  
Material: Kunststoff. Farben: rot, blau, schwarz.  
Maße: 9,7 x 3,7 x 10,7 cm.
Best.-Nr. 237005
€ 26,25

1–2  JBL »Go 3 Eco« / »Clip 4 Eco«
Material: besteht aus bis zu 90 % recyceltem Kunststoff, die Laut-
sprecherabdeckung ist sogar mit 100 % recyceltem Stoff verkleidet. 
Das Design reduziert daher den Verbrauch an neuem Kunststoff 
erheblich und verbessert zugleich die Gesamt-CO2-Bilanz. Auch 
die FSC-Verpackung ist nachhaltig – sie besteht aus zertifiziertem 
Papier, das mit Sojatinte bedruckt ist.
Farben: blau, grün, weiß. 

1  JBL »Go 3 Eco« 
Maße: 8,8 x 7,5 x 4,1 cm 
Best.-Nr. 247007
€ 33,00

2  JBL »Clip 4 ECO«
Maße: 8,6 x 13,5 x 4,6 cm.
Best.-Nr. 247008
€ 78,00

Alle Preise ab 120 St.

1  BT SPEAKER »GO3 ECO«
€ 33,00

2  BT SPEAKER »CLIP 4 ECO«
€ 78,00

4  BT SPEAKER »GO ESSENTIAL«
€ 26,25 

3  BT SPEAKER »GO3« 
€ 33,00

1) 2)

Neues i nnov at ives,
umwelt f reund l iches D es ign  

m it  der gleichen vol len 
JBL Origi n al  P ro  

S ound-Perform ance. 

Small Size –
Big Sound

A L L E PRODU K T E 
DIE S E R S E I T E
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ultra-schnell

4  TASCHENSCHIRM FARE® »E BRELLA»
ELEKTRISCH
€ 69,90

1  Charger »MagWire 3in1« 
3in1 Wireless Charger für Apple Handys (inkl. Magnet),  
Android Handys, Apple Watch und Apple AirPods. Es können  
drei Geräte gleichzeitig geladen werden. Input: 5V2A / 9V2A,  
Output: 5W / 7.5W / 10W / 15W. Farbe: schwarz/kupfer.  
Maße: 13 x 7 x 1 cm. Preis ab 100 St. inkl. Lasergravur. 
Best.-Nr. 247009
€ 38,55

4  Taschenschirm FARE® »eBrella«, elektrisch
Öffnet und schließt elektrisch, hochpräzise Mechanik und Steuerung, 
manuelle Bedienung bei leerem Akku möglich, hochwertiges Wind-
proof-System für eine maximale Gestell-Flexibilität bei stärkeren 
Windböen, wassersparend gefärbtes Polyester-Pongee waterSAVE® 
Bezugsmaterial aus recycelten Kunststoffen, spritzwasserge-
schützter Soft-Feel-Griff mit langlebigem Lithium-Ionen-Akku, 
schnellem Mikromotor mit Getriebe, integrierter Auslösetaste 
und Ladeanschluss, Batterie-Kontrollleuchte, Tragekordel, einzeln 
verpackt in hochwertiger Geschenkbox und bedruckbarer Hülle, 
inklusive USB-C Ladekabel. Material: Bezug: 100% Polyester-
Pongee (recycelt & waterSAVE®), Griff: Kunststoff, Stock: Stahl. 
Batterietyp: Sekundärbatterie/Akku. Farbe: schwarz.  
Maße: Ø 103 cm, Länge 37 cm
Best.-Nr. 247011
€ 69,90

2  RCS Powerbank »Terra« 20.000mAh
Mit langlebigem A-Grade Lithium-Polymer-Akku. Type-C-Ausgang 
unterstützt schnelles Aufladen bis zu 18W und schnelles Aufladen 
innerhalb von 5 Std.. Mit zwei USB-A Outputs und Ladestands
anzeigen. Inkl. Type-C-Ladekabel aus RCS-zert.rec. Aluminium,  
TPE und PET. Für Handgepäck zugelassen (74 Wh). Material: RCS 
(Recycled Claim Standard)-zertifiziert rec.  Aluminium & ABS. 
Gesamter Recyclinganteil: 21% basierend auf dem Gesamtgewicht 
des Artikels. Die RCS-Zertifizierung gewährleistet eine vollständig 
zertifizierte Lieferkette der rec. Materialien. Aluminium verliert 
seine Eigenschaften im Recyclingprozess nicht und kann daher 
endlos recycelt werden. 100% PVC-frei. Verpackung FSC®-Mix. 
Farbe: grau. Maße: 2,8 x 6,6 x 14,3 cm. Preis ab 25 St.
Best.-Nr. 247010
€ 54,00 

6  Tischleuchte »MagLED« 
Dimmbare LED-Akku Tischleuchte. Innen- und Außenbereich.  
Schutzklasse IP54 (Regenschauer tauglich). Ein- und ausschalten  
an Touch-Fläche des Lampenschirms . Dimmen erfolgt durch  
Halten des Fingers auf der Berührungsfläche. Speichert die  
zuletzt eingestellte Lichtstärke. Inkl. USB-Kabel zum Aufladen. 
Max. Leuchtdauer bei max. Helligkeit 12 Std.. Farben: schwarz, weiß. 
Maße: 10 x 10 x 2,5 cm. Preis ab 100 St. inkl. 4c-Doming.
Best.-Nr. 247012
€ 42,85

3  Kopfhörer »Urban Vitamin Freemond« 
Die überragende ANC-Technologie ermöglicht es, alle unerwünschten 
Geräusche auszublenden. Die Ohr-Kissen sind extra weich und  
bequem. Der Akku beeindruckt mit einer beeindruckenden Spielzeit  
von bis zu 20 Stunden. Mit hochwertigem Mikrofon um auch Tele
fonate führen zu können. Das leichte & faltbare Design ermöglicht 
eine perfekte Passform. ANC-Level bis zu 25db. Material: ABS. 
Farben: schwarz, weiß. Maße: 19,1 x 8,1 x 17 cm. Preis ab 5 St. 
Best.-Nr. 237007
€ 99,55

5  Ohrhörer »Urban Vitamin Hybrid« 
Die Ohrhörer sind mit Active Noice Cancelling (ANC) ausgestattet, 
um externe Geräusche zu blockieren. Dank Umgebungsgeräusch-
unterdrückung (ENC) sind auch Telefonate kristallklar.  
Das IPX 5-Rating macht die Ohrhörer wetter-, schweiß- und 
spritzwassergeschützt. Die komfortablen All-Day-Ohrhörer  
haben bis zu 5 Stunden Hörzeit und das Ladeetui ermöglicht bis zu  
20 Stunden Wiedergabe. Material: ABS. Farben: weiß, schwarz. 
Maße: 3,1 x 4,5 x 6,8 cm. Preis ab 5 St.
Best.-Nr. 237009
€ 77,65 

2  RCS POWERBANK »TERRA«
€ 54,00

6  TISCHLEUCHTE »MAG LED«  
€ 42,85

3  KOPFHÖRER »URBAN VITAMIN FREEMOND« 
€ 99,55

elektrisch

5  OHRHÖRER »URBAN VITAMIN HYBRID« 
€ 77,65

m it Ac t ive  
Noi s e C ancel l i ng 

(ANC) 

1  CHARGER »MAGWIRE 3IN1«
€ 38,55
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D Made in Germany

Alle Produkte auf dieser Seite sind »Made in Germany«

1–3  SERIE »LITRON«
ab € 212,40

SERIE   
LITRON

1  LITRON 4-Rad Trolley S (Handgepäck)
Maße: 40 x 55 x 23 cm (BxHxT)
Best.-Nr. 237010
€ 212,40

2  LITRON 4-Rad Trolley M
Maße: 49 x 69 x 28 cm (BxHxT)
Best.-Nr. 237011
€ 238,95

3  LITRON 4-Rad Trolley L
Maße: 52 x 75 x 29 cm (BxHxT)
Best.-Nr. 237012
€ 252,65

Alle Preise ab 25 St.

D Made in Germany

Alle Produkte auf dieser Seite sind »Made in Germany«

TITAN
R E I S E G E PÄC K VO N H Ö C H S T E R Q U A L I TÄT, 
G E F E R T I G T I N D E U T S C H L A N D.

1

2

3

	 Gradliniges Design und Qualität bis ins kleinste Detail .

*	 Material: senosan® Polycarbonat aus Österreich
*	 mit komfortablem Tragegriff
*	 große, versenk te 6 cm TITAN Doppelrollen 
*	 besonders geräuscharm
*	 TSA LOCK® Kombinationsschloss
*	 hochwertiges Innenf utter aus rec yceltem Polyester
*	 mark ante Schut zecken
*	� z wei Oberf lächenstruk turen »F lash« und »Matt«
*	� innen zusät zliche Rei ßverschlussf ächer
*	� Packgurte und Pack wände auf beiden Seiten
*	 Material: senosan® Polycarbonat aus Österreich
*	 Farben: schwarz (matt), petrol (matt), traubengrün (f lash), 		
	 champagner (matt), eisblau (f lash)
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PRODUKTKENNZEICHNUNGEN
D i e  I d e e n P lu s M a rk e n G r up p e  v e r f o l g t g e m e i n s a m m i t s e i n e n L i e f e r a n t e n d i e  Z i e l s e t zu n g ,
v o r r a n g ig P r o du k t e m i t h ö c h s t e n S ic h e rh e i t s s t a n d a r d s  u n d u n t e r B e ac h t u n g ö ko l o g i s c h e r, 
g e s u n d h e i t l ic h e r u n d e t h i s c h e r A s p e k t e  a n zu b i e t e n .

E i n e A u s w a h l v o n K e n n z e ic h nu n g e n u n d Z e r t i f i z i e r u n g e n ,  d i e  b e i  u n s e r e n P r o du k t e n 
zu m E i n s at z ko m m e n kö n n e n ,  s t e l l e n w i r I h n e n h i e r v o r.

Tiefentladeschutz Überladeschutz Überstromschutz Kurzschlussschutz

Recycled PETAZO frei

AZO
frei

PVC frei 

PVC
frei

PHTHALATE frei

PHTHALATE

frei

BPA frei

BPA
frei

Cadmium frei 

CADMIUM

frei

       forward
thinking!

Un s e r L ab e l z e ic h n e t  P r o du k t e au s , 
d i e  n ac h h a l t ig e  A s p e k t e  b e i n h a l t e n , 

w i e  z . B .  u mw e l t f r e u n d l ic h e  M at e r i a l i e n , 
u mw e l t f r e u n d l ic h e  P r o du k t i o n o d e r 

b e s o n d e r e  L a n g l e b ig k e i t .
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GRS (Global Recycled Standard) 
Internationale Norm für eine Drittanbieter-
Zertifizierung von Recycling-Material.  
Gewährleistung, dass bei der Herstellung be-
stimmte soziale und ökologische Richtlinien erfüllt 
werden – Gute Arbeitsbedingungen, Vermeidung 
von negativen Umwelteinflüssen, Chemische De-
klaration, etc. Der GRS deckt  
die gesammte Wertschöpfungskette der  
Lieferanten (Verarbeitung, Herstellung,  
Verpackung, Etikettierung, Handel und  
Vertrieb aller Produkte mit einem Mindest- 
anteil von 20% aus recyceltem Material).

RCS (Recycled Claim Standard) 
Standard zur Rückverfolgbarkeit recycelter 
Rohstoffe innerhalb einer Lieferkette. Der RCS 
ermöglicht die transparente, konsistente und 
umfassende unabhängige Bewertung und Über-
prüfung der Richtigkeit von Angaben zum Inhalt 
von Recyclingmaterialien in einem Produkt.
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Kühltaschen. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  50, 78, 89, 103, 106, 160
Kulturtaschen. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  53, 110, 159, 160
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Ladegeräte / -kabel. .  .  .  .  .  .  .  .  .  60, 82, 83, 92, 94, 95, 97, 98, 99, 101,.
                                                                                                                       111, 118, 153
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Lippenpflegestifte. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 138
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Mailing-Ideen . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 28, 29, 126
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Multi-Tools . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  26, 27, 54, 61, 69, 106, 114, 118,.
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Notebook-Taschen / -Hüllen  /  Rucksäcke. .  .  .  .  .  .  .  83, 88, 103, 104, 
                                                                                     110, 153, 158, 164, 166, 167
Notizbücher / -blöcke . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  62, 63, 64, 86, 87, 112, 118, 177,.
                                                                                                                                   178, 181
Notizzettel / halter . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 62
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.
Papiertragetaschen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                                           12, 15
Parkscheiben . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 44
Pfefferminz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 35,37
Pfeffermühle / Salzmühle. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  32, 78
Pflanzen . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 28, 29, 112, 119
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Quietsche-Enten . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 59

Radierer. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 88, 117
Radios. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 95
Regenschirme. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  91, 105, 110, 137, 138, 148, 168, 169, 170
Reinigungstücher, -gel / -spray. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 16, 17, 20, 21, 34, 83
Reise-Accessoires. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 53, 54, 89, 166, 167, 193
Reisestecker-Adapter. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 27, 92, 99, 112
Reisetaschen. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 89, 105, 153, 159, 160, 162, 163, 167
RFID-Artikel . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 27, 164, 165
Rollbandmaße . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 69, 183
Rucksäcke. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 12, 14, 15, 52, 88, 89, 90, 103, 105, 153, 158,
                                                                                    159, 162, 163, 164, 166, 167
.
.
Samenpapier. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  28, 65
Schals . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 27
Schirme. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .

   ·  Golfschirme. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  137, 168
   ·  Gästeschirm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  105, 110 ,137, 168, 169
   ·  Stockschirme. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 91, 105, 110, 137, 148, 168, 169
   ·  Taschenschirme. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  91, 105, 138, 168, 169, 170
Schlauchtuch. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 27, 148
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